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36SULM2MPUCUNd 64 SPrUUUPULUYUL luLPPLED
1. 56** wuwnnwbhyGpp thnfuwphOt] pywbwGGbpny wylwbu, np
unwgywé pwnwbhy phyp pwdwbyh L' 6-h, L' 8-h, L' 15-h:

2. 18 pUyh wohg L dwfuhg gqptp OtGHwywh pwlwl wjGwbu, np
uinwgywd pwnwGh phyp pwdwbyh 18-h: Lwbh” nbwp Yuw:

3. *%13% pdh dbp wuwnnuwbhGbpp hinfuwphGbp pwbwGbbnpny
wjbwbu, np unnwgyh 24-h pwdwbynn wynwhuh witlwaksé phyp:

4. Nppwln°y E 1-hg 100 tnwé gniyq pytiph gndwpp ukd YaGwn pytiph
gntiwnhg:

5. Gpynt hnfuwnwpdwpwp wwng pytiph wpnwnpjwip hwdwuwp t
432-h: Gunbp wyn pytipp:

6. 7 fubdnpp hwjwuwpwwbu pwdwb| 12 Gpbluwbbph wylwbu, np ng
up fuGdénp spwdwbyh 4-hg wybi| dwubiph:

7. 9 dbtmwnwnpwilbphg dGyp ybnd £ L ptipl: Ldwpwynp Yztinpny
pGnwokGp  Gpyne  Ueend Yuwwpbind  pOswt™u qunbbp ybnd
uGnwnwnpwap:

8. QunlGl n-h wyl pnnp wdpnny wndbpltipp, npnGg nGwpnid hb-
nlyw| wpunwhwjnnipjwl wpdtpp Lu wopnne phy L.

W) 2n—-8 2n+9 4n-5

n-6 ) n-3 ¥ on-1

9. 1-hg dpGslk 1000 pGwlw pytinh Ukp n"p pdbpl GG 2ww, Gpwlp, np
pwdwOyncd GG 3-h Ywad 5-h, pb Gpwlp, np s60 pwdwb-ynid 3-h Ywd 5-h:

10. UbnwGh Jpw npwé £ 7 pninp: UdGG wlqwd pnyjjwwinpynid
ytipglt gwlywgwé pyny pnptip L jnipwpwlsjnipp pwdwlb| 7 dw-uh:
0wpwyn®p £ wpnynp, np npn2 pwjbphg hbunn ubnwGhG (hGh 1998
Yunp pninp:

11. Gnwlhy phdp Jbpowlnid £ 2-ny: Gpb wjl nbnwihnfutilp pyp
uyhgpp, www Gnp unwgydws puh 90%-p 4-ny thnpp YihGh uyqplw-Yuwh
pUhg: Gunlb tnwlhz phyp:

12. bGswb°u 12] hbnniyhg unwGwy 6] hbnniy, oqunwannpétiny dhw)h
8| L 5] mwpnnnipjwdp wiwGObp:

13.Udwnpniuh wnindup hwiwpynud £ Gpowbhy, Gpt Gpw pwbwG-
Gtpph ohol Yuwpbih £ nObp  pdwpwlwywG gnpénnnipyncGlbp L thw-
Jwaoébpn wjlwbu, np wpnynibpnid uinwgyh100: Gpowlhy E wpnyn’p
123456 hwiwph wnndup:

14. dwip ytgp wgnwpwpbint hwdwp (g quply) hwpywynp £ 6
qujpywb: Lwdh® Juypywb b wlhpwdbn dwip 11-p wgnwpwpb-nt
hwdwp:

15. Unwohl wwpyp wwpnibwyned £ dhwyl 5 nudw wpdtip nlGtgnn
dGunwnwnpwiltp, huy Gpypnpn wwpyp dhwyt 10 |ndw  wpdbip
ntbtignn dGnwnwnpwaGtp: 5 (ndw wpdbp nubbignn dGunwnwnpwip 2
wlqwad 6whp £ 10 | nudw wpdbp nilbgnn dGnw-nwnpwdhg: Nppw®a
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Gpynnpn wwnbh pwpp, tpt wewehl wwnyp 14q £ L huwynbh £ np
dGunwnwnpwiltph gnudwpwihlG wpdbplbpp Gpynt wwpybpnud  E
GnuyGG GG:

16. Qpphg wnydtp pOytp GG dh pwlh pbpptp: Mnyqwé phipptiphg
wnwohb tpp 231-G k, huy ybpphG toh hwdwpp Yugiwd £ wyn Gnuyh
pqwhﬁzwﬁﬁbnml, pwjg gnqwé abY niphz Ywpgny: Lwih” ptipp £ wnyyti
anpng:

17. bpwp htinlbhg gpwdé GG 1-hg dhbsl 1000 pybtipp: Wn 2wppncd
pwlh” wlgqwd t hwlnhwntd 4 pywbywln:

18. Uwlywlwb nndhlnjh fuwnwpwpbph ypw wwuwybpqwsé ta 12
mwppbp YbGnwphGbp: Pwhp® fuwnwpwp bt wwpniGwlynid nndpGngh
wynwhuh |phy hwdwpwéni:

19. NuOGOp pwpbph Ynywn: Gpynt fuwnwgnnltiphg jnipwpwbsjnc-nG
wukl whqwy Yniywinhg Ywnpnn t 4tpglb; 1, 2 Jwd 3 pwn: Mwp-inpyned £
Guw, nd wyllu pwp sh nGGOnLd yGpgltne: Unywnh pwnbph uyqpbwywb
hGswhuh” pwlwyh nbwpnd Yhwnph tplpnpn fuwnw-gnnp:

20. bwpn™n b wpynp 2 tpybhz pdtiph wpunwnpywip hwdwuwp (hGG
0hLGnyb pwbwlhg pwnyugwé pwnwhy pyp: hGsnL™:

21. dbpéwlb| gpwnniip. k. % =% +1;

22. Gptip npunpnbtp Gwhuwdwh dwiwbwl Gihtghl 2hjw: Lpwb-ghg
abyp wdtig hp dnun Gnwd Gpyne pwdwy pphbdp, Gpypnpnp hp dnn
Gnwé dbYy pwdwly pphGép: Lpwlp 2hiwG Ybpwb hwwuwpw-wbu:
Bppnpn npunpnp, nplG hp dnun pphGé skp nulbghb, OGwfuwdwh hwdwp
nybg 8 thwdthnipwn: hGswb u pwdwlb] wyn thwdthnepnbb-pp wnweht L
tnUpnpn npunpnltiph dhol:

23. UGwhhwp, G@nhwpp L UGhG winGh hwdwn wtiwp £ qGGhG 12 hwwn
fudnptintit: UGwhhwnp qltig 5 hww, Gnhwpp’ 7 hww, huy UGhG hp
pwdhG fudnpbintGh nhiwg Gpwig Jdwnbig 1000 npwd: hGswb"u whwnp t
pwdwbtb wyn gnudwpp UGwhhwp L Gnhwnp:

24. Ngfuwpbbnb n hwyGpp dhwuhlG nGGG 1000 gpnifu L 3200 nunp:
Nnpw”G £ ngfuwnbtiph phyp:

25, “wuwpwbh 26 wwytpnlGbphlt pwdwlbghtG 90 fubGénp:
UnghylGtiphg jnipwpwlgniphl inytight 4 fuGdnp, hul jnipwpwl-gnep
wnnwyh® 3 fuGanp: Lwbh” mnw L pwlh® wnohy Yw nwuwpwniy:

26. 10 wnbiwnp qGbnt hwdwnp Iwudhyhl ywywunid £ 20 npwd: Gk Gw
qlh 7 wnbwp, wwyw Gpw dnn Yolw 55 npwd: Nppw’G b oGy wbwnph
ahlp:

27. 8 dwwnhw qGbnt hwdwp UfutGhl wwlwuntd £ 10 npwd: 6pb Gw
qlh 6 dwwpw, www Gpw dnn YuGw 30 npwd: Nppw’d npwd nilh
Upfutln:

28. Ghpp L pwdwyp Yzrnil GG wybpwl, nnpwb uwthnpp: Ghop Yarnid
E wjGpwl, nppwl pwdwyp L wihubiG: Gpyne uwhnpp Yened G0 wjbGpw,
nppw( 3 wihubl: Rwlh® pwdwlyp YYyrh wylpwd, nppw kY 2hop:



29. Jwudhylt no UppubGp nGG0 hwdwuwp gnudwp: UphukGp hp
gntiwph n°p dwup wbwp £ wnw IwudhyhG, np Iwudhyh dnwn |hGh w)
Gpbp, p) Gpynt whquwd wyb| wwn gnudwp, pwb Upfukbh:

30. 6pb Gu wwpbd hd wwpwéh L Ytup, Eh Gppnpn dwup L snppnpn
dwup,www Ynwnbwd 100 tnwnpblwb: Lwbh” nmwpblwh GO Gu:

31. Wh hwpghl pb pwlh® wpwytpn t hwdwfund Gpw dnw, hnyh
Gwpbliwwnhynu Mynipwgnpwup wwwnwufuwbb) b «hd wowytpun-Geph
YGub nuncdGwuhpnid £ dwpbdwwnhlw, pwenpn dwup’ pGnipyncG,
hhGgbpnpn dwup dwiwlwyb wagluglnid £ pnipjwdp funphGint Yypw,
00wgwé dwup Jugind GO Gpbp wnohy»: RwGh® wpwlybpuin nilbp
MynLpwignpwun:

32. Bpp nunbnpp qlwgpny wlgwy wipnne dwlwwwphh Ytup,
wwrytg pOGnt L pbg wjlpwl dwdiwbwly, dhGsk np dOwg wbglhnt
w0 Swhwwwphh Ybup, np Gw pGwé tp whgh|: Udpnne dwlwwwnhh n"p
dwup OGw plwd whgwy:

33. 3twnhninlp wbhgwy 140 L 0wgwé dwlwwwphh Ybup, nphg htitn
Gpwl dlwg wbglbint wdipnne dwlwwwnhh Gppnpn dwup L Eh 140:
Nppw”G £ wdpnne dwhwwwnhp:

34. Suwnpptip Gpywpnep)nild L hwuwnnepynil nGbgnn Gpyne dndtiphg
Gpywpp phy wypynd £ 6 dwdnud, huy Ywpsdp® 8 dwdnid: 2npu dwd
dhwdwiwbwy wjpybinig htwnn Gpwlg GpywpnipyniG-Gepp
hwywuwpybgh: Uygpnid pwlh® whgwd kp dh dndp Gplwp gyncuhg:

35. Updkbh 6GGnywG wwpbnwnpdhlG GGpyw thG Gpw 5 pGyGpGGpp:
Unwohbh hwdwp Gw Ywnptg tnnpph 1/6 dwup, Gpypnpnh hwdwnp Yunnpbg
GGwgwdéh 1/5 dwup, Gppnpnh hwdwp® 0Gwgwéh 1/4 dwup, snppnpnh
hwowp™ JdO0wgwéh 1/3  dwup: Snpph  dlwgwdé  Ywnpp  UpdGGp
hwjwuwpwwbu Yhubig hhGabpnpn pGubpne htw: N0 hwuwy wnnpph
wybih 066 Yunp:

36. 2hG 0h ntigq funwnp nnnd £ 2 opnid, Yndp™ 3 opnid, huly ngfuwnp’
6 opntd: Nppw’a dwdwGwynid ahG, Yndp L nsfuwpp Shwuhb YninkG dh
ntiq funwnp:

37. U6p L yndp dh nbigq funuinp nuinned GG 45 opncd, Yndp L ngfuwpp™ 60
onntl, hul nsfuwpb nu wydp’™ 90 opnud: Lwlh”® opntd wyép, Undp L
nsfuwpp Shwuh YnuinkG dp pbn funwp:

38. pwywqwlp hGwpwynp £ (glGp GpGp funnnjwyny: Unwohl L
Gpypnpn funnnwybbpny wyb (gynid £ 20 dwadniy, Gpypnpn L Gppnpn
funnndwybtpny® 10 dwdinud, huly wnwohlG L Gppnpnnd’ 12 dwdndd:
3nipwpwlsinip funnnjwyny pwbh® dwancd Ygyh epwywquip L pwGh®
dwdnud wyb Yy gyh, Gpb Ohwdwdwbwy pwgkb Gptp funnndwybtpp:

39. Cwpdwuwlnninpep hp ypwyny holnn dwpnnib Geppl £ hwuglned 1
pnwtintd: Gpb dwpnp ufuh holt) Gpynt whqwyd wdbih wpwg, www Guw
Yhwubh GEppl 45 Jwypyywbned: Nppw’0 dwiwGwynid Yhwubh GEppl
2wpdwuwlnninph ypw wbwnd Jubqlwdé dwnnn:
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40. Upwdp unynpwpwn nwpnghg wnil £ dGpwnwnbnid ninpny: Uh
wlgqwy Gw dwlwwwnphp Ytub wagwy wywnnpniuny, nph wpwagnipjnilp
15 wlqwd G666 tp hp wpwgnipjnitbhg: Iwlnhwbind pOytpnop Gu
swlwwwphh  Gpypnpn YhuG  wbGgwy qpnighbind”  wpdydbiny
unynpwlwbhg Gpynt whqwd wytih nwbnun: Un wlqwd Upwdp wnnih
unynpwlwbhg 2nin hwuwdy, pb” ni:

41. QlGwgpnp 800 U tipywpnipjwdp pnLlt 0 wGglnud £ 40 Jujpyywbneg,
huy wwl Ynnpnd" 8 Jwjnpyywhnid: Npnytip qlwgph wpwgnipjnilp b
Gpywnnipynilp:

42. Gpynt pbyGpGep 2 4o hGrwynpnipyniGhg uyunid GO pwy b nGo-
hwlnhdwG™ Gpynwub £ 2 Yi/d wpwagnipjwdp: Gnilp, uyubiiny Gpwbghg
dtyh dnnhg, ywqned £ nGwh §jneup b, hwuGbiny Gpwa, wpwag 2peyncd
nt G £ qlnud djnwup dnun, L wynwbiu wpnibwly’ Ohbsk pGyGpGGph
hwlnhwbip: Nppw’l Swlwwwph YuwGghh 2nlG0 wyn pGpwgpnid, bpb
Gpw wpwanipjnitlp 8 Yu/d t:

43. Sniphuwnp BpbYy wlghk) £ 3 Yo phs, pwb wbgywg opp L 20 Ya phs,
pwl whgjwy opp L wyuop dhwuhG: hGspw”0 t Gw whgb| wyuon:

44. UGgGLind Swlwwwphh YGup dnunnpwlwdwyp wpwgnepynilp
utéwgnbg 25%-ny L wbn hwuwy YGu dwd 2nun: UninnpuwlGwywyp
pwlh” dwd Gnwy SwlwwwnhhG:

45. bpyn. pytiph gnuiwpp 162 L Lpwbghg dtGép thnpph Ypw
pwdwbihu pwlnpnnid unwgyned £ 5: Guntip wyn pybpp:

46. bpwphg nwnpbp Gpbp pGwywb pybph gnedwpp hwjwuwp £ 186-
h: Un pybphg jnipwpwlbsynip Gpyniuh gnidwpp pwdwynid £ Gppnpnp
Unw: Guntip wyn pytipp:

47. Nppw”G Gpyap pytip Ywh, npnbGg nmwubywyGbph pqubywbp 066 E
Uhwynnbbph pywbywbhg:

48. Qubb; Gpynt  hwonpnuywl  pOwlwb pdGp, npnGghg
Jnipwpwlsjniph pywbwbGEph gnudwpp pwdwbynid £ 17-h:

49. 30qwbhz phdp, nph  pninp pywlawllbpp  wwnpptp - &G,
pwaiwwwinytghb 4-nd: Upnynilpnid uinwgytig Gnyb pwbrwGGbpny
HFUL?NLUG’ pwjg hwywnwy Ywpgny gqpqwé phy: Gubip uygplwlywh
phyp:

50. bYwpn®n t wprynp plwywb pyh pywlrwGGbph wpunwnpjwip
hwywuwp |hGG| 528-h:

51. 100 L 90 pdbtipp pwdwlbghl Gnuylb pdh ypw: Unwohl nbwpnid
0Gwgnpnnid unwgw 4, huy Gpypnpnh nbwpnid™ 18: P°Gs pyh Ypw tp
Ywwwnyntd pwdwbnidp:

52. pbp npunpnlbn nubGhG hwwuwn pwlwynipjwdp thwdthniw:
Bpp jnipwpwlbygnip npunpnp  Ypwytg snpu wlqwd Gpwlg dnunn
plnwikOp dwg wiGpwb thwdthnipwn, nppwl Yup jnipwpwsiniph dnwn
ulgpnid: COnwokGp pwGh® thwdthniann Ywp jncpwpwbsinip npunpnh
dnwn 0hGsL Ypwybip:



53. Bhdp 2-h pwdwlbhu dGwgnpnnd uwnwgynd £ 1, hul 3-p
pwdwbhu® 2: PGy WGwgnpn Yuinwgyh, bGpb wn phyp pwdwOtbp 6-h:

54. Bhyp 6-h pwdwlbihu dOwgnpnnd utnwgynd t 4, huly 15-h
pwdwabhu® 7: b°Gs WGwgnnpn Yuinwgyh, bpb wn phyp pwdwtGp 30-h:

55. by pwGwlny £ ytpowlnid pninp GpyGho pytiph wpwmw-npjwih
L pnpnp BpyGhz YGGn pdtiph wpnwnpjwih wwpppnipynibp:

56. 2-pn hwply qGwint hwdwp wbwnp b pwpépwlw; 20 wunhdwd:
Lwlp” wunpdwl wyhwnp t pwpépwbwi 4-pn hwpy qlGwnt hwdwn:

57. Epynt pwlynp 2 dwuintd thnpned GG 20 Gpywpnepjwip thnu: LwGh®
pwGynp 5 dwdnud Ythnpbb 58 Gpywpnepjwdp thnu:

58. Upnwnp U pwnuwphg P pwnwpp qOnud £ 10 opnid, huy Upwdp P-hg
U 15 opnud: Lwlh® op hbwn Gpwlp YhwGnpwt0, Gpb U L P
pwnuwpltphg nnipu qub thwdwiwbwy:

59. Swpyw 0k wikGwwwp pwbh” wpwp on Ywpnn t (GG

60. Ywhuwpnwywb 6wrh Yypw wdbp t 25 pwlwl L 30 GunphGy:
Uqbww0h wikh op pwnnid £ Gpyne dhpg: Gpb Gw pwnnid £ wviwn-pbp
imbuwyh dphpg, www Gpwlg thnfuwpbld wand £ pwlw, huly Gpb
pwnntd £ dhLbnyG wnbuwyh dhpg wanwd £ GuphGe: b ybpon dweh Ypw
UGwghb] tE obYy dhpg: P°Gs dhpg b nu:

61. Qnnipynth niGh® wprnynp  pGwlwG phy, nph pywlrwGGtph
wpunwnpjwip hwjwuwn |hGh 1998-h:

62. Qpwwnwfunwyh Jypw gpdwdé GG 1,2,...,1996,1997 pybtipp: @ny-
Lwwinpyned £ wdbl wlgqwd dwppt] gwlluwgwdé Gpyniup L thnfuwpt-Gp
gptii OpwlGg wwppbpnipjwl dnnnip: dbpond gpwwnwfunnwyh Ypw
GGuwgh) t abY phd: Ywpn®n £ wjn phyp hwdwuwp phakp 0-h: PGsnL™:

63. 3x9 swihh nnnwGyyniGp wnipnhb] nup pwnwyniuphGbph:

64. bwnbh” £ wprynp 1-hg dhGsk 1997 pOwlwb pybipp pwdwlb) vh
pwlh fudph wylwbu, np jnipwpwbsnip fudpnd waklwdbd phyp
hwywuwp |hGh wyn fudph GGwgwd pninp pYtiph gnudwphG: bGsnL”:

65. dbpswlbi **+ 9%+ ** =*0* hwywuwnpnipntlp, btpb hwj-inGh
E, np Gpw dwfu dwuh gnudwnbhGbpp wwpg pytp G0 L Gpwbg pninp
pywlwhbbnh hpwphg wnwnptip GG:

66. 54x37 swiithh nunnwbyjnilGp Gpyne GywnhsGGp tpnhnud GG thnpphyy
ninnwayniGbbph  hbnlyw; aund. GpwGghg dbyp, wobt wG-quy,
pOnpwdéd nuinnulyniGp wnpnhnd £ 5 nuinnuGyniGGeph, huy Gyneup 9
ninnwGyncGbtiph: Npn2 dwdwlwy hbGwnn Gpwlp nwnwpbt-gnhG hptiGg
w2fuwwnwbpp: Ywpn®n b wprynp thnpphy ninnuGlyncG-GEph pwGuwlyp
thGG 1999: hhsnL™:

67. dnibjpnth wnwolnipjwlp dwulwlygby GG 10 phd, npnGghg Gip-
Ynrup yGponid hwywpb) 60 hwjwuwp dhwynpbbp: Uwwgnigt, np Jub
wjbwhuhp tptip" U,P L @ phdtip, np U-G hwnpt| b P-hG, BP-0 hwn-pb| £ G-
hG, huy 8-0 hwnpb| t U-ha:
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68. Gpwwnwpunwyhlt qpqwé GG dh pwlh npwywb pytp, npnlghg
jnipwpwlsynipp hwdwuwn £ 00wgwé pninph YhuwgnidwphG: Lwlh®
phy t gpdwé gpwinwfunwyha:

69. Qunlb| wjt wakGwthnpp phdp, npp 2-h pwdwlbihu wmwihu E 1
GOwgnpn, 3-h pwdwlbhu 2 dGwgnnpn, 4-h pwdwbihu 3 dOwgnpn, 5-h
pwdwbihu 4 dGwgnpn, 6-h pwdwObhu 5 dGwgnpn:

70. MwuwpwGnid ungnpnd G0 30 wpwytpwn: Lpwlghg 18-p dwu-
Guygnud GO0 uwynpunwiht  fudpwyh wwpwwdntGpltphlG, huy 10-p
wpybuwnh fudpwyh wwpwwdniGplbphb: 3 wywybpn dwulwygnid GO
wyn  Gpynt  pudpwylbph  wwpwwdnlbpbbphb:  Ywuwpwbh  wyw-
UGpinbbphg pwlp’up  s6G dwulwlgnd  wyn  Gpynt  fudpwyGbpp
wwnpwwintbpbbiphg ng aGyha:

71. 4373 L 826 pdtipp Gnylb pdh dpw pwdwlbihu hwiwwywwunwu-
fuwGwpwn unwgyned GG 8 L 7 sGwgnpnGbp:P*Gs pUh thG pwdwbi:

72. Upynnd YwhG 70 thnishyGhp, npnGghg 20-p Jwpdpp t, 20-p
Jwwnuw, 20-p° nbnhG, huy dOwgwép Ywlws L uwyhwwy: Upynhg,
wnwlg Guybint, wokGwphsp pwlh® thnshy wbwp b hwb, npwbugh
Gpwg atg qnltb 10 thneghy hGGG Gneyl gniyGh:

73. Q06 wyb wiklwdbs pwnwbhy phdp, npp pninp (pwgh 1 pyhg)
dhw0hy pytiph ypw pwdwbbihu 1 dGwgnpn £ unnwgyniy:

74. Unipdh (hpp pwdwyh Ybup fudtigh L thnfuwntlp Ywe wybjw-gnh:
3twnn uinwgywéh 1/3 dwup fudtigh nu Gnphg Ywp |gptigh: UjGnihGunl
unwgywéh 1/6-p fudtigh L Ypyha Ywp wybiwgph: Ypw-0hg htnn dhasl
dtipe fudkigh: Uw’p 2wwn fudtigh, pb” unipa:

75. Uwwgnighi|, np dbtyhg d66 gwllywgwd Uthwn phy Yuwpbih L
GGpYwjywglbp Gpyne pOwywb pybph pwnwyniuplGph nwnppbpni-pyjwb
inbupny:

76. QnynipyntG niGp”™ wpnynp  pGwlw phd, nph pywGowGGbph
wnunwnpjwip 2001 t:

77. 10 wyndwbph oqlnipjwip 10 pnwtinid Ywpbih t wpnwdnt] 10
wnnGOw onip: Rwbh” pnwbind £ hGwpwydnp 25 wyndwbpny wpunwdnbp
25 ninGGw 9nip:

78. Quwipjninnid  tnwé  OGupphGeltph pwlwyp 70-hg thnpp L
LwphOoGtpp hGwpwynp £ hwjwuwpwwbu pwdwlb 2, 3 Ywd 5
GpGluwGbph, uwluw)l hGupwynp st pwdwlb] 4 Gpbluwlbph: LwOp®
GwphGe Yw quipjninny:

79. UnwfunulGtph pwnwph pninp pGwyhsGGpp 0hwjl unwn GG fununty,
huy G0wpwnwfunulbiph pwnwph pninp plwyhsGbpp™ dhwyl Shown:
Pwnuwplbpb hpwp 2wwn dnn G0 qubyned, wjn ywwdwneny pb 0y, pb
Ujniu pwnuwph thnnngbbpnud upbih £ hwOnhwt) gwGwgwéd pwnwph
plwysh: Lwnuwplbphg dGYh thnnngnd ywunwhwwb wbagnpnh dhwjb
06y hwpg wwiny hGswb"u Yupbh £ hwuywlw), pb np pwnwpnud Gu
gunOyncy:;



80. dniinpniwyhl phdp Gptp fuwnnud futht £ 3 qlnwy L hp nwpwwunp
pnnt| 1-p: 3wywnbh £, np fuwntphg dtynid phdp hwnpb) L, dGynLd ng
nph t wpbl, huYy Gppnpnnud wwpndbp t: Mwngbp pb hG6°s hwpyny
wywpuyb jnipwpwbsynip fjuwnn:

81. UJwquwll wnwohG énpwyny gynid £ Gpyne dwiniy, Gpypnpnny’
Gptp dwinld, huy Gppnpnnd™ snpu dwdnwd: Gpbp  funnnuiyGbpp
Ghwuhl hGspw”l dwiwbwynid YgGht wwqup:

82. 4x4 swihh pwnwyniunt JwlnwyGtpnid wnbnwnptp snpu nwn
snpuwywl  wylwbu, np  Jnipwpwlsnep hnphgnGwlwb wppnty,
Jnipwpwlsjnip ninnwaghd 2wppnid L jncpupwGsynip wGyyntGwadh ypw
wyn wnwnbtphg wako dGYp gpdwéd (hGh dhwyb oY wbqu:

83. Uwwgnigt, np gwlywgwé 15 plwywb pybiph dbe Jwh Gpyno
pytipn npnGg wtnwpptipnipynilp pwdwlynid £ 14-h:

84. Unwninpwyh hwdwphsp tGSwgpbghlG 20%-nd: Lwlh® wnynuny
wtwnp £ thnppwglbl Ynnnpwyh hwjnwpwpp, npytiugh wpnynilGpned
ynunnpwyp tGSwlw Lpynt whqu:

85. bpbp pwlynp Gpynt dwdnd wpnud GO0 3 pwn.d. wywuwn: Jdbg
pwlynpp hhGq dwdinwd pwGh” pwn.d. wwwn Ywnba:

86. Upynnid ywh snpu qnuybh qlnhYyGtn, jnipwpwbsjnip gniGhg™ 10
qlnhy: Unwlg Owjtint wobkOwphsp pwGh® qlnhy wbtwp bt ybpglbg
wpynhg, npwbugh Gpwag d6e gnbt 10 qlnhyGtp (GGG GnuyG gniyGh:

87. Al 5n+6 L 8n+7 pytiph pGnhwnip pwdwlwpwnbtpp, npunkin
n-p pOwlwb phy E:

88. 3wywnlh L, np a® -hG pwdwlynid t a-b-h: Uwwgnigk|, np b*ha
GnyyGwbu pwdwynid t a-b-h:

89. Ghwnwdnnnyhlt dwulwygnn dwpbdwwnhybtiphg jnipwpwlb-gnip
snppnpnp whpwwbwnnd £ wbgbptbhb,  huy  wbqtiptGhG
imphpwwbitnnnGtphg  Jnipwpwlsjnip - hphGgbpnpnp dwpbdwwhy Lk
Qhwnwdnnngh dwubwyhgbbph dbp ndpb’p GG 2w, dwpbdwwnhy-G6°pp,
pb” whq GpbGhG nhpwwbwnnnGbpp:

90. GGt wjl pGwywh pytipp, npnbp Gpyne whquwd dké LG hpblGg
pywlwhbtph gnudwphg:

91. PGswb"u aqphgp pnphg sywpbiiny, L qoébind pOnwoaklp Jbg
hwwnywé, whglb] Julnwywynp pneh 4x4 swihtph pwnwyniune pninp
16 hwqgnigbtipny:

92. 3wyphyp Iwudhyhb, Shqpwbhb L Ojnwu GpGjuwbbphlt pwdwlbg
50 UnGdLw, jnipwpwlsiniphl ng phs pwl Gpyne YnGdGwn: Shqpwh
wbdhpwwbu YGpwy hp pninp 4nGdLGnGEpp, huy §nulbBpp wwhbghl
L hwonpn opp nipwpwlsnipG hp YnGdLwnGGpp YGup wnybg
Swudhypt®  6060nywh  opjw  wrephd: Un  wwwmdwreny  Swudhyp
ynGdtwnbtph phyld wybiwgwy 10 wlquwy: Shgpwlp pwlh® YnGdbin
Ep ytiptp:
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93. Qnjnipjntl  nGE"0 wprynp  x,y  wdpnny pybp  wjlwbu, np
X?+x+10y=2001:

94. Uwwgnigti, np hGnlw] hwwuwpnidGbpp pGwlwb pytpny
LnLénuiltip sniGba.

w) 3x+2003=(y+1)(y+2)(y+3), p) n(n+1)+2m=2003,
q) (2n+1)(2n+3)+3=2003, n) (n+3)(n+4)+4m+8k=2003:

95. 3 wmwph hGwnn hwpp npnnig 066 Y hGh 6 wbquwd: LwGh®
nwnpblwb £t wydd npnhl, Gpbt GpwGg wnwphplbpp qpgnd GG GneyG
pywlywlny:

96. Upukitp 2003 pwlywOhG nwpdwy wylpwl nwpblwh, nppwh Gpw
6G0Gnjwa pyph pywlrwbbGEph gnuiwpb E: Lwlh” nwpbywl nupéwy
Uputklnp:

97. 8 wbwnph wndtpp wylpwh £, nppwl wnbtwp Ywnbh £ gl 5000
npwiny: Nppw’a £ oY wbwph ghlp:

98. Mwuwpwlnd Yw 30 wpwybpn: Lpwlg gwllwgwd 20
hnghwlng fudpnid qgnGt  OGyp wnophy £, huy gullwgwés 12
hnghwlng fudpnid gnGt dGYp winw E: Rwlh® wnw L pwlh® wnohy
Jw nwuwpwlnLy:

99. bpwp hbGwnlhg qpwé GG 1-hg 1000 pLGwlwl pyGpp: Gnlbg
wyn 2wnph 2001-pn pwlbowlp:

100. Ghppp bpwlwibint hwdwp oquuwgnpéytp bt 2004 pywlGpwC:
Lwhp® tohg b pwnyugwd qhppn, Gpb hwiwpwlwnidp uyub GG 1-hG
tohg:

101. Cpowlwqséh Jpw Ywiwjwywb auny nwuwdnpwé GG 1-hg
9 pdbpp: dwiwgniygh upwph nwqnnipjwdp  hpwp  hGnbhg nuuw-
ynpdwé btptp pywlrwlObp Ywqgoinwd GO GewGhy  phy: QGunlb|
wjnuwhuh pninp hGp pytiph gnidwpp:

102. Gpynt npwywb x L y pdbph hwdwp hwynlh L, np x+y>2,5 L
x2+y2<4: Uwwgnighby, np xy>1:

103. Uwpbp® t wpynp 44  dbunwnwnpwilbpp  pwdwb10
npwiwwwOwybbph dbep wjlwbu, np Gpwlghg gwllwgwé Gpyniup
wwnnLowybd nmwpptip pwlwynipjudp dGnmwnwnpwatn:

104. Uwywgnigt, np gwlilywgwé 5 dwpnyuwbg dto Yw 2 hngh, npnGp
wyn 5 hngnt b9 nLObGG hwywuwp pyny dwhnplbin:

105. Uwywgnigt, np gwlilywgwé 6 dwpnywbg dto Yw 3 hngh, npnGp
qntjg wn gntjq hpwp dwlwsned 66, Ywd Yw 3 hngh, npnbp qniyg wn
qntjg hpwp s60 dwlwsnLy:

106. 2h0 dGY nbq funinp nunnud £ 1 wdunid, wyép 2 wdunid, huy
nsfuwpp’ 3 wduncd: Lpwlp dhwuhl hOspw’t dwdwlwynid Ynunkh Gy
ntiq funwp:

107. 3ntGdwp wiuhb tnbp £ 4 Gpynowpph L 4 nippwp: Gwpwpyw
h"Gs op £ Gnt hniGJwinh 20-n:
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108. Qpwunwfunwyh Yypw gqpwé GG 0,1,0,0 pyLpp: UdEL whqud
pnijwwnnyncd b guwbywgwé Gpyniupb wybiwglbp obybp: IGwpw-yn°p t
wprynp hwulbp wyG pwlhG, np gpwwnwfunwyhb gnwéd pninp pytipp
hpwnp hwyjwuwp |hGLG:

109. UtnwGh Jpw npdwé GG 7 podwéd pwdwl: @niyjwwnpyned
Ohwdwdwlwly pob; gwllywgwd 2 pwdwl: I0wpwdn®p £ wpnynp
hwulb| wjb pwGhG, np pninp pwdwybtpp npwé |hGkG nunhn:

110. Anph qhlp ulygpnid pwpdpwgphb 30%-ny, huy npny dwdiwbwy
htwnn Gnp ghlp pwpapwgnhG 10%-ny: Nppw”G nwpdwy qpph qhGp, tpb
Gpw uygpbwlwh ghGp 1200 npwad kn:

111. N°nG £t wybp wwn. 60 nbinpbph 20%-p, pb” 20 inbiwnpbph 60%-n:

112. Qpph qhlp uygpnud hotignhlG 20%-nd, huy hGwnn Gnp qhlGp
pwndpwgnhlb 25%-ny, nphg htunn wjl nwpdwy 500 npwd: QGunGL gpph
ulqpbwywh ghlp:

113. Upfuklp 40%-ny phs thnn niGh, pwl Iwudhyp: Iwudhyp Lwbh®
innynuny wytith wwn thnn niGh, pwG Upfutlp:

114. PwGh” wnynuny YobGéwlw pwnwyniunt dwlbpbup, tpb Gpw
wwpwaghép vEdwgyh 10%-ny:

115. Uwpwlph ghlp uygpned pwpdpwgnhl, huy htiwnn hetigphG GnyG
nnynuny: Uprynilpnd wwpwbph ghlp howy 1%-ny: Lwbh” ninynuny
EhG thnfunid wwpwlbph qhGp:

116. Gpynt qlwgplbip, npnGghg jnipwpwbsniplG nlGh 250 dhwnp
Gpywpnipnt L 45 Yd/d wpwgnipinil, wpdynid G0 hwlwnwy
ninnnipntGGbpny L wbglnid GG hpwp Ynnpny: LwGh® JwynpyywG Yunlh
wbgniiwihb wyn dwdwbwyp:

117. Gpyne LpyGhy wwpg pdbp Yuwaqidwd GG Gnylb pqubwhbbiphg,
pwjg hwywnwy Yunpgny gpywé: Gntip wn pytipp:

118. 6nYybh2 pUhh dwfuhg Ygwantighl 100, huy wehg™ 1, nphg htiwn

wnwghh phyp 37 wlqwd dké tnwy tpypnpnhg: Gutip wyn tplbhz phyp:
119. Qulb] plwlwl pyph pwnwyniuh hwlnhuwgnn  wjGwhup

pwnwhy phy, npp GnuyGG E dGnid 180° 2notihu:

120. Qpuwunwhunwyht gpdwé 6aG 1-hg 0hOsk 252 plGwlwb pybpp:
UpdtlGp 9G9kig pninp qnuyq pdtipp, pwgh Gpwlghg™ npnlp pwdwGynid
G0 5-h: UjlnihGwnl Unupklp 9Gebtig 5-h ypw pwdwlynn pninp pybipp,
pwgh Gpwbghg’ npnlp pwdwGynid GG 2-h: Spunwhunwyhb pwh® phy
ubwg:

121. UwpwlpGtph qGbpp hobp GG 20%-ny: LwGh® ninynuny wybih
wuwnwbp Yuwptbih t qbbp Onyyb wfuwinwywnény:

122. Uwuwgnighi|, np n-h gwllwgwd wdpnny wnpdbph nbwpntd
n*+11n-p pwdwayntd t 6-h:

123. 8nig wnwy, nn n*+n+1 wpnwhwjnnepjnitlp n-h pnpnp pGwwb
wndtipltiph nbwpncd YGGawn phy £ L sh hwbnhuwbnid nplt pGwywb pyh
pwnwyntuh:
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124. Pwpd dhpgp wwpnibwynid £ 72% onip, huy snp dhpgp 20%:
Nppw G ¢np dhpg Yunwgyh 204q pwnd dpghg:

125. QunlG| pOwywh phyp, Gpt wjl 7 whqwd OGS £ hp dhwynplbbpp
pywlawlhg:

126. POwlywh phyp gpywé k309 hwwn dEYtpny L 100 hwwin gpnGB-npny:
hGsnL” wyn phdp sh Ywpnn |hGGL 1phy pwnwyneuh:

127. Uwuwgnigl|, np gwllywgwd plwlwl n-h nbwpnd 10"-4-p
pwdwbyncd k 3-h:

128. Uwwgnigt], np GrnwGhy pdh L GnylG pwbpwlGbpny, pwjg
hwywnwy Ywpgny gpdwé pyh wwppbipnipynilp sh upnn (pGGL (phy
pwnwyniuh:

129. Uwwgnigby, np Gpt nplt puh pdwbwGbGph gnudwpp hwyw-uwp
£ 21-h, www wyb sh ULunnrl_LhGhL Lnhy pwnwynruh: o

130. QG| wyG pnnp @b wwpg pdtipp, npnGg hwiwp ab +b? phup
pGwlywh pyh pwrwlyneuh k:

131. QunGG[ 5n+6 L 8n+7 pytiph plnhwlnip pwdwbwnpwnbbipp, npuntin
n-p pGwywG phy t:

132. dninpnih wnwolnipjwlp dwulwygnid GG 10 phd, npnlGp hpwp
hGun wbwp £ uwnwb dEHwywb fuwn: Uwywgnegt, np wrwe-Gnipjwl
gwllywgwéd wwhhbt Y htkla gnGt Gpyne phikp, npnlp fuw-nuwgb) GG
hwywuwp pyny fuwntin:

133. U gyninnud Yw 150 wpwybpwn, huy hwplwlb £ qjninnud 100
wpwytpw: U gyninhg h°Gs hbGnwynpnipjwl Jpw wbwp bt Juenigh)
nwnngp, npwbtiugh pninp wwybpnlbbph woklopyjw wlgwd dwlw-
wwnhbbph gnudwnp (h0h wdGGwihnpnn:

134. MubGGp GpGp UYnyw pwnbp: Bpynt fuwnwgnnlbphg jnLpw-
pwlgnipp Ywpnn b dtipgltp gwlywgws pwlwynipjwdp pwntip, puwjg
wubkl wOqwd dhwylG dph Ynuywhg: Iwnpnid £ ybpohl pwp Jbtipglnnp:
Pnrnp Ynyinbpnid uygpned Ywb hwwuwp pyny pupbp: bGswb™u fuwunw
ulunnp, npwtiugh hwnph:

135. 3Gwpwyn’p £t wpnynp 2wfudwwnh wnwhunwyh 64 JuinuwyGt-phg
62-p 6wdéytp nnohGnjh 31 pwpbpnd wjlwbu, np pwg d0wb Gpynt
hwlnhywywg wayntGwihb Juwbnwybbpp:

136. Qwidpjninnid uwnpbbp Yub: 6ptb dwyphyp GpGhluwGtphg dG-yha
tw uwnpbbph YGup L th 1 uwinp, §jneup0 0Gwgwdéh Ybup L Ep 2
uwinn, GppnpnhlG 6Gwgwéh Ybup L Eth 3 vwpnp, www qudp-jnnnd
uwnp sh 0Gw: Lwbh” uwnp Yup qudpnnnid:

137. Uh Jwlwnwlwb 3 pwnuwpny wOgwd: Unwohl pwnuwpntd
OpwOhg niGbgdwéph Ytup L 1/3-h swih hwnly qubdbkghl, Gpypnp-nnLd
GO0wgwéh Ybup no 1/3-h swih, Gppnpnnud WGwgwéh Ytuh no 1/3-h:
Jwdwnwlwbh dnin 00wg 11 nwhbywb: Uygpnid pwh” nuw-hGlywa
ncbtin:
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138. L.L.Snpuwnnjh fulnhpp: Uph funwdp hGadynpGhp wbwnp b hGaGHG
Gpynt funinhwpp, npnlGghg dtyp Gpynt wlqwd dké tp Ojntuphg: Opdw
ytul wdpnno funtipp VLS funinhwppnid hnGd wpkig, htinn pwdwbytig
Gpynt hwjwuwn dwubph: Uh dwup 00wg 066 funin-hwppnid hniGép
wywpubint hwdwnp, huy djnwu dwup ulubig hGékp thnpp funuinhwppp:
Eptynywb 066 funinhwpph hntGd0 wywpundtg, huy thnpph dlwgwé
Ywnpp hGékg dty hGadynp wdpnno hwonpn opjw plpwgpnid: ludpncd
pw0h” hGaynp Yup:

139. UjnunnGh hubGnhpp: Ywlws fununp dwpquwqbunlOnid wénd
hwywuwpwswth: 3wjnbh £, np 70 Ynybph Gwpuppl wdpnn® funwnp
Ywpwéh-yybpowgbh 24 opnud, huy 30 YnygGph Gwfuhpp 60 opnid:
Lwhp® yny Ywpnn t nuinkp wipnno funwinp 96 onntu:

140. Ejtiph phlnppp: OGpniGhG hp npwiwywhG  fuGwjnnnipintlp
wdpnnonyhl pwdwlbg npnhGGph dholh hwjwuwpwswidh Ywgibiny
wjuwhuh Yuwy.

-UG6 npnhu wbwnp t utnwlw 1000 nnipih L 0Gwgwé gnidwph 1/8-nn
Gdwup, hwenpn npnhu’ 2000 pnipth L npwbhg hbnn dwgwé gnudwph
1/8-nn Gwup, Gppnpnp 3000 pnepth L npwbhg hGunn d0wgwd gndwph
1/8-pn dwup L wynuwtiu wpniiwy:

Npn2Gp dtpnilne npnhGGpp pwlwyp L npwiwlwb fuGwinnnipjw
swihp:

141. 12 dwpn lwbnid G0 12 hwg: 3ntpwpwbsynip innuidwnn nw-0ned
t 2 hwg, jnipwpwlsnip Ypha Ytu hwg, huy jnipwpwlbsynip Gpb-fuw
pwnnpn hwg: Muwpgb, pt pwlh® wnnwdwpn, pwbh® 4pa L pw-Gh°
GpGuw Yuw:

142. UnnnpwOwydwyp 16ny qlwg S Yd L G YyGpwnwpdwy: Lnyb S
Yd-p dnnnpwlwydwyp qlwg L G ybpwnwpdwy qbnnd wwhwwbbiny
Gnuyb ubthwywl wpwanepyntlp: N°p nbwpend Guwdwyp wdbih phs
dwiwlwl éwfuubtig L hGsnL™

143. bp 6G0nwh opdw wrphy ulninhyp wywwpwuwnnb) tp 6h 06
nnpp: Lwwwuwnwyp L uynehyp Shwuhb Yeenwd GG wybpwh, np-pwl
nqlhG L wnppp dhwuhG: Udpnne innppl nunbijnitg hbwnn wwpqybg, np
Gwwwuwnwyp Yarnd £ wylpwl, nppwb uynirhyp L nqlGhlG dhwuhG:
Mupgb, pb Guwwuwmwyh Yepwéd wmnpph Yunpp ncd GuhuypG pwph t
hwywuwp hp, uyninhyh, pt nqlnt;

144. Up-Pwpwl pwpwOdwynid qunnwy nuyh L wnwiwln wwpnt-
OGwynn qwbd: Ywwnwply ulnniyp, npp Y2he snilh, inbnwynpnid £ 200yq
nuyh, Jwd 404yg wnwdwln: 14q nuyhbt wpdt 20 nhGwp, huy 14qg
wnwiwlnp 60 nhGwn: Uh-Pwpwl Ywpnn £t dhwlqwohg ytip-gbtp L
iwbb 100yg-hg ns wybih: Pwpwbédwyhg plnwaokip 06y wiqwd qubé
nwbbny Ow wobklwwwnp pwh® nhGwp Yupnn £ Juunwyt:

145. dbpswOb| hwwuwnpnipynilnp.

w) (*+*)-%+15=100,
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p) abc-5=dad,
q) abc+ba = dcca,

n) abc+acc +dbc =bec:
146. Lnuét| phwlwb pytpny. 3M+54=n"

147. Lniét| hwqwuwpnidp. ab+ba = x*:

148. Uwywgnigt, np Gpb x+y+z=0, www x3+y3+23=3xyz:

149. Uwwgnigti, np Gpt snpu hwonpnuywb pObwlywl pybph wnp-
nmwnpywih0 wybwgbbip 1, www Yuunwlwlp plwywb pyh pwnw-
Ynruh:

150. Uwwgntgti], np gwllwgwé pGwlywb n>1 nbiwypntd

n*-3n° +1
n*—n*-2n-1

151. Uwwgnighi, np bpb p>3 wwnq phy t, www p*1-p pwdwhyned t
24-h:

152. QG wjb GpyGah wwnpg phdp, nphGa Gpbt wybiwgltlp Gpw
pywlywbbbph gnudwpp, wwyw YuunwbwGp Grwbh ywng phu:

153. uwnnLgb} hGwnlyw hwywuwnpdwb gpwdhyp.

w) 2x3+2y°-2x+2y+1=0, p) 2x*+2y*+2x-2y+1=0:

154. Pwqoiwbh phdp YwbjwGblGp hwdwubr, Gpb wjl Yugidwé t
uhllnyb pywlwbGbphg (22,33,666 L wyh): GnGbp Gpyne GpyGhy pybip
wjiwbu, np OpwGg qgnudwpp [hGh GpyGhy hwdwubn phy, huy
wpunwnpjwip Gpnwbh hwdwubn phy:

155. dniinpniwiht wrwelnipntlnid wnwohl wnbinp gpwywé phdp
hwdwpb| £ 7 dhwdnp, Gpypnpn wbinp 5 dhwdnp, huy Gppnpn nbinp: 3
Ghwynp: Rwbh® phd t dwulwygl] wnwelnipjwlp L pwbh® dhwynp
hwywpti ytinghl tntinp gpwywé phap:

156. Uwwgnigt, np (10"+8)°-0 pwdwGyncu t 81-h:

157. Uwwgnigb, np gwllwgwd pGwlwb n-h nbwpnid 34”-1-[]
pwdwbyncd t 10-h:

158. Uwwgnigti, np gwllwgwé plwywb n-h nbwpntd 92"+14-n
pwdwbyncd £ 5-h:

159. 3wjwinlGh L, np mn+pg-0 pwdwlynid £ (m-p)-h Jpw wnwlg
Ubwgnpnh: Uwywgnegb, np mg+np-0 Lu wnwbg dGwgnpnh pwdwb-ynid
t (m-p)-h Ypuw: -

160. Uwywgnighy, np (abc — cha)?-6 pwdwbynid £ 121-h:

161. Uwyuwgnrgti, np x-h L y-h gwllywgwé wndtipltph nbwpnid ntinh
ntbh x2+2y2+2xy+6y+10>0 wOhwywuwpnipyniln:

162. Uwwgnigti|, nntipk a>0,b>0,c >0, wwuw

Ynunpwyp YwbnGwynp k:
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a+b+c>\/_b+\/_+\/_
1,11, 1

) T T T

163. Uwwgnigti, np bpb a>0b>0,c>0, wyw
w) ab(a+b)+bc(b+c)+ac(a+c)>6abc,

p) 2(a® +b*+c*)>ab(a+b)+bc(b+c)+ac(a+c):

164. QunObL] hGqwpl. wuwnnh pninp hplq qwquwpelbph wayniGGkph
gnLdwnn:

165. Laumn n t Gonwlywb Gpynt Yphunpnltpnd Yugidwé whyynclp
LhGG 90%

166. hGswb"u npnpbp wGljwb dESnLpynLln, Gpb Gpw quaupp quGynid
t qéwanhg nnipu:

167. UhLOnyG pppwlwqdéh ypw nuwuwynpywd snpu il hwdwn
npntn b whnp thnptip 9phnpp, npwtiugh wnGtiphg GhGsl ophnp Bnwé
hGrwynpnipjntGGGph gnudwpp |hGh thnppwaqn)bp:

168. dbgwllywb pninp ququwpbtpp dshwgywé GG hpwp Ywpdhp Jud
Ywuwniyin hwndwébbpny: Uwwgnigby, np dhpn YgnGyh Grwl-yjnQ,
nph pnpnp Ynndtnh ncGGG GG gnuylGn:

169. Ywnnigtp wOywh Yhunpnp, Gpbt Gpw qwqupp qubGyned L
qdwanhg nnLpu:

170. 3wywnbh k, np GrwGlyywb 069 whGlywhb Yhunpnp, pwpdpnipnilp b
dhplwahép waynilp pwdwab) GO snpu hwdwuwnp dwubiph: Q0G| wn
wbyjwb dGénLpynLGp:

171. Uwwgnigti|, np gwllywgwé pwnwOyntt wipnnonyhb dwé-yynid
E wyl snpu 2ppwGGbpny, npnGg hwiwp npwdwaghé GG hwG-nhuwGnld
wyn pwnwblyywb Ynndbipp:

172. Nwenighy pwqiwGyniGl wiklwywwnp pwlh® unip wGyyndd
Ywpnn t ntGGGwy:

173. N°p nienighly pwqiwblwb dbe £ waynilGwgétph pwlwyp
hwywuwp Ynnitph pwlwyha:

174. LOW’0 GO wprynp GUwph undnpwlwG 2pewbwlyh wpunwph L
GGpphG nunnuGyynLGbtpn:

175. Qunlbp GnwOlywb wyncGGbpp, Gpb GpwG Gepgéywd L wp-
nwqéyws npwlwqstph YehunpnGabpp hwidwswih G0 GnwOyywh nplk
ynndh Gywwndwip:

176. ABC tnwOljwl AC GbppGwahgh ypw Yuwnnigywd t pwnw-Yniuh,
nph YGhwnpnbp O YEwnG t: Uwwgnigby, np BO-0 B wlyjwG Yh-unpnh t:

177. Gnwllywh tpyne pwpdpnip)nLGlbpp hwiwwwwnwuhuwbw-pwnp
thnpp s60 GnwGlyywh wyh Ynnikphg, npnlg ninnwhwjwg GG: GGk wyn
GnwOyjwb wayn bGGpp:
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178. Uwuwgnigb, np ninnwGynit Grwllywb GbpplGwdhgh funpw-
Gwnpnp 066 L Eptiph funpwlwpnltph gndwphg:

179. Qnjnipynih niGh” wprynp wjlwhuh nunnuynia GnwGyncG, nph
toph  GpywpnipynGObpp YGow  pytip GG, huy GepplOwdhgh
Gnyuwpnepynilp wapnng phy t:

180. ABCD pwnwOyjwl waynibwqétpp hwwnynd G0 E  Ybwnnwd:
Swjynbh £, np AB=CE, BE=AD, Z/AED=/BAD: Uwywgn.gt|, np BC>AD:

181. ABC GnwlOywl dbp wwpdwdéd £ BL Yhunpnp: Iwynbh £, np
BL=AB: BL-h wpniwynipjulb Ypw K YbGwnp Jbpgywé b wjlwbu, np
/BAK+/BAL=180": Uwwgnigb|, nn BK=BC:

182. ABC GnwlywG AB L BC ynnuitph Jpw D L E YbLuwbpp
ybpgywsé GO  wylwbtu, np AD:DB=BE:EC=2 L <«ACB=2/DEB:
Uwwgnigt|, nn ABC GnwGyniGp hwywuwpwupnia £:

183. Uwuwgnighi|, np Gpbt ABC GtnwGlywl BC Ynnidh ypw M Ybtuwp
ybGpgnpwé £ wylwbiu, nn AC=BM, www AB>MC:

184. Ninnighy 65-wlyntt pwgiwllywl quaquwplbpnid gpdwé GO
2011-pG sqbpwquwbgnn pGwlwh pytp: Uywgnegtb|, np YgunGyth Gpyne
wayyntGwaqdtn, npnlg qwquwplbpnLy gnywé pybiph
nwppbpnipyntGGtpp hwywuwp GG:

185. GQpwuwfunwyphld qpywé GG 1-hg 2011 plwlwlb pyLpp:
0wpwyn®p bt wprynp pninp wyn pybph dhole nGGind «+» LJud «-»
GowOGGp” unwgywéd wpunwhwjnnipjwb wpdbipp unwbw| 2012:

186. Uwuwgnigti, nnp hbGwnlwp hwywuwpniibGtpp wdpnne pybinny
(nLénLabtn snlhbh. w) 15x%-7y*=9  p) x*-7y=9:

187. Pwghy qlbint hwdwp Upwihlt wwlwubg 11 npwd, huly
LUwnGGhG 1 npwad: LpwbGp npnbghlt dhwuhb qOGp pwghyp, uwlwh
Gnpwlg niGbgwé gnidwpp Gnphg spwywpwpbg: Nppw”G wndt pwghyp:

188. QGG pninp Grnwhy pdtipp, npnGg pywbwbGEph qnudwnp 11
wlqwd thnpp t wjn pytinhg:

189. Lnruwpwghl U-hg P L P-hg U dhwdwiwlwy nnipu GUwb Gpyne
htéwaynpn: Lpwlp hwlnhwytghlG YLuophlG L wnwlg Yuwbqlbnt
2wpniiwytghl swlwwwphp: Lpwlghg wrwehlp A hwuwy dwip 16-
hG, huy Gnup U dwip 21-hG: Unwynwjwh, n°p dwihG thG pwpdybg
htswaynpnbtinp:

190. ABC bGnwllywG ynnitph Jpw (nGwh nnipu) Ywenigdwé GG
hwjwuwpwynnd GrwGynibbtip: Uwywgnigti, np wn GrwGyniGGbph
ythwnpnGGbpp  (Gholwqébph  hwwndwl Ytwnbpp) hwlnhuwbnd GO
hwywuwpwynnd Gnwbyywb ququpltp:

191. IGwpwyn’n £ wprynp 10x6 swihbph nunnwayntlp wpnhby
/yunnk/ 15 hwwn 1x4 swihbph nunnuGynlGatph:

192. 8x8 jswthbph wudwwnh nwpunwyh ypw wikbwwwp hpwp
shwpywénn pwbh® éh Yunbih b nwuwynnb:
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MuUSuUlulLLEN, snu8nwuLeN, LAwonwuer
1. 5640: 8nigni: Lwwnbl, np wyn phdp whiwp t pwdwbyh 2-h, 5-h L 3-
h: 2. 5 nbiwyp: 3. 98136: 4. 50-nY: 5. 16 L 27: 6. 3 hwuwp 4 hwjwuwp
dwubph, huy 4 hwwnp 3 hwjwuwp dwubph: 7. Yhunwpybp 3-wywa
dGunwnwnpwy: 8. w) 2;4;5;7;8;10: p) —12;-2;0;2;4;6;8;18: q) —1;0;1;2: 9.
NpnGp s60 pwdwGyned 3-h Ywd 5-h: 10. Ns: UGGG dh pninpp Yunpwunbihu
pnpbtiph pwlwylt wybiwglnud tGp 6-ny: Lwbh, np ulygpnid 7 pninp
ntbtbp, www gwlywgwdé wywhh pnptiph pwGwyp Y hGh 7+6n inbuph,
uwuwjb 1998-p pwdwbynid £ 6-h: 11. 202: 12. Jdbpgltlp 8 htnniy L
nwwwpytlp 5 |hwpwlng wiwbh dGp: 5 [hunpwlng wdwlp
nwwwnpytlp L Gpw dbp (gGtGp 8 [hunpwlng wiwlnid 00wgwd 3|
htnnwyp: Unphg 8 [hwnpwlngnd hbnniy dJGpglGttp L Gpwlhg
nwwwnytibp 5 (hnnpwlng wdwbh dte dhbsl |hpp 1gybip: 8 |hunpwlng
wiwlnd Yydbw 6] htnniy: 13. Ujn: 1+(2+3+4)-(5+6)=100: 14. 12: 15.
250q.: 16. 41: 17. 300: 18. 78: 19. 4n, neN: 20. QN

aaaa=a-1111=a-11-101 ;sniGh btpyGh2 bLpynt pwdwlwpwn: 21.
18



10-1=9+1: 22. Pninp thwdthniinbbpp wnwp wnwohl npunpnh, pwlh np
Gpwlghg jnipwpwlgnipp Ybpbp £ 1 pwdwly ppléh 2hpw, wjuhlpl
Gppnpn npunpnp Yeptg b wewehG npunpnp 1 pwdwy ppléh 2hiw: 23.
250-p UGwhhwnhG, 750-p GnhwphG: 24. 600: 25. 12 nnw L 14 wnohl: 26.
25 npwa: 27. 150: 28. 5: 29. w) 1/2-p; p) 1/3-p: 30. 48: 31. 60: 32. 1/3:
33. 9 yu: 34. 1,5: 35. 3nipwpwlsnipht hwuwy nnpph 1/6 dwup: 36. 1

4
opnul: 37. 40: 38. 1-hGp 60 d., 2-pnnp 30 d., 3-nnp 15 d., dhwuhG 87

dwdnid: 39. 90 ypy: 40. Nip: 41. 250/4ny, 2004: 42. 440: 43. 17 Lu: 44.
4,5 dwu: 45. 135 L 27: 46. 31;62;93: 47. 45: 48. 8899 L. 8900: 49. 21978:
50. Ns: 51. 24: 52. 6: 53. 5: 54. 22: 55. 5-ny: 56. 60: 57 2: 58 6: 59 53: 60.
Pwlwh: 8nignid: UdkO op pwlwGOEph pwlwyp Ywd sh thnfudnid, Yuad
wwlwuntd t 2-nY: 61. Ng: 1998=2.3-9-37: Lwlh np 37-n wwnpq phy t,
ntuinh nplk pyph pywbwbGEph wpunwnpwip sh Ywpnn pwdwGybp 37-h:
62. Ns: Wn pdboph dGp YwO 999 hww YGGuin pybip:Niunp
142+...+1996+1997 qnudwpp YGown phy t: Gpp dwp-pnud GGp Lpyne
antjg phy Juad tpyne yahuin phy, www thnfuwpbbp gpnud GGp qniyq phy,
huy Gpp dwppnud GGp dh gnuyg L o 4GGun phy, wwyw thnfuwnptlp qpned
GOp yGOw phy: ItGnbwpwp, jnipwpwlsnip pwjhg hGnn dlwgwé
pytiph gnidwnp YyhGh Yehw:
63. | 64. Ns: 1-hg dphGsl 1997 pybtiph qnt-
dwpp Y&Guwn £ Gpb hGwpwynp (hGGp
— pwdwb], wwyw jnpwpwbsinip fupd-
pnud —patnhgnedwrm—hrhttp qnyq (hwdwuwp YihGep wyn fudph
woblwots pyh  YpyOwwwuinhyhb), nwunnh pninp pdbiph  gnudwpp
GnylOwbu YyhGtp qnug: 65. 43+97+61=201: Mwnpq Et, np GpYypnpn
gnuiwnbhG 97-0 &, huly we dwuntd gpywé £ 300-hg thnpp phy: Geb 97-
hG gnuiwntbp Gpyne GpyGh phy, www Yuunnwlwbp 110-hg GLS phy:
Quwfu Gwuh wlhwjn gnudwpbhGeph ybpohl pywGywGGbpp whbwp
(GGG 1 L 3 (9,7 L 5 |pOG s60G Ywpnn): Ntuinh wo dwuntd gpywé t 201:
StGnbwpwp, wnwohl L bGppnpn gnudwnpbihGGph gnudwpp 104
Nhuwwpybing 13 L 91,23 L 81,33 L 71,43 L 61,53L51,63L41,73L
31, 83 L 21, 93 L 11 qnuqbpp, hwdngynd GGp, np fulnph
wwjowbbbpht pwywpwnpned £ 43 L 61 gnuygp: 66. Ns: Lwbh np Gpwlghg
wnwohOl nunnuayncGatpp pwlwyb wybjwglnid t 4-ndy, huy Gpypnpnp
8-ny: Ntuwnh gublwgwd ywhh ninnubyntGGbph pwlwyp wbwnp £ 1hGh
1+4n (neN) wnbuph, huy 1999=4n+3: 67. Tthgnip U-G L P-0 hwdwpb) GG
hwdwuwp dhwydnpGtip: 6pb qnjnipyntlb snilbGOw wynwhuh @ phd, www
U-0 L P-0 gwlOywgwé phop Ywd Gpyniulb b hwnpby GG, Ywd Gpyneub g
wwnwyb: Ntunh Gpwbg hwjwpwé dhwynpbtpp Yyniu phdkphg Y hGea
hwjwuwp: Rwbh np Ywd U-G £ hwnpb P-hG, Ywd P-0 £ hwnpb U-ha,
www Opwlp hwywuwp chwynplbp niGGGwy skhG Ywpnn: 68. 3: 69. 59:
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8nignid: LYwwinblp, np Gpb wyn phdp n-0 £, wwyw n+1-p pwdwbyned £
2,3,4,5 L 6 pytiphg jntpwpwlsyniph ypw: 70. 5: Snigrt—SEu-Ghupn:
71. 9: 8nignLy: 4373-8=4365 L 826-7=819 pytipp 18
wbwnp £ pwdwbybl wyn pyh ypw: 72. 38: 73. 7561:| (15) /. ..ceseeet
8nigniy: bpb wyn pUhg hwblp 1, www wyl Ypw- e 10
dwhydh 2-hg 9 pninp pytiph dpw: Nepbdl wyn phyp [ 3 (7)
2-hg 9-p pytiph pwqiwwwwnhyb b wybwgnpws 1: 74. :iUle,{LUUUJﬂ
Pwah np fuddty £ 2 pwdwl hbnniy: 75. bpnp’ 2k+1=(k+1)*-k*: 76.N;:
2001 =3-667 =3-23-29: Ntunh wyn pyp pywbrwbbbph wpnw-
nnwip pwdwlynid £ 23-h, npp wwpg phy £ huy dhwGhz pytiph
wpunwnpuip 23-h pwdwbyb sh Ywpnn: 77. 10 pnwbnud: Mwng £, np 1
wniwyny 10 pnwbnud wpnwdnynud £ 1 wvinG0w onip: Nwunh 25
wndwbpny 25 wninGGw 9nipp Yupunwinygh 10 pnwbincd: 78. 30: Guntip 2,
3 L 5 pdtiph pGnhwlnip pwqiwwwwnhybtinp, npnbp thnpp GG 70-hg:
NMpwlp 66 30 L 60 pybtipp: Uwlwyh 60-p pwdwGynid £ 4-h, niuwnh
quipninnid Yw 30 GuwphGe: 79. «WnL wj’u pwnuwphg Gu»-hwnpghl
G0wpuwfunulbiph pwnwpnd Yunmwlwlp «wyn» wwwnwufuwl, huy
unwfunulbph pwnuwpnld® «ng»: 80. 3:0, 0:0, 0:1:

81. 12d 1 dwdnud Gpbipp dhwuhbG Y gGtl wdwquwbh 1+1+ 1_13
13 Ml 9 1 3 4 12

£]1Q

13 12 A
wlwquwbp YgltGl: — = — dwini: 82. ]

12 13 uln
83. POwywG phdp 14-h pwdwlbihu ubtraggritoroa 14 wnwppbp
GbwgnpnGbip: 15 pytiph dbe YgunGyth Gpyniup npnbp 14-h pwdwlbihu
unwgyntd £ ahllnyb dGwgnpnp: IGnbwpwp, npwbg nwppbpnepynilp
Ypwdwlyh 14-h: 84. 40%-nd: 85. 15 pwn.u.: bpnp, Ubg pwGynnpp Gpynt
dwdnud Ypwpbb 6 pwn.d. www, htnbwpwp, g pwbynpp 1 dwdncd
Yownbl 3 pwn.d. www: Nwunh ybig pwGynpp 5 dwinwd Ypwpkb 5-3=15
pwn.0. yww: 86. 37:
87. 1 ywu 1 L 13: bpnp, tpt a phyp 5n+6 L 8n+7 pytph plnhwlnip
pwdwlwpwpb £, wyw a-h dpw YpwdwOyblt Gwl 40n+48 L 40n+35
putipp, hGwnbwpwp Gwl Gpwbg wwpptpnipynibp: Uyuwhund, pwbh np
40n+48 (40n+35g 13 mnbdﬁ a-0 13-h pwdwbwpwnh t:
88. b’=a’-a’+b’=a (a -b? )=(a-b)k-(a-b)(a+b)=(a-b)(k-a-b): 89.
Glpwnpklp qhwnwdnnnyh n dwulwyhglbpn dwpbtdwwnhylbp G0 L
wmhpwwtinnnd G0 wbqbpt0hG: Wn nbwpnid dwptdwwinhybbiph phyp
ythGh 4n, huy wbqtptbhlG tnhpwwtwnnnbbph phdp™ 5n: UYGhwjwin £, np
Gpp n=0, www Jdwpbdwwnhybbph L wbqtpbtht nhpwwbtwnnnbbph
pwOwyp Gnylb t L hwywuwp £ 0-h: Bpp N0, www 4n<5n, wjuhlpl
wlqtptOh0 mhpwwbinnnbtpp 2wwn GG: 90. 18: UYGhwyjwin £, np wynwhuh

dwup: Ntuinh wdpnn

'DCTD-D

™ D P|=
D
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pOwlywh shwhy phy syw (a=2a, htwmbwpwp a=0): Mwpq t, np

wjnwhuh Grwhhy phy Gnuylwbu sjw: Ppnp, wdtlwthnpp Gnwbh phup
100-0 t, puy wiklwdbs gndwnp, npp Ywpnn b utnwgybp 2(9+9+9)=54-
G E: Lowb duny nddwn sk GQywwnbg, np Grwbh2hg OGS wynwhup phy |hGG|
sh ywpnn: Mhuiwnlytilpe wyb ntwep, Gpp phyp tpllhy & Ynilblwlp®
ab=2(a+b)yws 10a+b=2a+b, npntinhg® b=8a, nph thwy

(nenuiGt a=1, b =8:

91. Mbwp £ GUwwnb, np fulnph wwhwbenid sh wpgbynd pwnwyniunt
wnhpnuphg nnupu quip: Stu Gywpp:

92.12: Thgnip Shapwp ytipky tp
a Yn0dtiwn, huy Iwudhyp unwgk
tp x  UnOGdbwn:  Jwudhypt  —
Gyneulbpp wndbp thG 9x YynbGdpbn, |
ntunh hpklg dnuin Lu 00wgb; Ep

9x  UnbdbLwn:  9Ix+9x+x+a=50,

npintinhg™ 19x+a=50: Mwng t, np  —
x<3 L x=> 2, nLuinh x=2: ! ! | |
Npwntnhg" a=50-38=12:

93. Ns: L{wwnklp, np x*+x=x(x+1) L 10y pdtipp qnujq pdtin GG, nuptdG
hwywuwpiwb dwfu dwup qnuyq phy £, huy hwjwuwpiwb we dwup
ythuwn phy k: 95. 3: 96. 25: 97. 25 npwd: 98. 19 ninw L 11 wnohy: 99. 3:
(703 pyh ytipohl pywbwlp): 100. 704 to: 101. 4995: LYwwnkGp, np 1-
hg 9-p pywlwGhEphg jnipwpwbsnipp dwulwlygnid £ pGnwakGp Gpbp
GnwOhy pytph 0G9: COn npnud d6Y wlGqwd npwbtu hwpynipwynp, Gy
wlgqwd npwtu nwulwynp L dGY wbqwd npwtu dhwynp: Nunh Jupnn
Glp gnLdwpp GBpYuwywgll) hGwnlyw inGupny.
111+222+...+999=111(1+2+...49)=111.45=4995: 102. (x+y)*>6,25 L
2xy>6,25-(x*+y?)>6,25-4=2,25: Npinbinhg” xy>1,125>1: 103. Ns: Lnw)Ghuly
0,1,2,...,9 pdbiph gniiwpp 066 £ 44-hg: 104. Lpwlghg JjnLpwpwbsinipp
Ywpnn t nGGOw| woblOwywwp 4 Swlnp, wikbwphsp ns Uh Swlnp:
Uwlwyh, Gpt oGYG nilGh 4 Swlnp, www 6wlnp sniltignn syw: Lpwlg
pwlwyp 5 E, huy hGwpwynp bt SwOnplGtph pwlwlh 4 wnwppbpuly
4,3,2,1: Niptdl GpwGghg gnOb Gpynwup YndGGGwh Gnglb pwlwlyny
6wlnplbpn: 105. Ygnip A-G Gpwlghg dGya t: Mwpq kE, np 0Gwgwé 5
hngnt dtip A-G YJwd nbh gnOb 3 6wlnp, Ywd nibh gnGt 3 wGswlnp:

21



Gpynt nbwpnd £ wwwgnygp Ywuwnwpynd £ dpLOnylb GnwGwyny:
Glpwnntlp A-O Swlwgnid £t B-hG, C-hG L D-hG: Gpt B,C,D Gnjwyncd
npLt Gpyneup hpwp dwlwsned G0, www A-h hGwn Gpwlp Yywaqdth hpwp
dwlwsnn trjwy, huy bLpt B,C,D Gtnjuyntd ns dh qgnuyq hpwp sh
dwlwsnty, nipbdb B-6,C-0 L D-0 Yywqubkl hpwp sdwlwsnn Grjwly: 106.
6/11 wdluntd: 8nignid: Uygpnd wwngtbi, pb Gpbp wduntd Gpwlp
dhwuhb pwGh nbkq funin YniinkG: 107. Uhpwyh: IntGdwph 1-p, 2-pn L 3p
Gpynipwpph 60 Gink, wjiwwbu Y hakp 5 Gpyniwpph: Lnyh duny 1-n,
2-p, 3-p nippwp sG06 Gnbp, npwnbnhg hGwunud E, np 4-p, 5-p, 6-n
tnyntawpph sb0 tGnb: Wuwhuny, hniGdwph 1-hg 6-p Gpyniawpph sh
Gnb, ntuwnh GpynipwpphG hniGduph 7-06 t: 108. Ng: UOGGD wlquwa
gpwwnwfunwyht qpywé snpu pytiph gnudwpp YGown £ 109. Ns: UGLG
wbqwy hGwpwynp £ hGnlyw Gptp nbwpbphg dtyp. 2ponwd Ghp Gpyne
2noqwé pwdwl, tpynt ninhn pwdwy, Gy ninpn L 0GY 2npdwd pwdwy:
Udtl pwjihg htinn pbpwp GGppl 2podwé pwdwybtph pwlwyp d0nLd £
ythwn: 110. 1716 npwi: 111 Iwdwuwp GG 112. 500 npwad: 113. 25:
114. 21: 115. 10%-ny: 116. 10 ypy: 117. 37 L 73: 118. 27: 119. 6889:
120.126: 121. 25%: 122. n’*+11n=n(n+1)(n+2)+3n(3-n): n(n+1)(n+2)-p
npwtiu Gptip hwenpnwywh pybph wpunwnpyw) pwdwbyncd t 6-h: 3n(3-
n) wpunwnpuwntd jwd n-0 £ gnyyg, Jwd  (3-n)-p, nunh 3n(3-n)-p
GnyOwbu pwdwGyncd £ 6-h: 123. A=n2+n+1=n(n+1)+1: Muwpq
E, np n(n+1) wpunwnpuip qnuyq £, ntunh A-0 Ytbw £ LYwwnbkOp, np
n’<n*n+1<(n+1)% Nipbih A-G [phy pwnwlniup st 124. 74q: 125. 35:
126. 8nignLd: bpb n’-0 pwdwhyntd t 3-h, niptidh n®-6 pwdwhynid £ 9-h:
127. 8nignui: 10™-4=99.396: 128. 8nignui: @Yh pywlrwGhbph
n-1
tmwppbipniginclp sh Yupnn (GG 11: 129. Stu 69-pn fulinph gnigniip:
130. 19: Nhgnip ab +b® =n?, npintinhg ab :(n—b)(n+b): Pwlh np

ab-0 wwnq phy t, nipbdG n-b =1 Jud n=b +1: 10a+b +b*=(b +1)?,
npintinhg 10a@=b +1, nipbiG b =9 L a=1: 131. 13: 8nignLu: bpki 8n+7 L
5n+6 pytipp pwdwlynid GG d-h, www Gpwlg tnwppbpnigintlp 3n+1-n
GnylOwbu YpwdwOdh d-h: Wnwbu wpnibwy: 132. Stu 58-pn fulnpp
gnigniip: 133. Mbwnp t Junnigbp U gyninnud: 134. Ulunnp wbtwp
ybpgbh Ynywntiphg dtya wipnnonghl, wjlnihtinnl, htwnbbind Gpypnpn
fuwnwgnnhlG wdbl wlqwd hwywuwpbglhh Gpyne Ynywnbph pwnbph
phyp: 135. Ns: UGYnLGwhG Julnwybtpp dpblnyl qnuyGh GG, huy
nnuhGnjh 31 pwpbipny Yuwnpbih £ 6wéytb) 31 ub L 31 uwhwwy Jubnwy:
136. 34: 8nignud: ulnhpp |nuétip nhunwnyting ytipghg ubhgp: 137.
2376: 8nignid: 3nipwpwlgnip pwnwphg hGunn Jwdwnwlywbh dnuin
GOwgb £ hp nlGbgdwéph 1/6-h swith: 138. 8: Rwlh np 0Ld funinhwppp
hGédb) GG YGu on hGaynpGEph wdpnne funtdpp L YGu op fudph Ybup,
wwuw fudph YGup YGu opnud hGaGp £ wyn funimhwpph 1/3 dwup: LnyG
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dwiwlwynid  hGdYnpGEph  Gpypnpn  YGup, thnpp  fununhwnppntd,
GnuylOwbu hGabp £ 1/3 dwup: Uwlwyl thnpp funuinhwppp 1/2 dwu Ep,
niptdlh thnpp funinhwppned Gpypnpn opdw hwdwn dbwgb tp hGaGnL
1/2-1/3=1/6 dwup, npp hGdb] £ dGYy hGaddnp wdpnne opdw plGpwgpnti:
Wjuwhuny, oGy hGadynpp dGY opnid hGénid £ OGS funinhwpph 1/6 dwup:
Unwohl opp hGébp GG 1+1/3=4/3=8/6 dwup: 3ItGwnLwpwp, tnbp t 8
hGaynnp: 139. 20: 7-p4 Gnwlwl: Uwpgwqbnlnd tnwé funuinh
pwlwyhb pOnnilbGp 1 dhwynp, huy dbYy opnd wdwé funwinh pwlwyp' y:
Gwnbwpwn, 24 opnid 70 Yndtph Gwfuhpp Ybpbp £ 1+24y funn: UGY

1+ 24y
opnid 4Gy Ynyh YGpwép YihGh 2470
yndbpph Guwiuppp Ybptp £ 1460y, nluinh GGY opnud dbYy Yndh Ybpwén

bt S0 G ohgugy 124V L1460

60-30 24.70 60-30°
1+24y 1

24.70 1600
Glhpwnnpblp 96 opnud dwpquwqbiwnlh wdpnn® funwnp Jwpnn £ nunbp x

1+96-i

480 .
nd: U GwpnLd = , npnk x=20: 2-nn Gnwlwl:
Uny: Un nbiwp 9% x 600" ™ nhg 2-pn bnwlwly:
Ujdd fulnhpp (neétilp wnwbg thnthnfuwlwb Gepdncstin: Gapwnptlp 1
Undp dtYy opnid nunnd £ 1 pwdhG funwn: 24 opnid 70 Yndp Yniwnh
24.70=1680 pwdhlG, nph 0L UJdwnlOnd £ Jdwpqugbwnlnud Gnwd
ulygpbwywl funuinp wwwpp L 24 opntd wawé funwnp: 60 opnud 30 Ynyp
Yniinh 60-30=1800 pwdhh: Nruwnnh 1800-1600=120 pwdhlp 60-24=36 o-

: Lnylb auny 60 opnud 30

1
Gnhg y=——:
npwntinhg vy 480

Niptdh a6y Yyndp OGY opnud nunnud wup:

pnLd wdwd funinG t: Nepbdl 24 opnid wdwé funwnp YhGh % 24 =80

pwdhb: IGnLbwpwn, funinh uygpbGwlwb pwlwyp tink| £ 1680-80=1600

pwdhG, huy 96 opnid wdwd funinp YhGh %-96=320 pwdh:

Wjuwhuny, 96 opnud Ynytipp Yybpk GG 1600+320=1920 pwdh, nLunh 1
opnul Ybipkp 60 1920:96=20 pw-dhh: IGinkwpwp, Gnb £ 20 Yny: 140. 7
npnh, 49000 nnipih: Rwlh np pnpnp nnwGbpp unwgbp G0 hwyjwuwn
gnidwp, www wiklt hw-9npn dGwgnpnh 1/8 dwup 1000 nnipiny phs t,
pwl Guwhunpn dGw-gnpnh 1/8 dwup: Nwuwnh wobkl hwonpn dlGwgnpn
8000 nnipind ww-Ywu k£ Gwfunpn dGwgnpnhg: ®npp nnwb unwlwny
up pwbh hwquwp nnipth, wybwp £ unwbwp Gwb 0Gwgnpnh 1/8 dwup:
Uwlwjlt wyn dGwgnpnp sh Gnbl, hwjwnwly nbGwpnid wdpnne gnidwpp
stn pwdwOdh L ydGwp JGpohb dGwgnpnh 7/8 dwup: Rwbh np ytipohl
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Ubwgnpnp O rnipih E, nupGdb Gwiunpn dGwgnpnp 8000 nnipih b GG
Gwnbwpwp, Gwfuwytpeh wnwb unwgbp b wyn d0wgnpnh 1/8 dwup
1000 nnip(h, huy dGwgwé 7000 nniphl utnwgb| E thnpp tinwG: NupbaG
wnnwbbph phdp 7 t, phuy wdkl dbGyp unwgt] £ 7000 npnipih: 141. 5
wnnwiwpn,1 Yht, 6 Gpbhluw: 8nignid: LHwwnbGp, np nnwiwpnywig
pwluwyp 6-hg phs £ L 3-hg 2wwn: Snwdwpnywbg pwlwyp 4 sk, pwbh np
GGwgwdé 4 hwgp 8 hngny skhG Ywpnn wnw-0G6: 142. Lany qOwhu: 7-A4
Gnwlwl: Lwjwyp gbinny Sy whglbint hwdwp hnuwGph nLnnnLpjwdp
qUwihu wybih phs dwiwbwly Yéwiuuh, pwl hnuwlph hwlwnwy
ninnnipjwip qOwihu: Uyuwhuny, qbwnh hnuwlpp Gwywyhb oqlnud E
wybh phs dwdwlwlwdhongnid, pwl fuwbqwnnud: 2-pn Gnwlwl:
Nhgnip Gwdwyh ubithwywl wpwanep)nilp xyd/d £, huy gbnh hnuwlph
wanmpgmﬁn‘ yuo/d: t,s=2S/x, huly tqhm=S/(x+y)+S/(x-y)=28x/(x2- -
y°)>2Sx/x°=2S/x=tys:  143.  UyniehUh:  U+U=N+S,  G+u+n=S,
L+0=U+u+N+n: 3bGwnlLwpwn, U+L+0=2U+N+S-G, npnbnhg 0=2U-G:
Nupbab 2G=2U, G=U: 144. 3000 nhGwp: Gapwnntlp U h-Pwpwh ytipgnk
t xYyqg nuyh L yyq wnwdwln: IGinbkwpwn, Gw Yunnn £ unwbw| 20x+60y
nhGwn: Mwpq k, np x+y<100: LHwwnbkGp, np 14q nuypb qpwnbglnud
ulnntyp 1/200 dwup, huy 14g wnwiwlnp 1/40 dwup: Nipbdla Gpuw
nmwpwd qwbdp Ygpwnbtighh ulnniyh x/200+y/40 Gwup: Mwpg E, np
x/200+y/40<1:  Wuwhuny, x+5y<200 L x+y<100: Qnidwpbind wyu
wlbhwywuwpnipyntGGEpp Yuunwlbwbp 2x+6y<300, npintnhg
20x+60y<3000: Swydwuwpnipjwl nbwpp wbnh nwbh, Gpp Gowé
wOhwywuwpnepntGGbpnd inbnh nlGG0 hwjwuwpnipjwlb nGwpbpp:
Lniobiny x+y=100 L x+5y=200 Lpynt hwywuwnpniibGbph hwdwywpgp
Yuunwlwbp' x=75 L y=25: Uh-Pwpwl Ywpnn £ unnwbw] 3000 nhGwn,
Gpt ytpglh 75Ug nuyh L 25Uygq wnwiwln: 145. w) (8+9)-5+15=100;
p)103-5=515; q) 950+59=1009; n)150+100+250=500: LnL6tilp
n)-0: Bwlh np c+c+c-0 wwpuinyned £ c-ny, nipbdb ¢=5 Jwd ¢=0: c=5-h
nbwpnid YniGtlwlp b+5+b-0 wywpunyntd t 4-ny, wjuhlpl b+b-0
wywpuynd £ 9-ny, npp hGwpwynp sk: NpbdG ¢=0: Mwpq £, np b=0,
nunh a+a+d=4: Npwntnhg a=1, d=2: 146. m=3; n=9: 8nign.Li:

3M+54=27(3™3+2): thunnwnlkp m>3 L m<3 ntwptpp: 147. 11: 148.
8nignid: z=-(x+y): Sbr&wr}nbl Gpynnpn hwyjwuwpdwl dte:  149. (n-
1)n(n+1)(n+2)+1=n4+2n -n -2n+1=(n2+n-1)2: 150. n*-n*2n- -1=(n4-

3n%+1)+(2n%2n-2)=(n*-3n’+1)+2(n(n-1)-1)>n*-3n*+1, pwlh np n>1
nbGwpntd n(n-1)>1-hg: 151. 8nignid: Oqunyb] wyb thwuwnhg, np tipt p>3
wwng phy t, www p-0 niGh Ywad 6k+1, Ywd 6k-1 inbupp: 152. 97: 153.w)
gpwdhyp (1/2;-1/2) yGwna t,p) gpwdhyp (-1/2;1/2) YGwna E: LHwinkGp, np
2X%42y2-2x+2y+1=2(X2-x+1/4)+2(y*+y+1/4)=

=2(x-1/2)*+2(y+1/2)*: 154. 18 L 37: Snignwi: aaa=a-111=a-3-37:
3a+ 37 -p whwp t (hGh Gpyahy hwdwubn phy, nunh 3a+ 37 -p whnp
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E pwdwGdh 11-h: 1585. 5 phy, 2 dhwynp: 8nignid: Lwwnblp, np Gpb
Gwulwygb| £ n phd, wwyw fuwnwgyb t n(n-1)/2 fuwn: Nipbab Gnby &
plnwukbp n(n-1) dhwynp: Gpt GnuGhuy snppnpn wnbknhg ujuwdé pninp
photpG nOGOwh 3 dhwynp, www Yuwnwgyh 15+3(n-3): Wuwhuny,
15<n(n-1)<15+3(n-3): Npubnhg n=5: 1566. 8nignid: Uwuwgnigh|, np
10"+8-p pwdwhynctd t 9-h: 157. 8nignud: 3*™-1=(3%)"-1=81"-1: 158.
8nignty: 9°"+14=(9%)"+14=81"+14:

159. 8nignLi: mg+np=mg-pq+pg+mn-mn+np=q(m-p)+mn+pq-

-n(m-p): 160. SnignLd: 8niyg wwy, np abc —cba -0 pwdwhynid £ 11-h:
161. 8nignLi: x2+2y2+2xy+6y+’|0=(x+y)2+(y+3)2+1: 162. 8nignLu:
UGhwywuwnpnipyntGlGpp Gpyne Ynndtbipp pwgdwwwunyt) 2-ny, wo dwup
nbnwithnfubp  dwpu  Uynnd L OGplYwywglby anuJ[]nLulJl]bph
pwnwyntupObph gnudwph wnbupny: 163. w) a’b+ab?+b’c+bc’+ac®+a“c-
2abc-2abc-2abce=b(a-c)*+a(b-c)*+
+c(a-b)*0: ) a’+a’+b’+b>+c’+c’-a’b-ab*-b’c-bc*-a’c-ac’=a’-2a’b+
+ab?+b’-2ab*+a’b+a’-2a’c+ac?+c’-2ac’+a’c+b’-2b’c+bc+c-2bc+
+b’c=a(a-b)’+b(b-a)*+a(a-c)’+c(c-a)*+b(b-c)*+c(c-b)*=0: 164. 180°%: 165.
Ns: 166. 8nignud: UOYwhG Ynnibphg uGyh ypw Jbpglbp Y L wyn
yGwning tnwbb dyniu Ynndhb gniquihtin:
A 167. phnpp wbwp £ thnpt AC L BD (wnbph hwwn-
dwh Yybwnid: 8nignid: Yhwwplybip npbk M e L
gnijg wwwy, np AM+BM+CM+DM>AC+BD:
B C 168. dtgwllyjwb jnipwpwlsjnip quaqwpehg nnipu

GG quwihu 5 waynbwqghé L Ynn, hbGnbwpwn, wyn
5 hwwnjwélbphg gnGt 3-p Ywpdhp GG, Ywd gnGt 3-p Juwnijun:
Ghpwnpbtlp Jbgwlywh A quwquwphg nnipu Gynn AB, AC, AD
hwwnywébbpp Ywpdpp GG: Gpt BC, CD L BD hwwnywdébtpp uwnejwn
GO, www YnGGGwhp BCD GnwGyniGp, nph pnpnp YnndtGpp dhlGnyG
qnj0p &G: buy tipk BC, CD L BD hwwnywébbphg dbyp Ywpdpp k, www
w)jb AB, AC L AD hwwndwébtphg nplt Gpyniuh hbwn Yywaqoh GrwGyynca,
nph pninp YnndGpp Y hGEG Ywpdhp: 169. 8nignid: UGYwG GepphG
inhpnypnid nwlb] OGpw YnndtphG gniquhtn L GpwGghg hwywuwnp
htinwgywé Gpyne nunhnGbp wylwbu, np Gpubp hwwnybh: bwenigb] wyn
ninhnbtpnd Ywgidwé wblywb Yhunpnp L wwwgnigb, np wyl
YhwlnhuwGw Yhunpn Gwb wnpdwé walyywb hwdown: 170. 90°: Muwnq
npn AB=BE: ABC L EBC bGnwlyniGGbGph hwdwp qptlp Yhunpnh

AE AB EM BE AE EM
hwwnynipjnilp. — = — b —— = —: I3bnlwpwp, —=——,
EC BC MC BC EC MC

2a b
§ - ‘Nnuntinhg b = a+/2 : B
0 a2 2a4p  motnhe

DBM btnwGlyjwh dtp gpblp
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Yhunpnh hwunynipntG E—ﬂ
" P b T Bm

C 2atb MbEaDaA

BD 42 o .
npwntinhg m:7: Ntuinh ZBMD=45", htunlLwpwpn, ZDBM=45" L
Z/ABC=90"% 171. 8nignid: Lwfuwwbu gniyg wnwy, np guwalywgwé ABC
GnwlyntG wdpnnonyhl Swdélyynid b Gpyne 2ppwlwqétipny, npnlg
hwdwp wnpwiwaghé GG hwbnhuwbnid GrwGywb Gpyne Ynndtipp: Hhgnip
BHLAC: Mwpg Lk, npn AB L BC wnpwdwqébpny 2ppwlwqétipp hwwnynid
GO H ybwnuy, hbGnbwpwp, dwoéynd &G ABC GnwGynilp: 172. 3:
8nignid: Iwjwinbh E, np nienighy pwqdwblyywh jnupwpwbsgnin %wquh
dnun 0EYwywh ybpgpwé wpunwphl wGynGGbph gnudwpp 360° t: 173,
R0qublyywb: 8nignud: n-wlyntd pwqiwbynta ncbh n(n-3)/2 hwun
wbyntGwaghé: 174. Ns: Gapwnnptlp wyn nun-
2a+X 2a+y

X Yy ]
npntinhg YuinwGuwlp X =Y : 175. 36°, 36°, 108°: y
Lwlh np AO=0C, nLunh O40-0 AC-h dhplnLnnwhw- d
Jwgl k: IGnbwpwp, O04A=0,C L LO4AC=20,CA,
ntuinh ZBAC=/BCA: Ujuwhuny, ABC GnwGyjnLGp
hwjwuwpwunntb E: Rwbh np O4H=0H, nLunh
Z204AH=20AH=/BAO;: Uwlwjt AO=0B,
nLpbidl ZABO=/BAO: ~/BOA=180"-~/ABO-
-/BA0=180%-6-/HAO: UjnLu Ynndhg A v C
Z/BOA=90°-/HAO: IGwnLwpwp, o
180°-6- ~HAO=90"-ZHAO: Npntinhg
/HAO0=18°, /BAC=36° L. Z/ABC=108":
176. 8nignii: O Yhnhg lmwbkGp AC-hG OD
ninnwhwjwgp: Lwlh np OD=AD=DC=BD, www D Utwp ABCO
pwnwllywdb  wpunwqdwd ppwlwqéh YtbwnpnGlh £ AO L OC
wntnbtpp hwywuwn GG, hbinbwpwnp Z£ABO=/CBO: 177. 45°, 45° 90%
Nhgnip a<h, L b<hy,: Mwng t, np h<b L hp<a: Ujuwghuny, a<h,<b<h,
wjuphOpl  a<h,: Uwlwyl hy<a, nipbdlG  a=h,=b=h,: GnwllynLOp
huJL{uJoupwugmLD nnnwalynLG brwGlyniG t: 178. bpnp: c=a?+b? nipki
c=a’c+b’c>a’+b>: 179. Ng: 8nignid: Oqunybp wylb thwuwinhg, np wdpnnyp
puh pwnwyniuhb 4-h pwdwlbihu dGwgnpnnid unwgynid £ 0 Ywad 1:
180. UyGhwywn t, nn ABEC = ABAD : 3twinlwpwp, BC=BD=BE+ED =
AD+ED >AD : 181.2wGh, np BL = AB, niptidG £ZBAL = ZBLA: Cuwn

nwayntGGtpp Gowb GG: NupBah
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wwydwah ZBAL + /BAK =180°, uwluwG

B
/N /BLA+ /BLC =180, ntuwnh
C /BAK = ZBLC : 3tiinLwpuwnp,
W
K

A ABAK = ABLC puwn tnwGyyncGhtiph

hwywuwpnipjwl Gpynnpn hwjwnwbhyh:

Npwntinhg” BC=BK: 182. C ytwnhg wnwlk| DE-

hG gniqwhtin CF hwwnywén, npinkin F-p - AB-
h hGn hwndwb YenG £ 3wdnqyb, np CF-p ABC GnwOlyjwb dby L
Uhunpn £, L dholwgho: 184. UGYNnLGwqétph ququwpelbpnid qpywé
pUbiph mwpptipnipyntGbtipp Ywpnn 66 |ha6) 0-hg dhGsl 2010, pGnwadkOp
2011 hOwpwynp nbwp: Nenighly 65-wGynid pwgdwGyynGh ncbh
65:62:2=2015 wOyjntGwaghé (Jnipwpwlsinip ququwphg nnipu £ quihu
62 wdyncbwaghd, huly jnipwpwbsnip woyntbwaghdép wyn hwqwpynid
hwpyyty t Gpyne wbquwd): Lwbh np wayniGwqétiph pwlwyp wybih L,
pwlh wwppbpnipniGbGbph hGwpwdnp  nbwpbpp, www  hbGsg-np
wbyntGwaétph wnwppbpnipniGbGpp yypyGykh: 185. Ns: Gpwé Gh
1005 hwuwn YyGOw pdtp, huy YyGhw hwwnn YGawn pytGph gndwpp Ywd
mwppbpnipjnilp yGabwn phy £ 186. w) oqunybip 3-h pwdwlbnipjwb
hwjwnwbhhg: p) LUwwnbkGp, np X??—D 7-h sh pwdwOyncd: Udpnno pyh
pwnwyniuphb 7-h pwdwbjhu unnwgynid £ 0, 1, 2, 4 dGwgnpn: 187. 11

nnwd: 188. 198:  189. dwdp 6-hl: U«—2—12" — 2 . p : bph U-

tx ty
hg nnipu GYynn htdwbynpnh wpwanipynilp Gowlwybbp x Yu/d, huy P-
hg nnipu GynnhGp® y yo/d, www YynlGbbwbp 9y =txr L 4x=ty:
Npubnhg YuinwGwGp *=36, nLunp t=6: 191. N;:
NunnuGywb Jwbnwybtpp
GGpythp 1, 2, 3 L4 qnuylbbpny
wjlwbu, hOswbu gnug t
inpjwé Gywnpned: 1x4 swihtph
ninnuGlywb gulyugwoé
nwuwynpnipjwl nbwpnd Yéwéyy Jwa:
Stwnbwpwp, bGpbt hGwpwynp |hG ww
Jjntpwpwbsynip gnuylhg Yoéwdéyybp 1o-wywu. vwywyu 1 u o yiyudphg
nLatGp 15-wlywb, 2 qgnybhg 16, huy 4 qnyGhg 14:
192. 32: Uwhwnwy Jwlnwynid qunGynn &hb hwpdwénid £ dhwjlb ul
qwlnwyltpnid  qulGynn  &htphG:  3IGwnbwpwnp, 32 uwhwnwy
qwlnwyltpnid nwuwdnpqwdéd htpp hpwp s60 hwpdwénid: Gphb
thnpdbilp wbnwnnptp 33-pn 6h0, www w)l Ygunbdh ub Jwlnwlyney,
niunh  Yhwpdwésh uwhwnwy Jwlnwybbpnd qubynn  &hkphg uh
pw0lhuhG:

N=2|BRWN|=
N=2|BRWN|=

WIN (=B WIN

N|=|RWIN(=

A IWIN|= AW
=B IWIN(= D>

WIN (=B WIN

Alwdala|w
ENFN IR ENFN

WIN[=[BDWIN
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Nwpngh pGnnuGtnipjwl pGGnupynLGGGph tnwppbpwyGbp

2001p.
7-nn._nuuwpul

Swnppbpwy 1
1. Guunuwnptk] gnponnnipjniGGtpp.
NS N SV BT
3 6 2 3 3 5
2. LnnupwGh ywwup, npG niGh pwnwyniunt al, tpiuvwyunyuo k
30ud pyuwpmpymbG L 27ud  wylnpyniG mbhgnn  YhwGiwl
uwihyGtpny: UdkGwphsp p°Gy  GpyupmpymbG  Yupnn b nGhGuy
nnupwlh wwwun:
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3. C ytmp pwdwlnd £ AB hwnjwop AC L CB hwwnyjwd-Gtpp
wGwtiu, hGsuytu 3:4: Qantip wjn hwwunywoGtph
tpupnipynGGtpp, tph AB hwwnjwoh tpupmpymn 84ud k:

4. Qulty 7xX04y wbtuph pnnp  hGqu6hy  pytipp, npnGp

pwdwlynmd GG 15-h:

5. Guwphg umwgymd L 20% ubpmgp, hul ubpmgphg 18%
Jwpwg: Oppw’G jupugq Yunwgdh 504q Ywphg:

6. Uh pwnwphg Umwup dhwdwiwGwly dhyGhghlG  Gpyn
UtiptiGwGtp: UnwohGh wpwqmpymGp  754d/d  tp, GpypnpnhGp
S50yd/d: Gpp wnweohlG udbkptGwl hwuwy djmu pwnup, GpypnpnhG
dimd Ep wGgltm Ytu dwijuw dwlwuwwnph: Gnbp pwnupltph
htinwynpmipjmGp:

7. Uh wpwywunpp upnn b quptp qupup 12 opmd, huy djnup’
9 opmd: UnwohlG wpwlyunpl wpuwwmbg 2 op, hul tpypnpnp” 3
on: Lwlh® opnid Ywpnn
E Jupb qupumh dGuguwo dwup wnwohl
npwyunnnpn:

8. 1-hg 7 pytipp wmbtnunnty 2nowlwyibpnd
wjlwytu, np jnipupwlsynp niqnh ypw qpu-
(ynn tptp pytiph gmiwpp hwjwuwnp (hGh
12-h:
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Swpptipwy 2

1. Guwnwnt qnponnnipyniGGtpn.

7112y Ccay+ 3241252
6 3 6 3 5

2. WikGw)wwnp pwlh® dhwwnbuwl Gytp Jupbh b yguumpuumbg
96 YnGdtimhg L 36 fulidnphg:

3. Qwiwdnywopp Juqiyuwd b Juwwwphg L Gpyuwphg, npnlg
quiquobtpp hwpwptpmd 66 wjGubu, hGsybu  2:7: Oppw®G
Jwwwp L nppw®d  Gpup B wuwpmGuwymd  wynuhup
hwdwdnJwoph Yunpp, tpt Gpuw qubguonp 378q t:

4. Qi 6x34y wbtuph pnnp hGqu6hy  pytipp, npnGp
pwdwlynd GG 30-h:

5. 8nptiGG wnwihu unwgymd E 20% ptth, huy dlGwgwon
wpnip: Appw®@ gnptiG E hwpyuynp  1804q wpynip  unwGwnt
hwdwnp:

6. @-Guwgpp A Jwjwpwlhg ntyh 2404 htnwynpmpjul Ypw
qulynn B Ywjwpwlp jwpddtg 40yd/d wpwqgnipjudp: Q-Gugpp
Swlwwwnphh dheGwlybnnmui 1 dwd Gwhiwnmbujwd  Julqun
wptg: GwlGwuwywphph dGwgwd hwngwomd qlGugpp hGspwln®
wtwmp L dkowglh  wpwqmpynlp, npytugh B hwuh
dwdwGwlhG:

7. Unwohl dtptGwqpnihp(G wdpnng dbnwghpp vkGwly Yuwpnn t
utiptiGwgpty; 12 dwdmd, huly Gpypopnp” 15 dwdmd: LpwGp
hwiwwbtn wyfuwwmtighG 4 dwd: LwGh® dwdimd Jupnn b dGuguo
w2 fuwwnwlpl wjwpwumty tpypnpn dtptGuwqpnihh(:
1-hg 8 pytipp wmbtinunnpty 2pewlwyltpnid
wjlwtu, np jmupupwlynip tonwllyjul qu-
qupltpmd qpud tptip pybph gnudwpp
hwywuwn hGh onwGlyjwb Gepumd gpjuo

pYha:

8-nn_ nuuwnwG
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Swpptipwy 1
1. Quuuwnb] qnponnnipjniGGtpn.

3,4 +lE -11g 10,75—1E -6
7 3 6

13—1i (53—4,25)11
9 18 20 9

2. Uh phy ubkowgpty GG 25%-ny: LwGh® wnynuny whwp L
thnppwg GG unwgyud phun, npwbtiugh (Gnphg unwgyh
ulqplwlwt phyp:

3. Qul; 6Xxy5z wbtuph widkGuihnpp hGqwGhy phyp, npp
pwdwlynd £ 6-h:

4. CnqbGwyh utthwlwl wpuqmpjnilpn hwpwpbpnd . hnuwGph
wpwaqmpjuwll wjluybtu, hGywtu 36:5-hG: CnqhlGwyp hnuwlph
ninmpjwip pwpdytg 5 dwd 10 pnyt: Nppw®@ dwdwlwy b wyhinp
(pwi tn yipununlwint hwdwp:

5. AB hhipny ABC hwyjwuwpwupniG btowlyjul AC upnilph
uhoGnmnnuhwjwugn BC Ynnip hwwnmd £ M Ytnnud: Guntp ZMAB-G,
tipt ZACB=40"°

6. MOP wiyjul wpmwphl wmhpnypmd nmwpjuwo 6 MT L PK
qniquhtin dwnwqujpltpp: Gwntp ZMOP-G, tph ZOMT=15°, hul
Z0OPK=31":

7. Spwywmnpp Jupnn b ook dudind uwwnpb tptp pwlynph 8-
dujju  wyfuwwnwlp: Opn) whuwwnwlp 6 dudind Juumwpbn
hwiwp wlhpwdtiywm Ep 18 pwlynn:
Nppw®G dwdiwGuwynd YyuwmwntG wyn
w) fuwwmnwlpp Gpynt mpwynnpn:

8. Muwmytpp yuqijwo b yug pwnw-
YnwuhGtphg: GGk A ququp niltgnng
pwnwyniunt Ynnuip, tpt wibkGuwihnpp
pwnwyniunt Ynnip lud k:

A

Swipptipwy 2
1. Quuwunpb] gnponnmipjnGGtpp.
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! 14 2 O——li 22—1,75
15 45 9 3 11 ( 3 )

(3—0,25 :i—l
7 28

2. 19,80 Gpywpnipjwl  wwpwlp pwdwltghlG btpynt  dwup
wjlytu, np npulghg vtyp 20%-ny tpywnp bnuy uYjniuhg: Qutp
wwnwlh jnipupwlsyynp dwuh Gplunpnipyniln:

3. Qult; 1xy2z wbuph wdbkGudkd hGqubhy  phyp, npp
pwdwlynud £ 45-h:

4. Unnnpwlwjwyp shnung 9pnmd dh npn2  htnwynpnipjniG
wlglind L 12 dwdmd: Uyn GnyyG  htnwynpuipyniip  hnuwlpny
Jwpnn L wlgl 10 dwdnd: UnunnpwGwywyp  hnuwGphG
hwjwnwy qlnd L dwdind 24 Yo wpwqmpjuip: (pnpbg
dnunnpuwlwywyh wpwagnipynilp hnuwlph nunmpjwdp:

5. ABC btnwlljuwl AK L BN pwpdpmpymGGtpl plngpynn
nihnGbpp hwnymd 66 M Ghnnnd: Qubtp ZAMB-G, bph £LA=40°,
ZB=30":

6. B ququpny ABC hwjwuwpwunpnil tinwGlyjwl hhiphG wopGpbn
wilymGGtpp 75° GG, AM-p Yhunpn t, BM=10 ud: Qubtp M Ytwh
htinwynpmipjnilin AC hhiphg:

7. 15 dwpgnig pwnugwd wlnwpwhwwnbiph dh funuip 18

w2 fuwwnwlpwjhlG opmd wwwmpuwu-
wntg 972 funp.4d. thwjm: Nppw”G /\/\
thuwjn jywwmpwuwnh 12 dwpnnig

A

punugwd funwipp 25 opniy:

8. Mwwmybtpp yuqijwo t
hGp hwjwuwpwynny Lowd-
YniGGtphg: Gk a Ynnih Gplw- a
pnipnilp, Gpb wikGwihnpp tinwG-
YwG Ynnip lud t:

9-nn. nwuwnw@

Swppbpwy 1
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1. Mupqtglh; wpmwhwjmnipymGp.

a’+ab a’—-b*+25-10a
a’ —5a—b*+5b a’ —b?

2. 200q 30%-wlng uwhpnh monyphg nwwmwpytghlG npn)
pwlwynipjudp monyp L thnfuwpbGp gptghG GniyG Yyonny 80%-
wlng onyp: Unwgytg 50%-wlng nomjp: LwGh® qpud
noniyp nuuwnytighG:

3. Lmot) wihwjwuwpniGtph hwdwlupgp.

X 7 5x 7
___>___

2 4 2 8 )
2x +1 1-2x
<5-

4 3

4. Uywgnigt] wihwjwuwnpnipmniGn.

a*-2a+1>2a’(a-1) :

5. CtinubljuG dwltptup 540ud® b, hul wGlynGuqdtphg dhyp
4,5ni: Gubtp wGyniGwqotph hwwdiwl Ytnh htnwynpnipjmGp
tinublyywl Ynnutphg:

6. AD nmnnny ABC tonw(ljwl BM uvh9Gwqhop pwdwlymd L
5:1 hwpwpbtpnpjudp  Jwubpph®  hw)qwo B-hg: b°Gy  hwpuw-
ptipmpjuwdp b pwdwlmd wyn minhnp Gowlyjwl dwybpbup:

7. GtnmuthGuw A L B Juwjptiphg vthwdwdwlwly dhijwig
hwnty nnipup Gw6 Gny6 uvbthwuwl wpwgnipnGl nilhgnn
tpynt Guwyuwly: A-hg nnipu Yo Guduyp hwlnhyniihg 2 ¢ htinn
hwuwy B, huy B-hg npmpu GYwop hwlnhynwihg 4,5 ¢ hbwn
hwuwy A: LujwyGhph ubthwlywl wpugmpmip pwGh® whqud
L dto qtimh wpwqmpniGhg:

8. 1-hg dhGsl 10000 pGuywl pytph vke n°p pytpG GG pwwn.
npnGp pwdwlymd GG 11-h Yypw L 66 pwdwGymd 5-h, pt° npnGp
pwdwlynmyd GG 2-ph Ypw L 66 pwdwlGymd 7-h:

Swppbipwy 2
1. Muwnpqtglt] wpmwhwjmmpnilp.
a‘-3a’°+2 a’+a’-2a-2
a*-27  a’+3a+9
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2. 20%-wlng 80q wnp monyphG pwGh® qpud 10%-wlng wnh
monyyp whwp £ wybjuglt], npuybtugh uwnmwgyph 14%-wlng wnh

nioniyp:
3. Lot wihwjwuwpmibGtph hwdwlwnpgp.
2X+1 3-2X
-3<X—
X 7 5x 11
—_—— < —_—
3 6 3 6
4, Uywgmgt], np  tpt a>2>b, www wbnh nilGh hbnlgug
wlhwjwuwnpnpjnln.

2a’+ab’+4b>2b’+a’b+4a :

5. UtnwGh hhdptipp hwpwptpmd GG, hGywbtu  5:3: @npp  hhdph
dholwltnp dto hhdph owjpwltwnmbphl vhwglbnyg unmwgyuo
tnwljuwl Swybpbup 15ud” b {wpyt] ubnuih dwytpbup:

6. ABC tnwiGlyjuG AC ynnth Ypw M YtwlG pGuopjuwo L
wjlybu, np AM:MC=7:4: Quit; AO:OD hwpwpbtpnipjmGp,
npntn O-G AD dh9Gwqoh L BM hwnjwoh hwwndwl Ytwnl E:

7. A.hg B L B-hg A dhwdwdwlwl dtYGhghG Gpym
unnnghjjuyuwnltipn: Unwohln B hwuwy hwlnhynuihg 2,5 dud
wlg, huly btpypnpyp A hwuwy hwlnhyndhg 1,6 dwd  wlg:
Luw(p® dwd wnlbig Jnipupwlynip dnunnghyjujunh
ninlmpmipymGp:

8. QGult] wylwhuph pGwywb phy, npp 7-ny pwqiwwywunlbihu
unwgynd £ pGwlywl pyh pwnwlyniwuh, hul wyn GnyG phyp
17-ny pwqiwyuwwnybihu vnmwugymu t pGwiuwl pyh funpuGupn:

2002p.

UnwohG thny
7-nn._nuuwpul

Swipptipwy 1
1. Gt hwjwuwpdwlp puwjwpunpnn x—h wpdtipp
18 x- 275=265:
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27 18
2. Qb y-n, tipt —=—
y 5

72
3. Gy @ — Ynwnnpuyh hwdwnppsh b hwjmwpwnph wikGuito

nGnhwlnp pwdwGwnpwnn:

4. Quunwpt) qnponnnipjniGGtpp. (—18%—11%) : (— gj :

2 1
5. UGnunnpwyGtphg n"nG t dko. g -n ph > -n:

6. Unnwhwjnt) dtnptpny 44 2ud-n:

7. MiqnuibGyyul YnnitpG 66 150 U 250 <wdbtp ninnuGlyyw
wwpwaghop L dwybpbun:

8. NunubymbuwbGhunph (Munqubynl gmquhtnwlhuwm) tpkp
suhnudGhpp /Gpupnipynil, qwylnipynil, pwpdpnipyniG/ hwjwuwp
LG 54d-h, 6U-h L 44-h: GGl Gpw owuwn:

9. Ghppl niGh 800 Lo: Unwohl opp wpwytpumn Junpnug qpph 54 %-
n: Lwh”® £ dGwg Jupnune:

10. QunGtpG m vwqbpp mGLG 29 gqmju L 92 nnp: LwGh® qun L
pwGh® uwq Yu:

11. Gt opphGuwgwthmpniGp L wytjuglby Lu Gpyne phy

2, 5, 10, 17, ...:

12. 3npwpwlynip pnytind quipninnmd tnuo fuGanpltph phyp
ypyGwuyuunyymd t: 10 pnyt htnn qudpyninp (gymd E: OppwG®
duwdiwlwy htinn w6 Yhuny swih Ygyh:

8-nn nwuwnpwl

1.Qw b wpnwhwjmnipjul wpdbpn.
(—59ﬂ +181j—631:
5 5 10
2.1-hg vhGsL 100 pnnp pytinhg wnwGdbGugpt GG wjl pytpp npnlp
puqiuwuwwhly GG 3-hG uwd Yhpowlnd GG 3-m: LwGh® phy E
wnw(abGugyty:
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3. bJwgbihh, hwbhh L wwppbpnipjul gnuiwpp 72 L Gy
(wuqtihG:

4.Unwohl htidwlynpnh wpwgmpmilp 15 Yu/d t, huy tpypnpnhGp
240 d/p: N°np hidwGynpnh wpwgnipniG6 £ wytih dho:

5.Wwytpnp Jupnug 120 £, npp wdpnne qpph 80%-G t: LwGh” ke
niGh qhppp:

6.Q-nbip x phyp, tipt Gpw L 8-h hwpwptipmp mGp hwjwuwnp k£ 19:5:
7.9l 630 L 660 pytiph wikGuihnpp pnhwlnip puquuwwwwmhyp:
8. Lwdtiwwniwl h®Gy GpuwlG wbwp L nlkp k-h hnjuwnpkl, npybugh
unwgyh ¢hpm hwibdwwnniy.

_»)14 1 2
28 ) 15 2 3

9.2tnn wmtnuithnfutint hwdwn wihpwdtywn L 3,5
ptinGwunwpnnmpjudp 18 dhptGw: Ujn Gnyl ptnp wmbtinuihnfubjm
hwdiwp 1,5Sm pnGuwunwpmnmpjudp pwGh® dtptiGw wlhpudtyn
UihGh:
10.0°n ynunnpuyG £ dto 70 t 440 .

o g0 PP Es0
11.ABC hwjwuwpwlnnd tnwlyjul BC ynnih D dholGwlt-nhg
nwpjwd £ AC niqnpG DM ninqpwhuwjugpn: Gnbp AM-p, tph
AB=12uu:
12.0mnuiGlnG towGlyu6 ump whlymGGhphg syp 60° E, huy
GippGwdhgh L thnpp toh gnudwpp’ 30ud: Gnbtp bowlljwd
GtppGuadhqp:

9-nn nuuwnu G

1. dbpniot] wpnwnphsGiph 18xa® — 24ax + 8x :

2. bGswhup’ ngpujw6 a pytph ghypmd a* > a’:
3.UnnpnhGuunwjhG n°p punnpnmd b quGynud M(a,b) ytwp, tph

a>0
b<-1
4. Jdtpniot] wpumwnnpyGhph

IxE = Jy® +4Ix%y —fxy?; xy20:

5.9t hwiwljunpgh wikGwihnpp wdpnn9 nioniip
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2x-1<4
3X+6>-8°

6.—56,—6+/5,~7/4 pytnp nuuwynptp wdtwl Jupgny:

7.Unwohl niypnid pwnwlnium Ynnip tnwwywwmltghl, huy Gpypnpn
nhypmd Gpu Jwybpbup dtowgphG 5 wiqud: Np° nhypmd wybh
2w dhowgphl punwynium dwytpbun:

8LG4Yynpp  opwlwl wpuwwmbing 6 dwd Yupnn E o hGaty
dwpquqgbunplp 12 opmu: LwGh® opmd Gw  YytpowgGh wyn
w2 fuwwmwbpp, tipt opwul wyfuwwmh 3 dwd wykih:

9.Uplp dwgnu k£ 5 wlg 53 pnubhl, huy dwjp L dnlmy 21 wGg 25
pnwbthG: dwdp pwGhup®G bt pGmd wyn dwdwGuwiwhwunywoh
YGuonn:

10. ABC tinwGlyyuG AA, L BB, pwpdpmpymGGtpp hwnymd a6
M ytunid: QG ZAMB -G, tp LA=55°, /B =67°:

11. 50 wd wwpwqony gniquhbnwqoh wlyniluwqotphg dtyp Gul
Gpw pwpdpmpniG6 £: Gt wyny pwpépmpjnln, tpt Yhg Ynndtph
wnwpptpnipynilp 1 ud t:

12. ABC tnwGyjuGli wpunwqowd b powlwgho: Qwlhp wyn
mowGwqdh pwnwyhnp, tpt AC =24 ui, L/A=60°, /B =30°:

2002p.
Gnypnpn thnyg

7-pn nuuwnpu G

Swpptpwy 1
3),1 2 1
1. by’ 7T—4—|-1=+|6-4—|:1=:
bt (71-43Jag+{o-a2 )

2. 28 Yhmmgpwu udhpgp wmbtnuynpbghlG 2 wpynmd 3:4 YpnwjhG
hwpwptpnipjudp: LwGh® Yhngpuwd dhpg tnuy  jnipupwGyymp
wnynnid:

3
3. Utiptlwl wnwohl onl wlguwy wipnng dwlwwwphh g—]},

15
tpypnnpn opp” wnwohlG opgw wlgwodh E -n, L tippnpn opp” WGwgwo
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200yd-p: NppwG® ptghG owfuuytg, tpt 1048 GwGwwwphh Ypw
3

biptiGiwG dwfuunty k lg 1hwp ptGqhG:

dtpwlwlqlty opplGwyn

x *2 %
+ k %k ok

% 3k ok sk

* % ok ok 8
5. Gyt 9 L 111 wwpnnmpnG mGhgnn nnijjtph Shongny
wywqulhg ytipglty 10; ominp:
6. 11 pmuunpnihunGtph vhohlG wwphpp 22 t: lvwnh plpugpnid
bnmunpnihumGtiphg  dtyhG  htnwgphG nupwmhg L dGwgwod
fuwnugnnGtph dhohG wwpphpp nupdwy 21: LwGh® nmwpbuG k
nupwnhg htinwgywo pmunpnihuwmnp:
7. 5 wmwuph wnw9 ppng L tnpnp wwphplGtph gnuiwpp 8 tp: bGsh®
hwywuwnp YihGh Gpulg mwphpGiph gnudwpp 3 wmwph htann:
8. Nppwn®] t wnwohG 100 gnijq pytiph gnuiwnpp dGo wnweohG 100

ytiGwu pytiph gnuiwnphg:
Swpptipwy 2

3(.1 .2).5
I qupgty 10-32.[22 4151012,
w2t 4 ( 3 5} 9

2Awdwdmpywopn juqiwo t Juwwuwphg L tpywphg, npnlg
qulqyuottpp hwpwpbpmd GG hGswybu 2:7: Nppw®@ Juwwp b
nppw”G tpYup E yupniGuymd 3600 4q hwiwdnuopp:

3.9ty 3 pytip, tpk hwjwmGh t, np Gpuwlghg wnwehlp hwwuwn L

2 2
tpypnpnh g-bﬁ, huy Gpypnpnp hwjwuwn b ppnpnh 3 -hG, pln

npnud wnw9hb phyp 55-ny thnpn k tippnpnhg:
4. dtpwlwlqlby opplGuyp
x *¥*% 5
4 %
. REE:
* D %ok
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1 % % % %
5.100 Jupp 3j-wlng L 7p-wGng wdwGGiph dhongny hGswtu
pwdwlt] 2 hwjwuwp dwubph:
6.0ndh 6 whuiwwmhunGhph dhohG wmwphpp 35 b <pjwlnnipju
wwwmdwnny Gpwlghg vbyp sdwulwlgtg dpgwywnhl: ©hdh dhohl
wwpppp  nqupdwy  34: Lwlh® wnwpbuwi t hpjulnpuguo
Jwudwwnhuwp:
7.Muwu hGadwGhg 65 mwpny L 6o, huy hnphgu™ 26 mwpny: <wjpu
pwh”® mwptiw tp, ipp tu 0GYtgh:
8.h°Gs pywlrwlny t wywpuynd 60-hg Lo pnnp tpyGhy pytph
gniiwnp:

8-nn nuuwnpw

Swppbpwy 1
L.bpwp hbnlhg qpjuo GG 10 pytip wjlGubu, np yjmpwpwlsjnip tiptip
hwplwG pytph gniswpp 15 t: UnwohG phdp 7 t: h°Gs phy & gpduo
10-pn wmbinnud:
2.2phGanp wuwpmGuymd k 70% oujw, huly quphG' 60%: Nppw®G quph
wtwmp L yYbtpglh;, npybugh uwnwgyh wjlpwl oujw, hGspwl
unwgymu k 124q ppGéhg:
3Lwditdwwnt 1, 2, 3,....., 99, 100 pytiph pywbywGltph pwGwyn 1, 2,
3,.....,999, 1000 pytinh dtip tnwo qunGhph pwGwyh htiwn:
4. bpwp htwnlhg qpywo GG 10-hg 24 pnmnp pytpp: Rwdwlyn™d L
wnnnp unwgwd phyp 24-h: bGsm®:
5.CpowGwyGtinnud qptip vkywyw
pGwlwi pybp wylGytu, np jnipupwlymnip
tinynt hwplwG (WY qohyny dhugywo)
pytinG niGklGw dhljhg mwppbp pGnhwlnp
pwdwlwpuwn, hul ny hwplwGGtpp' (hGEG
thnfuwnupdwpwp wywng:
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6.Ltowlynpnp hnnt wlGwwwphny wlguwy npny htnwynpnipynG’
15yd/d wpugnipjudp: ‘LnyyG Gpupnipjul Swlwwywphp Gw wligwy
wubwjmwwwwm  fudninny’ 204d/d wpuwgmpjudp: Qb
htowlynpnh wlgwd wipnne Gwlwwwnphh Gpyuwpmipnilp, bph
htiowGynpnp pnuwdtGp owfuuby k42 pnyt E:

7.ABC hwjwuwpwupnil unpuwlymbG bGowGlyjui AB L AC
upniGpGhphG mwpwd pwpépmpmbGlitpp hwnynd GG M Yhnmnmd:
Qantip tinw w6 walymGahpp, tpt ZBMC=140":

8.ABC tinwlyjwi C ququpny mupjwd k ninhn, npp qniquihtin £ AE
YhunpnhG L AB ninhnp hwwnd £ D Yhmnud: Gumbtp  AD-G, tiph
AC=8uu:

Swpptipwy 2
L.bpwp htmbhg qpuo GG 7 pytip wjlGubu, np joipupwgymp tptip
hwplw@ pytph wpmwnpyup 48 t: UnwohG phyp 4 t: b°Gs phy E
gnywd 7-pn mbnn:
2.8phGép wwpmbGwynd t 70% oujw, huy quphG 50%: (pn)
pwlwyh ppGdhg unwgty GG 14 Yq oupw: RpGdhg pwGh® Yg-ny pwwn
wtinp k YtipgGt] quphG’ GniyyGpwl oujw unnwGwim hwdiwnp:
3 witdwwnty 50, 51, 52,....., 149, 150 pytiph pywlywbGtph pwlGuyp
100-hg thGslL 900 pytinh dtio tinwd snputph pwlwyh htw:
4 bpup htunlhg gqpuo GG 1-hg 16 pnnp pybtpp: RwdwGyn™d L
wnrnnp unwgwd phyp 16-h: hGsm™:
5.CpowlwlGtpnud qptip dhljwlw6 pGulwb
pUybn wjlwtu, np jmpwpwlynip Gpynm
hwplwG (WkY qohyny thwugywo) pytiph
mGtGul dtyhg mwpptin pphwlnp pwdwiw-
nwn, hul ny hwplwGGtpp' hGGG hnfuwnupdw-
Pwn ywpg:
6. LbowGYnpmp pupdpwlmd £ uwpn 124d/d wpuwgnipjudp L heGmd k
20yd/d  wpwgnpjwip:  dbpbiph b Jujpkoph  dwdwGuwlGtph
nwppbipnipyniGp 16 pnybt B LwGh® Yd E SwGwwwphh
tpywpnpyniGn:
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7.ABC hwjwuwpwupml uvmpwlymbG btowlyjui AB L AC
upniGpGbphG mwpywo pwpdpmpjmbGGtppn hwnymd 66 M Yhnnd:
Qntip ZBMC-G, ipt ZBAC=50":

8. 45°-n hwywuwp A whljwl Yynnstph Ypw Gud b6 B L C Yhwbpp,
huy wGlywb GhpphG wppniyypnd® D YhwnG wyGubu, np ZABD=90",
ZACD=90": Q-nitip BDC wllyniGp:

9-nn nuuwnwl

Swpptipwy 1
ab (a+b
1. Mupqtglty ab+—-(——a—bj:
a+b \a-b
2. x-h 1°Gs wpdtpGtiph ntiypmy 2X + 3 tpYuGnuip qulynd k (0;1)

dhowlwjpni:
3.Upunuwnnhsp nwlb wpdwwnw Gwlh muly

3X
(x—y)- ,yZ—XZ ,ipp 0< X< y:

4. Spjwo £ a:b=7:3 L 3b:c=9:2: Qnih) a:c:

5. UhllniyG wdumd 3 YhpwYyh optip hwiplyty GG qnyyq optinh htin:
Wn wiugu 20-p pwpwpyuw n’p onG k:

6. GFwuwpwh GptjuwGtph dh dwup vhpnd E dhwyG JuGhpwghG
wunwuwnuy, th wj] dwup dhwyl nynuwnujhl, huy dGwgwop
tpynuG  E: dwlGhjwyhl wunuunuy uvhpnnGipp juqind GG
nuuwpwbh 45%-p, huy nYnunujhG uhpnnGtpp” 90%-n: Gnlh, ph
nuuwpwbh n°p mnynul GG juqind GpymuG k] uhpnnGhpp:

7.ABC tnwlywi vty ~LC=120°,AC=BC =a: Qubtp wyn
tnwGlywl wpnwaqdojwy 2newlwqoh Junwyhnn:

8. AD=17 L BC =5 hpiptpny L AB =10 upmlGpny ABCD
hwjwuwpuwupniG ubnuGh B ququpny wwpjwo t dh ninhn, npp
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Ypunwd & AC wGlyjniGughon, puy AD hhdpp hwunnd & M Yhwmnud:
Quit; BDM tnw6yjwl dwltptup:

Swpptipwy 2

2 J—
L. Muqhgly [u e yzj.L+ y_,
X% + Xy X—y X+V
2. Lmoty ypyGwyh wihwjwuwpmdp. 01+ X <1-x<0,2:

3. Upunwnppsp mwb] wpdwmwGubh mwly

2 -,/bz_az tpp a<b:
a_b 5 , app :

4.SpJuot 2x:y=4:7,huy y:z2=5:6:Qwmlb X:Z:

5. Guwlwnuwjh pGwlysnpjwl dh dwup ghnh dhwyl wlqitptl, dh wy
dwup thwjl $ppwlubptl, huy dGwgwd dwup ghnph wyn Gphym
1bgnmiGtinG k;: WaqitpkG ghnh pGwlysmpjub 85%-n, dpwGubtpntG 75%-
n: RGwysmpjwG n’p mnynup ghwp wyn Gpynt (kgniGhipp:

6. Wdujw n°p optiphG Jupnn b 1hGh wyn wiugw 3-pny nippwpn:

7. ABC tnwilyywG AA, L BB, yhunpnGlipp hwnymd G M ytunma:
Qutp ACM L BCM wiymGGtpp, tpi ZAMB =136°:

8. a Ynnuiny tpym pwnwlyniuh mGtG dh plnhwlnip ququp, pin
npnud” GpuGghg dtlh Ynnuip qubynd £ dmnuh wlyniGuwqoh Ypw:
G-ntip wyn pwnwyniuhGtiph pyphwlnp Jwuh dwybptun:
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2003p.

7-pn nuuwnul (wow9hG thniy)
L.Gwwnmwunpbp gnponnnmipjnGGtpp.

_arlgl)im2
3 6 3

2.9k x-h wyl wdpnng mondGtiph pwlwyp, npnGg hwdiwp | x| <4:
3.9l 264 L 660 pytph wikGuihnpp pnhwlnip puquuwwwwmhyp:
4.6ptp opnid YndpwjGp hGdkg 125 hw dwytptiuny gnptGh nupwup,
nln npnd wnwohlG opp hGdkg nupwh 40%-p, hul Gpypnpn opp
UGwguwoh 2/3 dwup: Lwlh® hw E hGat) Yndpw)ln tppnnpn opn:

5.6pp Guwpblp hwGquuwywiphg dnunwlw pbpwinghlG qlmu L
nupny L Yytpununlind Gujuing, wyw dwlwwywnphhl owjuumd L
2d 30n: Gpp qlinmd L yepununlnwd L Gwjuyny, wyw dwlwwwnhhl
owfuunid £ 30pnwt: Nppw®G  dwdwGuly Yowfuuh Yuphklp
Swlwwwnhh(, Gph pipwngh qGw L yipwnunliw nnpny:

6. 5 hwwn 4-h L pjwpwlwlwl gnponnmpjniGGtph thongny unwghp
5:

7.9nhp ophGwswihmp)nil L gphp pwg pnnGywo phyp.

7,10, 19, *, 127:

8. 6 wpyntipnud Jup hwjwuwn pyny Gnin: Gpp jnipwpwlyjniphg
hw(tghG 44-wjwil, wyw pnnp wpyntpmd WGwg wjlpwl Gnin,
nppwl uygpmd Jup Gpynt wpynbpnd: Uygpmd pwGh® Gnin Jup
Joipwpwlyynip wpynnuy:

1 1
9.Q-n (k) hwitiiwwnnipjul wihwjnm winuip. X: 3§ =28: 35

10.MnnubGyniGp L pwnwynuhl GG hwjwuwp Jwytpbu,
jnpupwilsnipp’ 6400ud’: MinnuiGywG tplwpnipyniGp 160ud t: N°p
wuwwnltph wuwpwghoG & wybtih hnpp L nppuwln®y:

11.0hyp Ypmoymd £ tpynt wwng wpumwnphsGtph npnlghg dtyn
Ghw6h phy E, huy djnwup’ GpyGh: UpnwnphyGiph wwppbpnpymp
18 t.: Qntip wyn phyn:

12. Mwnytpjwo Gupmu qu Gl tnwGyjmGGaph phyn:
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8-nn quuunuG (wowehl thnyy)
1. Guwwuwpbp gnponnnipnm GGLpp.

e

2.9k 303-h pwul pwdwlGuwpunpltph pwGwyp:

3. Lwlh® mnynuny t 117-p thnpp 130-hg:

4. 5 gnpsp b 5 wpnip dshwuhG wpdbG 525 gpwd, huy 1 qphyp L 2
wpnip’ 150 npud: Nppw®G wpdtG 2 gppsp L kY wipndp ShwuhG:
5.6t wyl pGwlwlG pytpp, npnlGp 8-ny pwqiwuywwmytihu
unwgymu k tpyGhy phd, huy 91-ny pwuquiuyuwwunytihu’ punwGh)
phy:

6. 7-hG puqiwuwwwmhl pwGh”® phy Ju 72 L 425 pytiph dhol:

7 Lwpyti. 143-2-4+5+7-6-8+...+1999+2001-2000-2002+2003:

8.h°Gs phy whwp L qpby x-h thnfuwptl, npybugh unwgyh Gdwphwn
hwjwuwpnipymiG. 1-(11x-3)-17x=2:

9. 80 Yu/d wpwqmpjniG nilGtignn qlGwuwgpn nhnnnh dnnny wlgwy 9
Juypulnui: LwGh® JuagnG mGh qGwugpp, tph dhy YJwgnGh
tpYunpnipynilp 25 9 k:

10.{wjwpwd fuwunnnp wmbnuynpbghG 4 wpynbpnd, pln npnd
wnwohl L tppnpny wpyntpnid hwyjwuwnp pwlwyny, hul Gphypnpn L
snppnpn wpyntpnod hwfwwywnwuuw Gupwnp 12 4q L 14 4q: LwGh®
g fuwnnn thG hwywpty, tpt wnwohlG wpynnid wmbnuynpt) GG Gpw
5/23 dwup:

11. ABC tnwiljuG dt9 B ququphg wmwpjuo BM dholGwghon
hwjwuwnp £ AC Ynnih YhuhG: GGl AB Ynndh GpupnipyniGp, tph
AC=10 ud, huy Z£C=30":

12. MNK bowlljjul N ququphlG hwpuwyhg wpuwphG wGlyjwa
Yhunpmp gmquhtn £ MK UnndhG: GGt MNK  towGljul
wwnpwahop, tpti MK=10 ui, MN=6 uu:

9-pn nuuwnuG (wnwehG thn)
2m*-5m+2
mn—-2n-3m+6
2.hGswhup® pwgwuwlwl a pytph phypnid L Ghown a‘<a’
wlhwywuwnpnipjniln:

1. Updwwnb] Ynunnpuyp
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3.9ptp wjyl mnnp hwjwuwpnuip, npp gmquwhtn t XOY

ynnpphGuwumwul hwdiwlupgh  tpypnpn pwenpnh YhunpnhG b
wlgnui t (2,0) Yhwny:

4.9k  hwdwhiiph  mond  shwlnhuwgnn  wdpnne  pybtpp
2y+4<4y-1
2-5y>y+8

5.Lnoti] hwjwuwpnudp. |1+ ( X— 2)| +X=2:

6.9-nGb] wpnwhwjnmpjwl wpdbpp. \/7 + 4\/§ + \j? — 4\/§ :

7.Uh pGuwlywi pyhg hwGtghl 4, unwgwd phyp pwdwytg 7-h ypw
wnwlg vGwgnpph: Gt wyn pGwiwb pyh junpwlwpgp 7-h Ypw
pwdwlbnig unmwgynn WGwgnpnn:

8. 35 hw dwybtiptiu nilkgnn nuywmp Juquwo b tpynt hnquywnphg:
Gnypnpn  hnnquyunph  dwytpbup 4 wlqud a0 L wnwohlh
dwltintiuhg: Gwmit] wnwohlG hnnuliumnph dwybptup:

9. L&dnmu hpwphg 800 U htinwynpnipjwl Yypw qulynn tpyne nnnpn
dJhwdwdwlwy ulubghG mnup dhijwlg plywowe:  Nppw®G
duwdwlwy htinn Yhwlnhwytl Gpuip, tpt jnipupwbyynipp nnud & 6
yu/d wpwgnipjudp:

10.CpowGwqoh A Ytwny wwpjwo b6 pnputhnng L pwnwynhG
hwjwuwnp jup: Gnbp nrwlg yuqiwd pnip whlyjniln:
11.Cnuiywi wiymbwqotpn hwjwuwp GG 18 ¥ L 24 U: Ganbp
2tnuiGljw b wupwghop L gqmquhtin Ynnuitiph dthol hinwynpnipymGn:
12.9mquhtnuqoh thnpp Ynnuip 17ud E: UGYniGwaqotph hwwndiw
Ytwnhg uto Ynnuhl mwpjud ninnuhwjwugli wyn Ynnip pwdwimd L
14ud L 6ud tpyupnipjuwdp hwnydwoGtph: {wytp qgniquhtinwqoh
dwybpbun:

7-pn nuuwpwl (Gpynopn i)
Swpptpuy 1

1.6pYymt pytinh mwpptipnipyniGp hwjwuwn £ 648-h: Uyn pytinhg dtyn
Jtpowlnud E qpnyny: Gph qpnlG wlwmbtiutilp, wyw Junwlwlp djnwu
phup: Gwnlb wyn pytipp:

2. 2-hg tpGsh 11-p o pGwyw pytinh wpmwnpyuhl qnudwnty GG
109: Qult] unwgywo phyp 84-h Ypw pwdwlbng unwgyuo
dGwgnpnn:
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3 Lwlh® gpn Ju 83-hg dpGsk 127 pGuwlwG pninp pytiph wpumwnpjuih
Jtiponui:

4 {wjtintiGh dhowqqujhlG othdwyhwnwh 35 dwulwlyhgltphg 21-p
ghnthl6 wpldnwhwjtintb, 25-p° gquuwwuwl hwjtptl, huy 4 hngh
wppwwbnmd thG dhwjl wplbjwhwytptGhG: LwGh® hngh EthG
whpwy il b wpldnwhwjbptlhG, L guuwuwi hwybptGhG:
5.ULwGhg Gplwl ninnpjwo htowGynpnltiphg dtyh wpwgnipjnip
4000/p E, huy ynwhGp' 22yd/d, pln npnd Gpuwlp Gplwl hwuwl
thwdwdwlwy: GwmGh; Gplwl hwulbmg Yo dwd  wnw9
htiowGynpnGtph dhol inuo htinwnpnipniGn:

6.9l [x-3y|-2[x+y|, npuntn x=-2,2; y=9/7:

7.6nynt onpwyGtinhg dtyp wjwquGh 1/3 dwup gnd £ 6 dwdnd,
huy tpynt onpwyGtpp gnpotiny shwdwdwlwly wjwqubp upnn GG
19G6p 12 dwdmd: UhwjG tpypnpn onpulyp pwGh® dwdmd YgGh
wyjwqun:

8. 611 L 586 pytpp GnyG pyh Ypw pwdwlhihu vnwgynmd GG
hwdwwwwnwufuw Guwpwn 5 U 4 WGugnpnGhp: b°Gs pyh thG pudwib:

Swpphipwl 2
1.6pymt pytiph qmiwpp hwyjwuwp L 462-h: Uyn pytiphg ubyn
Jtipowlnui t qpunny: Gpt qpunl wlmbtublp, wyw Juunwlwlp dnw
phyp: Gty wyn pybpp:
2. 1-hg vhGsk 13-p tnuo pGuwywl pytph wpmwnpyuhG gnudwnty GG
171: Qult] vnwgywo phyp 105-h Ypw pwdwlbinig uvnwguo
dGwgnpnn:
3.Lwlh” qpn w pnpnp tpyGhy pybtph wpnwnpywih yepend:
4 LtnntunwipgnyphlG  dwulwygnn 27 wpwlybpnbtphg Upudp
Gulwstg 19-hG, hul whwGn' 21-h6: Lwih® wywlybpn sGuGusytg
Gpwlg Ynnuhg, tpk wpwytpmltphg 17-h6 GwGwymd tp Gpwlghg
Jnipupw(sjnipn:
5.6plw6hg G ynuiph Yhwdwdwlwly hpwp plpunwe wpdytghG
tpynt htidwGynprn: Lpwlghg dtyh wpwgqmipmbGp 20yd/d t, huy
dymuhGp’ 504: P°Gs; htnwynpmpjul Ypw thG YounGymd wjn
qlwgpltpn hwlnhwynuihg kY dwd wowy:
6.9-n(hy |2a-b|-3|atb|, ipk a=-17/7; b=1,4:
7. UhulnyG wpuvwwmwlpp tpym pwlynp dshwuhl juumwpnd GG 6
onmy: UhwjG wnwohl pwlynpp wyn wyfuwmwlpp yjuumwpmad k 15
opnid: LwGh® opnd wpfuwwmwlph 50%-p Yuwwmwnph dhwjl Gpypnpn
pwlynpp:
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8. 201 L 206 pytpp GnyyG pyh Ypw pwdwlhjhu uvnwgymd G
hwdwwwwnwuhuw Guwpwn 3 L 2 dGwgnpnGhn: b°Gs pyh thG pudwib:

8- wuwpwi nt
Swipptipwy 1

7 5) . 1
12wyt | 140 —138—> |:18=:0,002
mqu[ 30 12) 6

2.9k 21 hwynmwpwpny ponp unynpujul YnnnpuyGhpp, npnlp
quGynd GG 8/15 L 2/3 pytiph dholi:

3.Qwn(by 52*2* mbtiuph pnnp wyG hGquGhy pytinp, npnGp pwdwGynid
Ll 36-h:

4.5pym  wnohyltinhg jmpwpwlsnmpl mGhp gpuwd: Ukl wnnih
gniGwynp dwwmhwnGtp g6t hwdwp  wnohylGtphg udGYhG skp
pujupuwpnd 7 gpuy, ynwohG 2 gpud: Uhwglbing mGhguo  nno
npudn’ wnohyltpp Gnphg squpnnugul qGh; wyG: b°G; wpdt dby
wnith dwwnhwup:

5.Uwpwlph qhlGp pwpépugphlG 70%-ny, wjlnihtiml Gnp ghGG
hotignhG  p%-m:  Upnymbpmd  wwpwlph qhlGp  ulqpluwlwlh
(yuwuniwdp wytjugwy 19%-ny:Qwnlh) p-G:

6.9t 1-hg 5n pGwyw6 pytiph wpmwnpyuih pwdwlw-pupGhph
pwwln: :

7 ZunjwuwpuupniG bnwGlywG wpnwphG wilynGaiphg vkyp 115° E:
Q-ntip tnwGljwl wiyyniGGtpp:

8.ABC hujuwuwpwupniG tnwGyjwb vty BC upniliphG mwpduwo AH
pwpdpnipynilp AC hhdph htin uqunud £ 60°%-h wGlnG: Gunbtp B
ququphg mupjwd dhelGwghon, ipt HB=10 uu:

Swpptpuy 2
7 5).1
12wyt | 95— 93> ].22:0,2
4‘”2‘“( 30 18j 4

2.QwnGh] 21 hwyjnwpupny unynpuul Ynnnpwy, npp quGyh 3/8 L
5/12 pytinh dholi:

3.9t 43*2* mtuph pninp wyG hGquGhy pytpp, npnlp pudw Gymuy
LG 36-h:

4.6pym  wnuitphg jmpwpwlyympl niGtp npud: ULy pwdwy
wplwownhy qlbm hwdwp wmnuGtphg dayhG stp pujuwpupnyd 20
npuy, UynwhG 2 npud: UhwgGhng niGhgud nno npuip” winuGbpp
(nphg squpnnugwi Gt w)G: h°G; wpdt Wby pudwl wplwownhyn:

47



5.hGswt®u Yihnfuyh mnnuGlyyuwi swytptup, tpt Gpuw GpyunpnipymGp
dtowgltlp 30%-ny, huy qwylGnipjniGp thnppugGtlp 30%-ny:
6.9ty 3-hg UhGslk  6-p pGwlywl pytph wpuwnpuih
pwdwlwpwpGbph pwlwyn: :

7 Awjuuwpuupmb tnwGljuwl wwpwghop 25 ud t, tpynt Ynndbph
wnwpptipnipjniGp 4 ud, huy Gpu wpumwphlG wGyyniGGephg Wklyp unip
E: Gutip Gnwlyjwb Ynnitpp:

8.ABC hwjwuwpwupmbG bGowlyjuli A ququphg wmwpjuod
pwpépnipjnilp AC hhuph htin Juquimd t 45%h wGyniG: Gntp B
ququphg mwupjwd dhelGwqoh tpunpnipjnilp, ipk AC=12 uu:

9-pn nuuwpwl (Gpynopn )
Swnpbtpwy 1
1.MwupqtigGh] wpnmwhwjnnipniGn.

y X -xy x oy |
X_y X2+y2 (X—y)2 XZ_yZ :

2.Qu(ty (5X—4)4 +4 puqiwlnudh gnpowyhgGtph qnidwpp, npp

unwgymu E thwljwqotipp pwgljng L Giwl winuiGbpp dhwglbnig

htinn:

3.Qwnlt; hwdwlwpgh ny pwgwuwwl wdpnne monwiGtpp.
3(2X—1) <17, 2—2(3—4X)

2X—-3 5
>

3 3

4 Lniot] hwywuwpnuip.  V1—-4x+4x° +2x-1=0:

5.Uyuwgnigti, np guijugwo wipnng a pyh ntiypnid (a*+3a+1)*-
1 phyp pwdwGymu k. 24-h:

6. A-hg B L B-hg A dhwdwiwGuy dtyGhghG btpym
wywnnubptifwitp L hwinhuytghG 3d wlg: Unwohl wyumndtiptlGub
B hwuwy 1,1 dwd wyktjh n, pwl tpypnpyp A LwGh® wlqud k
tpypnnpn wywnndbtiptiGujh wnpwaqmpjnilp ity wnw9ohbh
wnwqnipjnilhg:

7 Lwjwuwpwunpnii utnuGh thnpp hpdpp hwjwuwnp bt upniGphG:
Q] ubnuGh wGymGGtpp, Gpt wilyynmbGuqghoG mnnuhwjwug L
unnilphG:
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8.Ctinuiljwl pmp wlljul ququphg Ynnitiphg dtyhG mupjuo
pwppnipjniGp UGo wlyymbGwuqhop  pwdwlmd bt 3,5 L 12,5
tpupnipjudp hwwnywoltph: Gl Jtnubljui Yynnih L thnpp
wyniGwqoh tpupnipmGatipp:

Swpptpmy 2
1.MwupqtigGt] wpnmwhwjnnipniGp.

(x——x+y+yj:(1— 22y+12J:
X=Yy X =y

2.Qulty (5—4X)4 +5 puwqiwlnuih gqnpowyhglhph gnudwpp, npp

unwgymu £ thwlwqotinp pugtiing L w6 winuiGtpp dhwglbng

htinn:

3.Gun(Gt; hwdiwlwpgh ny pwgwuwuwl wdpnne MmonmuGhpn.
2(2X—1) <12,4—2(3—4X)

8X_1§3x+§
2

4 Lniot] hwywuwpnuip. V1-6X+9%x% +1-3x=0:

5.Uyuwgnighi, np guijuguo wipnng a pyh ntiypnid (a*+5a+5)*-
1 phyp pwdwGynid £ 24-h:

6.A L B pwnupltphg shwdwdwlwl hpwp hwinby nnipu Glw6
tpym htwmphnnG L hwnhytghG 3¢ 20 pnyt htwn: Nppw’G
dwdiwlwynd JuwGgGh GpwGghg JnipupwGsynipp AB
htinwynpnipjniGp, tpt A -hg nnipu tynnp hwulnd £ B 5d m), pwl
B -hg nnipu tynnp” A:

7. ABCD utinuih dtpy AB=BC =CD = %: QunGt] ubnubh pmp

wilymaGnp:

8. 5 ud UYnnuiny ptnuGyyub thnpp wGlynbGughop 6 ud t: Uko
wGyynGuqhoG h°Gs Gpupnipjudip hwnywoGhph £ puwdwGynd pnip
wiyjwl ququphg mwupjwo pupdpnipjudp:
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2004p.

7-pn nuuwnul (wow9hG thniy)
1.Gunwptip gnponnnipniGGhpn.
(7 1 12 §J +5 3
2 8 4
2.9l | 5x] <23 wwjiwlhl pwjwpwpnn pnnp wdpnng x-tph
pwGwln:
3.QwnGhy 540 L 900 pytinh witGwito pGnhwlnp pwdwGwpwpp:
4.9k wnwohl jnp pGwlwl pytipp, npnlp 4-h  Yypw pwdwGbihu
unwgymu L 3 dGwgnprn:
5LwGh® hwwm nmpwGh) pdbp YuwG, npnGghg jnipwpwlsyniph
pywGwGGtph gnidwpp hwjwuwn k 2-h:
6. 1 dwinud GipywpwpGtph pphqunp Giplhtg mwl yuwtph Yhup:
UGwgwd dwup dby dwpn Ghipytg 4 dwdimd: LwGh® Jwpn Jup
PRhqunnud:
7.Q4punwhunwyhb gnuo b 5432154321 phyp: LG9t vkY pywlywd
wjluybu, np unwgyh 9-h Ypw pwdwlynn wikGwito phyp: 9npbp wyn
phyp:
8.Q-hppl niGh 240 Lo: Upwybpnp wnwohl opp yupnuwg qpph 7,5%-n,
huy tpypnpn opp® 12 k9 wiytijh: LwGh”® ke dGwg Yupnuyne:
9.UtinuGhG ngpnJwo GG pGyniygny (h hhGq thwptp: Gwpbkpltipnid Ju
plnuutbn 100 pGynyq: UnwohG L tpypnpn thwptipltipnud dhwuhG
Jw 52 pGyniyyq, Gpypnpn L Gppopn thwpbplGipmy™ 43, Gpponpg L
snppnpn hwpbipGipnud® 34, snpnpn L hhGgbipnpn hwpbpGhpnd® 30:
LwGh® pAyynq Ju hwpbplbiphg jnpupw s nipnud:
10.9-nGh) a L b pytiph gmuiwpp, tpt a=11% —16% , huy b=7§ —5% :
11.UnpdtGp pwupdymd t 2,5 Yi/d wpwgnipjwdp, huyy UmiptGp® 20 8/p
wpwqmpjudp:  Lpwlghg n°Y wybth wpwq YJuwGgGh 8 Yd
tpyupnipjudp dwGwwywphp L pwGh® pnwyting:
12. 15,19, 21, 22, 37 pytiphg npn°Gp Jupnn GG 1hGh wwnpg phyp 30-h
pwduwltihu unwgywo dGwgnnpn:

8-pn nuuwnu (wowehG thny)
1. 2wy (—11)-(—2§)_1_(_ﬂj.(_§j
S 2)17°4) 27 "3) 2
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2. Q6 pnnp x wipnn9 pytipp, tpt hwjwmGh L, np A L B
pwquimpymGGiph  dhwynpiwG wwpptph phyp hwjwuwp sk
thwynpynn  pwqimpymbGGiph  wwpptph pytiph  gqnudwphG.
A={1;2;3;4;5}, B={x;x+1}:

3. b-h n°n wpdtipltph nhiypnid 2-p 3x-4b<x wihwjwuwnpdwb pionid
L:
4. GQnpowpwh tptp wpnwnpuiwubpmd ju 270 dwpn: Gpypnpn
wpunwnpuiwund tpynt wiqud phy dwpn ju, pwl wnwehlnud, huly
tppnpmud’ 20 dwpn wybih, pwl wnweohlnud: LwGh® dwpn L
w2 fuwwmnmuy jopuwpwlsjnip wpmuwnpuiwunty:

5. Qrwuwpw6h pnop 15 wpwybpmGepp guGynipniG hwjmGhghG
unynptip wlqiptG Yuwd nmubtpbG: bpwlghg 10-p guGynmpniG
hwjnGtg unynpt wGqitiptG, 8-n° L wGqitptG, LW nnubptG: Lwbp”®
wywltpn gullympnG hwjnbtg unynpty nniubptd:

1.7
6. Qb X—ZZE wlhwjwuwpiwl wibkGuwihnpp pGuyul

[nonuin:

7. Gpynt htowlynpy hwjwuwpwswih pwupdymd 66 ppowlwqony
dhllnyyG nupnnipjwdp L hpwp &6 hwlnhuynd jnipupwGyynip 8 pnwb
htin: Nppw”G E ppowlGuqoh tpiupmpmGp, tpt wnwehln pnytinid
wlglnud k£ 500 4, huy tpypnpgp” pnybnd 450 :

8. 20 Yyq 15%-wlng uyhpwnp nionyphlG wytjugphl 10 Yq pnpwo
onin: LwlGh® mnynuwlng uyhpuh nuonyp unwgybg:

9. Lmot] hwjwuwpnuip. 81% — (5X + 1%) — 24% =0:

2X X
10. Qb ? —g <7 wihwjwuwpdwl wjl pGuyub pnomdGbpp,

npnlp thnfuwnupdwpwnp wunpq GG 10-h htin:

11. PoipwlyyniG hwjwuwpwupml towGlyjuwl yupuwaghop 45 ud k,
huy Gpw Ynnibtphg dkyp dynuhg thnpn k£ 9 ud-ny: Gwlt) tnwlyjwuG
ynndbpp:

12. ABC hwjwuwpwupnil tnwGljuG AC hhdipp 37 ud t, huy B
ququphG hwpwlhg wpnwphG wiynGp' 60% Qwntp C ququph
htinwynpmipjnilp AB ninnhg:

9-nn uuwnuG (wow9hl thnyy)
1. dbpnidtp wpmwmphsGhpp. X° 4+ y* —a® +2xy
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2. Upunwnnhyp mwptp wpdwnwGwbh mwl. 3xv—2x :

3. 9Qpnuwppopyltipp Guwywyny niglnpytighG qbtwnh  hnuwGphG
hwijwnwy nmnynmupjudp L htn Ybpunquwpdwl: Qtnh hnuwlph
wpwqnipjniGp 2Yd/d t, huy Guwjwih wpwgnipjniGp Jubqlwd opnid
20yd/d: UdkGuywwn nppw”@ Jupnn GG htnwGw) qpnuw)nohyGhnp,
npybugh Gpulg qpnuwlpn wlh 4 dundhg ny wykih:

4. Uh &dtpnyp 2 Yg-ny phipl kL pwl Wyniup L 5 wlquy ptpl kL pwl
tppnpp: UnwohlGp L tppnpnp dhwuhG 3 wlqwd owlp GG pwG
tpypnpnp: Oppw®G b jnipupwiGyynip dutipniyh qubGgyuon:

5. Uypwiph qghlp Gpynm wlGquyi hwonpnupwn pwpdpwgphG 10-
wlywl wnynuny: Uppymbpmd pwlGh® wninuny pupdpuguy
wwnwiph uyqpGwlwb qhGnp:

6. Quit] wihwywuwpdiwl wikGuwihnpp gpnuijuwl wipnng nNidonwin.
4(2—2X)+2X<—8,5:

7. OnpinfjuwlwGh np® wpdbpGiph nbypmd £ 10x-7  wpuw-
hwjnnipjuG 10%-p thnpp 5x-0,5 wpumwhwyjmnnipjwb 5%-hg:

8. Loty wihwJwuwpmup. [3x+9>18 :

9. Lot wihwywuwpnuip. J10x+3 > 24/x -1 :

10. Cpowlhg nnipu yipgywo Ytinhg wn 2powwqohl mupjuo ta
tpynt hwwnnn, npnGg Juqiwd whlyymGp 32° £ CpowGwgdh’ win
w iyl Ynnitph dhol wnlGywd wntinGhiphg dton hwjwuwn k 100 :
Q-ubip thnpp wnbnp:

11. MinnuGyymG ubnuGh hhiptpG 6 9ud L 18uy, huly WLO upnilpp’
15ud: Gntip utinuGh dywytpbup:

12. ABC tnwGlyjul AC YnnuihG qniquhtn ninhnp AB Ynnuip hwunmd
t D, huy BC Ynnup" E Ynnd: Gutip DE hwngwoh tpunpmpniGn,
tipt AC=18n4, AB=15n1 L AD=10nu:

7-pn nuuwpwl (Gpynopn i)
Swpptpuy 1
L <wdit [b-afbl. bph a=—ib=—T
6+  3-4-
3 3

2. Qanlty 1848 L 990 pytiph witGwuto plnhwlnp pwdwlwpuph
w)l puqiuwwuwwhlGtpp, npnbp thnpp GG 198-hg:
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3. Qnpu pGytpGhipny $nunpnih qlnuy qltghG: Unwohln wmytg npw
1 . 1 . 1
wpdtiph o tpypnpnp” Whwgwoh 3 tppnpnp” dGw-gwoh 20

snppnpnp’ Wawgwo 51 ngpuidp: 9-GnuyG h°Gs wpdbp:
4. Uh ghumbtinnid Jup 32w ptlqhl, huy dyniund® 36m: Unwohlhg
pnybtmd quwwpyynd tp 0,2wm, hul Gpypnpnhgt 0,3wn: LwGh®
pnwthg hbtwnn ghumbnGipmd JuGw hwjwuwp pwlwlnpjudp
ptiighG:

5. Npnpt; uwwntph 7
dwltiptup. 2

3

6. Gptp pytinh wpunwgpup 1000 E: UnwohG Gtpymt pybpp
dbhowgnphG 10%-ny, hul tppnpnp’ thnppugphG 20%-ny: bGsh® E
hwyjwuwnp vnwgywd pytiph wpmwnpjun:

7. 9mpu qwny uvhllnyl Ytwnhg dhwdwdwluwy, tpynt Juqopn
Juqtighl 4004 jpowGwqony: UjG wwhhG, Gpp wnwohl Jwqnpnp
Juaqty kp 25004, tpypnpnp Jugty tp 31008: Nppw”G Ep JugnpnGtph
dhol htinwynpnipjniGp wyn wywhh:

8. Spwlyumnpp vky opnid Jupmd £ 12hw, hull gwlmd £ dky opnid
18hw: Spwlywmnpp dbYy opmd nppwG Ywlbptu Jupnn £ W Juply W
guibi:

Swpptipuy 2

4 2
1. Qupyhy. | X]-|X-Y |, ph X= 1;y= 1:
3-5= 2,5+1=
4 2

2. Qb 140-h wjl pwqiwywwmplyltpp, npnGp thnpp &G 30 L 84
putnh wdtiGwthnpp pghwlnp puqiwuwwnmhyhg:
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5}
3. Snwl qhpp, pw6nG L uphs qltg: MGhgwo npudh E—n Jdw-ntg

4 4
qnph(, uphshG® WGugwoh ? -, pwlnGhG* “Gwgwoh 5 -, nphg htinn

(pw Wnun dGuwg 25 npud: bGspw®@ ngpuid nGbp wmnuG:
4. Uh wwqulnd Yu 4201 9mp, huly yyniund® 330 Unwohlinid
pnytmd (gymd £ 2,31 9nip, huy tpypnpnmd” 3,21 LwGh® pnutihg
htimn wjwquGltpmd optiph pwiwlnmpymGitpp fhwjwuwnytd:
5. Npnpt wwwybph 5
dwltiptup. B

5

2

6. Gptip pytinh wpunwgpup 2000 E: UnwohG Gtpymt pybpp
thnpppgphG 20%-ny, huy tppnppp' dkowgphG 30%-ny: bhGsh® k
hwjwuwnp vnwgywd pytiph wpmwnpyun:

7. 9mpu qwny uvhllnyl Ytwnhg dhwdwdwbwy, tpynt Juwqonpn
JuqtighlG 6004 ppowlGwqony: UjG wwhhG, tpp wowohlG Jwqnpnp
Juaqty tp 32004, tpypnpnp Jugty tp 28008: Nppw”G Ep JugnpnGtph
dhol htinwynpmp niGp wjn wuwhhG:

8. Undpwjlp vty opnd hGdmd t 12hw, huy hwjwpmd & dkY opnd
20hw: UndpwyGp dtYy opmd nppw’G dwytiptu Yupnn b W hGab W
hwywphy:

8-pn nuuwipwG (Bpypopn )
Swpptipuy 1
5 3 2 ,2 1 2

1. Qwpyty. | =+—|11=+1=:| 2=—=

< 2“(6 4} 3 5( 2 5)
2. AB L AC wlhwyjwuwn Ynndtipny umpwGynl towGyjub dbe
nwpjwd i AH pwpépmpyniGp L AD Yhunpgp: GwmlGlp HAD
wlynitp, bpt B walyyniGp 40°-ny ko t whlyyniG C-hg:
3. 5 wmpwyunpGhp 5 opmd htpytghG 250hw: LwGh® opmd 10
wynuhuh mpwlyunpGbpp yhtpytG 300hw:
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4. 2 wmwppbp powlwqotpp hwnymd GG P L Q Yhwmbtipnwd, pln
npnd - ppowlwqotiph YalGumpnGGipp  quGmd &6 PQ  ninnh
UhUlniyyG Ynnunwd: Uyqugmghy, np ppowGwqotph  YhaGumpnGGtpny
wlglnn ninhnp Yhund £ PQ hwwndwop b mnnwhwjwg L GpwG:
5. Qabp x Ly pytipp, bph {x+3}N{y+4}={x+y}:

6. A-hg ntiyh B nnipu Gwy htwmphnwnGp 5,14d/d¢ wpwagnipjudp:
‘bpw htn dhwdwdwlwly B-hg nptiyh A wpdtg htdwlynpnp
10,144/d wpwgnipjuwdp, npp hwuwy A, wldhowubku htin nupdwy,
owpdytny  GnyG wpwqmpjudp: YhwuGh® wpynp hGowGynpnp
httmhnnGhG® GwhupwG B hwulbip:

7. Ujuon 40%-ny wytiih puwn ghpp G qGt L 50%-ny pwpénp qGtpny,
pw tiptYy: Uyuop tiptyquGhg pwGh® wlqud pwwn thnn Gy dwhuub:

8. Mnnuymbp pwdwljwd L 4 thnpp nunublyynGGtph, npnlg
wwpwqobtpp Gqwo GG qowgpnui:  QGulhp 0G0 nminnuGlyyul
wwnpwqghon:

4ul 12ud
6ud Sud
Swnptpwy 2
2 2 .2 7 .3
1. . |[1——=|-2—-1—:| 2—-1—
<‘1121“[3 6)3 5[8 4j

2. MN L MK wGhwjwuwp Ynnibpng uvnmpuGyniG tnwGlyjulb dbke
nwpjwo 6 MH pwpdpmpniGp L MD YJhunpnp: GGk HMD
wlynitp, bpt whlynG N-p 30°ny vko £ whlmt K-hg:

3.5 tmyp 5 YJwunmG pnlmd GG 5 ponybnd: 100 dmyp puwG
JuwuniG pwGh® pnytmd YpnGh:

4. 2 wmwppbp powlwqotpp hwnymd GG A L B Ytwmbpmy, pln
npnud - powlwqotiph YhGupnGGipp quiGimd GG AB  ninnh
wmwpptp Ynnubpmy: Uyugnmgtiy, np ppowlwqotinh YaGunpnGGhpny
wlglnn nnpnp Yhumd £ AB hwwnjwop b niqnuhwjwg b Gpwd:
5. Qutp x Ly pytipp, tipb {1-x}N{y+1}={y-x}:

6. A-hg ntyh B nnipu tjwy htwmpnnGp 4,84d/d wpwqnipjudp:
‘Lpw htin hwdwdwlGwy B-hg ntiyh A pwpdytg htowGynpnp 9,8yd/d
wnpwqgnipjwdp, npp hwuwy A, widh9wwtiu htim nupdwy, Jwnpdytiny
GnylG wpwgnpjudp: YhwuGh® wprynp htowGynpnp htnhnnGh6
(wpupwl B hwulhn:
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7. Ujuon 20%-ny wytih phy qhpp Gy qlbp L 50%-ny guonp qltpny,
pw tptlYy: Wyuop tiptyJwlhg pwGh® wlqud phy thnn Gy dwhuuby:

8. Nunuyynilpn pwdwljwo t 4 thnpp mgnublyniGGtnh, npnlg
wuwpwqotipn GJwo Gl qowgpmu: QGwlh] Whd nunubljuG

wwnwghop:

Sud 11ud
Tud 9ud
9-nn nuuwpuG (Eplnnnm tng)
Swnptpuwy 1

1. Muwpqbtglb] wpmwhwjnmpmbp.
(5(m—2)_ m+2 j2m2+4m+8‘

m’-8 m*+2m+4 m-3
2
a“—ab a+b
2. Qulty ——,tpi ——=3:
b*+a’ a-b
3. Qb 2004** wmbuph ytgwlhy pytpp, npnlGp pwdwlymd GG
W 9-h W 7-h:

4. Pwlynpp wbwmp Lt wypuwwnmbp 4 dwd: Lw 2 dud
wpfuwnbng htwnn W 3 dwd wpjuwwnbg, pwyg 20% GJuq
wpunwnpnnquulmpjudp: LwGh®  wninuny G Juwwnpbg
wnwownpupn:

5. Lmot] hwjuwuwpnuip. 3++X—-3=4—+4x-12:

6. unpwGwpnph pghwlnp ququp niGhgnn tptp Ghumbph Ypw
gqnyuo 66 12, 24 L 39 pytipp: lonpuwGwnpnh djnu tiptp Ghuntinh ypw
qnpbi] wjGwhuh wwpq pytp, np hwlnhywlwg tpym Ghumbph Jpw
qnwo pytinh gnudwnGtpp (hGEG hpwp hwjwuwn:

7. 6ud L 10ud hpdptipny utnwGhlG wpuwqowd powlwqoh
ytGupnGp qubynd £ dto hhiph ypw: Gl utinubh dwybpbup:
8. ABC tnuwflljjuG AD uthoGwqoh Yypw qulynn M JYtuny L B
ququpny wlglnn ninpnp K Yhnnd hwunmd t AC Ynnip: Gunbp
AK:KC hwpwptipmpjniGp, ip AM:MD=1:2:

Swnpbnuy 2
1. Mupqtglb] wpmwhwjnmpmGp.
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(6(x+3)_ X+8 j_3x2—9x+27.
XX+27 x*—=3x+9 X+2

22
2. Qulby Xz_y tiphi = y_3.

2y —Xxy X+y 2
3. Qb 2005** wmbuph ytgwlhy pytipp, npnlp pwdwlymd GG
W 9-h W 7-h:
4. Pwlynpp whwp L wpfuwwmbp 5 dwd: Lw 3 dud
wpuwwntinyg htwnn L 2 dwd w)juwwnmbg, pwyg 15% GJuq
wpunwnpnnquiulmpjudp: LwGh®  wniynuny G Juunwnpbg
wnwouwnnwuipn:
5. Lmob hwjwuwpnuip.  +/2x—3+4=14—+/8x-12:
6. lunpwGwpnh plnphwlnp ququwp niGtignn tptp Ghumbtiph Ypw
qnuo GG 14, 18 L 35 pytipp: ;lonpwlwnpnh Wy tpkp Ghunbtinh Yypw
qnbi wjGwhuh wwnpq pytp, np hwinhywlywg tpynt Ghunbph Ypw
qnuo pytinh gnidwnGtipp (hGEG hpwp hwjwuwn:
7. 120 L 20ud hpdptipny ubtnuGhG wpunwqowd powlwqodh
ytGupnGp qubynd £ dto hhiph ypw: Gl utnubh dwybpbun:
8. ABC tinwlyjuG AD dhoGwqoh Yypw quwlynn M Ytwmny L B
ququpny wlglnn mnhnp K Ytnmd hwonmd E AC Ynnip: QGubip
AK:KC hwpwptipnipjniGp, tpt AM:MD=1:3:
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2005p.

7-pn nuuwnul (wow9hG thniy)
1. Gt wpmwhwjmmpjwl wpdbpp.

2,125-15—11 17,25
17 12

1 1
.= .3 q = . 03
LU2 L (}3 1}

2. <tunlywy pytiphg n°nG £ pwdwlynid U 3-h, U 5-h.
w. 2155 p. 2030 q. 1035 n. 2223
3.1;2;6; 17; 39; 51; 67 pytiphg pwGh®uG GG wupg.
w. 2-n p. 4 q. 3 n. 5n
4. N°nG t x-n, tipk x:6=8 (dGwgnpn 1)
w. 47 p. 49 q. 48 n. 57
5. Qb (ctctctetetctbtb+b+b+b+b)-p, ipti c=-2,3 , b=1,5:
w. 4,8 p. -84 q. -48 n. -22,8
6. Unnwhwjnti mnGGwjny. 25g 40Yyq;:
w. 25,4n p.  2,54n q. 2,054n 1. 20,54
7. Unpnwhwjnty ni’-ny. 0,024
w. 24n0°  p. 024nd° g 24nd® 1. 2,04mp?
8. MnnubyniGwdl nuw)wmh tpunpmpjnilp 8004 k, huly jwjGmpjmGp
4504: Qwyti nupump dwybkpbup b wyl wpmwhwjnb hyunwpny:
w. 3,6hwm p. 36hw q. 360hw n. 0,36hw
9. NumnubyniGuwlGhunh tpyuwpnipniGp  hwjuwuwp £ 0,6U-h,
(wjlnpjniln’ 3nd, hul pupépnipnilp 20ud:
G (b nignuGyynGuwlhunh Swjwn:
w. 36ud’  p. 3,608°  q 36ny’ 1. 360un’
10. 9n1jq phdn 6-h ypw pwdwltihu WGugnpmp Yupnn t hGt.
w. 1 p. 2 q. 3 n. 8
11. MqnuGlyw juyGnpyniGp 20ud b, hul Gpiupmpniln juquinad £
[wjGnipymG 115%-np:
Oppw”G YhGh ninnuGlyywl wuwpwaghop:
w. 43ud  p. 23ud q. 86ud 1. 460ud
12. 24+4+6+---+96+98+100 gqniiwupp hwjwuwn k.
w. 10225 p. 102.50 q. 5050 n. 2525
13. 25-n 30-h n°p dwud k:
14. 40d/p wpmwhwjnty Yu/d-ny:
15. Qnlty 156 L 540 pytinh witiGwitio pnGnhwinp pudwGuwpunpn:
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7
16. N°nG £ -1,08; -2,5; 0,01 L r pytnhg witGuthnppp:

17. Miqnh Ypw Gwo b6 6 Ytwnbp: Uyn Yunbtpnmd uyqpluybin
niGtgnn pwGh® Gwnwqujpltp Junwgyh:

18. Onpu hwonpnuyw b pytinh gnidwpp hwjwuwp t 74-h: Qb wyn
pytiphg witGwuiton:

19. 0°n pyh 12%-G £ hwjwuwp 48-h:

20. Qtwnh hnuwlph wpwgnmpjniGp 3Yd/d t: Oppwln®] b hnuwGph
nqnnipjwip  Gwjuwyh mlbgwd wpwgmpnilp WGd  hnuwlphl
hwljunwy ninnnipjudp nGtguwo Gpu wpwqgnipnilhg:

21. Snué 11 wmwptyw@ t: LwGh® wmwuptwb b hwjpp, Gph 5 wmwph
wnwe mnub 6 wiquyd thnpp tp hnphg:

22. Lwh” tplGhy qnuyg phy Yu:

23. Qwpyty |-11+71+24 14-10,5 | :

24. Q] witGwihnpp pununpjuy pyh L tpybGhy witGwdto yunpg
pyh qnudwpp:

8-pn nuuwnuiG (wnw9hb thny)

1. Quhy 1,25 L -2,3 pytinh gnudwph hwjunhp phyp:

w. -3,55 p. -1,05 gq.35 1. 1,05
2. Qan(t) “hwGhy wwnpg pytinh gmiwnn:

w. 15 p. 18 q. 17 1. 19
3. Qb 2*-h plwlywl pwdwGupupibph pwGwyp:

w. 40 p. 50 q.49 1.2
4, Qunlt; x-h wjlG wpdtplbpp, npnlGg nhwypmyd | 2x+4| +3
wnpuwhwjnnipjnilp YplnniGh witGuithnpp wpdbpn:

w. 0 p. -2;2 g 01 n -2

5. Qulb (—1%)0,3—(—2] : (—0, 25) wpunwhwjnnipjwl

wndtiph hwwnwpén:

w. -0,5 p. 05 q 2 1 -02
6. Lwlh® phy Yw npnGg pywGwGlhph wpmwnpjup hwjuwuwn k
132:

w.2 p.1 q 0 1 wiykpy rumn
7. Spywo LG tpym pytp: {wymbh b, np wowohG pyh 36%-n
hwjuwuwp t 30,6-h, huy tpypnpgh 51%-p hwjuwuwn t wnweohG pyh
48%-nG: Uyn pytiphg n°pG t dto L nppwln®y:

w. 2-nnp 5-ny  p. 1-hGp 15-ny q. 1-hGp 5-n 1. hwdwuwn GG
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8. Qnlty 72; 120; 168 pytiph wiklGwuto plnhwlnip puwdwlwpunp:

w. 12 p. 48 q. 2520 1. 24
9. Gan(b; hwjwuwpwupniG towGyjwl yupwaghon, tpt Gpw Gpynt
Ynnubtpp hwjwuwn GG 3ud L 7ud:

w. 13ud p. 17ud q. Budjwd [7ud 1. 7ud
10. AB hwwngwoh tpupmpjnitip 14ud t, huy D Ytwnp qunGymd & AB
ninnh Yypw: Gunbtp AD htinwynpnipjniGp, tpt AD=3DB:

w. 21ud p. 10,5ud q. 10,5ud yuwd 21ud 1. 10,5ud Jud 20ud
11. ABC tnwiljul AD tholwghop jwpniGuyjwo £t BC-h yjniu
ynnund DE hwwnywony, npp hwywuwp £ AD-hG: QwGl; £ZACE-G,
tipti ZACD=56°, ZABD=40":

w. 100° p. 16" q. 120° 1. 96°
12. Gt hwJwuwpwupn G tnwGyjul ququph wilymbp, tph Gpw
wGlyniGGhphg dkyp hwjwuwn t 40°%:

w. 100° yud 40° p. 40° yui 70° q. 100° 1. 40°

13. 5,4 htijuuwupl wpnmwhwjnt wpny:
14. C ninhn wilyyniGng ABC nunnulyyniG towGlyuiG A ququphG
hwpwlhg wpnwphG wlniGp 120° £ L AC+AB=18ud: Guntip AC L
AB ynnutph tpywnpnipjnGGepn:
15. GQanlby x-p, Gph 192:x=9(10G. 3):

2
16. Gnlty 7 hwiwnphyny wikGwito Ynnnpwlyp, npp 5 -hg thnpp t:

17. Lwlh® tnwGhy gnuyq phy Yw, npnGp Juptih & quqity 1, 2, 6
pywlywGGbipny’ jmpupwlsnip pYwliwll oquugnpobiny uvhy
wlquu:

18. Qb z-h wpdtipp. z+(-(—z+3,3)+(—2 3+z))=3:

XY X

Xy X y-
3
20. Lniot] hwjuwuwpnudp. 812—(5X+1 5)

19. Munpqtiglt] wpumwhw jnmpniGn.

Io'|‘<

21. Qulh; wGhwjwuwpiwli wikGwhnpp uuipnrlg_) [nLontin.
3-2x
8>
15
22. dwypp npnnig dko £ 7 wlqwy: 4 wmwph htn Gw npnnig ko
YihGh 4 wlquui: Lwlh® nmwptywa £ hwjypp, L pwGh® nwnptywd k
npnhG:
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23. Uh wmpwlyunpp gupwp Jupnn £ Jupty 12 opmud, huly dynwup® 9
opnid: Fw)wh n°p dwup YYwpbG Gpynt mpuwunplbpp hwuhG, bph
wnwohll wyfuwwmh 5 op, huy tpypnpnp” 4 on:

24. Onyh 9nipp wwpniGuynd b 5% wn: Oppw®G dwpnip 9nip wtimp
E wytijmgGty 30q onyh 9phG, npytiugh wnh wuwpniGuynipjniln thGh
1,5%:

9-pn puuuwnuiG (wnw9hG thny)
1. 0; 2; 5 synyGynn pywlrwGltpny Yuqiywo 5-hl puqiuwuumnhy
pw(h” tnw(hy phy Yu:
w. 3 p.4 g5 1 6
2x—x*=0

2. 0; 1; 2; 3; 5; 10 pytphg pwGh°uG GG
x*(x-1)-18=0

hwdwfudph (nonud:
w. 3 p. 2 g4 15
3. abc—cha wbuph gwlyugwd phyp wnwlg dGwgnpnh
pwdwlynuu k.
w. 9-pL10-h p. 9-hlu1ll-h q. 11-h L 22-h 1.
Ghpun ywwmwufuwl sju
4, Pwlp® %-ny Ydtowlw pwnwynunm dwlbptup, Gpt Gpu
wwnpwaghop dkowgGtbp 10%-ny:
w. 22 p. 21 q. 20 n 19
5. Qan(ty 2°-3% pyh pwdwGuwpwnph php:
w. 3 p. 4 q- 12 1. 72
6. x-h  n°p wpdtpGiph  phypmd  (2x+1)  wpmwhwyunnipjul
wndtipGtpp d6o sh6 (1-3x) wpnmwhwjnnipjul wpdtplGtnhg:
w. (—0;0) p. [040) q. (—0;0] n. (0;+)
7. Gptp hwonpnuywl qnijq pytiph gqniwpp hwjuwuwnp t 240-h:
GGt wyn pytinhg vtowqniGp:
w. 92 p. 78 q. 80 1. 82
8. Thgmp f(x) pwqiwlnuil mGh hpwphg wmwpptp 5 wpdwwn: h°G6s
wunhdwl Junpnn £ mGhGuy {(x) puquwGpudn:
w. 4 p. 3 q.4-hguto 1. 5-hg thnpnp
9. Qun(t) [x-3|<4 wlhwjwuwpiwl wipnng MioniGtph pwlwyn:
w.7 p. 9 q 6 110
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10. A(a; 2a) ytup np hwjwuwpnudng wpgwo mnnh Ypw k
quymuy.

w. y=-Xx p. y=2x q. y=-2x 1. y=0,5x
11. Qn(t; htwnlgw; qotpny uwhiwlwthwliywd wwwmlytph
dwybiptiup. y=2x, x=1, x=4, y=2:

w. 12 p. 9 q. 6 n. 18
12. Qull] +1+10x >4 wlhwjwuwpiwl wikGwhnpp plwlwb
[nionidn:

w. 2 p1 q. 10 n. 3

‘ 2
13. {wpyty. (\/74—\/]3—}- 7—\/]3) :

14. Lniot] hwjwuwpnudp. |3(x-2)+1 |=4:

2 3
15. QGwuwpwlh g -n qliwg YhGn, huy 7 -n' gnigwhwGnbiu: LwGh®

wywtpn Ju nuuwpwlmy, tph Gpug phyp 40-hg phy E:
16. n pGwlwl pyh L 72-h wmikGwito pnhwinip pwdwGwpwpp 36 L,
hul witiGwihnpn pnhwGnip puqdwwwwhyp 216: Gk nn:

3 4
17. 7 L 7 pytiph dholi qnGty phy, npp nwghnGwy pyh pwnwyniuh k:

18. QG 17-hG pwgquiuwyuwmhy L 7006 pyhlG wikGwinn pGulywi

phyp:
19. Uywlybtpnp ghppp whwnp bt Jupqup 3 opmud:Lw 1-hG opp

. 1
Jupnwg qpph Ytup, 2-pn opp’ dGwgwoh 3 -0, huy 3-pn opp  wpnkl

Yupnugwoh Ytup: Upnnp Gw jupnw®g wdpnng ghppp:

20. Pwlymd tnwo fungtiph L hwytph phyp 10-hg wwywu skp, huly
Gpwg nnptph phyp 22 t: Pwlmd  pwGh® hwy up:

21. ABupp dqmu k 1150-11 hwjwuwn wntin, huy AC qupp’ 430-11
wntin:G-nbtp BAC wllyymGp:

22. 9mquwhbtnuqoh dwbkptup 40uy’ L, huy Ynnutpp' 10ud L 8uu:
Qntip qnuquhtinwqoh pnip whlniln:

23. Qunbip tinuGlyywl ynnuip L dwybptup, tpt Gpuw wiljmGuqotpn
hwjwuwnp GG 10ud L 24ud:

24. ABC tnwiljuG AC YnnuhG gmquhtin ninhnp AB Ynnip hwnnid
t D, huy BC Uynnqip E Ytunmd: GGk DE hwwnyjwoh
tpyupmpnip, tGpt AC=20ul, AB=17ud L BD=11,9uu:
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7-pny uuumpu (bplpopn, timy)
Swnptpuy 1
I. Qumnubyywl wwpwghop 27,3ud L, huy Gpw Gpluwpmpjmbp
wuwpwqoh  4/13-pn dwul b <wpybp mynuiblyuG dwybpbup:
2. Qwlnhuwwmbultpp YhGnquhih6hg Jupnn G6 nnipu quup Ghn L w6
noGtpny: Gpt pwgtl dhwjG Gbn nolbtpp, www  pnnp
hwlnhuwwmtiuGtpp nnipu Yqwb 15p-nud: Gpt pughl dhwjG w6
nuGtpp, www pnnp - hwlphuvwwmbulbpp ngnmipu Yqwul 10p-nud:
hG;pw®i dwiwlGuwynd nuwhihép Ynuwmwpyyh, tpt pwugkG pnnp
nnitpp:
3. 18 hnghw(ing pphqunp dwlwwwphp Jupnn £ wupwimuuyumbg
10 opmud: LwGh” pwlynp wtwnp L wytjugGty wfuwwmwbpp WYy op
nin wyjwnpubynt hwdwn:
4. ®njutighG tnwGh) pyph ytpohlG tpymt pywlywlGhph wmbntpp L
qnuiwntghl uyqplGuywb pyhl, wpnnilpnid unwgytg 1187: Qulty
pninp wjnuhuh towGhy pytpp:
5. Qpph totipp hwdwpwwywo GG wnweohl tohg: UlGqhmhyp qpph
wnwnpptp wmbntphg wynytg 24 ptpp L gqnudwptg wnywo pnnp 48
totiph hwdiwpGtpp, wpymlpnd vnwgwy 2005: Gpp wyn Ywuhl
hdwgwy ghwnniGhyp, Gw hwjmwpupbkg, np UGgknhyp vfuwgb t:
<{hdGuynpty hGyn® tp ghunniGhyp Shypwn:
6. Gnlt) pnnp hGupuynp (a;b;c) pwyuwl pytiph tinjuyGtpp, npnlp
puwjupwpnd GG 18<a<b<c<24:
7. Upnwhwymmpjul dwju dwumd n6h hwjwqotp wjluybu, np
unwgyh ¢hyn hwjwuwnpnipyniG.
2:3:4:5:6=5
8. Sunpyti] dwpdth dwdurp. Gl

y
a:51;b:3,75;c:23;x:61;yzllz x , ©
3 3 6 6 4

a
Swpptipuy 2
I. QunubyyuG wuwpwghop 54,6ud b, hul Gpw bGpYywpnipynilp
wwpwqoh  3/14-pn dwul t: {wpytp mnnuibyjub dwybkpbun:
2. Qwlinhuwwbulbpp YhlGnnuhih6hg Junpnn G6 nnipu quuy Gon L jwyG
nnGtpny: Gpt  pwgtl dhwyG Gtn noGtpp, www  ponp
hwlinhuwwmbulbtpp nnipu Yqub 12p-md: Gpb pwghl pninp nnGhpp,
www pnmnp  hwlnhuwnbuGipp gnipu Yqul 4p-nud: hGspw®a
duiwlwynid nuhihép ynuumwnyyh, tph pughb thwjl jw)6 nnitpn:
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3. 16 hnghw(ing pphqunp dwlwwwphp Yupnn £ wupwjmuwwywmnmty 7
onniy: Gpym pwlynplbn, wy wuwnmwlp Juumwpbnt yundwnny,
sdwulwlygtighG wudbwjmwuywmdwbp: LwbGp”® onmd
wudbwmnmwywmnip wjuwpntighG dGugwo pwlynpGtpp:

4. OnfutighG tnwGhy pyh ytpohG tpym pywlwGltph wmbntpp L
gnuiwptighl uyqplGuyuwl pyhl, wpnynilpmd unwgytg 1165: Gl
pninp wjnuhuh towGhy pytpp:

5. Qpph totipp hwdwpwwywo GG wnwehl tohg: UGqhwmhyp qpph
wmwnppbp wmbntphg wynytg 25 ptpp L gmiwptg wynyywo pnnp 50
totiph hwdiwpGtpp, wpymipnd vnwgwy 2006: Gpp wyn Ywuhl
hdwgwy ghwnniGhyp, Gw hwjmwpupbkg, np UGgknhyp vfuwgb t:
<hdGwynpty hGsni® tp ghwnniGhyp dhpw:

6. GGt pnnp hGuwpwynp (a;b;c) puwwl pytiph tinjuyGtpp, npnlp
puwjupuwpny bl 22<a<b<c<28:

7. Upnwhwjmmpjwl dwju dwumd n6h hwuwqobp wjlybu, np
unwgyh ¢hyn hwjwuwnpnipyniG. 4:3:2:5:6=20

8. {wipyti dwpuGh owyuwyp. tipt

a=4g;b=3,4;c=21;x=51;y=2lix ] ’
3 3 6 6 4

a
8- puuwG (bplpoqn )
Swippbipuly 1

1. Ununpuuwdulp wuguy awju 1200d, wou® npu 25%-p, nphg
htitnn® wpnbt woguoh 2/3-p: Unnnpuowdulfh woguo wdpnng
Swuwwunhp  40qU-nd wytith £, pwt dgwguwo Sdwiuwwwphh Ghup:
Cunudtiop nppur”y Swbwuuph wlivnp £ wagubp Uninnpu@wdulyp:
2. bpm wdundbplitwalip, npnup quadmid Gu hpwphg 2804u
htinwnpmipyuws  Jpuwr, pwpdymd Go hpwp  hwunbing:  Unwohth
wpuwqnipgniup 604U/d t, hu Gpgpnpnhop' 804U/d: Fnipu quinig
nppu’t durdwywl htinn pwbg yhol Ginuo htinudnpnieynmiup anphg
U1huh 2804 u:
3. Tvwtnpe UL pbptip 96 Qupdhp U Juwwnywn qunuljubip: Ujn
qunululinp nuwuwynpli] Gu Judplipnd wytwbu, np juipupwagnip 12
Juunywn qunwyh htim npdty £ 4 Gupdhp qugul: Qunudbup pwuh®
Jupdhp b putth® juiwnyn qunuly £ pipdt] juwinige:
4. CDE mnqnuilpmb bowiljwa by (LE=90°) wwpjwd b EF
pupapnieyniap: it CF-p b FD-4, beli CD=18ul, hul] £DCE=30":
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1 1
5. Lol whwuuwpnudp. 1,6(3-2x)-1,7(-x-1)> > X+ > :

6. Qunbih £ wpyn®p 6x7 swrthuiph ninquialpmiawdl wynuwlnud

rYipp nwuwdnpl] wyuutiu, np pYtiph gnudwpp jnipupwvgjnip ninnny

thth  gpuwluwby, hu Jmpupwogmp  ymund  puguuwljwu:

Nurnwufuwup hhduwdnnly:

7. Uwuwgnighy], np guiuguo a,b, ¢ puguuwliwi pytiph nbwpnid
a+c a

a < b wihwwuuwpnipynitthg [hinbh, np <—:
b+c b

8. D jiinp ABC tinwGljwl ququipttiphg hurjuuwpuwhtin b, pun, npnud
AC U BD hwundwoulipp hwwudnid Gu P Jhwmd: Qo ABC

1 2
Grwuljut wulymuubnp, Gl LADP= E ZPDC U ZADP= 5 ZPAD:

Swr wly 2
. QUuwgpt wiguy gwju 200qd, wuwuw' npu 20%-p, nphg hitin’
wpnlit waguwoh 2/3-p: Fuwgph waguwo wdpnne wuwwwphp 604U-
ny wuluwu b, pwt duwguwd dwuwwuphh fhup: Canudbup nppu®u
Gwuwuqunh whwup £ wugulin quwgpn:
2. bpm wdundbptitwalip, npnup quadmid Gu hpwphg 2604u
htinnpnipyuwy Jpur, pwpddmd Go hpwp hwunbo:  Unwohth
wpuwqnipgniup 704u/d t, hull Gpypnpphupt 604U/d: knipu quinig
nppuw’t dudwawl htitnn upwtg dhol tnuo hbinwynpnyeyniup Ghth
390
3. vwump bo pbpbp 135 Qupdhp b Juwwnyun qunulubpn: Uyn
qunuljubtipp nuuwynplip G Judptipnd wjuwliv, np jmpupwugnip 9
Juwgnywn qunuilh htivn npydtip £ 6 Jupdhp qunul: Cunuwdtup puth®
updhp b puah® fuiwgnyn qunuly £ pipdt] juwinig:
4. AB ubippupdqny ABC ninnuialpymt Grwtlywy dbe wmwnpJuwo b CH
pwpdpnieymian: Qnali] BH-p, Gl AH=6ud UL ZA=60":

5. Lnoli] wihuwruuwpnudp. g (-2x+1)-1,5(x-2)<0,5 X—g :

6. uplijh £ wpyn®p 5x5 swthubliph puwrwnuuwdl wyynuwlnid
eytnp nuuwnpl] wjuubiu, np pYtph gnidwnp jnipupuignip tnnnny
thth  gpuwluwby, hu] jmpupwogmp  ymund pugquuwluwo:
Nurnwiujuwup hhduwnphy:
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7. Uuqugmighy], np guauguo a,b, C puguuwluwa pdtiph nbupnid

a+Cc _ a
a > b wuhwwuwpnipynitthg [hinbh, np b > B :
+C

8. D jiinp ABC tinwGljwl ququpitinphg hujuuwpuwhtin b, pun, npnud
AC U BD hwundwotulipp hwwudnid Gu P hwnmd: Qo ABC

tinw @l ws wilyni@Ghnp, ek LADP:% /PDC | ZADP= % Z/PAD:

9-p nuuwpwi (Gplpnpn thnty)
Swppbpwly 1
8a® +27b°

2a’ +ab-3b*
2. Uywgmgt] wihwyjwuwpmpnilp guiugwd a,bhpuljwb pytph

1. Updwunb] Ynnnpuyp.

hwdwn. %az +gb2 >2ab:

3. Muwpqtglb] wpmwhwjnnipniGn.
X —4x+4+UX2—6X+9 ,btpp 2< x<3:
4. Lniot] wihwywuwpnudp. V10X +3 > 24/x—1:

5. 2%% 3" 1,8 pytpp nuuwynpt wétw6 Yupgny:
6. Quwuwpwlmd pwguiuw wywltpnbtnph phyp Juqimd L

1
GipywGtpp g dwun: Gpp Uty hngh qGwg nn G, pwgulwltph phyp

1
tnuy wjn wwhhl guwuwpwlmd quiynn wpwybpnmbGhph pyh g

dwup: Lwlh® wywybpnm niGh nuuwpwp:

7. Uyuwgnigti, np tph tnwGlyjuwl nplk YnndhG mwpjuwo theGwqhon
wyjn Ynnuh Ytuhg thnpp £, wyw tnwGljnilp pnipwGyyniG k:

8. ABC tinw(ljul AB L BC Ynnutph ypw hwidwwyuwumwuhuwGupwn
Jtipgypwo GG M L N YtwnbtpG wjlybu, nn AM:MB=BN:NC=1:2:
GnwGlyywl BCYynnupG wwpdwo dholGwghop hwjwuwp L 12ud:
Gty MN hwnywoh tpywnpnipjniln:

Swpptipuy 2
8x* —27y°

1. UpSwwutb jnunpuljp. ———:
n Lynunnpuip 2% —xy -3y
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2. Uywugmgt] wihwjwuwpmpjnilp guiugwd a,b hpwlwb pytph
5 6

hwiwp. —a’+—hb?>2ab:
4 5

3. Mupqgtglt] wpnmwhwjnnipjmbp.

X% —8X+16 ++/X> —12X+36 , tpp 4< X< 6:

4. Lniot wihwywuwnnuip. V12X +1 <442 +5x :
5. 35718 pytipp nuuwynpby wEtw6 Yupgny:
6. Quwuwpwlnd pwguijuw wywltpnbGtph phyp Juqinmd L

1
GipywGtpp g dwup: Gpp dty hngh qGwg wm b, pugwlwbtph phyp

1
tnuy wyn wwhhl nuwuwpwlnd qubynn wpwltpumbtph pyh Z

dwup: Lwlh” wywytpum nGh nuuwnpwn:

7. ABC tnwlljuG AM uvhelwghop vtd t BC Ynnuh Ytuhg:
Uwwgnigty, np A wGyyniGp unip t:

8. ABC tinw(ljul AB L BC Ynnitph ypw hwdwwyuwwmwuhuwGupwn
ytingypwo tG M L N YtwmbpG wjGuytu, npn AM=MB L BN:NC=1:3:
GnwGlyywl BC ynnuihG wnwpjwod dholGwqhép hwywuwn L 10ud:
G-t MN hwnywoh tpunpnipjnln:
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2006p.
7-pn nuuwnul (wow9hG thniy)

1. Unpnwhwjwnby Yg-ny. 254q 12q:

w. 2,5124q p. 25,0124 q. 2,50124q 1. 25,12yq
2. Ltwlywy pytiphg n°p6 t pwdwlynid 3-h b sh pwdwlynid 9-h:

w. 2024 p. 1015 q. 2352 n. 2009
3. Gty 12 L 48 pytinh witiGwihnpn pnhwlnp puqiwyuwwmplyn:

w. 12 p. 1 q. 96 n. 48
4. Qb 8-h pnnp pGwwl pwdwlGwpwpltnh pwlGuyp:

w. 1 p. 2 q. 4 n. 3
5. U2qwo pytinhg n°np Yupnn b (hat) 2 hwenpuwl pGwlwG pytph
wpuwnpjuih yipghl pjulyw:

w. 5 p. 9 q. 0 1. 3
6. 150-p 2,548-h n"p dwub £ juqdnd:

500 3 3 3
3 " s Y5 o500

7. Lwlh” wwpq phy Yw, npnGp x-h thnfuwptl wbnunpbjhu
wihwjwuwpnipjnilp YhGh dhpwn. x+6<23:

w. 4 p. 5 q. 6 n. 7

3
8. QuwjultG qpph Z Jwup Juwpnug 4 dwdinmd: bGpw®G
dudiwlwynd Gw YJywpnu wipnn9 ghppn:
3
w. 300n p. 5d20p q. Ed 1. 2d40n

9. Ujundbtptfwl wliguwy dwlwwwnphh 40%-n: Gwlwwwphh np
dwup dlwg whgltynt:

2 5 3
R — — . 60
w3 B3 %5 0

10. G-nlty 79-hg thnpp tpYyGhy qnuyq pytiph pwGwyp:
w. 33 p. 34 q. 35 n. 36

11. GGty 8-h 25%-n:
w. 32 p. 2 g 200 n. 3,25

12. Qwpyty. ‘3% — 4,2‘

2
w. —g p. 1,8 q. 8 n. 04
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3 1 ,1).1
13. Qwpyty. 5——12=+1=|:=:
i 57 ( 2 736
14, NunuGyuG tpywpmpjuG L qwjimpjul gqmiwpp  Gpw
wuwnwqoh n°p %-6 & juqinud:

15. Qb —g, —g, —% pUtnhg wikGwitdh L wikGwihnpph

gniiwpnp:

16. Gptip mupptp pGwywl pytph gnuiwpp hwjwuwn k£ 8-h: Gl
wyjn pytinhg witGwdton:

17. Qwnnpuwph dh junpp 6 wlqud Jupd b tpypnpnhg, huy
tpypnpn Yunpp 1250-ng tpljwp b wowehlhg: Gwby tpypnpn Yuinph
tpupnipymGp:

18. Gnwlhy pytipp qpuo GG wnwGbhG ptpphyGtph Ypw: Unwig
Gwjtint wikGwphsp pwGh® pipphy whwp L Ytpglt), npytiugh wjn
pytinhg gnGt vkyp pwdwlyh 2-h:

19. Qullt; x-h wyG wpdtpp, npp  nhypnid —|X +1|+2

wnpunwhwjnnipynilp YpngnGh wdtGwdto wpdtipn:
20. Qunlt] wjl wibGuihnpp tnw6h) phyp, nph pywlrwGGhph
guijugwo mtinuihnfunipjniGhg wjl sh thnfjuyn:

8-pn nuuwnuiG (wnw9hb thny)
11 20 11 35 5 .70 5

1. Spjwo GG 23 28'14° 49° 20" 80 pytipp: Qwlt . hg dto
pytinh pwlwyp:

w. 1 p. 2 q3 1n O
2. LJwo pytphg n°pp Yupnn EoojhGhp Gpyne  hwenpnuwlywG
pGwlwl pytiph wpuwnpuih Jepohl pywlywbnp:

w. 5 p. 8 g9 1. 6
3. 200-hg dto L 300-hg thnpp pwGh® phy Ywphih E qpbp
oqunuwgnpotiny vhwjyl 1,2,3 L 4 pywlywGGtpp:

w. 3 p. 12 q. 16 1. 8
4. Minnph Ypw wpjuo GG 4 Ytwbp: Uyn phypnd pwGh® hwndwo
Junwowlw:

w. 6 p. 7 @5 1 3
5. Qppnid Yuw 400 L9: ‘Lpw totph 54%-n pwGh® wlqud L dko
Gpw totinh 18%-hg:
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1
w.gp.3 Q. 2 1 15

6. Nunp Ypw GJwo LG 20 Ytwmbp wjlubu, np gwlluguo
tpymt  hwplwl  Yowbph  dholk  htnwynpmipymbp  dhulnyGG6  L:
Gty wjn hbnwynpmpjmlbp, Gpt  GqpuyhG  Ytwnbph dhol
htnwynpmipjnilp 380 ud t:

190
w. 19ud p. 20w q. ?ud 1. 21 ud

7. Muwnytph dwybptuh np® wmnynuG

unybpuqoqud: 7
3
w. § p. 50 q. 30 n. 37,5
8. Gulby |X|—3<2 wlhwjwuwpiwl  wdpnne  momiGtph
pwlwln:

w.8 p.9 q 10 1. 11

9. Quit; 24-75 L 36-105 pytiph wikGwito plnhwlnip
pwdwlwpwpp:

w. 900 p. 36 q. 60 1. 180
10. Spywd pyuwpmpjuwdp hwnywoltph np® tojuyny L npn2ynid
tinwGyniG:

w. 3uy, 3ud, 7ud p. 44, 54, 94 q. 3ud, 4uy, Sud 1.2ud, 9uy, Sud

2 3(,1 2
11. Qwpyty. l3 3 3 (13+29)2.
12. Ohyp 3-h L 6-h Ypw pwdwlbhu unwgyuo vGwgnpnltiph
gniwpp hwjwuwp E 7-h: QGull  wyn  JdlwgnpnGtph
wpunwnpjwn:

13. Lwpnud AC|BD L AC=AB, Z/MAC =40°:
Quit; £CBD -G: B 5
14. ABC tnwlljul dtp AB>BC>AC: QGulh]; ZA-G, tph wjn
tnwGlywl whlymGGhphg skyp 120° b, dmnwp' 40°
15. AHn ABC bnwlljul pwpdpmpymG6 £ L ZB=130": Gl
Z/BAH-:
16. — . . — AD=17ud, CB=18ud, AB=30uu:

A C D B
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Gty CD hwnywoh tpywpnpjniln:

17. GGl x-3<23 wlhwjwuwpiwlG wjl pGulwul mondGhph
pwlwyp, npnlp thnfuwnunpd wyuwnpq G 6-h htin:

18. Lwjwyp 24yd-p qtimp hnuwlpny wlglmd k 1,5 dwdimd, huly
hnuw(phlG hwljwnwy nnuipjudp’ 3 dwdind: Npnplip  qlwp
hnuw(Gph wpwqnpniGp:

19. <np pwjh GpuwpnipyniGp 75ud b, hu npguGp’ 50ud:
UdbkGwphsp hGy howynpmpyml wlglhm  phypmd  Gpwp

tpynwG £ wdpnne pyny pwjtin JuhG:
20. SwGdG m puyp YhwuplG Yomd GG wylpwl, nppwl 2

fuGénpp: Onpu wnwGdp YPomd b wjlpwl, nppwl 2 puwp L 5
fuGanpp shwupG: 7 juGénpG L owGp, pt° 5 wwGdén:

9-pn puuwnuiG  (wnwohG thniy)
1 X-h n°p wpdtpGtpph nhypmd  2X+3  wpmwhwjunipjwub
wnpdtipp tnpp st 5—2X wpnwhwjunmpjul wpdtiphg:
w. (0,540) p. (—0;2] q. [0,5+0) n. (—0;2]
y+1<4

2. Lmot] hwdiwfunwipp. |: DS 4

w. (—oo;l) P (—oo;3) Q. (1;3) 1. (3;+oo)
3. Lnot] wihwwuwpnidp. |X—2| <3

w. [—1;5] p. (—1;5) q. (—1;5] 1. (—00;5]
4. y-h n°p wpdtpltph nhiwypmd E 2y —1 tpywlnudh wpdtpp
qulynii (—oo; 3)U(5; +oo) puqunipjniliny:

w. (3;+0) p. (2;3) q. (—00;2) 1. (—oo;2)u(3;+oo)

5. AGwlwl phyp 11-h pwdwlbihu YGwgnppmd unwgynd b 4:
Gty wyn pyh pwnwynwwhl 11-h pwdwlbihu  uvnwguo
dGwgnpnn:

w. 16 p. 5 Q. 6 1.4
6. LoJwo tnjullGtphg n°pG £ 1-xy=2+y+z hwjwuwpdwl nionwd:

w. (1;2;3)  p. (0;0:0) q. (-L;0-1) 1. (0,52;4)
7. 3-hp np wunpdwGi  E hwjuuwp 94‘(3-81)5
wnpunwhwjnnipjul wnpdtiphl:
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w. 18 p. 29 q. 33 n. 28
8. Qulh] a-h wyG wdipnn9 wpdtpltph pwlwyp, npnlg nhwpnid

a+6
T ynunnpwih wpdtipp wdipnng t:

w. 1 p. 2 q. 8 n. 4
9. Lwlp”® 10-wGhy pGwywb phy Yu, npnGp pwdwlymy GG 9-h L
npnlg gqpundwl vk Yw dhwyG 0 L 5 pywlywGGtn:

w. 0 p 1 q 9 1.8
10.  ULpJwo  wuwjydwGGtphg n°ph phypmd wbnh mGh

\/% = E\/—_b (inyyGnpjmGn:

w. a=0;b>0 p. a>0;b=0 q. a<0;b<0 1. a>0;b>0
A
11. Quntp {B hwiwyuwpgh moniGhph pwqimpjnilp, tphb

hwjmGh E,np A pwlwdlh momdGhpp dhwGh) wwpgq pytph
puqunipjmiGG b, huy B-hGp" dhwGhy qnyyq pytiph pwquinipjniGp:
12. Uwpwlph qhbp tpynt wlquyd hwonpnupwp pupdpugptighG
20 %-ny: LwGh® wnynuny pwpdpugwy wwypwlph qhlp
uljqpuwlwbh hwibdwuwn:

13. Lwump A-hg B wlglni E 40 duwdind, huy Gwjwyn 4
dwinui: hGspw®G dwdiwluwynd Gudwlyp JuGgGh B-hg A:

14. ‘unyG hgnpnipjudip tpynt wpwyuwnpltp gquywp Jupmd GG
10 opnud: LwGh® opmd YwptG GnyylG nupwp, ipt mpwywnpltphg
dtlip wpjuwwmh 2 wlqwd wpwg, hul Yynmup 2 wliqud nulnun:
15. Upynnud yw 3 qnyyGh 100 hwwm qlGnuly: Unwlg Gwjtim
witiGwphsyp pwlh® qlnuy wtwp L Jupglly, nputugh Gpulghg
30-p (hGh vhUlnyyG qniyGh:

16. ABC  tnwlyjwG AB L BC  Unnutph  Jpw
hwiwwwwnwufuwlwpwp yopgpuwo 6 M L N Janbpl wjluybu,

np MN”AC: Quit; MN  hwwnjwoh btpywpmpymbp, btpb
AC=20ud, AB =10ud, AM = 6uu:

17.  Qumbtp mnmghy hGqulyjuwli v w6lymbp, tpt Gpw
wiymGGipp hwitdwnmwyw6 &6 3.4,5,7,8 pytinhG:

18. Cpowlhg nnpu  ytpggwd Yuwnbphg wyn  2powluqohl
wnwpywd GG 2 hwwnn, npnGg  Juqiwd wiymGp 24° b Un
wlyywb Yynnuitph dhol wnlGjwo ppwlwqoh wntinlGtnphg uWkop
80° t: Quntip thnpp wntinh wunmhGwlwjhG swhp:
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19. ABCD qmquhtnwgdh B wdlymGp 150° t: A wlyjwé
Yhunpgp BC Ynpuip hwnnd £ K Ynnd: Gl gniquhtnowqoh
dwltptup, tpti BK= 6ud, KC=4uu:

20. AB ninnhg nnipu wpwo t M Yytwp, pln npnud MA=1ud,
MB=9%ud: Gt AB hwwnjwdoh tpyupnipjnilp, tipt hwjynGh t, np
wji wpnwhwjmynmd £ wdipnne pyny:

7-pn puuwpuil (Gpypopn thng)
Swinpbpwl 1

1 2 2 1

1. {wpyty. —- —o—. ===

Lyt ‘22 0,8 53 5# 373
2. Gnpowpulmd wpfuwwmnnGtph 35%-n Yh6 k: Gunlh] gnpowpuind
wluwwmnn  dwpnpulg pwlwlp, tph gqnpowpwlmy w)fuwwmnnn
wnnuuiwnpnhy 540-ng wyt) GG YhG wouwwnnnGhphg:
3. Minnh vh Ytwnhg nnipu GBwl Gpyne wjunndbptiw 30yd/d L 50yd/d
wpwagnipjudp L pwpdytghG wyn ninnh Yypwyny: LwGh® dwd htinn
GpwGg uvhol. htnwynpmpyniGp YhGh 1604d (phwmwpyty pnnp
hGwpwynp nhwptpp):
4. LwGh® tpyGh phy Yuw, npp wnwehl pywlywln vko k. Gpypnpnhg:
5. bjuwp 2-nid wuwunytpwo t Gyup 1 funpuwlupnh hngwopn:
Mupgty Gup 1-nd n°p pytipG GG qpquo 4, 3 L 1 pytph nhiwgh
(ihuntiph Yypw:

Gy.1 ay.2

6. Gptip nwuwpwGh w)wytpmGipphG wpdtp £ 574 nuuwghpp:
Snipwpwlgnip wpwlybpn uvnwgl] L hwjwuwp pwlwynipjudp
ghpp: {wjnGh b, np jnipupwlsnip nuuwpwlnd wpwybpnbtph
pwlwyp 25-hg 2wwm t L 30-hg phs: Lwlh® nuuwghpp b unwghy
Jnipupwlsjnipn wpwlbpumn:

7. Lwunwbhy phup, nph gpuniwd dte sjuw 0 pyuwlywlp pwdwlynid £
54-h: Gpp 9Gotghl Gpw pywlywGGtnhg vtyp, uvnwgywo tnwGh)
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phup GmjGubtu pwdwlytg 54-h: Nphg htinn 9Gotyny tnwGh) pyh
pywlywGtnhg vtyp unnwgytg 54: GGk wyn pwnwbh) phyp:

8. Gt 36-h pwdwlynn witiGwihnpnp pGwlwl phyp, nph gpundwG
ut9 Ywulwlygty GG 1-hg 9 pninp pywlywGGtpn:

Swpptipmy 2

2 1 4 1

1.% L. [/—:56-3=-0,6/: ———
w2ty ‘3 3 ‘9 12

2. Gnpowpwlnd wfuwwmnnGtph 32%-p Yha t: Gl gnpowpulind
wluwwmnn  dwpnulg pwlwlp, bph gqnpowpwlmy w)juwwmnnn
unnuwuiwnnhy 396-ny wyty G0 YhG wpfuwwnnnGtphg:

3. Minnh vh Ytwnhg noipu GBwl Gpyne wunndbptiw 4044/d L 60yd/d
wpwagnipjudp b pwpdytghG wyn ninnh ypwyny: Lwlh® dwd htimn
GpmGg uYhol. htnwynpmipjniGp YhGh 2004t (mhuwwpytp pnop
hGwpuwynp nkwpbpp):

4. Lwh” btpyGhy ph] Yw, nph wowohl pywlywbp thnpp b
tplpnpnhg:

5. 0jup I-nd L GYup 2-nid wuwmybpgwo t dhulngG funpuGupnp
wwpptp nhpptipny: Mwpqgty 1-hg 6 pytiph nhdwgh Ghuntiph Ypw
qnywo pytipp:

Gy. 1 ay.2

6. Gptip nwuwpwGh w)wytpmGiphG wpdt; £ 602 nuuwghpp:
Snipwpwlymp wywlitpm uvnwgl] I hwjwuwp pwlwlnipjuip
ghpp: <wjwnbh L, np jnipuwpwlsynip nuuwpulnd w)wybpnbtph
pwlwlp 26-hg pww t L 30-hg phs: LwGh® nuuwqghpp b unwghy
Juipupwlyynp wpwytpun:

7. Lwunwbh) phyp, nph gpuniw vt sjw 0 pywlrwlp pwdwlynd L
72-h: Gpp 9lotighl Gpw pywlywlltphg dkyp, unwgwud tnwbh)
phUp GnylGuybtu pwdwlytg 72-h: Aphg htwnn 9Gotny tnwGh) pyh
pywGywGltphg vtYp unwgytg 72: Gwmt] wyn pwnwGhy phun:

8. Gl 36-h pwdwliynn witlwuito pwywl phyp, nph qpundw
b9 thjuywl dwulGwlygnid bl 1-hg 9 pnnp pywlpwbltpn :
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8-pn nuuwnuG (Gpynnpn thny)
Swppbipmy 1

. Qutp 2%+|X—l|<—1%+5,6 wlihwjwuwpdwl wdipnne

nomuiGhpn:

2. A u B Juyptinhg dhwdwdwluwy, hpwup hwinby pwupdytghG tpym
ubiptiGw: Lwlh® dwd htinn Gpulp Yhwinhwtl, tpt Gpulghg dkyp
AB twlwwuwnphh Ytup wbglnid & 7,5 d-nud, huy Wynwp’ 5 d-nud:

3. GnJwo GG 2, 2, 2, 1 pytipp: Snipupwsjnip puymy poyjjuumpymu k
pytinhg tpyniupl wybpugGl 1: LGwpwyn’p L npnpwyh pwjitinhg
htimn unwlwy ynpu hwjwuwnp pytin:

4.10-hG dwjuhg L wohg Ygwqnpt] dEjwywl pywlrwl wjlwbu, np
unwgywd  pwnwlhy phyp  pwdwlyh 72-h (uwuwwuuwinp
hhiGuwynnby):

5. Uypwlph gqhGp pwpdpwgphG 25%-ny: Lwlh® mnynuny wbwup L
hotigty Gnp qphGp, npwbtugh unmwgywd qhGp hwjwuwnp (hGh
uljqpluljub qGhG:

6. Unynnid Yuw 5 qnuyGh 100 qlnwuly: Unweohb gniyGhg Yu 32 qlinuy,
tpypnpnhg” 24, tppnpnhg” 10, gnppnpihg 12, huly hhGgbpnpnhg' 22
qGnuy: Unwlg Gujbmt wikGuphsp pwGh® qGnuy wbwnp bt hwGb
wnpynhg, npuytiugh Gpubg ke (hGh npuk qniyGh 15 qlnguy:

7. ABC tnw(ljwui sty CH -p pwpdpnipymG t: Qb AB -G, tph
ZC=90°, AH =10us, AC =20uu:

8. ABC tinu(ljjwG st9 BD YhunpnG t, huy AB =2ud, BC =4ud
: Uyuwgnighy, np £ZBDC > ZBDA

Swpptipuy 2
1 1
1. Quntp lg + |X - 2| <=2 7 +5,25  wGhwjwuwpdwl wipnng

momuiGtpn:

2. A L B Juyptinhg vhwdwdwluwy, hpup hwinby jwpdytighG tipym
dtptGw: Lwlh® dwd htinn Gpulp YhwGnhwbl, tpt Gpulghg dkyp
AB Swlwuwwnphh Ytup wGglnud £ 15 d-nud, hul dynwup’ 10 d-nud:

3. qnwo b6 1, 1, 1, 2 pytipp: Snipupwsjnip puymy poyjjunpymu k
pytphg tpyniuhl wybpugGhl 1: LGwpun™p £ npnpwlh pwjitiphg
htimn uvnwGwy ynpu hwjwuwp pybp:
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4. 30-hG dwluhg L wohg Ygwgnpb dtjuwywb pubrwl wjGutu, np
unwgywdo  pwnwGhy) phyp pwdwldh 72-h  (QuuwuhiwGp
hhdGuynnby):

5. Uwpwlph qhGp hotignpG 20%-ny: LwGh® wnynuny wbwp L
pwpdpwglly Gnp qhGp, npwtiugh unwgywd ghlp hwywuwnp hGh
uljqpluljul qGhG:

6. Unynnut Yuw 5 qnuyGh 100 qlnwly: Unweohb gniyGhg Yfuw 30 qlnuy,
tpypnpnhg” 25, tppnpnhg” 9, snppnpnhg 13, huly hhGgtpnpnhg™ 23
qGnuy: Unwlg Gujbmt wikGuphsp pwGh® qGnuly wbwp b hwib
wnpynhg, nputiugh Gpwlg ke (hGh npuk qniyGh 16 qlnuy:

7. ABC tnwGyjwi sty CH -p pwpdpnipym t: Qwlh AH -G, tph
ZC=90°, AC =10ud, AB =20uu:

8. ABC tnwlljwb bty BD Yhunpnl t, huy ABL BC ynnitphg
dtyp  6ud Lk, Wmup' 3ud:  Quly ABL  BCUnndtpp
tpYywpmp niGhpp, tpt £LBDC > £ BDA

9-pn nuuwpw (kpYpopn i)
Swpptipuy 1

1. Qutp p-G, tipp (32 )5 37 =3% .36,

xNx -8 x+2Jx+4 N i L
. wununwunuwjunnipjnt
x—4Jx+4 x\x-2x ! JRIPITER

hwpyty Gpw wpdtipp, tipt x =2
3. 9hgnip a,b,c L d-G Yl pGuwlwa pytip G6: LGupuyn®p & wpnynp,

I 1 1 1
np —+———+—=1:

4. 9pnuwpopyltpp  Gwydwyny mninunpdtighG qbwh  hnuwGphG
hwjunwly nmnnmupjudp L htn Ybpunquwpdwl: Qbtnh hnuwlph
wpwqnipjnilp 2Yd/d &, huy Gujuyh wpuwgnipnilp julqGwo opnd’
20yd/d: UdhGuywwn nppw”G Jupnn GG htnwGw) gpnuw)nohyGhpp,
npybugh Gpulg qpnuwlpn wmlh 4 dundhg ng wytih:

5. QwpnipjmGp dwupnqubhg 25%-ng wybih gnudwp mGhp b 25%-ny
ywlywu gnuiwp mGhp pwlG UWnwup: Jwpnuip Uynnhg pwGh®
wnnynuny ywwu gmiwn mGhn:

6. Uyugngty &° —4a+5> 2|a—2| wihwywuwpnipjmGp:

2. Mupqtglbg
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7. wjuwuwpwupntG tnwlyjul ququph walmtp 36° t: Gk wn
tnw@yjwl hhiphG wnGptipn wGyywb Yhunpnh tGpywpmpnlp, bph

hhiph tnywnpnipjniln Sud:
8. Qult] hwjwuwpwupml ubnuGh Ghpgowd  powlwqdh

ownwyhnp, tpt Gpw wwpwghop 64ud E, huy wlymnmGGtphg dtyp’
150"
Swpptipmy 2
3
1. Qubp p-G, tipp (25) 2P =272

X+6\/;+9. X\/;+3X

xx+27 x-3Jx+9
hwpyty Gpw wpdtipp, tipt x =2
3. 9hgmp a,b,c L d-G YulGw pGuwlwl pytp G6: LKGupwyn®p & wpnynp,
I 1 1 1
+

2. Mupqtglbg wpumwhwjnnipmbp L

4. 9pnuuwpophyltipp Gwywlyny mnnunpdtighG qbwnh hnuwGphG
hwjunwly nmnnmupjudp L htwn Ybpunquwpdwl: Qbtnh hnuwlph
wpwqnipjnilp 2Yd/d t, huy Gujuyh wpuwgnipmnilp JulqGuo opnid”
20yud/d: UdkGupwwmp nppw’G Jupnn GG htnwGwy qpnuwnpohlyGpp,
npubugh Gpwlg qpnuwlpp mlh 4 dwdhg ny Wwjwu:

5. Qwpnipnilp dwpnuGhg 20%-ny wytih gnidwp niGbp L 20%-ny
wuwluwu gmdiwp mbGhp pwG Wnwp: Unup Jwpnubhg pwGh®
unynuny wyb; gmiwn mGhin:

6. Uwugngty b>—2b+10> 6|b — 1| wGhwwuwpnipymGp:

7. QwquwuwpwupniG bnwGlyywl ququph wiynGp 36° b Qulhy
wjn tonwGlyjwG hhiph bGplwpnipynilp, Gph GowGlyjwlG hhdphG
wnlptn wiljwb Yhunpnh ipupnipnbp Sud t:

8. Quwlt] hwjwuwpwupniG ubtnuGh Gipgowd  powliwqoh
ownwyhnp, tpt Gpw wywpwqghop 72ud t, huy vto hhiphG woplptp
wlyymGGkph gnuwpp® 60°;
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2007p.
7-pn nuuwnul (wow9hG thniy)

2 .1 3
1. Qwpyt 37—172 0,5—ﬁ wpunwhwjmmpjul wpdbpn:

5 5 145
-~ I 9)-7,5 07,5 L) — :
w) . o) . Q) n) )49

2. Qulbty 19-hg thnpp wwpq pybph gnudwpp:
w) 59 p)56 q) 78 1) 77 k)58
3. QunGbt; 36-h 25%-p pt° nppwlng bt wmwppbpymd 102-h 2/3
dwuhg:
w)S59 p)l144 q)76 )9 k) 77 :
4, Quit; 50-48 UL 75-36 pytph wikGwikd plphwing
pwdwlwpwpp:
w) 60 p) 25 q) 21600 1) 600 &) 300 :
5. Spywo pytphg quGt) dkowqnyln :
w) 100:0,01 p)10-0,001-100 ¢)0,01:100 1)
0,1-0,01-10000 &)10000-100:10 :
6. Qnwo 1991; 2323; 2112; 2222; 3131; 2332; 5252 pytphg
pwlhup” llthnppulﬁwﬁ tpt upnuwlp wehg dwfu:
w?2plg0ndb)s:
7. 2007 pGuwyw6 pytiph gnuiwpp hwjwuwp £ 2008-h: Gy
w)n pytiph wpnwnpjuip:
w) 2 p) 2007 q) 1 n) 2008 &) hGwpwynp st wupghy :
8. Qi) vkyh hwpympbpnpn Ywuh Yhup:
w) 0,005 p) 0,002 q) 0,02 1) 0,05 &) 0,5:
9. I-hg 9 pytiph pwqiuyuwwmiiwl wnnmuwynmyd n"p phyG k
wnwyl] hwdwfu hwlnhun:
w) 56 p)42 q)27 1) 64 k) 36:
10. UdkGwuito phyp, npp hGwpwynp L unwGwy, Ynnp Ynnph

Ilﬁblnq 2 309 5 7 68 41

pwpubpp hwjwuwp E.
w) 6 875413092 p) 7685413902 q)5 768 412 309
n) 6 874 152309 &) 7685413092 :
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11. GnwlGhy pytphg plGwupt; GG wwpptp pJwlwGitpng qpynn
pytinhg JkowqmjGp L thnppugmyGp: bBGsh® L hwdwuwp wyn
pytiph wmwppbpmpniln:

w) 899 p) 660 q) 864 11) 885 h) wy; ywumwuhuwd :
1 2007 + 2007 + 2007 + 2007 + 2007

2007 + 2007

=7?

ul)g p) 2007 q) 3 I})% t) 6021 :

13. Gpt Qupdhp Yppwwp nGhGw 6 quniju wybtih, pwl
Jwlwyp, www Gpuwlp dhwuhG ymGhGwG 34 qmniju: Uwluw;)G
Jupipp Jhpuwyp nmGh 6 qmniju wwlwu, pwl YwGusp: LwGh®
qnifu mGh YJupdhp Jhpwuwp:

w)6 p)12 q)8 )14 t) 16:
14. Lwlh® tnwGhy phy Juw, npnGg pywGrwGGtpp dwjuhg we
dhowlnd GG, huy pywlrwlltph wpnunpup pwdwbynd t 81-
h:

w)3p2qlndb)s:
15. Gpt mpjwo pypli qgnuiwpblp 2, wyw nw GniyGa k, np
wip  phyp  pwqiwwwuyklp  3-nd:  Gpt wm phyp
puquuwyuwunltlp 6-ny, nu GnyGa tE, np wyn pyhlG gnudwnpkip.

w)3 p)4 76 k)5
16. 100 dwquwpGtphg dh pw6hup vyhwmwy GG, huy dh dwup’
ul: dwjynGh E, np dwquplGtphg qgnGt dyp ul E, huly
quiwjwluwb tpynt dwqunpltphg gnlGt dtip vyhmwly: Gt ul
dwqupltph pwGwyp:

w) 50 p)49 9) 99 1) 1 L) hGwpwynp st wupgby :
17. Lwlh® wwpptip gmdwplGip  upbh B unwGuy,
gnudwntny 1, 2, 3,4 L5 pytphg nplk tpynwp :

w)7 p)6q)5H8 h)9:
18. UoJwo wpugnipmiGltphg pGunpbp wyG, npp Gpynt wlqud
thnpp L dymu wpwqmpiniGGtnphg nplk dbyhg:

w) 14d/p p) 2084 q) 30yd/d ) 150npiA] &) 3000/ :
19. ‘Llwpnd AC =10ud, BD =15udf;, AD =22uif:  hGsh® L

hwjuwuwp BC -G:

A B C D

w) 3ud p)Sud q)7ud 1) 9ud b) 12uu:
20. P,Q,R,S wwuwytpGtpp Q
pwnwlnuhGtp tG: P -h P




wwpwghop 16ud k, huy Q-h
wuwpwghop' 24 ud : Qb S -h
wwpwghop:

w) 64ud p) 80ud q) 72ud n) S6ud ) 60ud :

8-pn puuwnuiG (wnw9hG thny)

1. PwlynpGtph pphqunp wbtwp £ juwlnip wbnuithnjutipn 108
wuwnpy wynip: Lpwlp pwdwlytghlG qnuyqbiph L jnipupwlsjnip
qniyqp wbnuihnjutig Gpipwuwl wwply: LwGh® pwGynp Jup:
w) 108 p)96 q)72 1n)36 b)27:
2. 31 uwd wwpwqony pwnwlyjnilp wGlynbuqony pwdwlyty L
21 wd L 30 wd wwpwqotipny btnwGymGGtph: Gwnlh wyn
wiyniGwqoh tpywnpnipjnGn:
w)Sud p)l10ud q) 15ud n) 20 ud &) hGwpwynp st wwpgty :
3. 45x*3=3*** qpuniwl Wty wumnubhytpp thnfuwphlyty
LG pywGywGGtpny wjlwybu, np unwgyhip L dhywm
hwjwuwpnipmG:  QGwmlh; wunnquihph  hnjuwptl  qpuo
pywlywGGbph gnmdiwpp:
w) hwywuwp k20 p) hwjwuwp t 21 q) hwjuwuwnp £ 17 n)
dto t 21-hg &) thnpp L 17-hg:
4. Ungwl wwwmpwunbtint hwdwp hwpuynp 1,5 g Junudp,
100 q dtip, 100 q ppyuutin L 300 g ququp: Ungwlh n°p winynuG
E Juqind ququpp:
w) 20% p) 17% q) 16% n) 15% ) 6% :
5. 8-pn 40-h n"p vinynud k:

w) 5% p) 15% q) 20% 1)25% b)28% :
6. Gnwlh) pyh pywlywlGtiph gnuiwpp a L, huj a pyp
pjwlywGlGtiph gmiwpp b @ QuwGh b pyh  hGwpuynp
wuitlwdto wpdbpn:

w)9 p)10 @) 11 n) 12 &) 18:
7. Qb 2-h L 3-h pwdwlynn wdtlGuihnpp pGwiwl pyh L 2,
3,4-h pwdwlynn witGwihnpp pGwiwb pyh gqnidwnpn:
w)9 p)32 q)20 n) 24 b) 18:
8. 12,...,17 pytph hwyjwpwonihg 9l LG pnnp qnyq pytpp
L wy X pyupp, np (17—-X)-p pwdwGynid £ 3-h: LwGh® phy

dlwg:
w)4 p)59)6 )7 )8
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9. B phyp mGh 2007 hww pywGwl, npnGp pnnpG b oGy GG:
LwGp® pywliul JyuyuwpmbGuwyh B-h L 2007-h wpumwnpyup:

w) 2007 p) 2008 q) 2010 1) 4014 &) 2007° :

10. Qult; 10-h Ypw spwdwlynn tpyGh2 pyph L Gpw hwlwnwy
Junpgny qpwo tpyGh2 pyh wnwpptpmpjul dhowqniyG wpdtpn:
w)90 p)81 q)75 ) 72 L) 45:

11. MGtGp 1 uwd, 2 ud, 3ud, 2005 ud, 2006 ud, 2007ud
tpyupnipynG nmGhgnn 6 hwnyjwolhp: Lwlh® dluny E hGupuynp
tnw(yniG ywwumpwunb] oquuagnpdting wjn hwnywoltpn:

w6 p)lq)5n)3 b)S0-hg wytih: D e
12. QwywnGh L, np ABCD -G

pwnwynwh t L ZOND=60°: Quily M
ZCOM -n: N o

w) 20° p) 10° q) 15° 1) 35° ) 30°: A B

13. Lwlp® mwpptp dwlwwwnphny Junbih &
qlwy A -hg B, tipt jnipupwlsnip

wlquy A -hg B qlwihu dhlGniyG Yhnny A B
tpynt wlquy whglb sh Yuntih:

w) 10 P8 97 no6 hL)3:
14. nmiwpiwG oppGulmd  [(H+ OO= AAA

nwpptpn yuutpbipp hhnjuwphGynd 66 mwpptp pywbwbitpny:
N°p pywGwG6 b hnfuwphlGnd punwyniuniG:

w)S p9 @8 n)7 L6

15. QwjuuwpuupmG tnwGlyyuwl walyymGGphg dkyp 120° £: QanGty
tnwGyjwl hhdiphG wvwpwo pupdpmpjul tGpywpnipmnibp, bph
upnilph pyunpmpnilp 6ud t:

w) 6 p) 1,5 g3 1) hGwpwynp st qnlh &) 12:

16. 2003, 2005, 2007, 2009, 2011 pytinhg pGupty (2007° —4) pyh

wibklwdito puwdwGwpwnn:

w) 2003 p) 2009 q)2007 1) 2005 &)2011 :

17. UymmnGtphg dtyp pGynyqp YJuwpnn £ nunbp 6 ponybin,
tpypnpyn” 15 pnubnd, huy Gppopgp 10 pnugtnud: LG pGYnyqp
tiptippn dhwuhG pwGh® pnytind YnunbG:

1 31
= 3 31 = 1:
w) 3 p) Q) n) 3 b)
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18. <nuwlph nipnmupjudp Gwjwyh wpwgqnpmilp 74d/d L, huy
hnuw6phlG hwlwnwy' 508/p:  Guwlh  Guwjuwyh  ubthwywi
wnpwaqnipjniln:

w) Syi/d p) 10yd/d  q)4yd/d 1) 43d/p L) STinp

12
19. Jwpyhy ‘3,4—5525‘—0,6 wpunwhwjmmpjul wpdbpp:

w) 4 p -52 q 12 n) 10,8 &) -12 :

20. Qb x°<343 wlhwjwuwpiwlp pwywpwpnn wwpgq pytph
gqniiwpp:

w) 15 p 17 q 11 1) 10 H)18:

9-nn nuwuwnwiG (wowehG thny)

1. Gpt 50°°-p pwdwlhlp 25%-h, wwyw YunwGwbp.
w)2 p)25¥ q)2% 1) 100 &) 50%:
2. Qi |1—2X| <21 wlhwjwuwpiwlp pwjwpupnn wwpg

pytinh pwlwyp:
w)S p6 94 n)8 h)lo:

2
X°=1=0

3. -1, 1, 0, 2 pytiphg hwiwhiph momiGEpa
X*+x-2=0

tG.

wlluopl gl L2 -1 B-1LuI1:

4, A tpyGhy pyph wnmwulwynplGtph pywlywlp 2 wiquy dko

t dhwynplbph pywlwlhg: Uy nhypmd A php wwpuwnhp
w) qmyq L p)ytGun t q)20-hg thnpp t 1) pwdwGymd t 3-h k)
pwdwlynd L 6-h:

5. Cun dhonipjuG pwGp”®

wmwppbip wdlynmGGip Junptbh & 50 [ 30~ oy
wmbtiulb] wju GUupnd: rj-a;'""f
w)4 p)6 )8 1) 10 L) 11:

6. NunuiGyyub Yynnip dtowgnhG

25%-ny: LRwGh” wnynuny wbtwp L thnppwgGty yymu Ynnup,
npwtiugh ninnuiblyul dwybptup sthnfuyh:

w) 30% p)25% q)20% 1) 15% h) 10%:

7. Cwppny qpJwo GG 11 hwwn pGwlwlG pytp, wjlGybu np
guwljuwgwo 3 hwplwl pytiph gmuiwpp 21 t: Unwohl wmbtnnui
qnujwd t 7, huy 9-pnp wbnmd® 6: P°Gs phy L gpwd bpypnpn
wmbnmu:
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w)7 p)8 q)6 1) 10 h)21:

8. Riwywl pytphg, npnGg pwnwynuhG pwdwGymu t 24-h,
pGumnptyp GG thnppwgnyyGp: Qw6 wyn  pyh pywlrwGGhph
qniiwnn: 15

w)2 p)3 g6 19 L)l0: e| sm

9. Llhwpmd yuwuybpjuo k é ﬁ|_“
hnnuwiwuh hwwnwlwghop, nph |;

swihtnp wpnwhwjnywo GG 10

dbunptpny: 100 6*-m Jpuw  guGnud

20

LG 2 4g gnpkl: Lwlh g gnpbl b 15 20
wlhpwdb)m  hnquwdwup  gubpm i5 0
hwdwp: 5 76 1

w) 15 p)20 q) 18 1n)22,5 b)25:
10. lnpwlwpyp ok
Juwlnuwlwynp pnph Yypw, hGywbtu gnyyg L wnpjwo Gupnoi: U6
qmpymu Lk Gpwo nunnipyniGGepny:
Lwlph® Yt yuplw ytplh

(ihunnud, Gpp funpwlGwpnp quGyh ;
(*)-ny Junuyh Ypw: -,

w)l p2 @3 n4 bt mpp

wwunwufuw :

11. 1, 2, 3, 4 pywlywGitpny pwGh® pwnwGhy phy Yupbh E
Juquty, npnlg pywlywGGtpp mwpptp GG L Gpwlg gqpuniwl vk
I-n 2-hg wnwy t:

w)4 6 98 n)l2 hL)24:

12. UnwohG 2007 wuwngq pytiph wpumunpjuip pwGh gpnyny k
Jtpowlinud:

w)0 p)l q)10 )20 &) 100:

13. Liwpmd ABCD utnuGh A L B D
wymGGtpp ninhn GG, huy dwybptup 3

wlquy tho £t ABC tnwllyjul dwltptuhg:
Lwlh” wiqud & ADB tnwiljwG

dwytptup tho ABC tnwlyjul dwltptiuhg:

3 5
w2 9l ) N2 :

14. 1,2;..;100 pytphg oGoty GG pmnp qmyq L 11-hG

puqiuwuywwhy pytpp: LwGh® phy dlwg:
w)40 p)4l )55 n)45 b)nmphy ywunwuhuw :
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15.  bpt a:b=9:4 u b:c=5:4, www (a-b):(b-c)
hwjwuwp E.

w) 7:12 p)25:4 q)4:1 1) 5:2 b)hGupwynp skt qunlty :

16. Onpu  Jwumlbp qnyq wn qoyyq Yty GG pnmnp
hGwpwynp tnwlwlyltpny L unwgl] GG htnlyw; pwptpp. 74q,
84q, 9q, 10yq, 11yq L 12yq: Uyn nhypnmd JuwwmmbGhph plnhwlnip
pwn hwjwuwnp t.

w) 164q p) 184q q) 19Y4q 1) 57Y4q b) hGwpwynp st npnpk :

17. a ub pytipp pwgwuwlwb GG, pGnnpmud a<b: Qi
—5a; 3a; bb; —3b pytiphg WkowqmGp.

w) -5a p) 3a q) 50 1) -3b b)) WywunmwuiwGp Juwjwo £ a-
hg L b-hg:

18. dwymGh t, np X*+y*=2xy L y#0: Qully X -1
y

w4 p2 ¢l -1 b)-2
19. <tnlyw) hwjwuwpmpjniGGbphg, npm®S £ m-p K -h 30%-

n.
w) 10m-7k=0 p) 10m-3k=0 q) 3m-10k =0 n)
7m-10k =0 &) 7m—3k =0:

20. Cpowlhg nmpu yYbtpgywo Ytnmhg wmwpjuoe Gl Gpym
hwwnn, npnGg Juqiwd whlyymGp 40° t: Cpowlwqdh' wjn
wllyjwl Yynnitph dhol wnljwd wntnltphg thnppp hwjwuwp L
40" Qb dkd wnbnp::

w) 120° p) 80° q)240° 1) 60° k) 160

7-p quvwpuaG (plnogog thy)
Swpptipuy 1
1. Qwibdwmt; a L b pyupp, Gp a= l% +4: 9;
b= |2, 5-4 1| :
3

2. flonnh wuwpwpp ppdwgh YnytphG YpwjwywbugGh 60 on:
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w) 16hq p) 174q 500q q) 194q 500q 1) 194q :
N°p fudpmd GG pybipp puuuwgnpjuwd wddwG Jupgny.

w) 44/2;343;2\6 P) 5v4;74/3;9v2

q) -5v3;-6v2;-74 1) 35;44;52:
MinnuGyymG tnwGyywl totiph gnuiwpp 7 £, hul wuwpwaghon' 12:
Q) tnwljwl dwybptun:

w)Sn)6q 42 n)l2:
x*<4 whhwywuwpdw6 nonudG t.

w) x<4 p)x<2

Q) X€ [—2;2] q)xe(—oo;—Z]U[Z;+oo) :
Qn(ity |6X+9|S12 wlhwywuwpiwl widpnne (moniGtph

pwlwln:

w)3 p)Sq6n4:
hGsp® E hwjwuwp tpwljuG whyyuG dtompjmbp, tph Gpu
Ynu tpyme wGyymGGeph YhunpnGiph hwwunnidhg wowougud
wlyyniGp 80° k:

w) 20° p) 160° q) 80° 1) 40°:
LwGh® momud niGh x(2x*-7)=x hwyjwuwpnuip:

w)l p4 q)3 n)2:

7-pn. quuwpuG (Gpypnpn thng)

Swppbpwy 1
Qn(ity ‘5X — (ZX - 3(1— 3X))‘ wnpunwhwjmmpjul wpdtpp, tph
X=31:
6

Ewpd ohpwip wuwpniGuymuy t 80% 9nip: dnpwglbjhu ohpwGp
UnpgGmd bt hp pwph 2/3-p: LwGh® % 9nip b wyuwpniGuynid
snpugnwd Shpwp:



Gplwlhg UntithwGwytpm 41044 E: Ugmnpniup qGnud tp 604y4/d
wpwgnipjuip L 5 wlqwd Yuwlqun Ywwmwptg 14-wywl
pnub mbnnnipjudp: LwGh® dwd mlbg tppmnhG:

1
GGty 2, -3, 4, -7 putiph GhohG plwpwiulwGh U 43x+2=-

1,2x-5 hwjwuwpdw G jmodwl gniiwpp:
Gpym pwlynpltn dhwuhG Juwpnn G0 wpluwnwlpp Juumwnpby

2
Zg opmu: UnwohlGp Yuwpnn b wyn wpuwwnmwlpp Juwmwpty 4

opnid: LwlGh® opmd wyn wphuwwmwlpp YJupnn b juwmwpty
tplpnpn pwGynpp:

bpup twlhg qpuo GG 1-hg 1000 pGwywG pydtpp
(123456789101112131415...): N°p pwGpwGa E gpuo 2008-nn
wmbnnmu:

Uty dwinmd pwGynpGtiph funiipp juumwnpbg wpfuwmwlph Ytun:
Whnwwnwlph dlwgwd dwup Juwuwpbkg by pwlynpp snpu
dwimu: Gwuit) fudpmd tinuo pwlynpGhph pwlGwyn:
Mnnublywl gupwghop 24ud t: Gult nipnublyyul dwytiptup,
tipt Gpw tpywnpnipjniln Gpynt wlqud vGo £ jwjlnp niGhg:

Swppipuly 2
Qn(ity ‘2X—(4X—2(1+3X))‘ wpunwhwjjnmpjul wpdtpp, tph

X= —41 :

2
Ownpd hwgp ywpniGwynwd £ 20% 9mp: Gptip opnud pwpd hwgn
UnpgGnid £ hp pwph 1/6-p: LwGh® % 9nip £ wuwpniGuynd hwgn
tintip on htinn:
Ugunpniup GplwGhg Utinph qGnud tp 704d/d wpugnipjwdp:
Ugunnpniup dwlGwwwphpl 3 wlqud julqun Juwumwpbg  12-
wlwl pnyb wlnnnipjudp L Utnph hwuwy 6 dwdnmd: Qb
GplwGhg Utinph tinuo htinwynpmpjniGn:

1
Qb -1, 5, 7, -3 pytiph dhohl pywpwluwywbh L E -

3,7x=-1,2x+8 hujwuwniwl nodwl gnuiwnp:
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N =

98

1
Pwlynpltiphg dtyp Yuwpnn b wpfuwnwlpp Juumwnt 2§

1
duninud, djnuup’ 35 dwinud: Lwlh® dwdmd Gpulp Jyuwunwnba

wjn w2 fuwnwlpp wpfuwmbting dshwuhG:

bpwp twlhg qpwo GG 1-hg 1000 pGwlywl pybtpp
(123456789101112131415...): 0°n pywlywG6 E gpquo 2009-nn
wmbinnud:

4
Pwlynpltiph funudpp Yhu opmd Juuwmwnptg wphuwwmwlph g

dwup: Uuwwmwbph dGwgwo dwup Juwunwptg dby pwlynpp Yhu
onnud: Gty fudpnd tnud pwlynpbtinh pwGuyp:

Mnnublyuwl yqupwaghon 36ud L, huy tpyunmpniln 4ud-ny dho L
[wylmpjniGhg: Gunlb nipnulyyuwl dwybptun:

8-p puuwpw ( Gplpnpn oy )
Swinpbpwy 1

. dtipmoty wpunwnphsGlph. (a + 3b) (Sb - a) - (3b - 261)2 :

‘Lwjwyp 1 dwdnd qtinmp hnuwlph nipnmipjudp wiguy 154y,
huy hwijwnwl nunnipjudp GnyyGytiu 1 dwdnd GwdwyG wiguy
7qu: Npnpt Gujwyh vbithwljwl wpugmpymGn:

Quit; pnnp ab  tpyGhy pytpp, tpt hwjwGh E, np
ab=4(a+b):
Qhgnip AD-G ABC tinwGlyjwl Yhunpnb E: GGl BC:AD, tph
hwjnGht,np LC=3/4B, ZA=2/B:
<np wwphpp 5—ny 6o E hp tpbp npohGiph wwphpGph
gnuiwphg: {wypp Gpym wlquwy WGo YhGh hp dto wmnujhg 10
wmwph hbtwn, dheGhy wnwjhg' 20 wmwph hbtwunn, hul thnpp
unujhg’ 30 wwph htwn: Lwlh® mwptul £ wydd dhoGhy
nnui:
GGl sypylynn YtlGum pywlywGitp mGtgnn pnnp tnwGh)
pytiph w) pwlwlyp, p) gnuiwpp:

AB=BC ynnutipny ABC hwjwuwpwupml tnwGljwul Ghpund

unpjuwo kM ynp: Uyugnigty, np 2MB+MA>MC:



[\

Swnpbtpul 2
. dtpmniot] wpmwnphsGtiph. (a - 2b) (2b + a) — (a - 4) (a + 4) :
‘Lwjwyp 1 dwdind gtinp hnuwlph ningnmipjudp wiguy 154y,
hul hwjwnwy ningnmpjudp GnylGybtu 1 dudind Gwyuwyi wigwy
74u: Npnpt) qimph hnuwlGph wpwgmpniGn:
QuGlk pninp  ab  tpyGhy pytpp, tpt hwjwnGh b, np
ab=3(a+b):
“thgnip AD-G ABC tnwGljwl pupdpnpjniG6 E: GGty BC:BD,
tpt hwjywmGh t,np £LB=2/4C, LA=3ZC:
<np mwphpp hwywuwp t hp d6o L thnpp mnuGtph mwphpGbph
gnidwnphG: Swup wmwph wnwe hwjypp hp WG wmnwjhg tpynt
wlqwyd vt Ep: Gulbp UG L thnpp wnubtph wwphpliph
nwppbipnmpymGn:
QG sypybynn qnyyq pywlrwGGhp niltgnn pnnp tnwGhp

pytiph w) pwlwyp, p) gnudwpp:
ABCD nmiqnuGlyul dk9 mpjwo &t M Jtwnp: Uyugnighy, np
MA<MB+MC+MD:

9-pn nuuwpwG (Bpypnnn thoy )
Swinpbpwy 1

. <w2qh[(J§+ xﬁ)z +(x/]3—1)2wpmu1hu1jmmpjwﬁ wndbipp:

. A, Bl CYytwmtpp qnGynid GG O YaGunpnGny ppowGuqdoh Yypw:
Qun(ity ABC w(lymGp, tph £ AOC=164°, huy B L O Ytwnbtpp
quiymyu G AC niqnh nmwnppbp Ynndnud:

b+a
. Q] —— wpuwhwjnmpjul wpdbpp, bph 4a° +b*=4ab u
b

azb:

.Gnpuypp 16 wwptw6 b, huy pnypp' 10: UdkGuphsp pwGh®

wmwnph hbwnn  GpwGg wwphplGiph gnmuiwpp  5-h pwdwGbjhu
dlwgnpnmud Junwgyh 1, huy 6-h pwdwGtjhu’ 4:

. Uyugnigty, np 2-h tpynt hwonpnujul pGwlwl wunhdwGGhph

gmuiwpp pwdwynid L 6-h:
Qunlt] hwiwjwpgh wdtklwihnpp L wiklwikd  wdpnne
[nonuiGupn.

x| >4
Jx-=1<3 '
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7. UnwohlG wbuwlh wypwlpp wpdt 50 ngpud, huy Gpypnpn
wmbuwyp' 70 ngpud: UdkGuwpwwp pwGh® wwypwlp Yupbh E
qlt;” yowpbng 8800 npwd’ wwpumwnhp qltng b wnwohl, L
tnynnpn wmtuwlGtph wypwbpGtnhg:

8. Spjwo E ABCD nminnuGlyyniGp: {wjnGh £, np CM-p gqniquihtin k
BD-hG L BM=MD: Uwuignighy, np £ BMD>90°:

M
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Swnpbtpwl 2
1. <u12qh[(x/§ — «/g)z — (\/E —1)2 wnpunwhwjnmpjul wnpdbpn:

2. A, B L C Ytanmtipp qubGynid GG O YtGunpnlnyg ppowlwqdh Yypw:
Qunlt; ABC wymGp, tpi L AOC=146°, huj B L O Ytwbtpp
quiynud kG AC ninnh dhllnyG Ynninud:

a+b
3. Qunlit PV wnuwhwjnnpjw wpdtpp, tph a° +4b*=4ab u
a —

azh:

4, Gnpuwypp 16 wwptwb b, huy pnypp' 10: UdkGuwphsp pwGh®
wmwph htinn  Gpwlg wwphplGiph gqmdwpp  5-h pwdwitihu
dGwgnpnmd unwgyh 3, huy 6-h pwdwlbihu® 2:

5. Uyugmghy, np 3-h Gpynt hwonpnujul pGwljul wunhdwGGtph
gnidwpp pwdwGymu t 12-h:

6. Qulht; hwdwywpgh wdkGuthnpp L wdkGwdiko  wdipnne
[nomuiGhpn.

[X|<5

Yx+7>3"°
7. UnwohlG wbtuwlh wwypwlpp wpdh 50 npud, huy tpYypnpn
wmbuwyp’ 90 npud: UdkGwpwwp pwGh® wwpwlp YJupbh b qlb’
Jdwnpbny 8800 nppwu’ wwpuwnhp qGhny L wnwehl, L Gpypnpn
wmbtuwyh wypwlpGtphg:
8. Spywo E ABCD minnuiGyyniln: <wjnGh t, np CM-p ninnuhwjwg t
AC-hG L BM=MD: Uujugnighi, np £ BMD <90° :

M
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2009 p.

7-p nwuwpuwl (wowehG thny)
1. MunuynbGwél  wygnt  tplupnipynGp L qwyGmpjmGp
hwiwywunwuhiwGuwpwp hwjwuwnp 66 480 0 L 125 : Lwih®
htinnup £ wjqm dwybtptun:
2. % L % Ununnpwlyltph vholi qull; 9 hwjnmwpwp niltgnn
ynunnpuly:
3. Snul Jupnug 15 k9, npp Juqumu twdpnn9 qpph totinh 20% -
Lwh” g mbh ghppp:
4. 6pym pytinh gmuiwpp 160 k: Uh phyp uqind £ gnidwph - 25%--n:
G-ty djnw phyp:

5. GltghG ytpGwpwywhy L thnnuu: dbpGw)wwhyh hwdwp

3
JdwntighG 9000 npwy, npp Juqind £ wdpnne ydwpwd qniiwph Z -

n: Nppw®G wpdb hnnuwn:
3
6. Ohyp thnppwgntighG hp E Jwuny unwgytg 280: Gnll; wyny

phyp:
7. 0,1,2,3 pJwlywGGtipny qptp wuklGuwihnpp yYbgwGhy phyp
Juipupuwlsyynp pywlywb ogquuwgnpotiny witiGwphsp vl wliqud:
8. QGulk 45 L 60 pytph pninp plphwlmp pwdwlGupupGtpp
pwlwln:
9. %hgnmip a—G 2, 3, 4-h Yypw pwdwlynn witiGuthnpp pGuywb phyG
E, huy b—G 2,5,25-h Yypw pwdwlynn wikGuihnpp pGuwywG phyG t:
QunGt) a+b:
10. Gt 1 L 0 pywGwbGltpny qpynn, 15-hG pwqiuwwuwwnhly
wutiGwthnpn pGwlwG phyn:
11. bpwp htnbhg qpuo GG 1-hg 99 ponp pGuwlwG pytpp: LwGh®
wlqud t gnuo 2 pywbywln:

w/ 20 p/ 10 g/ 21 n/ 9
12. Qulh; pwdwlhjhG, btpt pwlnpgp hwjwuwp L 16-h,
pwdwlGwpwpp 19-h, huy WGugnpnp 13-h:

w/ 316 p/ 317 ¢q/ 304 1/ 291
13. {wpyty 250-h 1/5 dwuh 20 mnYnup 20 minynun:

w/ 20 p/ 2 g/ 10 y/ 4
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14. {wytg _r

1+11

1+=

2

1 5 3 3
f Doy 2y 2oy 2
whoo Moz o g vy

15. Qult] htmhnnGh wpwgmipjnilp, tpt Gw 2,4 dwdmd wighy t
10,8 yu:
w/ 7,5d9/n p/ 45d9/pn q/ 750n n/ 80u/n
16. ‘bwjwyh wpwgnmpnilp hnuwGph nipnipjudp 24,6 Yu/d k, huly
hnuwlphlG hwlwnwy 18,4 Yi/d: QuGhp Gwjwlyh utthwywG
wnpwqnipjniln:
w/ 3,1¥/d¢ p/ 21,5yd/d¢ o/ 3.44/d n/ 21,6 yu/d

17. CGnhwGmp pwGwyny18 tnwGlyyniG m pwnwGlynil YhwuhG nGhG
62 Ynnu: GGt bowGYyymGGiph pwGwyn:

w/ 8 p/ 12 g/ 10 n/ 14
18. Spjwdo GG A Ytwh L AB hwwjwoh C dhoGwltnh
ynnpphGunGtpp” A(-0,5) L C(5) : GGt B Yhwnh YnnpphGuwnn:

w/ 95 p/ 10,5 ¢/ 10 1/ -6
19. Unw9ohlG hnnuthnp dtptlwl Jupnn & opwwmwpp thopty 30, huy
tpypnpnp” 20 dwdimd: Ulgpnid wnwohln dhGwly wyfuwwnmtg 9 dwd,
wjlnhtml. dGwgwo wpfuwwmuwlpn Jwwmwptg dhwjG Gpyponpnn:
Lwlp”® dwimyd yuunwnybg wpuwmwbpn:

w/ 14 p/ 50 g/ 9 1/ 23
20. wyty (4,28+3,6(-0,85)):( -0,4) wpmnwhwjmnipjul wpdtpn:
w/ -16,745 p/ -3,05 o/ 7,65 1/ 3,05

8-nn nwuwpwl (wnwohlG thmy)

1. Wdnwp hwlquunuwiwim qGughl nupngh wyfuwwmwyhgltph 15%-
p: Lwlh” wpluwwnwlyhg mGh nupngp, tpt hwiquuwgnnGtph phyp 9
tn:

2. NunubyynmbGwdl hnmuiwuh  Gpyuwpnipnip L qwylGnipnilp
hwywuwnp 6 30 ¥ L 25 ¥: Upnwhwjnt] hnquwdwuh dwytpbup wp-
ny:

3. LnqnuywquGh hwnwyp ninnuiyniGudél £, nph ynndtpG 66 3 d L
4 d: Lwnwniunt dU niGtgnn 50ud Ynnuinyg pwGh® vwihy L wlhpuwdtpn
hwunwlp vwhjuwwnbnt hwdiwn:
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2 1
4. Uwphwip wnwehl opp Jupnwug qpph c dwup, tpypnpn opp -

dwup, puy dGwgwon Gw Yuwpnug tppnpn opp: Uwphwdp qpph np
dwup Juprug Gppnpn opp:

2
5. Unwohl opp wmniphunG wlgwy dwlwuwwnphh g dwup, huly

tpynnnpn opn” dGwgwd 15 Yu-p: Nppw®a tp wipnng dwlGwwwphp:
6. Upwup qltg 0,25 0 dwuwwytG, huyy UGniyp' 0,2 U: ‘Lpwlp shwuhG
JdwntghG 180 npuyd: Nppw®G wpdt 1§ dwuyuybGp:
7. Qw6 hwjwuwpwupnl Gowlyjuwl hGwpwynp wdibkGwidbe
wwpwahop, btph  upmbpp 7 b, hull hhdph bplwpnipymGp
wpunwhwjnymu L wipnng pyny:
8. Upwip hwpymd t tiayupnGwjhG dwdwgnijgh EyupGh ypu gpguo
pywlywGGbph gmiwpp:

b°G; dhowgqnyyG phy Gw Yuwpnn b unwGw;  (ophGuly 23:41-h
ntypmd pywl)wGitph gniwpp hwywuwnp t 10):
9. 59876 pyh qpuniwl vk oquuwgnpoyty L 5 hwonppulyud
pYywlywGGbp: GumGt) Gdwl hwnmpjuip odnywd hwonpn pGuljwl
phyp:
10. QunGhl] (m-3n)(m+2n)-m(m-n) wpmwhwjnnipjul wnpdbtpp, tph
m=-124,5 L. n=-3:
11. LwGp® duny 2009 phyp Yuptijh b GepYujugll Gpyne wwupg
pytiph gnidwph wmtiupny:

w/ 0 p/ 1 q/2 1/ 3-hg wykih
12. Gt wGhwjwuwpiwl plwlwl momdGhph pwGwyp.
X X
———<10
2 4
w/ 1 p/ 40 ¢/ 39 /9
2
a“ -1 8a-8b
13. Qb — wnpuwhw jnnipjul wpdtipp, tpp a =4:
a-b a“+a

w/ 8 p/ 4-b q/ 3 /6

14. Syt (-1)* + (-2)° + (-3)* + (-4)* + (-5)* + (-6)°
w/ -1 p/ 1 g/ -253 n/ 323

5 <ot [-1-8+9 415
w/ 11 p/ -10 o/ 14 1/ 10

16. %hgmp a+b>0 1 a—b>0: Uy ntiypmu’
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w/ a>0 p/b>0 ¢ b<0 ywyuyunwuuwi
X X
17. Lmoty |E - §| =1 hwjwuwpnuip:

w/ 6 p/ -6 g/ -6;6 1/ -1;1
18. ABC tnw(ljjuG A wGlnGp 2 wiqwy dto £ B wilymniGhg, huy C
wlynilp 3 wlqwyi vko L A wlyyniGhg: Gwnit; ABC btnwiljwi
wibklwdto whlnGp:

w/ 80° p/ 100° o/ 140° 1/ 120°
19. Mnnulyni GowGlywb thnpp top hwjwuwp Lt 4-h, hull unip
w(ynmGatphg vkyp' 30%-h: Qb nhn wiyjwl ququphg nmwupuwo
dholwqoh tpwnpnmpniln:

w/ 8 p/ 12 q/ 4 1/ 2
20. ABC hwjuwuwpwupnilG tnwGlyjuwl CD Yhunpnyp hwjwuwp £ BC
hhiphG: GGt CDA wiljw6 vtonipniln:

w/ 90° p/108°  q/120° 1/ hGwpunp sk npnpty

9-pn nwuwpwl (wowehG thniy)
1. Bwpd funnp snpuglhihu YnpgGnd E hp puph 80%-n: hGspw®G
pwnu junun £ wytimp hGab 8 m ynp funn unw Gwnt hwdwp:
2. UyJwphnudh  Gpywpnipynilp, qwjlmpjniip L pwpdpnipynilp
huwiwywunwupwlwpwup hwjuwuwp GG 50 wy, 20 uwd L 24 ud:
Uhyjwnhnuwih dwyjw wpmwhwjnty thnpbpny:
3. 0,51 0,6 pytinh dhol. qunlty 7 hwjmwpwnpny Ynunnpwy:

2
4. UnwohlG mpwlyumnphunp Juptg nu)wuh 7 dwup, tpypopnp’ 7
dwup: ‘Lpwlp ShwuhG JuptghG 10hw: LwGh® hw E qupwup:
3 4

5. 0°nG E dko 45 pnutp g—]}, pti 1 ¢ 30 pnwtih E o

32\ 2 -3

ab 3

6. {wpyty ( 9 J ( 2b3j wnpunwhwjmnipjul wnpdbpp, tpp
a

b =2:
7. Loty |6X + 9| <12 wGhwywuwpmup:

8. Qwipyti. (\/7+\/E+\/7—\/E)

2

105



9. 1 opyw pGpugpmd pwlGh® wlqud b EitupnGuyhG dwdiwgniygh
EypwGh ypw gqpywod dwitiph L pnybGtph pywlywbitph gnudwnpp
hwjwuwnp 23:
10.  QuGt; 2009 w6ymG nmnmghy pwqiwlyjuG ponp
w(yniGwqotiph pwGwyn:
11. QG 1-ny L O-ny qpynn, 225-hG pwqiwwwunhl thnppuaqnG
plwlwi pyh pywlrwbGtph pwluln:

w/ 10 p/ 11 q/ 12 n/ 13
12, Qwuwpulmd jw 9 wnu L 13 wnehy: Ujn nuuwpwGh
wywltpmbtph Ytup qwy E unynpmd: UnohylGtphg wnlGuql
pwGh®ul GG juy unynpnud:

w/ 0 p/ 1 q/3 n/ 2
13. Q] hwiwywupgh nuondGtph pwluyp.

X<7
x € {2,34,56,7,8}
w 6 p/ 1 q/ 7 n/ 5
14. Qun(by X2 <47 wihwjuwuwpdwl wibkGuihnpp pGuwlwG
[nonip:
w 1 p/ 5 o/ 4 1/ 3
15. Q] hwiwjuiph wdkGwike wipnng nionwip.
Xx=7
x € (7:10)
x € [10;12)
w/ 7 p/ 12 ¢/ 11 n/ 10
16. Qn(lty (1;2) YtnpG hwdwswith Yawnp x=2 ninnh Gumdwdp:
w/ (1;-2) p/ (22) o/ (23) v (32)
17. a>9 plwlwl pyh YtpohlG pywlywlp 9Got G L unwgh) b

a
phyp: GGty be dtowqniyG wnpdtipn:

w/9 p/ 10 q/ 19 1/ 20

18. NunuiGlyniG ubnuGh 6o walgniGwghop V185 t, huy hhdpbpp 5
L 11: GGl ubinuGh dwybptun:

w/ 64 p/ 60 g/ 56 1/ 62
19. 9mquwhbtnwqdh wwpwghop 84 L, huy pwpdpmpjmGGtpp
hwpwpbpnud GG hGswbu 3:4: Qb gniquhtinuqoh ko Ynnun:

w/ 13 p/ 18 q/ 24 1/ 20
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20. Gnwllyjwl Ynnip 60 ud k, huy Gpul mwpduwo pwpdpnipjnilp L
dholGwghon hwiwwywuwmwupwiwpwp hwjwuwp GG 12 vd L 13 ud:
Q-G tonwGljwl thnpp Ynnin:

w/ ~751lud p/ 27ud g/ 28ud 1/ /769 ud

7-pn nuuwpwl (Gplpnpr thnty)
Swpptipuy 1
1. Senlin] pywjhG wnpunwhwjnmpjw wndtipp.

55:13—[5£-i+1E
7 21 15 22 15

2. Unumnpuyh hwdwphsh nt hwymwpwph gnidwpp 32 £ {wdwphsp
2-ny thnpp & hwwmwpwphg: Gntp wjn ynnnpulyn:
3. Lot hwjwuwpnidp.

2(x+2)—-3(x—2)=5-4(3x-1)
4. Gpym pytiph mwpptipnipjniln 20 E: ‘Lpwlghg dtyp djmuhg 40%-
ny ubko L: Qubip thnpnp phyn:
5. @ ninhg nhyh pwnwp nmipu Gwy htnhnunp: UhwdwiwGuy
pwnwphg ntwyh qnin dkyGhg htowGynpnp: <GnhnnGp pwnup
hwuwy 6, hul htowlynpnp qymin’ 3 dwind: Cwpdiwl ulqphg
pwh”® dwd htivn GG GpuGp hwlnhub:
6. 2 wmwph wnwe UpdtGp 20%-ny thnpp tp, pwl wjdd: LwGp®
nwnptywi £ wjdd Updtbn:
7. Unptnh dho wmnuthp tpynt wlqud pwy E thnpphg: Swlywlnd
Ll qGh) 3 0o L 2 thnpp minuth, puyg bph GG 2 UGo L 3 thnpp wmnuh,
wyw qGnuip 1500 npuidny EdwG YihGh: Nppw®G wpdt 0o mnuhp:
8. UnnpphGwwnwjhl huppmpjul Yypw wquwmybtptip A(5;3), B(-
2;3), C(-2;-2), D(5;-2) ququpltinny ABCD ninnuGyyniln: {wpyty wyn
nnuGyyul yuwpwgqholG m dwybtpbun:

Swpptpuy 2
1. Qnlity pywjhG wpunwhw jnmpjul wndtipp.

42024 [43 .20 5L
7 21 1315 3

2. Unnnpwyh hwdwppyp hwjnmwpuphg 8-ny ko k: hul Gpuwig
gnidwnpp 34 t: Gntp wjn Ynunnpuyn:
3. Lot hwdwuwpnudp.
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2(2x-1)-3(x—2)=6+4(3-2x)

4. Gpym pytiph wwppbpnipymbp 20 b ‘Lpwlghg dkyp thnpp L
ujniuphg 40%-ny: Gntip thnpp phyn:

5. A §twnphg gtimny niyh B Ytwm niqupytighl jwuwmp: UhwdwdwGwly
B-ng A jwpdytg Guduwyp, npp A dwdwltg 5d htiwmn: LwGh® dwd
htimn tp Gwjwlp hwnhwti jwuwmh, tpt jwunmp B hwuwy pupdiwl
ulqphg 20 ¢ htwn:

6. {wuthyl wydd 20%-nd vto L, pwl 2 wwph wnwe: Lwbh®
nwnpbua L wydd {wudhyn:

7. Qnhyp iptp wlquy pwly t mbinphg: Swllwbnid GG qlby 2 gphy W
20 wmbtinn, pwjg tph qGG 3 qphy L 18 mbtinp, www Yydwpkl 50 gpud
wytith: Oppw”G wpdb gphyp:

8. UnnpphGwwnwjhlG hwppnipjuwb Yypw Gptip A(-8;3), B(1;3), C(1;-2)
ytwmtpp: Qwomgtp D ynppnpn YemG wjlGubu, np vnwgyh ABCD
ninnuGlymG: {upyt] wyn ninnuGljuwl yupuwghoG m dwybpbup:

8-pn nwuwpwG (bplpopn )
Swpphipwly 1
I. Uppuwyh dwiwGwy 4 opmui oquuuwugnpoybg Guwjuwwnmbtujwo

2
ulGnwuiptinph g dwup: Lwlh® opjw hwiwp bp Gwuwnbugud

wuipnn9 ulinilnn:
2. Guumwnb] gnponnnipniGGtpp.
x*+2xb+b* b+x
4-y* 24y’
3. Gnpnp mwphpp 2 wwph wowe 2 wlqwd thnpp tp, pwl Gu
Unuwnlw 2 wnwph htnn: Loypp 3 muph hbnn 3 wiquy dto YhGh
pwl (w 2 mwph wnwy tn: N°Y t Gpulghg dton:
4. Qb 3—+h6 puquuwwyuwunhy pwnwGhy pytipp, npnlp unwgynd Gl
23-h6 dhllnyG pywlywip wohg L dwhuhg Ygwagpbny:
5. y-h n°p wpdbpGtph nhuypnd 2—-3Y  tplulnush wpdtpGhpp
quGynud tG [— 7;—1) pwquinipjnilnud:
6. G it wGhwywuwpdwl pGwlwl nondGhpp.
3+ -
4 3

108



7. ABC hwyjwuwpwupnil umpwlynb bGowlijuiG AB L AC
upniGpGbphG mwpywo pwpdpmpjmbGGtpp hwnymd 66 M Yhnnd:
Qan(ity bnwGljw wilynGGbpp, ip £ BMC=140";

8. ABC ninhn wiymGp BD Swnwqujpny pwdwljwo b Gpym
wiymGGtph® 5:4 hwpwpbpnpjudp: GGt BD dwnwqujph L ABC

wiyjwl Yhunpnh yuqiwd whlyjnGp:

Swnpbtpwl 2
1. Qwuwqgppbp qGtmnt hwdiwnp Updklp owhiukg hp gnudwnph Yhup L

1
dGwgnpnh g—n: UGwgwo 600 npnuihG Gw qlGhg wntwnpbp: Oppw®G

qniiwn niGtp UputGp:
2. Guumwnb] gnponnnipniGGtnpp.

X" +6x+9 ax+3a

2x2y  3xy?
3. Gpti autipmYyh pwon 2 Yg-ng wytjwbup, wyw wjh 2 wiqud owln
YihGtp, pwG tpp GpuGhg YupthG 3 Yq: Gph nnoudp 12 Yg-ny

wytjwlwp, wyw wjl tpkip wiquy dwln YhGtp, pwl tpp Gpulhg
YupthG 2 4q: QdtpnyG £ owhp, pb® nrnudp:
4. Qb 3—+h6 puqiuwuwmhy pwnwGh) pytipp, npnlp vnwgymy ta
43-h6 vhllnyG pywlywlp wohg L dwhuhg Ygwgpbny:
5. x-h n°p wpdtpGbph nhypmd 2X—3 btpywlnuih wpdtplbpp
quiynud LG (-7;-1] puqinipniGmu:
6. Gt wihwjwuwpiwb pGuwlwl oniGhpn.

sy-1 y-1_,.

5 2

7. ABC tnulyyuG AA; L BB; pwpépmpniGGtpp hwnynd 66 M
Yhwnnud: GGt £ AMB-G, tipt £ A=55", £ B=64":
8. ABC tinw(GljuG AB Ynnuh theGnmnnuwhwjugp BC Ynnip hwwnnm k
E ytwnnui: BC=24 ud, AEC tinwGljuwl wywnpwqghop 30 ud L: Gult
AC-G:

9-nny uuuuG (splpnpn i)
Swnpbtpuy 1
1. Qwpyty 1-2+3-4+5-6+...+999-1000
2. 101-p n plwywG pyh Yypw pwdwlbihu vnwguo dGwugnpnp
pw(lnpnh 20%-G k: Gulb n-n:
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3. Gpb pwywl pypl gmiwnptlp 5, wyw wjli wnwlg vGwgnpnh
ypwdwGyh 9-h: B°Gs dGwgnpn Yuumwggh tpt ulqpGulyuG phyp
pwdwlhip tptiph:

4. 2wt \/(16+\/25_7 ] +\/(16—\/E )2 :

5. Fwuwpwlh wpwytpnbtph 30%-p L Lu 5 wywybpn fuwnmy GG

3
wjudwn, huy g-pr} dwup L Lu 8 wpwytpn' Ynibypn;: LwGh®

wwltpun L unynpmd nuuwpwlnud:

6. x-h n°p wpdbpGhph nhypnud 2| X| -3  wpunwhwjnmpjub
wndtipGtpn qunGynud GG (-7;-1] dhowljuypnid:

7. A L B punuwpGtphg ppup hw6nty QwpdytghG tpyn
wyunnibptifw®  hwiwywuwupwlwpwp  S50d/¢ L 70pd/d
hwunmwwnml wpwgmpymGGtpny: Unwohl wywmnibptlwjh nnmipu
quinig 6 ¢ htwnn Gpwlp hwlnhwtighG: Npnpt; pwnupltph dhol
tnwo htinwynpmipjnilp, tpt hwywmGh b, np wnweohlp Gpypnpnhg vkYy
dwd pnun £ nnipu Gy

8. Qniquhtinwqdoh pupdpmpniGGtnG GG 6 ud L 4 ud, hu] ywpwqhop
42 ud: Gutip qniquhtinwqoh dwtiptup:

Swpphipwl 2
1. Qupyty 2-3+4-5+6-...+500-501
2. 101-p n pGwywG pyh Yypw pwdwlbihu vnwgud dGwgnpnp
pwlnpnh 25%-G k: Gulb n-n:
3. Gpb pwywl pyphlG gmiwnptlp 4, wyw wjl wnwlg dGwgnpnh
Ypwdwlyh 9-h: h°G; dGwgnpn Yuumwgyh tpt ulqpGuywl phyp
pwdwlhip tptiph:

st (\A80-13) + (V60 +13)

5. Gwuwpwlh wpwltpnmbtph g dwup L Lo 2 wywybpn qlwghG

YhGn, 15%-p° pwlqupwl, hul VvGwgwd 8 wpwybkpmltpp
wuwupwunymd thG  hw6ntuh: LwGh® wpwybpn b unynpnid
nuuwpwimu:

6. x-h n°n wpdbpGhph nhypnud 2|X|+3 wnuwhw jjmmpjul

wndtipGtpp quGymd GG [-1;5) dhowlwjpnid:
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7. A L B puwnuwpGtphg hppup hwinby QwpdytghG btpyn
wyunnibptifw®  hwdwywuwuppwwpwnp  5540/¢ L 80yd/d
hwunwwnml wpwgmpymGGtpny: Unwohl wywmnibptlwjh nnipu
qunig pwGh® dwihg htmn Gpulp hwGnhwybtghG, tpt punupltph
Uhol inwd htinwynpnipynilp 565 YU t, L wnwohlp tinynnpnhg Gpynt
dwd ni) k nnipu by

8. Guntp gniquhtinwqdh wwpwghodp, tpk Gpu Swytpbup 24 ud? k,
hul] wGyniGwqotph hwwndiwl Ytnh htnwynpmpymbp Ynndtiphg
hwjwuwp £ 2 wd L 3 ud:
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2010 p.
7-p nwuwpuwl (wowehG thny)
1. Gl 84 L 294 pytiph wikGwuto pnhwlnip pwdwGwpwnpnp:
w) 14 p) 42 q) 21 n) 84

1
2. <wpyt] wpnwhwjjnnipjul wpdtpp. ‘3—5%:1§‘-2,5:

w) 17 p3 q) -3 n) 5
3. Qb 19-hg thnpp wwpg pytiph pwiwyp:
w) 7 P8 q) 9 n) 10

4. Gl 6 hwjunwpwpny pnnp JulnGwynp  YnumnpuwyGhph
gnidwnh hwjunwpén:

w) -2,5 p)-0,4 q) 2/7 n) 0.4
5. Qn(b 16-h 3/4 Gwuh 25 winynup:
w) 12 p) 6 q) 3 1) 48
6. <tnlywy pytiphg n°pG t pwdwlynd b 4-h, L 6-h:

w) 1096 p) 1596 q) 226 1) 3244
7. QG 2x+2x+2x+2x+y+y+y+y+y)-pn, tph x=-1,25 L y=-0,2:

w) -11 P -9 q) 11 n) 10
8. 225yd/d wpwmwhwjnby W/p-ny:
w) 147 p) 135 q) 375 1) 3750

9. 1g 12q wpmwhwjwnti Yg-ny:
w) 112 4q p) 1000,0124q q) 100,0124q 1) 100,0012Yq
10.10-hg 30 pytiph dhol 6-h htin thnfuwnupéwpwn wwpgq pwih® phy

Y

w) 6 p7 g8 5
11.Qmnubyjub tpupnipyniGp 12ud £, huy quwylmpjmbn’ Sud: Lwlh/
%-ny whtwp b dhowglb) ninnubljwl jwylnpynilp, npytugh Gpw
dwltpbup nunGw 72ud*:

w) 20 p) 25 q) 10 n) 50

12. Onpuyn wjwqubh 2/3 dwup 1gamd £ 12 dwdnd: Lwlh® dwdnd
Uigyh wjwquth Yhup:

w) 10 p) 8 q) 18 n9

13.0mnp Ypuw GJwo t 4 Ytn: Lwlh® hwndwd Yuw, npnlg
owjpwltmbpp wyn Ynbtphg ta:

w) 4 PS5 q) 3 p 6

14.6pym Jwyptph  Jdholk  Gnwo  120yd htwmwynpmpjmGa
wyunnitiptGwltphg dtyp wlglnmd L 2d-md, huy dynwp’ 3d-nud:
Lwlh® pnybhg Gpulp YhwlnhwhbG, tpt dhwdwdiwlwy jwpdybG
hpwp hwnbw wjn qujptphg:
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w) 360 p) 6 q) 1,2 n 72
15.QwnGhp 12-h pGwul pwdwlGupwpltph pwGuyp:

w) 6 p) 5 q) 4 n) 3
16.6nYyGhy pytiph pwGh® %-G £ pwdwGymy 5-h:
w) 10 p) 20 q) 25 1) 50

17.{wnqwoh tpyupmpyniGp 75ud-hg thnpp wdpnne phy b UG
Juntih L pwdwll] wipnne pyny Gpyuwpnipjudp tpynm, tptp juyd
hhlq hwjwuwp hwwngwoGtnh, pwjg hGwpwynp sk pwdwlt] wdpnng
pyny tpyupnipjudp snpu hwjwuwp dwubph: LwGh® ud £ hwngwoh
tnupnpymGp:
w) 60 p) 30 q) 72 n) 70
18. UJugtihG dtowgphG 15-nd:PGswt®u whwp b thnfub; hwibha,
npuybtugh mwppbpnipnilp thnppuwGw 21-ny:
w) thnpppglt) 36-ny p) vhowgh) 36-ny
q) Uhowghy 6-ny 1p) thnppwglity 6-ny
19. bwduyp hnuwlph nipgnmpjudp 60Yd-p wlglimd £ 6 dwdnu:
Lujuwlyp nppw’ dwdwluynmd YwGgGh wyn htnuynpnipjmGn
hnuw(ph hwjwnwy ninnnipjwdp, tipt hnuwlph wpwgnipniln 3Yd/d
L:
w) 7d 30p p)30d q) 8¢ n) 154
20.A-hg B hwulitnt hwiwp jnipupwlsjnip hwnygwonid whpwdtiynm
E hwnpwhuwnby G2ywo pyny wpgbiplbp:
UdtGuphsp pwlh® wpgbyp hwnpwhwpbng Juptih £ A-hg hwulb B:
2
2 i

8 1
2

w) 11 p)8 @) 10 1 3

8-nn nwuwpwl (wnwohlG thmy)

1. b nwh §1 dt 1—1 - 2—1 . —1
. L{w wnunwhw jumnipjul w . .
2yt wp ] PJ poupn 3 7" 56

1
29 57 il 1
w) ) Q) o6 n)
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2. Gnuiwnbp dkonpjmGGtnpp. 3d + 150ud
w) 153ud p) 4,50 q) 18nd 1) 4,5nd
3. QpJwoGtphg pwGh®ul k Ghow.
1) x+3>x+1 2) tpt X+2<y+1l, wyu x<y

3) tpt X<O L y>0,wyu Xx+(-y)<0
Hph X>0, wyu X(X—l)>0

w) 1 m2 @3 n 4
4. LwGh® tpyGhy phy Yuw, npnGg wohg 0 Ygugpbynig L 91 hwGbnig
htimn uumwgyh tpyGhy phu:

w) 900 p) 10 q) 1 n 9

4
5. Qull; 84-h L 90-h wdtlwdto plphwlnp pwdwGwpwupp §

dwun:
w) 4 p) 8 q) 40 n) 70

6. Lniot) wGhwjwuwpnuip. 3—y — y _'4_ 2 >2,5

w) y<-4  p y>-4 g y<0 n y>0
7. Lwlh” mwpp niGh {X+ y+ z}U{y+|z|—|x|} puqinipjnilp, tipk
X<-1luz>1
w) 1 p 2 93 mn) 6
8. Gty |x—y|+x+ Y  wpunwhwjmmpjuwl wpdbpp, bph
{xyIN{L 23} ={12}:
w) 2 p) 4 q) 2w 4 n 6
9. a-h h®Gs wpdtpGhph nhypmd 1-p ax = a hwjwuwpiwl wpdwn
sk:
w)tpp a=0 ptpp a=0
q) gulywuguo a-hniypmd 1) wynuhuh a gy
10.dbpmot) wpumwnphsGhph. (4X— y)2 —(2x+3y)2
w) 4(x-2y)(3x=2y) p) 4(x+y)(3x+Y)
@ 4(x+y)(3x=2y) 1) 4(x-2y)(3x+y)
1
2 +ab bl +ab

11.Gmdwpbp YnunnpulGhpp.
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2 1 a+b 2

P — 9 n)

" (asb) ab ab ab(a+b)

1
12. GG a pytph  pwlwlyp, npnlGg nhwypmu —7:a

hwjwuwpiwl wpdwwmp shwGh) wwnpg phy t:

w) 4 P S Q) 3 1) wlphy L
13.%ypngh 2powlwuwpnbtpp hpwp htin hnfuwGuynd GG hptGg
nuuwGunltpp: CGnhwdbGp pwGh® muwGup GG hnfjuwGuyty
Gpwp, tpt ppowlwyuwnpumGtph phyp 23 t:

w) 46 p) 253 q) 529 n) 506
14.0npwlyhg 3 Juypywlnid 40p omp b puwthynmd: Nppw”G
duwdwlwynmd Ygyh Gtpynt funp. 4. mwponnnipjudp  pwpp wjn
onpwlny:

w) 50 y-nud p) 1,5 y-nud q) 2,5 pnytined 1) 0,25 pnugtinud
15.601 20%-wling uyhpwh (nonyyphl wytjugnbtghG 8 pnpwo onip L
21 dwpnip uyhpun: Lwlh® %-wlng uyhpwh nuonyp vnwgyhg:

w) 20 ) % q) 25 n) 18

16.6pym gqniquhbin minhnGtphg dtyh Yypw Ggwo E tpbp Yuwn, huy
Ujnuh ypw' tpyne Yhn: Lwlh® tnwGyynG qnympymG mGh, npnGghg

Jnipwpwlsniph tipip ququpltpG b wyn Yhntiphg GG:

w) 3 P 9 Q) 7 n 6
17. Cuwn GYwph wdjulbph gty Z1-p: 1072 \
w) 107° p) 92° q) 88° p)73° \
1 \

18.Lywpmd  AB—G wpwiwghd t, ZABC =60° : quit AOC

tnwlywl whlymGatpp: C

40°;40°; 40° D) 30°;30°;120°
0. 420.qN0 0. 4=0.100

Q) 457,457;90 1) 307;45%;105 A

19. 28ui-h hwjwuwnp hwnywon ]

wunnhywd k iptip wihwjwuwp

hwwnywoGhph, nlin npnud dhomnbtinh

hwwnywoh tpywnpmpnilnp 4ud t:

GGt ignuyhG hwnywoGhph dhoGwybmbph htinwynpmpjniGn:
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w) 18ud p) 16ud q) 20ud 1) hGupwynp sk qunGl

20. ABC tnwllywlG dby BD-G  pwpépmpmb L,
Z/BAC =45°, /ABC =105° . AD + DB + BC =12ud: Gt BD-G:
w) 3ud p) 4ud q) 2ud n) Sud

9-pn nwuwpwl (wowehG thny)
I. Quliby a phip, bpk {2a—-1}u{a’+a” -1} = {1}

w) 0 p) 1 Q) 2 n -1
2. Qupyty’ Tnu’-2,5):
w) 4500uy’ p) 67,51 q) 9,51 1) 0,454
3. UgundbphGwa pupdymy £ 854d/d wpwqmipjuwdp: LwGh® dwdnid
wjl Yowhwuph 17thnp phkGghG, tpt jnipuwpwlyjnip 100yu-hG
owuum k£ 101 pkGqhG:

w) 5d p) 2,50 q) 3¢ n) 2d
4. Qnuiwnbp YnnnpuwlyGupp. 5 +— 4y :
2y°—Xxy X" —2xy
X+4y X+2y 4y —Xx _X+2y

P Tayr2y Yy q)(><—2y)(><+y) ' Xy

5. a-h h®Gs; wpdtplhph phypmd 1-p |a|'x:a hwjwuwnpiw G

wpdwwn st

w) a=0 p)a>0 q) a=0 n) a<o
6. AD-G ABC bGnwlyjuwl wGyjwl Yhunpnpi E: D Yhtwp
htinwynpnipjmbp AC ninnhg hwjwuwn t 4ud, hull AB=10ud: {wyb
ABD tnwljul dywlytpbtiup:

w) 20ud’ ) 40uy’ q) Sud’ 1) 10w
7. Uwypwlph ghGp Gwhu pwpdpwgphl 10-ny, wwyw hotigntghl 10—
ny: UpnymiGpnid hGswb®u hnfuytg wwypwGph uyqpGuywb qhbn:

w) sthnfudtg  p) pwpdpuguy 1-ny

@) howy 1-ny 1) howy 2-n]
8. Qan(ty n-p, bpt 9°:3°=27":

w) 5 ml o3 n 2
9. Qult] wpnwhwjnnipjul wpdtpn’

|71+ V8 -8 6 - B

w) V1T p)S5S @4 ) 5
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10.Qwn6k; n-h  wiblwdikdo  wdpnn9 wpdtpp, nph  phuypmd

@] L4 (2)

w) -6 p)-7 q) -5 n) qnynipjnil yniGh
11.LwGh® mond mGh 3-7x>-18 L xe N pwlGwdlp:
w) 1 p 2 q)3 1) wlphy
12.Lnot huiwy : \/;<6
.Lniot] hwdiwluwnpgp :
x €(-20;29)

w) (-20;29)  p) (-20;36) q) [0;29) ) [0:28)
X e (—oo;l) U (2; +oo)
13.Lmot) hwiwfunwdpp' | X € (1; 2)
Xe {1}

w) (—oo;-l—oo) p D q {1; 2} 1) (—oo; 2)U(2;+oo)
14.0°n pwnnprmd £ quGynud E(-2;4) Yhwnnp:

w) wnwohl p) tpypnpn ) Lppnpy 1) gnppnpy
15.9mtp a L b pytipp, iptk Yy =ax+b ninphnG wGglnus £ (0;1) L
(1;0) ytmtipny:

w) a=-1Lb=1 p)a=1Lb=1

Q) a=-1Lb=1 1) a=1Lb=0
16.9nGh] 2x*-7x+3 pwqiwbnuip x+1 tpiubnush ypw pwdwGbjhu
unwgynn pwlnpgp L dGugnpnn:

w) 2x-9 L 12 p)2x-5L 38 q)2x-5L12 1) 2x-9L-6
17.Qn Gk hwjwuwnpiwl dho wpdwnp

xz—(3+\/1_3)x+3«/1_3=0:
w) 3 p V13 g -+13 ) 3

18.QwnGk; 13ud Gpyuwpmpjuip GhippGwéhg L Sud Lo nilkgnn
nnnuGyynil tnwGyywl swybptun:
w) 32,5ud®  p) 65ul’  q) 60ul’ 1) 30ud’
19.6ud pwnwynny nowlwqdohl wpunwqoywd ninnuibyynil utinubh
upniGpGtiphg dtyp 13ud k: Ganlb) utinulh dto hhdph Gpyuwpnipynibp:
w) 15 p) 13 q) 25 n) 18
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20.Cpowlwqohb Gipgoywo ABCD pwnwlljuwl A wilynilp Gpynt
wlqud thnpp b £ C-hg b 8°-ny dko t £ B-hg: Qb punwhlyjwi
ubko whlymGp:

w) 120° p) 138°  q) 128° ) 150°

7-pn. nuuwpuG (Gpypnpn o)
1. Gpym pytiph qnidwpp 429 E: ‘Lpwlghg vthp wjwpumynd k qpuoyny:
Gpti wyn qpnG 9Gotilip, www Yuwnwgyh tplpnpn phyp: G-nlty wyn
pytipp:
2. Qulby] 45-h pwdwlynn 7#*3** wmbtuph hGqubhy phyp, nph
pYwGywGGtph wpnunpyuip wikGuikod k:
3. 5060703 pyh qpnGtpp thnfuwphGt] dhulnyG pywGruGibpny
wjlybu, np unwgywd phyp pwdwlyh 9-h: Gy pnnp nuomuGhpn:
4. MnnubymGwdal fjunhwlngh jwjlnipjnilp 34 E, Gpupne-pynilp’
40: Pwnwlnunmt wbup mGtgnn 40ud UYnning pwGh® uvwihy L
hwpluwynp funhwlngh hwwnwyp dwoltnt hwdwp:
5. 161 wpwytpn mGhgnn nupngmd gpuynp wpfuwmwlpltn nwnt
hwdwp wuwhwGoytg 7 mnuth pninp: Lwlh® mmt pnnp JupuwhwGoyp
141 UL 158 wpwybpmGbp niltgnn bGpym nupnglGhipnmd  qpuynp
w2 fuwmnwGplbp yuqiwytpybtine hwdiwn:
6. A-hg B, npnlig vhol inud htinwynpnipyniln 52544 t, nnipu Gluy
ptnGwwwnp wynndtiptGuwi 60yd/d wpwgmpjudp, hul 2 dud wig
B-gh niyh A pnipu Giwy dwppuuwp wyunndbptGuG  12500/p
wpwqnipjulp: A-hg p°Gs htnwynpnipjul Ypw wywmndtptGultpp
Yhwlnhwta:
7. 8nptGh funGuwynmpymbGp 23% tp: Onpuglbtingg  htun
funGuynmpynilp Juqitg 12%: LwlGh® wunynuny GJuqbg gnptGh
pwznp:
8. Cpowlwqony Juqnui GG 4 &h: UnwohlG &hG by wumniyup
Juwuwpmd £ 10 pnuybtmd, Gpyponpgp' 12, Gppopgp® 15, huy snpponpgp’
20: ‘bpwlp Ywgpp ufund GG dhwdwdwGwly A Ytwnhg L npnp
dudiwlwy wlg thwdwdwlwy Gnphg hwjmGynmd GG A Yhmnd: Ujn
pGpugpnid pwGh® wyunijm juunwnptghG dphtipp ShwuhG:

8-pn nuuwipwG (Bpypnpn )
3c’d —3cd? —c®+d°
¢?+d?-2cd
2. a-h pGsyhup® wpdbpGbph nhypmd  —x = ax hwjwuwnpniiG mGh
wpdwwn:
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1
3. Qully a pyuph pwlwlp, npnlGg nhwypnid —7=a
X_

hwjwuwpiwl wpdwwmp shwGh) wwnpg phy k:

4. C ywjwpwlp quniyni £ A L B Juyptiph dhol, npnlg dhol tinuo
htnwynpmpymlp 62yt k: L<Gowlynpyp A-hg C dkllGhg 2000/p
wpwqmpjudp: 30 pnyt wlg B-hg C dhlyGhg wjnndbptGuG: b°Gs
wpwqgnipjudp whwp L wpdgyh wjundbpblGwl, npybtugh C
Juwjwpwl hwulGh wybh pnun, pwl htowlynpnp, tpk C Jujwpwip
qulynd & A-hg 30yt htinwynpmipjuG Yypw:

5. Unwohl dbptlwqnnmhhG gkl ton dhphlwqpnid £ 2 pnybinud, hul
tpypnpyp” S ponytmd: UdkGw)wwump pwGh® dwd whnp £ wuwnbl
dtiptiiwgpmhhGtpp  dhwuhlG, npwbtugh Gpwlg wnwywqpuo Lotinh
wnwppbpnipjnilp phy thGh 100-hg, tpt hwywnmGh £, np wyn dudwGwyp
wpunwhwjnymu £ puwlwlb pyny:

6. Spwyunpp nuyup Jyupnd E 2 hw/op, 8 dwd/op, 15 [/dwd
hwumnwwnni G YpnnyypGhpny: Npnpty Gpu hw/dwy, hw/ Yonnyplepn:
7. ABC tnw(ljul dt9 mupjwo AN L BM JhunpnGtipp, hwnynd GG
E ytwnmd: Qb AEB wiyjuwl shompniGp, ipt £ C=140":

8. AC hhipny ABC hwjwuwpwupnil tonwGljuwb db9 AN-p L CM-n
hwiwnywunwuiwlwpupn A L C wlymGGiph YhunpnGtnG GG:
Uwwgnigty, np. w/ AANB=ABMC, p/ MN |/ AC:

9-pn} puiuwpG (bplpnpoy thny)
1. Lmoty hwywuwpnuip. 1, 3(1, 4 +% Xj —%- Xx=16:

2 3
2. Qwpyty. 3(@—%) —(1—2\/§) :
3. Qult] a-h wyl pGwywl wpdtpltpp, npnGg nbhypmd 5-p
2ax+ 245 > 45X wihwjwuwpiwl momda k, huy 7-p ng:

2,57

a—7

thnppwqnt)G wpdtipp, bipt 2<b <5 L 4<a<10:
5. Gpt tpym pGwywl pytph wpumwnpuihl gqnuiwpbtlp 127 L

wpniGpp  pwdwltlp wyn pytiphg thnpphl, wuw  pwlnpnnud
Juunwgyh 50, huy WGwgnpnnud® 22: Gk wyn pytipn:

3
4, Qb (O, 4aph )_4 ( ] wpunwhwjnnipjw G
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6. lvwlnpp tptp opmd 600 Yq dpgh ywdwnphg unwguy 278000
npwd: Unwohl opp Jwdwnytg dpgh 0,2 dwup, huy tppnpng opju
Juwdwnjwon 1,4 wlqud pwwn Ep Gpypnpn opdw Juwdwnwohg: h°G
qlny tp Jwdwnymd dhpgp jnipupwlynip opp, tpti wnwohG opp
thah ghlp 10%-ny pw(y tp, pwl tpypnpn opp, huy tppnpr opp” 20%-
ny Edwl kp, pwG tpypnpn opn:

7. Chinuiyjwl wilymbGwqotinhg dtyn 48 ud t, huy Ynnip® 25 ud:
Qb 2tnublyyuwl swytpbup L pupépmpjnln:

8. ABCD utinuGh CD ynnuGwjhG Ynnh owjpwlytimtinp dhwgwd G
AB  UnnuGwjhG Ynnp M dhoGwlytwnhG: Uwwgmgl], np

1

Svemp = E Spscn
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2012 p.
7-p nwuwpuwl (wowehG thny)

111
1. Quihy 0,5+ 3 : ‘— E‘ wpunwhwjnnipjut wpdbpp:

5
w) 5 ) 9 q) 1,5 n) 2,5

2.9tk 48 L 60 pytph wdktwthnpp punhwinip puquuuunhyp:
w) 12 p) 2880 q) 240 n) 720
3. Qumlty 2-hg thnpp 5 hwjnwpwupny ponpp wbuwbnb
ynunnpwlubph gnidwpp:
w6 p)7 q) 4.2 n 52
4.Qwm(b 12-h pojnp phwut pudwbwpupubph gnidwpp:
w) 28 p) 27 q) 16 n) 15
5.Qwnlk) B Yhwnh Ynnpphtwwnp, tpk C Yhkwnp AB hwwndwsh
dhotmjtnt k, hulj A b C Yhwnbph Ynnpphtiwnbkpt G A(14),
C(29):
w) 45 p) 21,5 q) 44 n) 7,5
6.0 pyuwlpwp whnp b dwihg b whg Ygwgnty 34 pyhh,
npylugh unwgwsé pwnwthy phyp Uks huth  6000-hg L
pudwtgh 3-h:
w) 5 pme a7 w8
7-Spqws npuljul phyp pwbth® tinfnuny t thnpp wy pih b tpw
hwljunhp pyh wwppkpnipnihg:
w) 50 p) 200 q) 75 n) 100
8.Quubk] -1-hg uUks b 4-hg thnpp wdpnne pYtph dhoht
pYuputwljuip:
w) 15 M3 @2 gl
9.00°nu Euwy phyp, npt hp 20 innuhg Uks £ 60-ny:
w) 85 p8 q)78 1) 75
10. Ukt phyp 6-h pudwubihu dbwgnpnp Jupnn khutg
w2 pS5  q7 n 21
11. NinpnuGynitwtthunh tpupnipynilp 0,44 &, quylnipyniGp” S,
hul Swduyp 0,06ud’:  Qunubk] nnubnibwihunh
pupanpnipiniup:
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

1
1.<wytp wpunwhwjmmpjwl wpdbpp. ‘5 -0,5
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w) 3ud p) 3nd q) 0,3nd n) 0,6ud
Pwtth” tpluhy phy Yupbkih E qpby 0, 2, 4, 6 pywtpwbttpny,
tpt thptpp sh Yupkih Ypluk:

w) 12 p) 16 q) 8 n) 9
Qunuk) hwjuwuwupdwt wpdwwnp® 5X-(% x+9)=18:
w) 2 P 3 q) 6 n 9
0,123-0,321
apdb]] ——— ¢
R PP
w) 0,01  p) 100 90,1 1) 0,001

Usjuwmnwtiph wpiiwnpnnujubnipniup pupdpugphtt 25%-
ny: Lwuh® mnlnuny YYpdwngh wowowunpuiph junwpdwi
dudwbiwlyp:
w) 25 p) 15 q) 50 n) 20
1
Gptip nupnid Updkuh wnwuphpt wdkjugwy hp nwphph 1 -ny:

Lwth” nupkw k. wydd Updkup:

w) 15 p) 16 qQ 7 n 19
Qi 4'%-p 10-h pwdwtbihu unwugdwsé duwmgnpyp:
w) 4 p)o @16 0 8

30 kop Uuninnpwugpbint  hwdwp owkpwwnnpubphg wnwehup
dwound £ 3d, hulj Epypnpyp” 6d: Zwdwnbn wohiwwnbknyg
upwtp pwh® dudnid juninpuqgnti 30 Ly:

w)9 - p) 2 ¢ I n)ls5
Qi 2x-1=5-x U -y+3=12+2y hwjwuwpnidubph wipdwwnubph
wpinunpyup:

w) 6 p) -1 @) S 1) -6

bpwip htwnlihg qpywé Eu 1-hg dhtgh 100 puwljut pdbpp: O°p
pYwuiowut £ qpyus 111-pr inbinnud:
wo p7 @6 npl

8- nuuwpwl (wewohG thny)
)

6




w) 5 ) -5 ¢) 0.2 ) -0.2
2.15 pnwk 46 Juypljutp Uty dwdh n’p dwub k-

) 473 | 73 | 946 , 61
1800 ) 1800 Y 3000 Y 3600
221+219
w) 2 p) 8 q) 16 n) 64
20122012 — 2012
4. 2ok
ot 2012

w) 2011 p) 1001 q) 10000 n) 920119999
5.hsyb™n  Ythnhyh wwpwiph ghup, Gpk wyt  ulqpnird
pupdpugutup 100%-ny, htinn unnwugqus ghup heotgutip 50%-
ny:
w) Ypwpapuiti 50% -0y p) sh thnfugh
@) Ythnppwtw 50%-ny 1) Ythnppwuw 75%-ny
6.@wnuk) wyt Epluhy pybph pwtwlyp, npnup 10%-ny dkdwgubihu
unugynud £ Epluhg phy:
w) 81 P9 q) 45 n) 10
7. Loy wpunwhwynnipniuiitphg np dknid 8-p thnpuwphubng
niphy pUwigwm] wprynibpp sh dmfuyb:
w) (8+8):8+8 p) 8- (8+8):8 q) (8+8-8) - 8 n) (8+8-8):8
8.1-3x+3x°-x’, a’-10a+25, 9+6a+a’, a+2x+4, XXy Ay
wpunwhwjnmpjnibibphg pwuh®utt &t hwighuwinid  nplk

Epjutinudh punwlniuh jud junpubiuann:

w) 2 p) 4 Q) 3 p 5
9. Quuk] X phyp, tpk {2X +l}ﬁ{4;%;—2}:{—2}:
w)-2  p)2 q)-1,5 n) -0,5

10. Znuwiiph nipnnipjudp Uninnputwdwljh wpugnipniup x
u/d k, hull hnuwmiphtt hwjunwl ninnnipjudp’ y fu/d: by
Ununnputwjujh ubthujut wpugnipnibp:

w) x-y  p)xt2y q) 2x-y) n) (xty)2
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
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Juwpybwntbphg dbyp wwwndbpp jupnn £ juunwpbk; 3
dwdnid, hulj Ujnrup' 6 dwdnid: Upjnwnbknyg vhwuhtt  puwtth®
duwdnid upwp Juwnwpkt yuwndtph Yhup:

w) 1 p 2 q) 3 n 4

n ptwljwt phyp 17-h pudwikjhu dumgnpynid uinwgynid

E 11: B°us dbwgnpn juwnnwgyh 4n-p 17-h pudwbjhu:

w) 44 p) 10 q) 6 n) 16
Qi 136-h phwjut qnijq pudwiwpupubph pubwlp:
w) 6 p) 7 @) 5 n 4

Qb dhuyt YEun pdubtpwtiubpny gpynn b 5-hp Jpuw
pudwinjnn  towlhy  pYkph  pwbwlp  (kpwlhy  pyh
pYwlpwtttpp jupny tu yphugly):

w) 25 p) 50 q) 45 n) 180

NMwph fudpnid jw 25 viqu b 19 wnohly: 8nipwpwbsnip
owpwp judphtt dhwunwd i 2 tiqu b 3 wnohly: Lwlh® pwpwpe
htwn  judpnid  wnuubkph b wnohlubkph pwbwlutpp
Yhwjuwuwpybi:

w) 5 p) 6 q) 7 p 8

318-p pwdwtl] 4 wyuwhuh dwubph, np wnwehtt dwup
hwpwpkph  tpypopghte hiywbu 2:3, Epypopyp Bppopnhte
huswtu 4:7, hulj Eppopgp snppopghtt’ hsybu 6:11: Puspw®a
tplpnpy dwup:

w) 16 p) 32 q) 48 n) 42

Gowtljjut Epynt Ynnubph Epupmipmibubp G 1 b 4
Qb Eppnpn Ynnuh Epupnipniup, Epk hwjnuh E np wyb
wnpunuwhwjnynd £ pwjut pyny:

w) 3 p) 4 Q) 5 np 1

UpJwsttiphg n°p Yt E yunljuinid y=-2x+3 ninnht:

w) A(0-1)  p)BC-L0) q) C2-1) 1) D(-1;2)

QunGl; £ ABC-u, kpk AD=BC, ZDAC=50°, £ ACB=70’,
£ ACD=65":

A




w) 50°  p) 60° q) 65° 1)55°
20. Spyws £ ABCD nipqputlpnitip: Unjupugddus dwuh
dwljipbup Q k: ik dbmgws dwuh dwljbkptup:

B C
A D
w) Q p) Q2 Q) 2Q n) 0,4Q

9-pn nwuwpwl (wrwohl thniy)

1. J10 -5 + /54 wpuwhwjnnipjut wpdtpp hwjuwuwn £

w) 56 ) 86 q) 6+/8 n) 6410

2. Qi |4X - 7| +4X wipnwhwjnnipyut wpdtpp, tph

X= x/§ :
w) 53 p) 7 Q) -7 m \3-7
3. Q] wyt  Epluhy pyYtph pwbwlp, npnup 5%-ny
Ukdwgtijhu unnwgynid k Epluhy phy:
w) 9 P4 4 3 ) 60
4. Gl [X—2| <2 withwjwuwpiwip pujwpupnn wdpnng
pytph publp:
w) 5 p)3 q) 2 n) 4
5. 60-p 12-hg pwuh® mnlnuny L Uks:
w) 100 p) 80 q) 300 n) 400

3

6. Nunpqbkguby aé

8 +a° +3a+6 wpunwhwynnipniip:
a

w) 4a p)a®+4 q) 2a*+8 n) a+2

125



7.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

X<5
Quuk)] wybt pwlwt pdtph pwbwlp, npnup { 10
X2

hwdwadph nidnid sk
w) 6 p)S q)4 1) wiphy puqUnpjundp
x It y ptwjuit pytpt wyiyhuhti &, np 12x b 18y pytphg
ipupwisimipp ptwljutt pyh pwnwlniup E: Qwlh (x+y)-h
htuwpuwynp widtGwihnpp wpdbpn:

w)?2 p)>S Q)7 n) 30
Qull;  (-4x-45)(x+5)=0 hwjwuwpdwi wpdwnbtph
gnidwpp:
w) 4 P 9 q) 40 n) -1
2
Gt wpmwhw jmnipjul wpdtpp (\/4+\/7+\/4—ﬁ) :
w) 14 R q) 5 n) 1

b°ty hdwuwn nith a/b Ynunnpulyp, tpt a-ut hinwynpnipinii
E, b- pwpddwtt dudwbwyp:
w) b Judwbwlmd wugusd wbwwuph  p) wpwgnipniu
q) husputt dudwbwnid juuguh fwbwwwphp 1)
husput Swwwyuph L wgunid

Zuquthy pyh pduwipwtubph gnidwpp 2 E: Uy pyht
gnudwptghtt Epluhy phy, wpyniipnid unwgdtg huquthy
phu, nph pywbpwbubkph gmuwpp tnphg 2 & Py ph L
gnidwphby:

w) 19 p) 89 q) 9 n) 99

Quility 45-hg thnpp wybt kplupp ptph pwbwlp, npnup
Jupkih £ Ubplujwugub] ppuphg wwppkp wwupq  pikph
wpunungpjuih mkupny:

w) 12 p) 13 Q14 pls

a, b, ¢, d pytiptt wyyhuht &, np a-1=b+2=c-3=d+4: Gk

wyn pyYtphg wdkuwdtsh b mdkuwhnpph nwppipnipinitp:
w) 3 p)>S Q) 7 p 2

Qb tplhuhp pdh U tpw pubpwbbbph gnudwph

hwpwpbpnipjut htwpuynp Ukdwgniyt wpdtpp:
w) 9 p) 99 q) 10 n) 8
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16. Lwuh” mnhnubkpny hwppnipmniup Jupkh £ wpnhl) 5
dwuh:
w) 2 p 3 g4 n 5
17. AB=BC, £ ABC=14°, /BKD=100": Qi) £ KDC-ut:
B

A C
D

w) 17° ) 35° q) 549 1) 163°
18. O YEuwnpnuny opowlwqohl Gipgoyuwo ABCD pwnwljwuG
A, B, C wllymGubkph dbkénipmniuutpp hwpwpkpnud Bu htisybu
5:9:7, hul] .~ BOC=60": Qn(itiy CAD wGljniGp:
w) 30° p) 60°  q) 90° 1) 45°
19. Zujuuwpuwupnil bpwbljjut wulnitubphg dyp 1200 L,
upuwt wpuwgdws opowtiwgsh ownwyhnp' 10: Qn (it
Enwtljjub upnitiph Epupnipniup:
w) 103 P20 @283 w10
20. Cpowtiugbhtt wpunwgdywé hwjwuwpuwupnit ubknuih
upntupp 10ud k, hulj hhupkpp hwpwpbpnud G hiyugbu 1:3:
Quntbk] ubnuth thnpp hhdph Gpljupnipniun:
w) 4ud p) Sud q) 6ud ) 4,5ud

7-nn nuuwpw( (kplpnprn thnoy)
1. Zwpyhy.

1,4—61 : (2ﬂ+l, 2)15 :
15 5
2. Lndky 4,5(x-1)-2,3(x+2)=2,1x hwjwuwpnidp:

3. Epynt pytkph wwppbpnipniip 20 E: Lpwughg dkyp djniuhg
40%-ny Uks L: Quntip thnpp phip:
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2.
3.

Bptp thnpp nuipnuityniuubinh ywpwgstpp hwjuwuwnp tu 12ud,
18ud, 16ud, hulj Uké nipnuiljjut wwpwghdp® 38ud: Qunkp Ukd
ninuljjut juyunipiniup (x-p):

X

12 18 16

BJuyht ninnh ypw updws Eu A(-5), B(7) b C(1) Yhwnbkpp: Gty
AB U BC hwwndwsubph dJhouwmljintiph dhol bEnwd
htEnwynpnipjniup:

Swt opwghst wuglhugubint hwdwp wthpwdton b 167d
hunnnquly: vwbnipnid jw dhuyt 5d b 7d Eplupnipjudp
lunnnyuilutp: 8nipwpwiynip mbkuwlhg pwth” junququy L
huplunp  Jbpguby, npybugh  gpughdt  wlghwglbihu
dvhwgnidubph pwbwlp (puh Wjuwqugnytp (junpndulubkpp
dwubph pudwiby sh poyjunpynid):

Cpowtiugsh Ypw toky Eu 15 Yhwn: Luuh” hwwndws Juunwgyh,
bpl wdkt §hn dhugws E jnipwpwitsiniph Ujniuh hkwn:

8np Uhwwnbuwl Ynupwjubphg Juquyws pphqunp upng £
nuownp hudk) 10 opnid:

w. Pwth® opnud Yhudkh nupwp, tpt wrluwnbkh vhuyh 5
wnpwlunnp:

p- Pwip’” opnmid Yuwwpwnklh hnibdp, et woluwnwipwht
opqu Ykup Undpuyubptt wopimwnbt Gpint wbqud wybih
wpwg, hull Jiuophg htiinn® Eplnt wiqud wybih pubnuy:

8-pn nwuwpw( (kpYypnpr thny)

. Zupyhy.

171717 0
252525 |

2x=3 X ; 2_ 6— 3_22)( hwjwuwpnudp:

Puquuunudp Jtpnistp wpunwngphsutph.

Lnidky
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N =

w. 9x-6x+x3 p. x3-3x2+3x+7

Znuwiph nupnnipjudp Uninnputwduljh wpugnipiniup 234d/d
E, hul hnuwiphtt hwjunwly ninpnipjudp’ 17 Yu/d: Qb
Uninnputwjuljh ubthwljwbh wpwgnipiniup:

1 mwdp b 1 vuynpp dhwuht opnd B wyupwb, npput 2
huudnpp: 2npu mwtidp Yonnd L wjipwt, nppwtt 2 uwnpp b 5
lutdnpp vhwuht: 7 jnbdn’pi | dwip, pt° 5 nubdn:

Pwtwtip twphtighg 10%-ny pwul L, hulj jutdnphg' 25%-ny:
Lwtih” Yhngpud pwbwb Jupbh b quby 20 §q jutdnph b 22 Yq
twphtgh hwdwp ydwpws gnidwpny:

ABC tnwitljjut Ukp £ B=150° AD-u ABC tnwlljjul A whljju
Yhunppt E: Quubk) D jEnh hinwynpnipiniup AC ninnhg, Epk
BD=8:

ABC hwjwuwpwupnit bEowljuu (AB=BC) AB Unnuh
Uhotuninnuhuwjwugp BC Ynnup hwwnnid £ D Yhwnnd, pun npoud
BD=15, DC=5: Zuwpwynp k wpyn’p AC Ynnup hwjwuwp |hth
19-h: Zhdtwynpty:

9-nn nwuwpw( (kplpnprn thny)

. Q] n-p, kphk 16" :4* =32
. a-h h"uy wpdbpubph phypnid hwdwlupgh nith (nisnid.

7—-x>0
Xx—a>0

. Uywgnighk], np x-h b y-h gwiuugwé wpdbpubph pnbupnid

wnbnh nitith x*+5y?-4xy-6y+10>0 withwjwuwpnipmiup:
Lnisk] V15— X <4/x+1 wihwjwuwpnidp:

. Zuwpunjnp b wpnyn’p [1; 53] dhowluyph wwpq pybpp npnhty

Epynt padpbph, np bpwighg dbinud Enws pdbph gnidwpp
hwjwuwp hth Unrumd bnus pytph gnudwpht: Zhdtwdnpty:
uudnph, mwtdh b glindh qutpp hwpwpbpnud b htyybtu 2:3:4:
264q uhpq qubkjhu qunpyp  mpwpwbymp nbkuwlh  dpgh
hwdwp Jdwply E inyt gnidwpp:
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w. Qujws nhndh Yohop pwth” ninlnuny £ yulwu nwbdh
Uonhg:
P Lwth” g Nbdnp Jupkh b qulp Jdwpws wdpnng
gnidwpny:

7. ABC hwjwuwpuwupnit btnwtljjut dky mmupdwé tu AA: b BB
pupdpnipinitubpp: AB=BC=25 uu, hulj AC=30 uu:
w. Gunuk) ABC knwtljjut dwljtptup:
p. Q) AiBi hmndwsh bpljupnipjniun:

8. ABCD ubknuuht ukpgdyws E O Jhuwnpnuny b 12ud rwnwynny
onpowtiughd: Uknuuh pupdpnipniup lud-ny thnpp k upniiphg
U /A=/B=90°:
w. Gunuk) ubinuuh dwlbpbup:
p. Qunuk) COD wuljjut dkdnipniup:

10-pn puuwpwi
(wphdwwnhljm)

1. NMupqtgul] wpnwhwjnnipmiip.

27-n ( o\ o 9-n
| 3+ |- —
3+n | 3+n) n-3 m+3n.
2. Lowst) hwdwljupgp b gt hwdwlupght pajupupnn yunpg
pbpp:
[|x+0.5[>1,5

1.\': ~-5x-14<0 .

3. b-h n'p  wpdbpubph phypnid  x2-2x+b2-9=0 pwpwlniuh
hujuwuwpdwi x1 b x2 wpdwnubpp pudupupmd Bo - 2xi-x0=4
wuwydwuht:

4. ©phkp pyYkp, npnughg wopwehtup 3 L Juqunud Gu
tplpuywthwlul wpngphupw: Gpk tplypnpy pyht gmdwpkup
6, hull Uniutkpp pnnubup withnihnjy, wyw unwgus tpkp
pYERR Jyuqukt pupwiwlut ypngpiuhw: Gunbp wthwjn
pybpp:
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5. 40 nphnnw] yunpuuwnknt hwdwp wpwehtt putnpp Swound
t 3 ¢ wwlwu, pwt tpypnpyp: Gpynrup vhwuht 20 ghnwp
wuwnpwuwnnid ku 1 dudnud:

w. Luth” ghnw E yunpuunnd wowehtip 6 dwdnid:
pLwth” dwdnud L Gpypnpy pwinpp wwwnpwuwnnd 60

nhwnwy:

¢. Unwoht pwiynph wpunugpnpuljubnipnitp  pwth®
nnnuny S b tplypnpny puliynph
wnpununponuljuinipiniihg:

6. Quuk] bEpluhy pYyph b tpw pwbrwbtbph wpunwungpuh
hwpwpbpnipjutt htwpuwynp dkdwgnyu wpdbtpp (Epypnpy
pywipwip 0 sk):

7. ABC tnwlljjutt Uip AB=9uud, AC=24ud, ~ A=60°:

w. Qi BC ynnup Epyupnipniup:
p. Gk ABC tnwuljjut dwljbpbup:

¢. @tk ABC tnwtljjuttt mipunwqdwsé opowtiuugsh swnwdhnp:
1. Qubl] bowlljjut A ququphg wwupjws Uhotwgsh
Epyupnipniup:

8. ABC knwllpjwp ttkpgdjws L O Jhuwnpnuny opowtiughs, npp
AC Unnup onounthnid £ K YhEwnuwd, hull BC Ynnup' F Yhwnnud:
Zujnth k, np BF=12, FC=28, hulj knwuljjut BD pwpdpnipniup
hwjuwuwnp k 24-h:

w. Gk KD hmwndwsh pjupnipniup:

p. @ik AB Ynnup Gpljupnipiniun:

¢. @) ABC Enwuljjut dwljtpbup:

1. Gtk opowtiigsh swnwynh Epjupniput Epwwywnhlp:

$hahlyw
1-10 puuinhputipp gurwhwwnygnid G 1-wjut vhwynpny,
huly 11-15 jumhpibpp’ 2-wlwi:
Swippbpuy 1

1. Mupwoniinpuwnp 2474 huwuwnunnnt i wpwgnieyudp hobnid F nignudhg

plwh bkppl: Magnidakphg n ph F &pown.
1) Mupwpniinhuwnh Jpw ny vh nid sh wmgnnud:
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2) NMupwoninhuwnnh Ypw wqnnn sSwipnipjubt nidp hwjuuwnp £ qpogh:

3) Mwpwoninnhuwnp Ypu wqnnn nidbph hwdwqnpp hwduwuwp k qpogh:

4) Mwpuwoninnhumh Ypw wqpnn nidiph hwdwgnpp hwunwnnmb £ b
hunjwuwp sk qpogh:

2. Upjwd plugplpphg npn 1 Fuwpdpbp funpuuniqnid hkpnijh dkg.

1) Gpp hinniyh jpnnmipinip ks £ dwpduh funnipiniihg:

2) Gpp hinnihh funnipyniup thopp Edwpdith pnnipiniihg:

3) Gpp htinnihh pwnnipniup hwjuwuwp E dwpdih jpnnipjubn:

4) Gpp dupduh Yohop UkS E hinniyh Yonhg:

3.0 p plypnid FSwbpnipyub nidp Junnwpnid wppianwbp.
1) YWonwpwipp npyud kL ubnuithi:

2) Qtnphg pug pnnudws pupt pulunud k ghnth:

3) Uwhtwlp pupdynid k hnphgqnuwjub &wtwwuphny:

4) Ubkpkuwl jubqbws k piph ququpht:

4. Loy wpwgnipiblikphg n ph Fudkhuhnppp.

1) 72yd/d

2) 21dA]

3) 300uu/y

4) 50nun]

5.06wbkipph pug upyulp ppowluypnid gqugynid F apw pnypp: tw
owlwlnid E np oSwbkippp ...

1) hupynud E:

2) wunwund E:

3) gninpohwunid k:

4) fpnwtinud L

6. UpyJwé dwpuplilikphg n pl Fodinjws Ghtkwnpl Fakpghuyny:
1) Utnudwé quuutiwlp:

2) Onh hnuwtpp pudnt dudwtiwl:

3) Upwund wunph dke 1gywsd tup onipp:

4) dpuubnuht npdwd ghppp:

Z.Unuplwlb qubymd I hwpp huybinig 30ud hEnunnpnippul ypu
Nppw 't Fugunnlkph hkpunfnpnipnibp wnwpluyhg.

1) 10ud

2) 15ud

3) 30ud

4) 60ud
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8.2unJwpny nuwlymbhg h'hs hkpunnpmppul Jow wknp F nkpunply
wnwplwl, npukugh vinwgyh wpupluyh ppulwl wunfbpp.

1) yhqujkinhg nnipu:

2) Yhquiljtnh b nuwbywlh uhol:

3) guujugué htinwnpnipjut ypu §ihtth hpului:

4) gwujugws htinwynpnipjut Ypu vhown Y1htth Yhns:

9. (1’ nir F &pown pwpni tualniprn fp:

Cpt skgnp wunndp npghh LEnpnd, waw uyl ...

1) Yduw BEjnpuskqnp:

2) jnwntiw npuljub hnt:

3) jnunbw puguuuwlub hnt:

4) niubiw puguuwljui hgp:

10. Chluguwl jwdwny U hwnpnppsny whghng hnuwiph nidipp
hwjwuwp Eo: Ludwyh ypw jupnids wifkip JES F pwd hwnnpnsh pa:
Loy wphpnultikphg n pl F dhown.

1) Lwdwh phhhh phdwnpnipmiut wykh dkS E, pwb hwunnpnshup:

2) Zunnpnsh phdwnpoipmiat wybkh ks L, pub judyh plihyhp:

3) Ludwh phihli nt hwnnpnhst niuk ungu ghdwnpnipniin:

4)  SQuubpp  pudupwp skt qwdwh  pkihhh b hwnnpnsh
phuiwnpnipnitibpp hwdbdwnbnt hwdwp:

11. buspw’tt E oph &upnudp 10U junpnipyudp opujuquith hunnwlhi: Qph
Junnipiniip 10004g/u® E, dptninpuughl £apnudp” 105N w:

12, Uwupdhup nunuph dhdwlhg owpdymd b 2dA? wpuqugnidny:
buspw i Swbwyguiph Yuuguh dwpdhbp 59-nmd b hispw’ it wpugnipnil
Yniubbiw wyny Swtwwyyuiphh Jepenid:

13. Pubnwjhtt oppwubkpnid pudknt gnip wnwbnd ki uwnnyghg:
buspu’t obpdwpwbiuly k wuhpwdbon 24q
-10° C-h uwnnyghg 20°C-h ¢onip unwbuwynt hwdwp: Uwnnygh
nbuwfupup gkpumbwlnipmip 2100 9/4q.°C, ophlip’ 4200 9/1q.°C,
uwpnygh hwplwl whuwlwpwup ekpunipniip’ 340000 2/Yg:

I4. Mukup 3 Od b 6 OU phdwunppnipnibbpny btphynt hwnnpnhsy:
NMuunltpkp wyn hwnnpphsubph hwenppulju b gniquhtn thwgnidubpp
b hwodtp wyn dhugnidutph phdwnpmpnitbkpn:

15, Unuiput qninid E hwwpnn nuwiyulhg d<F hhnunlnpnqa]ulh
Jpur tIulnmgl:l;;t wy ummpllul]h ululmllhp]} nuulh]uﬂlnuf Npuk” 1 k ul]h
quinjnud, §kns k, pt” hpuljut, mnhn b, ph opows, dkswg]u’s k, ph

thnppugws:
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Swippbpuy 2

1. Upyu$ wpuignupini bilikphg ' pé FunfEhuhnppp.

1) 724d/d

2) 21dA

3) 300uu/y

4) 50nuA]

2.0 p pkwpnudd Féwlpnipub nidp junmwpnid wppaumwbp.

1) Yonwpwpp ypywsé k ubnuht:

2) Qtinphg pug pnnudws pupt pulunud k ghnth

3) Uwhtwlp owpdynid E hnphqniwfjut Swtwywuphny:

4) Utpkuwt Juiquws k piph ququphi:

3. Upyws pluyplphg npn 1l Fuwpdpip junpuuniqynid hknnilh dk.

1) Gpp htinniyh jpnmipiniup ks | dwpduh funnipiniihg:

2) Gpp hinnihh fuinnipyniup thnpp Edwpdh pnnipiniuhg:

3) Gpp htinnihh pwnnipniup hwjuwuwp Edwpdih jonnipejuin:

4) Gnp dwpduh Yohep Uks E htnnilh Yonhg:

4. NMupupninpuwnp 2474 hwunwnntl wpugnipyudp holnid F nignudpg
plkup bkppl: Nagnudlbkphg n ph F &,

1) Mwpwpninhuwnh Jpw ny Uh nid sh wmgnnud:

2) NMupwoninhuwnh Ypw wqnnn swipnipju nidp hwjuwuwnp b qpogh:
3) Mwpwontinhuwnnh Ypw wqnnn nidkiph hwdwgnpp hwjwuwnp t gqpogh:
4) Mwpwoninhunh Jypu wqnnn nidiph hwdwgnpp hwununntt £ b
hwywuwp sk qpnjh:

5. UpJu$ dwpilplilibphg n pl Fodnjws Gpbknpl Fakpghugny:

1) Utnudwé quuutiwln:

2) Onh hnuwtpp pudnt dudwtiuly:

3) Ulywind wunph dke 1gwsd nwp onipp:

4) dpuubnuht npdws ghppp:

6.08wbibjhph pug upyulih ppowluypnid qqugynid F apw pnypp: 2w
owlulnid E np oSwblhpp ...

1) huynud E:

2) wunwbnd E:

3) gninpohwunid k:

4) hiinwtinud E:

7. 0 pl F &pown pwpniwlnigpnbp:

Gl skqnp wwnup npghp L EGnpnl, wyw uygl ...

1) jdtw EEjunpwskqnp:

134



2) Ypuntw npuljut hnt:

3) jnunbw puguuwlub hnt:

4) niubiw puguuwljui hgp:

8.Chhwguwl juduny b hwnnpnsny wighnn hnuwiph nidkpp hujuuwp
Lo Ludyh Jpw jupmdl wijbih kS F pwl hwnnppsh Jpu: Uogwd
whnnidkphg n pb F &hpun.

1) Lwdwh phihyh nhdwnpnipniut wybih UkS E, put hwnnpgshun:

2) Zunnpnsh ghiwugpnipniut wybtih Uks k pub judwh phhyhtp:

3) Lmdwh phhlt n1 hwnnpphst niukb tnygb ghdwnpoipniin:

4)  SQuibpp  pujupwp skt qwdwh  pkihhh b hwnnpnsh
phuwnpnipniuibpp hwdbkdwnbnt hwdwp:

9. Unwplwil quin/nid EF hwpp huybinig 30ud hEnun/npnippul jpu:
Nppw’ Fyunnlbph hkpunnpnipinibp wnwpluyhg.

1) 10ud

2) 15ud

3) 30ud

4) 60ud

10. Zujuipny nuwlymlhg h s hkpunfnpnippul Jpu wknp Fnkyunply
wnwpluwl, npukugh vunugyh wpwupluyh ppulwl wunfbpp.

1) yhqujkiinhg nnipu:

2) hquljtwnnh b nuyiyulh dholi:

3) gmuljugwué htnwynpnipjub ypu Yihth hpulub:

4) gmujugué hknwynpnipjut ypw dhown Yihth Yns:

11. Uwpuhbip ngunuph Jhdwlhg sowpdynmd t 2d/Y? wpuqugnidny:
buspw’tt fwlwyuph Yubgih dwpdhip 5-mu b hispuw’t wpugnipni
Uniiktw wyn Smbwwwphh yEpenud:

12. blaspw it  oph &lipnudp 10U junpmipyudp opuuquith hunnwljhl: Qph
Juinnipnitip 10004g/AB b, Uptninpuughtt £hpnidp’ 105N

13. Mukp 3 Od b 6 OU pghdwnpnipniuttpnyg bplynt hwnnpphs:
NMuunltpkp wyn hwnnpphsubph hwenppuljuu b gniquhtn thwgnidubpp
b hwpybp wynp vhugnidubph nhdwnpnipniubpp:

14. Pubnwjht opowtipnid pudbnt ¢nip unwinid Eu uwnnyghg:
buspu’t obpdwpwbiuly k wuhpwdbown 24q
-10°C-h  uwnniyghg 20°C-h  9nip unwbwnt hwdwp: Uwnnygh
nkuwupup ghpdniwlnipip’ 2100 2/4q.°C, ephip” 4200 9/4q.°C,
uwnnijgh huptwi wkuwlupup ekpdnipyniip 340000 2/lq:
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15. Unwplub qnuynid £ hwjupnn nuytyuljhg d<F hhnunlnpmp]ul'u
Jpu: 1iIuanghp_ wyy 1111‘21111111111]11 ululmllhp]} nuulh]ulllnuI Npunk” 1 Euyje
quildnud, §s b, pt” hpwlub, mnhn b pl” opedws, dkduglu's b, ph”
thnppuigywd:
Swippbkpuy 3
1. NMupwoninpuwnp 2u/4] hwuwnwnnt i wpwgnieyudp hobnid F nignudhg
plwh bkppl: Mapnultkphg n ph F dhown.
1) Mupwpninhuwnh Ypw ny Uh nid sh wmgnniu:
2) Mwpwoniinhunnh Yypu wqnnn swipnmipjui nidp hwjwuwn £ qpogh:
3) Mwpwoninnhuwnp Ypu wqnnn nidbph hwdwqnpp hwduwuwp  qpogh:
4) Mwpuwoninnhunmh Ypw wqpnny nidiph hwdwgnpp hwunwnnt £ b
hwwuwp sk qpngh:
2 UpJwd plwpkphg npn 1l Fuwpdhip inpuunigynid hknnilh k.
1) Gpp htinniyh jpunnmipiniup ks | Jwpduh funnipiniihg:
2) Gpp hinniyh fuinnipyniup thopp Edwpdh pnnipiniuhg:
3) Gpp htinnihh pwnnipniup hwjuwuwp Edwpdih jonnipjuin:
4) Bpp dwpduh Yohep Uks £ htnnilh Yonhg:
3.0'p plwpnudd FSwbpnipub nidp jumwpnid wppamnwbp.
1) YWonwpwipp npqud kL ubnuithi:
2) Qtinphg pug pnnudws pupt pulunud k ghnth:
3) Uwhtwlp pupdynud k hnphgnuwjuwb dwtwwuphny:
4) Utphuwt jubqbws k piph ququpht:
4. Upyws wpmignijpiniblibphg n ‘b F unfbhunhnppp.
1) 724d/d
2) 21dA]
3) 300uu/y
4) 50/
5.06wiikihph pug upguwlh sopowluypnid gqugynid b bpw pnypp: tw
owlwlnid E np oSwblhpp ...
1) huynud E:
2) wunwund k:
3) gninpohwunid k:
4) fpinwtinud L
6. Upyus dwpdpliibphg n pli Fodunjwé [htkwnpl Fakpghuyny:
1) Utnudwé quuutiwln:
2) Onh hnuwtipp pudnt dudwtiul:
3) Upwund wunph dke 1gywusd tup onipp:
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4) ¥puutnuitht npjws ghppp:

Z.Unwuplwl quinfmd b hwpp huykinig 30ud hbpun/npnippul Jpu:
Nppu 't Fuunnlkph hkpunfnpnipiniip wmwpluyhg.

1) 10ud

2) 15ud

3) 30ud

4) 60ud

8.2unjwpny nuwlymlhg h'ts hkpunnpnippul Jow wknp F nkpunply
wnwplwi, npukugh vinugyh wnwpluyh ppuluwl wunbpp.

1) jhqujtiinhg nnipu:

2) Yhquiljtnh b nuwbywlh uhol:

3) guujugué htinwnpnipjut ypu §1htth hpului:

4) gmujugué hknwynpnipjut Jpw vhown Yihth Yns:

9. (1’ nir F &pown pwpnitualnipin fp:

Gpl skgnp wunndp npghh LEGnpnb, waw uyl ...

1) Yduw BEjnpustkqnp:

2) jnwntiw npuljub hnt:

3) Ynuniw puguuuwlub hnt:

4) niubiw puguuwljui hgp:

10. Chhuguwi juwdwyny b hunpnppny whghng hnuwiph nidkpp
hwjwuwp Eo: Ludwyh ypw jupnids wfbkip JES F pwl hwnnpnsh ypua:
Upywé wlimnultkphg n pl Edpown,

1) Lwdwyh phhhh phdwnpnipemiut wykh dks E, pwb hwunnpnshup:

2) Zunnpnsh nhdwnpoipnibt wydbh ks k, pub juduyh plihyhup:

3) Ludwh phihli nt hwnnpnhst niuk ungu ghdwnpnipniip:

4)  Sfuyubpp  pudwpwup sk pudwh phhyh b hwnnpnsh
nhdwnpnipniuitkpp hwdbdwnbint hwdwn:

11. blspw it  oph &lpnudp 10U junpmipyudp opuuquith hunnwljhl: Qph
Junnipyniip 1000q/4B b, Uptininpuiughtt £ipnidp’ 105N

12. Uwpuhbip nunuph Jhdwlhg owpdynd b 2d/Y* wpuqugnidny:
buspw’tt fwhwyuph Yubgih dwpdhip 54-mu b hisput wpugnipnia
Yniuktw wyny Smbwwwphh bpenid:

13. Putnwjht opowhbbpnid pudbnt ¢nip uwnwbinud ki uwnnyghg:
busput ohpUwpwiiuly L withpudton 2lyq
-10°C-h  uwnniyghg 20°C-h  9nip unwbwnt hwdwp: Uwnnygh
nbuwupup ghpdniiulnipiip 2100 2/4q.°C, ephip” 4200 9/4q.°C,
uwpnygh hwplwl whuwlwpwup okpunipgniip’ 340000 2/Yq:
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14.Muktp 3 OU b 6 OuU phUwnppnipmnitibpny Eplnt hwnnpghs:
NMuunltptp wyn hwnnpnhsubph hwenppulju b qniquhtn thwgnidukpp
b hwpytp wyny vhugndubph nhdwnpnipniubpp:

15. Unwuplut ginudnid £ hwdupnn nuyyiyuljhg d<F hhnmt{npnqa wl
Jpu: ‘iIuanghp wyy 1111‘21111111111]11 ululmllhp]} nuulh]ulllnu[ Npunk” 1 Euyje
quinjnud, §t'ns b, pt” hpulub, mnhn k, pb- opodws, Ukswgu’s k, pb-
thnppugyws:
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2013 p.
7-pn nuuwpul (wowehG thmy)
1. 17456 gqpnipjut ke wuwninuihyoh thnjuwpk n p pquowp whwup &
qpkil, np wnwugjws Yegutthy phyp pudwih 9-h:

no 2) 4 3) 5 4) 9
2. LoJws pYtphg pnpt wyl, npt nith wykih own pudwbiwpun:
1) 30 2) 24 3)20 4) 36
3. @tk wyb phyp, nph 12.5%-p hwjwuwp k 4-h:
1) 28 2)30 3) 32 4) 40
4. Futuk) wpnwhwynnipjut wpdbpp:
[=71+[8] -7 +9)
1)-10 2)0 3) 10 4) 24
3
2 :5-0,15
5. Quuk —————— wpunwhwjnnipjut wpdbpp:
b 7136+19,37 T PRERCRRE
1) 25 2)0 3) 4} 4)7.37

6. LUnyu wpnugpoyujuinipjudp woiwwnnng 6 mpwljnnpp 6 dudnid
Jupnud £ 6 hu: Uynughuh 5 wipuljnnpp pwith” dwdnd Ydwph 10 hu:
1) 8 2)9 3)12 4)10
7. Unwght pphquntu wppjwwnwipp Yuwpnn b Juwwpkp 20 opnud:
tplypnpn pphqunp woiwinnid £ 1.5 whqud quimun: Lwbh’ opnud
Jupnn bt junwpl] wpjuwwnwipp tplnt pphqupubpp dhwuhbe
1)12 2)50 3)10 4)15
8.Uwpuiiph ghtp tpynt whqud hwegnpnwpwp bdwtwgpht, twp 50%-
nl, wmhbnl'  20%-n]: Lwbh’ ppud  Ypuobw 1350 ppud
wpdnnnipjudp wypwiph ghup tplnt EFdubwugnidubphg htwnn:
1) 1080 2)540 3)675 4) 550
9. LuJulh wpwgmipniup ginh hnuwtph ninmpyudp 15 Yu/d L, huly
hnuwbphtt hwlwpwl ninoippudp’ 104U/d: Lwh’ dudnid puuwnp
Juuguh 104 hknunpnipjnii:
1)2 2)4 3)2,5 4)3
10. Ywuwpwuh pnnp 15 wowlkpnbbpp ghnbkbu wbqbpkt, Jud
nmiubipkt: ‘Lpwighg 10-p ghnp whqikpky, 8-p b whqikpkl, b pniubkphi:
Luth” wpwlkpwn ghnp pniubpbb:
1)5 2)13 3)8 4)10
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11. Upowljp b Fuplykup vhwuht Yonnid Eu 119 g, Uppwlp b Shnudp’
122 yq, Puplblip b Qbnud® 127 Yg: Lwbih” Yq k Yonnud Puplbip:

1) 57 2) 58 3) 62 4) 60
12. Pwth” wupq pudwbwpup nibih 46200-p:
19 2)8 3)5 4)4

13. Quul) pwunpnp, Eptk pudwibihu 317 E, pwdwbwpwpp ° 19, huly
dbwgnpyn® 13:

14.zuyyp dwdp 9-htt gnipu Ejuwy A qninhg b dwdp 16-ht hwuwy B
gjni, hul] Upudp tnyt opdw dwdp 10-ht gnipu Ejuy B gninhg b A
huwuun] dwdp 17-hi: Fwdp puthuh ™t bpwiip hwinhugkght:

15.Uupt 16 oninjunhly qubnt hwdwp sktp puduwubkgunid 40 npud,
huly 10 snynqughly qukynig hwnn tpw dnwn Ydbwp 200 ppuud: Nppw’t
npud niuth Ubhte

16.8nipwpwtisinip (Jugphg htinn ofwnh swjwp thnppwnid £ 25%-ny:
Udktuphyp pwith” jugphg htann wyl thnppwbw ny phy pwt Yplawyh
wlqu:

17. Uutjuywpwnbgqnid juw 20 htdwuhy, npuig dh dwup tpluihy L
Umniu dwup' tewihy: Pnnp hdwuhdubpp dhwupt niubb 55 why:
Luth” knwbiy] hkswihy ju dwbluwyupunbgnud:

18. Minnh Ypw tpdws kG 20 Yhwnbp: Lwih” hwnjws Yuw, npnig
Suypuljtnbtpp wyy YEnkpt B

19.dbpkjup Yupnn bt pupdpugul; 16 dkdwhwuwly Yud 20
bpbjuw:Udkiwpwnp pwth” dbdwhwuwl Yupnn pupapwugby
Jtptjwlp 15 Epkhuwgh htin:

20. P, Q, R u S wuwwnlkptkpp pwnwniuhttbp b P-h dwlkpbup 25wi

hull Q-hup" 36uwi: Gl S-h dwlkpbun:

S| Q
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7-nn nuuwpu
tplpnny thoy
I nuppbpuly
1. Zwpyk] wpnwhwyjnnipyut wpdbpp:

‘1,25+£:(1~2,5—Zj
12 \3 8

2. 7-ny uljuynn wwuwihy pyh guiwugws bpkp hpwp hwenpnnn
pywipwtttnh gnidwpn 15 E: Gtk wyn pyh Jipehtt pywipwn:

3. Anph ghup hekgphtt 20%-ny, hull htiwnn unp ghup pupdpwugphtt 25%-
ny, nphg htnn wjb pupdwy 500 npud: Fnik) gpph uljqpuwlut ghip:

4. Zhug hpwphg wwppkp ptwwb pytph dhohtt pywpwbwluip 33 k:
Uy pdtphg dbtwthnppp 30 E Qubl] wyn pdbphg wdbbwdbs pyh
htuwpwynp wpdtpubtph putwlyp:

5. Gphnt Jupytinn vhwuhtt wohiunwipn junwpnid tu 12 opmud:Gpth
wpwohtt  Jupwbwnp  wplwwnh 2 ophuly Ephpnpyp’3 op, www
JYunwupyh wdpnne wojuwwnwmuph 20%-n:

Jupybwnubphg pipupwtgnipp wpwbdhtt wojuwnbnt ghypnid wyn
wolnunwipp puitih” opnud Yyuwnwph:

6. 1-hg upbsl 20 phwlwb pdbpp pwdwil] ki judpiph wybybu, np
ipupwbsnip  fudpnmd  gubljugws  Eplnt pytnh gnulwpp sh
pudwinmd 5-h: Udbbwphsp pwih” judpbph  Yupbih b pudwily wyy
pytpp:

7. Qpuuwjunnuljhtt gpyus Bu 1,...,10 pykpp: Snipwpwiynip puyjnid
poyuinpynud b upqws ptphg nplk Jkghg jmipupwitigniph thinpewpki
qph) tpulihg 1-n] ks phy, hul] dwgusp pnnlty Gnyip: 2Zbwpudnp &,
nn hus-np puynid gpuinwpuinujht pnnp pytpp 1hukb tnybp:

8. Spyws k htwnlbywy pytph wudkne swppp' 1;1;2;3;5;8;13;21;....: ‘Ljwwnlg
ophtuswthmpynih b wwpqb hwpuynp & wpynp wyu pbph swppnud
quitt ppwp hwplwb bEpynt  pdbtp, npnughg jmipupubsnipp
pwdwtgh 13-h:

IT mupplpuly
1. Zwpybk] wpnwhwjnnipjut wpdbpn:

5 11455 1
9 6 9] 25
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2. 9-nY uljuyny nwuwhy pyh guujugws tpkp hpwp hwenpnnn
pywipwtttnh gnidwpn 17 k: Qb wyn pyh Jipehtt pywipwn:

3. Qpph ghtip hotgnphtt 20%-ny, hulj htwnn tnp ghtp pupdpugpht
25%-n1, nphg htwnn wyt nupdwy 600 npud: ik qpph uljqpuulue
ghtp:

4. Zhtg hpwphg wuppbp phwub pytph dhoht pyupwbulwin 28

E Uy pdtphg wdktwthnppp 25 E: Qutl] wyy pytphg wdktwdbs pyh
htuwpwynp wpdtpubtph putwlp:

5. Bpiymt Jupybn vhwuhtt wohtwnwbpn junwpnid B 18 opnid: Gph
wnwght Jupwtwnp wphuwnh 4 op,puly kplypnpyp” 3 op,wygw Yunwpifp
wdpnne wojuwwnwph 20%-n: Ywpybwnttphg mupupwisnipp wrwbdh
woliunbnt phypnid wyy wohtwinubipp puth” opmud Yunwph:

6. 1-hg dhtgh 30 puwlwt pykpp pwdwil) Eu judpiph wytwbu, np
mipupwtsnip udpmd guwbljugws Gplnt pUEnh gnuwdwpp sh
pudwinmd 5-h: Udbbwphsp pwth” Judpkph Guptjh b pudwbby wyy
pytpp:

7. Qpuunuwpnwlpt gpus Eu 0;1...;9 pybpp: Snipwpwiiisinip puynid
poylunpynud E pqus ptphg nplk Jkghg jmpupwigniph inpuwpki
qpb] tpuitthg 1-m Ukd ph, hul dbwguép pnnlity tnyip: Zbwpun’p &,
nn hug-np puynud gpuinuwputnwjht pojnp pyknpp (huku unyup:

8. Spyws k htwnlywy pytph wudtpe swppp' 1;1;2;3;5;8;13;21;...: Ljwwnly
ophtiwswihnipmiy b wwpgly htwpunjnp & wpynp wyu pbph swppnid
quigtt hpup hwplbwh Epynt pybp, npnughg mupupwignipp pudwyh
13-h:

8-nn nuuwpwt
Unwghti thny

1. Znduqp Yku Yhindbnpp wbgind E Jhu pnuybnud: Gty

hnjwuqh wpwgnipiniup.
w) 90 Yu/d p) 60yu/d q) 754ud/d 1) 30yu/d

2. 25711-ht hiy pYwbipwb Ygugpk), np uinwugjws phyp pudwingh

12-h.
w8 P64 12
. 47723
3. sl — 22
Wl o 28247
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w)2; p)70/206; q)24/35; 1) 576/840

4. Zwpp 33 wwpbkljut kE Lpw  Epkp  npphubpp
hwlwywnuuwbwpup  5; 6; 10 nmwpbiub ki Lwih’ nwph
htwnn Epbkp npphttipp dhwupt §jhukt hnp wyddjut mwphpht:
w)4; pll; @55 n3 )

5.a-1 b-hg 1,5 wbquu Uks E: Lwih wminlnuny Ea-t b-hg uks.

w) 30 ; p)50; q) 100 ; 1) 150;

6. Snipwpwisnip 10 pnykt Uk Junnid Eu 1 Und, npp hwigqnud £
40 pnuyk htnn: 65 pnugk htnn putth” Und Yumh.

w) 4; p5 q@6; 1)7

7. A; B; C; D Jhwtpp Uh ninnp Jpw Eu: AB=13; BC=11; CD=14;
DA=12: Q) suypuljintph vhol tnws hknwynpnipiniup.

w) 14; p)38; q) 50; 1)25;

8. Owslwughpp Juqujws k 6 pyuipwubphg: Zujwnuh k, np qnuyq
wnbnbpnid gpdus uhotiph gnidwpp hwdwuwp E jEun wnbnbpnud
qnyud  Upokph gnidwphli: Lpqwdtphg npp Jupnn b ojhuby
dwslughp.

w) 81*61;  p) 7°727%; q) 4'4141; 1) 12*9*8

9. A npujutt wdpnne pyh hwdwp ghown k tpdws 4 wyunnidubphg
tpYyniup:

1) A-u pwdwtnynid £ 5-h 2) A-upwdwuynud £ 55-h
3) A-u puwdwunud k 11-h 4) A<10

Qub] A-w:

w) 0 PS5 q)11 )55

10. Zknlywy winnulukphg npit b ghown.,

1.nmipjnih nitkt 2 phy, npnug Unynyp 5 k:

2.6ph  [x+2|=1, www wpdwwnbbph dhoht  pupwbwlwin
hwquuwp k -2:

3. Ept x-h U 2-h vholt hkinwynpnipiniup 5 £, wyw [x-5[=2:

4. Yw wuphy pytp, npnpug hwdwnp | x-1 |<0:

w) 1;2;3 P12 q)3;4 n)1;4

11. @pkp Ynnpphtwntbtph uyqpiwfbnnyg b y=2x+1 ninnph x=1
wpughu niukgnn Jtnny wiugunn ninnh hwjuwuwpnidp:

w) Y =X p y=3 q) y=3x ) y=X+2
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a PR Sl

b 3 b-c

w) 7/12;  p)-25/18 q)4; 1)5/2

13. Loudly 5(2x+3)(x+2)—2(5x—4)(x—1) =12 hufwuwpnuip:

14. Lwth” wupq phy Y, npp htwpundnp b abpujugity tplym
wupq pytph gnudwpny b dphwdwdwbwl tphne wwpgq pytph
wnwpphpnipjudp:

15. A puquUnipniutt nith 5 mmwupp: AUB puqunipniup’ 12 mwpp,
huy AMBpuqumpmbp 2 wwpp: Lwih’ wwpp mbh B

12. b
C

4.
9’

puqunipiniun :

16. Cwpdhsh hgnpmipmitp Wk, wpjuwwnwiph dwdwbwlp t,
wpuwwnwipp® A: Uptnwhwyntp A,W,t-h uwp:

17. Upwudp dnwskg unp gqnpénnnipnit’  aob=2a+3b:  Zwoyly’
30 (405):

18. ABC hwjwuwpwupnil inwGlyjuG AC hhdpp 12 &, huly upniGphG
nwpjwo AH pupdpmpynGp' 6: Gwnlh] tnwGljwG hhiphG wnpGpbp
wljwl wunhdwlwjhlG swthn:

19. ABC hujuwuwpwupniG  tnwGlyyjui AC hhdpp 12 E, huy
AH pwpépmpymGp’ 6: AL-p Enwtljut Jhunpy E: @t HL -p:
20. AC hhupny ABC hwjwuwpuwupnit knwtljjut dkg BC-h 4pu
Jipgquws b K U M hnbkptt  wjuybu, np AM=MK U
ZCAM=2/KAB: Quuk) ZBAM-u:

8-nn nuuwpwb
I nupptipuly
(kpypnpr o))
0.3 _5.3
0°
2. Ljunk] putiwdl b gtk wipnwhwjnnipjut wpdbtpp.

1. Zwpytp.

X* —9x*y +27xy’ —27y°, tiph x=1% L y=-05

3. Spdwds k y=-4x+3 Pnmbljghwi: (La)jtnp gquunjuimd k
uyny pnillghuyh gpuphlhlc Gntp a-u:
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4. @hppp dudwwljhtt gqpuupwt hwtduknt hwdwp wowlkpup
whwp k opwlwb fupnunp 40 ko, puyg tw opwfjut 15 kp wuljuu
Ep Jupnnud b ghppp hwtidutg dudwtiwljhg 6 op nip: Upwljtipn
puitth” opmd wytanp k jupnuip ghppp:

5. dbpnsk] wmpunwnphsubph. 9b%-(x+2y)%+8xy

6. Mnnubljut Uh Ynnup dbdwgphli 25 wnlnuny: Lwih’
unlnuny whkwp L thnppwghtt  dmu Ynndp, npwybkuqh
ninnubljjut dukpbup duw unyup:

7. ZwJuwuwpuwupnit tpwbljjub ququph wulnitp 36° k, hhuph
Epupmipnitp’4: Gtk wyn  Gowuljut  hhdpht wepuptp
wljjutt Yhunpnh Epupnipniup:

8. Lwih’ tqwiwlm] t htwpwynp 3 nnuyh b 3 wnelw pwpp
Jubqutgut] wjtwybu, np Jdhbunyt ubknh wtdhp sjhukt hpwp
Ynnph:

II muppbpuly

(kpypnps thmy)
2.5%0 _g.5W

25°

2. Ljuunk] pumtiwdl b ginitk] wpunwhwjnnipjut wpdtpp.
x* —12x%y +48xy’ —64y°%, tptk x=2 L y=-0,25
3. Spyws E y=12x-1 dniuyghwmi: (-3;b) jnp wunjuinud k&
uyr dnitighuyh gpuiphpti: Gunbp b-t:
4. Qhppp dudwtwljhtt gpunupub hwudttnt hwdwp wowlkpup
wlwp E opuljutt upnunp 35 kg, puyg tw opwljut 10 kp wyuljuu
Ep Jupnnud b ghppp hwtidutkg dwdwtiwljhg 4 op nip: Upwljkpnn
pwtih” opnud whwnp k jwpnup ghppp:
5. dtpnisk) wpunwunnphsubph.  4b%-(x-3y)?-12xy
6. Munublyut dp Ynmuip tnppugphlt 25 wnlnum]: Lwih’
unnlnuny whkwp k dbkdwgubku djniu Ynnup, npuyybugh ninnuljjub
dwljtipbup dtw tnyyup:
7. Zujuuwpuwupntl kpwuljjut hhuphtt wnpupbp wulmniup 72° ,
hhuph Epupnipjniup’ 6: Gtk wyy tnpwtljjut hhupht wnpuptp
wlljjutt Yhunpnh Epupnipniup:

1. Zwpykp.
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8.-911111110 tnwtwlny £ htwpwiynp 3 wnujh b 4 wnolju pwpp
Jubqutgul] wjtybu, np Jhtunyu ubknh wbdhp shukt hpwp
Ynnph:

9-pn puiumpun
Unwght thny

1. Lmbh” winlnuny k 40-p Ukd 20-hg:
1) 50 2) 100 3)200 4)2
2. Bpluhy pYh wwubwnpp a-u Luhwdnpp b -k iy wupdwih
ntwpnud wyy phip Ypwdwin]h  6-h a-h b b-h poynp hwupunjnp
wpdbpubph ntwpnid:
1) a+b=6 2) b=2a 3)a=2b 4) b=>5a
3. Qutp 2(x—1)=—3(—x+1)—X hwjwuwpiwi wpdwnibpp:
1)-2 2) -3 3) wpuwwn snitth 4) jwdwjwlw phy
4. m-h n'p wpdbph nhwpmu 3-p X* +m* —6m=0 hwjwuwplwi
wpuwnb k:
1) 3443 2)-3 3)-31 3 43
x> <9
5. Qutp wyt wdpnne pyYtph puwbtwlp, npnip [ ﬁ <5 hwdwudph

[nudnud L
)5 2)4 3)7 4)8
{xz <9
6. Qubkp uwjt wdpnne pPYtkph pwbwlp, npnup =)
hwdwlupgh jnidnmid L
1)5 2) 4 3) 3 4)7

7. b <0 ghupnul/27a%° wpnwhwjnnipmiip hujuuwp t.
1) 3f3ah  2)-33ab 3)-343a%  4)33a%
4a’ b?
+
2a—-b b-2a
1) 1-2a 2) —b—2a 3) —b 4)b
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8. Mungkgnk —2a wpunwhwinnipniun:
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9. Np pupnppht b owunlwind  y=1-x L y=x-3
dnruljghwibph qpudhljutinh hwndw fhwnn:
NI )11 3) III 4) IV

10. vnpwbwpnh jmupupwbgnip §nn ukplhl] Eb jupdhp jud ub
gnyuny: Zwjnuh Enp junpwbwpph jpipuwpwbynip thunt niuh
qnik Ukl ub Ynn: Udbwphsp puith” ult §nn nith unpuupnp:

1)2 2)5 3) 4 4)3
11. Qubp b’+a’+4b-1 wpnwhwjnnipyul  hiwpudnp
thnppwugnij wpdbipn:

(V7 +463)(5-2)
Gz

13. x*+3x—1=0 hwjwuwpnidt nith kpynt wpdun® XU X,:

Zwgdt’ (% —%,)

14. Yhgnip A-u 3-h pwdwiyny tplupo pYtph puqunipniub k,
puy B-u 5-h pwdwinnn bpluhy pdkph  puwqunipmibp:
Qutp AN B puqunipjut muppkph pwbwyp:

15. M -pl N -p ABC btnwiljjut hwdwywunwupwbwpup AB
BC Unnutph dhptwlbnbtptt Lz Gubkp AMN  Eowlljub
dwltptup, kpk ABC  tnwbljjut dwltptup 24 L

16. dtpkjulp Ywpnn E pwpdpugul] 12 dkdwhwuwl fud 20
bpbjuw: Udkbwowwnp pwih”  bphjuw Gupnn b pupdpughby
Jtptkjulp 9 Ukswhwuwlh htwn:

17. Tpowtiwgshtt mipunwgdwé hwjwuwpwupnit uknuth hhdptph
Epupnipiniuubpt B 4 b 9: Gukp opowtimgsh punwyhnp:

18. Quatip 6 L 8 wulnitwgstpny otnuuljjmt wulniwugstph
hwwndwt §Enh hinwynpnipniup Ynnuh dhomlkwnhg:

19. Qubtp 6 b 8 wulnitwmgsdtpny sknuuljjutt wulniuwmgstph
hwwndwt jinh hknpwynpmipiniup tpw Ynnuhg:

20. ABC unipuiljnit tnwblniinid ZAHB =140°, npuntn H ¢
Eowhljjut pupdpnipnibtph hwndwl JEnt E: Qukp ZABO -,
npukn O -t knwiljjutt wpunwgsws spowiwgsh Yhuwnpnu k:
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12. Zupyly’




9-pn puuwpu
I mupplipuly
(pypnps thny)

2
1. Zwpytip , f (\/]3 - 4) +\15-2 wpunwhwunnipjul wpdbpp:
2. Gk wpnwhwynmput wpdtpp
: X—2 _6)2—13 : 122—4x . kpb X=35
X“—2Xx+4 X' +8 ) 2X"—4x+8

3. Lnwsk] mthwjwuwpnudp

J7—-x>+/2x-5
4. Zupnth Enp X, =3-p 2X* +16X+a =0 hujuuwpdwi wpdun

E: Gtk hwjwuwpdwt Epypopn wipdwwnp ba phyp:

5. Uh pwtih dwpnuwug nwphpubph wpunwunpyup hwduuwp 1664
k: Zuynuh E np tpwtghg thnppp tpint wiuqud thopp b dbshg:
Qubkp dupnluig pwbwlp b wmwphpukpp, tpk tpwbg wwphpp
wpunuwhuwjnynid £ wdpnne pyny:

6. Zhg Uwpy Souwpnuunuibp b uinwjunulitp, bunws b np
ubknuth onipop: ‘Lpwtghg jnipwpwsinipp hwjnwpuptg, np hp
tpynt hwplwbibpp wnwpmu b Lwih” wnwnu b awnws
ubnuth onipop, Lpk unwpnuubpp dpnwwbu vnnmd Gu, hul
Souwpunuwhinubbpp dpnwuybu £hown G jununid:

7. ABCD hwjuwuwpwupnih ubquih unip whlpmip  60° E,
upniiph  Epupmpmiup 8 E, hul BC thnpp  hhuph
Epupnipniup” 5: Sunbk] ubnuuh dwltpbup:

8. ©Gplyupy ppdp 6-m] thnpp E pp plwbpwblbtph  gnudwph
pwnwlniunig: Fnubk] wynuhuh pytpp:

IT muppbpuly
(kpypnps thny)

1. Zupybp 4 ’(@ - 5)2 +23-1 wpuwhwwnnipjul wpdbpp:

2. Qi) wpnwhwynnipyub wpdbpp
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(x—l 4x+5]_ 24X . hph x=0,6

XX+l X°11) 4 —4ax+4
3. Lnist) withwuwuwpnudp
J5-x>+/3x-9
4. Zwynth Enp X, =8-p 3X° +ax—72=0 hwjuwuwpdwh wpdwn
E: Gtk hwjwuwpdwb kpypnpny wpdwwnp b @ phyp:
5. Uh pwtith dwpnljmug inuphpubph wipunwnpyup hwjuuwp 1408

E: Zujntp E np tpwtghg thnppp tpint wiqud thnpp b dbdhg:
Qubtp duppuig pwtwlp b nmwphpubpp, tpt tpuitg wwphpp

wnpunuwhuwjnynid £ wdpnne pyny:

6. Zhg dwpy Souwpnuunuibp b uinwjunulitp, bunws b np
ubnuth onipop: Lpwghg jnipwpwisinipp hwjnwpunpkg, np hp
tpym hwplwbibpp wvnwjinu ki Lubh” Lodwpunwnu b bunws
ubnuth onipop, Lpk unwpnuubpp dpnwwybu unnmd B, hul
Souwpunuwpnubpp dpnwuybu hown i jununid:

7.ABCD hwuwuwpuwupmb ubquih ump wbmip 60° t,

upniiph  GpQupmipmbp 8 L huy  BCitpp  hhuph
Epupnipniup’ 7: @bk ubnuuh dwultpbup:

8. Gphupp ppip 9-m| tmpp E pp pywbpwbbph  gmuwph
pwnwlniunig: k] wynuhuh pykpp:

10-pp nuuwpwi
Uwpbuwwnplw

1 Zuwoyky wpunwhwyunniprul wpdkpp

7./30
3J_ 10\/' #3+10

1 1 1
7 2013.(1—?J(1—3—2j-...-(1——20132j

2 Qualy m o N pybkpp, Epk X -p L X, p

x> +(Mm=2n)x+3m+2n=0 hwjwuwpdul wplwnbkph kb

npnbp pujupupnid B X +X, =6, X - X, = =06 wuydwbbkphi:
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3 Quunuiply wnupwnpnubipibpp.

w) Gunuk) (an) pYupwiimjut ywpngptuhwjh wwppkpnipiniup,
tpk 33, —7a, +4a, =4:

pP) Quiky 200-hg hnpp uyl phwlub pikph pubwlp, npnip 3-p
pudwbbyhu unnwgynid F 1 dbwgnpy:

@ (b)) whyjlpe juqny  Epgpuswpulml  ypngpkupuynd

q=§, S =9:Qubk b p:

1) Quky (b, ) Epypuswhulut wpngphuhugh hwpnwpupp, bpk
b1:2; bn =486; S, =728:
4. Qpppp punlugus E LEphnt pudihg, phn npnid, wnwohl
pwdhip 20 kony wibih E gnph Ghupg b 20 % wijky Lo nilh, pul
kphpnpg pudhip: i

w) Opwlwl huyjwuwp Eokp Guppuyny wowlbpunp puih
opnid §lwppuw wdpnne ghppp, bplk wnwehl pudhlp  Jupnnid F
12 opniu:

P) Pwlih Lo mb ghppp:

@) Pt pywipwlb [ qpyly gpph wnwohl pudih [okpp
hwdwpwluybjhu (hwdwpwluynidp vjuynmd F1-hg):

{(8—x)(3+ X)>0
5. Spyws E hwdwlupgp:

2x—a<3
w) Lmdky hwdwlupgh wnwehl wihwywuwpnidp b qunbly apuw
wipnne nidnidibph pubilp:

p) Fawlwih pikpny pwiah jnidnid nibh hwdwlupgh Eplhpnpn
whhwywuwpnidp, Epp a e (5; 7) :

q) Udpnno pykpny puih” pnidnud niih hunfulupgp a = 2 wpdkph
pkupnid:

1) Nuipq pykpny pubh”midnid niih hudwlupgp, kpp a=12 :

6. ABC nipnuilnit towijjutt A wiljub Jhunpgp BC tep
hunmd £ D Ywnmd: D Ytwnn] wupjws £ AC -htt gniquhtin
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ninhn, npt AB tbpptwdhgp hwunnud £ E Yhunwd: Zwynh E np
AE =15, CD =12:

w) Quik; DE hwwnyjwsh Eplupnipiniap:

p) Quialk; AC fnpdh Eplupnipinibp:

q) Quiak; ADE Lpwiljui dwlbplbup:

n) Quialk; BD hwwnjwsh bplupnipmiinp:

k) Quiak; ABC Eknwhljuih wpunwgsus b Ghpgsws spowbiugslipnh
Linnpnabkph hkpun/npnipiniip:

7. 2hgnip, A-b 1-pg uplslh 20 phwlwib pybph puqunipmnial E
Putip” knwbnulny Guplkp F uyy paqunignibhg  planply Epln
Pph wylyglku, np ppubg wpnwgpuyp jhih 3-h puquugunpl:

N alelal 10
1. Quwgpmd Julquws nmnlnpp wilwpe hp Juuphg, phplkg
ntyh kwn: blyn ™ bp nu wyupdwbu]np]us:/1/
1) Gugph spownpuipdny:
2) Qinugph wpgljuldundp:
3) Qinugph wpwgnippul inpnil thnppugdundp:
4) Qluugph wipwgnipyul npntl JkSugdundp:
2. busyhuh” wpugmpmniikp dknp Yphpkt hpuguip b Ypulngh
dudwtwl) npw thnnhg nnipu pnsnn thwdthnipwnp./1/
1) Upowr lnyjl wpwignipinibbbpp,
2) Upownr nnwuppln wpwignipiniibbp,
3hpugubp wpwgnipnil dkop sh pkph, huly thundihnionp  dknp
artph, ‘
4) wnuppkp  wpugnipinibbbp  Jupnjud  wphnuphugpulub
nhnphg:
3. Quuubtwlhtt wdpugdué qunhlp Lphnt 1phy wwnwidwb
pipugpnd whgh] t 32ud fwhwwwph: Oppw’t E qunhyh
nwwnwinidubph juyunypen:/1/
1) 64ud, 2) 16uil, 3) 8 ull, 4) 4ud
4. Ubinunuljui pudwlh dbe (glws tonip: N qnpénnnipyniib b
pbpnud oph ubkippht Eubpghwjh dkdwgdwip.
w/ onipp mwpwgunid ki bEjunpuwuwhyh Jpu,
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p/ onipp pudwljh hbwn vhwuht hwdplpwug sowpddw Uty G nunid
wouwnwip Juwnwpbnyg:/1/
1) Uhuyl w 2) Uhuyl p 3)CJw, b’ p
4) bpgm nlwypnul [ oph blppht szpq[zwlz Sh hnfuynid:
5.0 n dupdhutt wdbh gwn Junwpwbw Juwuwpk junpp, Iah
unyu quuqush wnnwwwnk Yunpp, Epk nputg hwpdustu
Unipdny dhliinyt nidnyd b tnytpwb wiqud: cyuy=140 2/4q.°C,
cynn=500 2/14q.°C:/1/
1) Quuywipk [unnpp,
2) Mnpuuwnk [unnpp,
3) Gunupwiiwl Upliiing b suthny,
4) Migph njjuybbpp pajwpup sk npnolynt hadwp:
6. Uupqhlp nwhnijutpn vwhnid £ uwph php jwuony nkuh
ubkppl: Lpw Ypw wqnnn Swpnipjut nidh ninnus k... /1/
1) nupnudpg plup Jkp,
2) muquidpg plwh bkpph,
3)plp jubgny nkwh yip,
4) plip jwiony nlyyh blppl:
7. bugh g E juhujws hunnpnsh nphdwnpnipniup./1/
Dhwnnpysh suypkphl Ghpunyws jupniidhg,
2)hwnnpysh suhlphg b tyniph inkuwijhg,
3)hwnnpnsny whghnn hnuwiph nidhg,
4d)dhuyl hwnnpnsh yniph fnnipintihg:
8. Swp dvhwdwdwbwl] dhwgwé bt wpnpnilp, thnpbiynyp b
Hkunpuudup: Uogws wigmukphg n'pb b (npnup k) &hown./1/
w/ b Ejupuljut vwppbpnid hnuwph nidbpp unyut b,
P/ BEynpulwt vwppbpp dhwgyws Bt hwenprywpun,
¢/ hiEyupuut vuppbph Ypu jupnidutpp tnyub By,
1/ iEyunpulwt vwpptpp vhugdws kb gniquhbn:
1) dpuyl w-, 2) vpuyli g-4i, 3) w-i bin-t, 4)q-uln-b:
9. N°pl k ujuwy wunnud:/1/
Undh dwquhuwlut nuownp Jupkh E nidbnugub.
Dullkdwughlbyny bpwiny wbghng hnuwbph nidp,
2unjljughlyny qupupbbph pubwlp,
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3)apuw Ukp Uinghlyny wynpuwunnk uponil,

4)apw ko uinghlyny wnbdk uhoni|:

10. Upwsttphg n'pi E wnwl) &hoin hundwuinwuumbmd AB
wnwpluyh AiBr wunltpht hwppe hugbnod: /1/

Du 2)p 3)qg 4)g

: 5
w) L / |

A

w0

11. Unuinghfjjuduptt  wbguy 200 Yud: Cwupddwt dudwbwlh
wnwehl Jhunid tw swipdynid Ep 604u/d wipugnipjudp, hulj Ujniu
Yhumd  whguy] 804d: Puspw’t  kp bpw  wpugmpjniip
Sutwwywphh Epypnpny nknudwunid: /2/

12. Bty md t withpwdton 100 §q quiiqiuén] gpuithnk uwp
opnid wuwhbnt hwdwp: Spuithnh pnnipiniup 25004q/4® £, oph
Tunnipynitip” 1000yq/ds: /2/

13. Unthdwt hwdwp 0,3 g qubquény wnnuuunt nhwnwp
hotgnht 0,8 Yq 9ph ukg: Qph gkplwunp&wtip 20 °C-hg nupdur]
60 °C : blypw't tp phinugh uhgqphwlwi  ebplwuwnh&win:
Nnnuuunh nkuwlupup ekpuntiwlym pintip 500 2/4q.°C , ophip’
4200 2/4q.°C : /2/

14. Npnokp tjupnid wuwnlipdus snpwjh
Inhy nhtwnpnipnitp b snppnpn

jwdyh uyuwpwé hqnpmipjnitp: Ri=2 O,
R2=1 O, R3=5 Ou, Re=1 O, I=2 U.: /2/

15. Unwpluyhg uptsh Eypwh hbpunjnpmpmip 3t by

oyumhljujwt nidh nuwyiyul wbkwp E Jkpguk), npybuqgh
wnwplujh wuwulkpt Ejpwiht uvnwugdh 5 wiqud dkdugqus:

Ukpuyugptp wnwpuyh wwwulbiph juemgdwt upubdwnhy
gdwghpp: /2/
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2014 p.
7-pn puuwpuiy (wnwght thny)
1. Lwth’ 0-ny t Ykpowinid wowehti 2014 hwin wwpq pkph
wpinunpyup:
w0 p2 ¢l 1w yunwupwb
2. 0,0025 u*—n wpunwhwjnky nu3-ny.
w) 25 i3 p) 2,5 3 q) 0,25 i3 1) 0,025 i3
3.Qwntiky 588 b 630 pytiph wlktwdts punhwtnip pudwbwpupp:
w) 8820 p) 7210 q 7 1) 42
4. Onpu nwppkp puwlwt pYkph wpunwnpup hwjwuwp
100-h: @tk wyy pytnh gnidwpp:
w) 14 p1l5 g 18 1) 30
5.9kpkjuyp Yupnn E pwpdpugul) jud 12 dkdwhwuwly, jud 20
bpbjuw: dhphpulp wounfbjpugnyip puih’ tpkjuw Jupng b
punpdpugtl) 9 dkdwhwuwlh htwn:

w) 5 P 4 Q3 n) 7
6. Qupp 666:6-6+5555.5+9-9-9.9.94231.675-873-947-209  pih
Jtpoht pywbipwinp:

w) 6 p5 q) 4 n) 7

7. Udundbptiwt wiguwy dwbwuwphh %dmun: Swuwwwnphh

n’p unlnup diwg wighkynt:

w) 20 P 25 q) 75 n) 15
8. Unwowunpuipp Juwnwpbint hwdwp Lupkiht wwhwbeynid k
12 op, hul] Yupkuht' 24 op: Bpk tpwip kplniun] wohiunnkt 4 op
b htwnn Luphlp qow, wyw pwih’ opnid Ywpkip Junwpunh
wpuwnwtipp:

w) 20 pl0 g6 ) 12

9. 20 hngh 200 opnid 2 it ki Jwnnignid:10 hnghtt pmtih” opnud
3 winil junnigti:

w) 400 p) 100 q) 500 1) 600
10. Spdws £ 19700019d hutwuhy phyp: d-h nap winpdtiph nlypnid
uyn phyp Yihuh wupg:

w) 1 PS5 q)9 n)7
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11, 2wk ‘2%—3,8‘:0,01

12. Qunubk] wdktwihnpp phwlwb phyp, nph Jpw sh pudwiynid
2520 phyp:

13. x, 3 . 15 pykph dhoht pyuwpwtimjuipn hwjwuwp £ x-h: Qb
X-Tu:

14. Upbh nwul] mwpwinid Ehu vh pwtth junnt: Lpwp dhwuht
30 pup wbjh nbbhb, pwb wlhwby: Lwhh’ Yuwn thi
nwpwbnid wplh mul:

15.9wnut; 2-hg thnpp 5 hwjnwpwupny popp wiluwbnt
Ynunnpwljubph gnidwpp:

16.Qtugpp A-hg B 600 YU Swtwyyupht pun squgniguljh wyhwnp
E wigikp 10 dwdnid: Cwpdnidt ujulinig 4 dwd htwnn quwgpp C
Juyupwinud  hwpuppupup 1 dwd Ywbqukg, nphg hbwnn
wbjugibiny  twhwnbuws  wpugnipmiip  dwudwiwlhi
hwuw Juyupub: Qtwugpp CB fwhwuyuphwhuinduésp pubh’
Ju/d mpugnipjudp wbguy:

17. 3 pyYp 40 wvinlnup pwquuuuunljghtt 3 pyh 60 wnnlnuny:
UlpI}]nL‘ugnuI 3 pih pwlh” winlnup uinwugkg:

18.Lwuh  Lnwbwlny E htwpwynp 3 mnuyh b 2 wnelw swipp
Juqtwugub] wjtybu, np dhbtnyt ubnh wudhup sihukt hpwp
ynnph:

19.Upupukt gmudwpl] E npnuuljut npbkt Gpp Ynndkph
Epupmipnitubpp b wpyniipnid unnwgl] £ 20 ud: Jwpnwup
gnidwpl] £ oyt nipnubljutt  npbk  Epkp  Ynnukph
Epupmipniuubpp b wpyniipmd unnwgly b 22 ud: Quil) wyy
nunuljul yupughdp:

20. Quuk] nqpuunit  gniquhbnwtthunh umt{hpmqpt{mb
thunh dwlbpbup, tpk .
upw Swjup 8 i L,
huy hhuph Ynmutphg
Uklh  Epupnipmiup
40 ud k:

40
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8-pn puuwpw (mnwght thny)
1. LoJws Ynnnpuljubphg noph E wdktwdbkon.

) 7 ) 66 ) 555 ) 4444
"y T ¥ 666 " 5555
2. a,b,c wjiyhup puwjut hwenppulju Yhuw pytp ki, np
a>b>c :dunllk (a—b)(b—c)(c—a) wpinwhwjinnipjul
wnpdbpp:

w) 4 p -4 q) 16 ) -16
3.2014+2014+...42014 gnidwph pnjnp gnudwpbihubpp hwjuuwp
kb Udbiwphsp putth” gnidwplih whwp t{hth, npuhugh
gnidwpp pudwigh 20-h:

w) 5 p) 10 q) 20 n) 4
4. (710 -7+ 78) phip puquuuuwnhl k.
w) 28-hlt p) 301-ht = q) 63-hl 1) 7°-hu
1202° 1201
5. 2updt). ——————
wdhl,
89 3 29
=22 0,4 e =
% 30 P) v 7 Y 103

6. 5..4...6...3 pytph dhol npkp Eu  +,—,x  wywblbpp,
jmpupwiynipp oguuugnpstyny Ukl whquu: Upustkphg np
wprynibpp sh jupnn uinwgby.
w) 17 P) 26 q) 19 n) 21
7. 6 wpluunnnp 6 opnid wuwnpuwunmy ka6 pnpnwn: Lwbh’
opnid 8 wonwinnnp juyuwwnpuwuwnku 32 nnpnwn:

w) 24 P8 q) 48 n) 6
8. (n— 2)3 —(n . <3+ (n— 3)2 ) —10) wpuwhwynnipjub wpdbpp

gujugws N wdpnne pyh nypnid hwjuuwp k.
wish  p2h  @0h  n) -18h
9. GBphk N puwlub phyp pudwukiup 10-h, myw dbhwgnpnnid
Juwnwgyh X :Bptk  3npwdwikip 10-h, wyw dhwgnpnnid

Yunwbugyh y: (X Y) pybph n'p qnygp htwpunp sk,
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w (56) P (B) 9 (%7)  w (60)

10. PJuplws np Eowbljuh dwuhb Jupkih E wubk, np wgh
hwjwuwpwupntit E, vwljuy ny hwjwuwpuwlnnd.

w) 30° b 60° wulniuubpny Enwlniup

@) Epbp hwjwuwp wulnitutpny tnwblniup

p) 30° 1 100° wulmniuubpny tnwulniup

) 50° 1 80° wulnitiukpny Enwtilynip

11. Qanik 10 - 2014 pyh plubpwbitkph gnidwpp:

12. Quul; BAC wlljub B
Ukdnipiniup, tpk CD 1 BD

hwwnjwsutpp Jhunid Eu B

L C wuynuukpp, huly

ZBDC =5a: D,

13. x> —y*—-10x-12y-11

dhpnist] wpunwungphsubnh:
14. hyp Gtpynt wbqud
hwonpnwpwp unyu wninljnuny hokgutinig htinnn, unwgut pjws
rYh :11 dwup: Lwih wnlnuny hotgnht wpdws phip
Jnipwpwisjnip pujinid:

15. 8np hwonppuljut ptwljut pyYtph gnidwpp hwjuwuwn k 980:
Lwlih vl ki npuiighg wwpg:

16. Swup pwbynphg punugwsé pphqunp twhwwnbkub) Ep dh npny
wnwownpuipp wjwpunk) 12 opmud: Gpt pphqunt opdu Yhulb
wohiwwntp twpiwnbujwshg Epynt wihqud wykh guinun, huly
tpypnpy Yhup  bwunbudwshg tpym wiqud wykih wpug,
wyw npjuws  dudiEnmd pwih’ wnlnun] Ygbpulunwpbp
wnwownpupn:

17.5pynt  htdwdnpry, npnug wpwgmpinibbpt Bu 104d/d b
154d/d, pnmipu  Lhwbk oppwtmgsh A Yhwnhg hwljunwul
ninmpnibibpm]: Lwbh” Y ju opewbugsh Jpu, npubn wm
htswudnpnubpp Jupnn kb hwunhuty:

18. y =3x pnitiyghuyh gnuphlyp 2 dhwnp nknuithnpuky wg .nphg
htwn 5 vhuynp ubppli: @pt) uvnwugdws $nruljghuyh putiwdbip:
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19. a U b mnhnubtpp gqniquhtn ku b ZDAB =150°, pun npniud D
U A Ykinbpp qnimd ko @ ninnh dpw, huly B Ywnp' b nignh gpu:
Qunlil) A Ynh hipwynpoipynitp b ninnhg, tpk AB=24ud:

20. ABC htnwilub kp ZABC=116°,AB= BC A-p ABC-h
pupdpoipiniul b, hul AE-t' Yhunpph b Qb HAE wiljub
wuwnhdwbwght swthp:

9-pn puuwpwy (wnwght thnt)
L. Uunnuhph  thnjuwpkt  gpbp  wjtwhuh  phtd,  np
hwjwuwpnipniup &hown hth. (43)=2%

w) 10 P 5 q) 4 1) 14
s4a®+25°
2. Qutp wpuwhwjnniput wpdbpp. 2a—z)iizap tpt
a=-025;b=1-
w) 19 p) -19 q) 11 1) wy] Wunwupiwubbp

3. Zbnljw) pytphg pwithut ki hpwughntiw.
0,(2); 1,32323232...; 3,10110111011110... ; 0,123456789101112...

w) 1 P) 2 93 n) 4
4. a<0,9;  b<c; b>0,99 wuwydwbubkphg npt E &hon
htwnlnipmniup
w) a<c p) a>c q) a=c 1) ny Uklp
5. Lnish] hwjuwuwpnudp. [x —2[=2x + 1
w) 0 r -3 q-3h; n) ;
6. Lnish] withw]wuwpmup. [2x— 7] < 3
w) (—oo; 5] p) [2;5] q) [5; +c0) n) [2; +ea)
7. Lnwsk) wuhwjwuwpnudp. v7x — 2 = Vs
w)(~221) p(-=Z) q) [%:3) n) (13+00)
8. Qully hwjuwuwpdu wpuwwnubph pwtwlp.
(x-7)(x+3) + (x-1)(x+5) + 25=0
w) 2 P 0 9 1 1) 3

9. x% 4+ 3x— 1 =0 hwjwuwpnudt muh kphne wpdwn’ x b xe:
Zugby (21 — %5)°
w) 9 p) 13 q) 11 5
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w) = P q) 2 1) 6
11. Qb (1; 17) dhowlupht wwwnlwiny wwpq pykph
pwbwlp:
12. Znuwph ninmipjudp twjwlh wpwgnipniup pulhbo
Yud/d-ny E wyk] hnuwbphtt hwlwpwl ninnnipjudp twdulh
wpuwqnipiniihg, bpk hnuwtph wpwgnipniup 5,5 Yu/d k:
13. Qul) 1-2-3-4-5-6 b 6 pytph wdbkbwdks
punhwtnip pudwbwpwpp:
14. Uts pwnwlniunig htnwgyl) k thnpp pwnwlniuh, nph
wpyniipmd punwlniunt dwlbpbup Wwgk] E 4%-nyd: Lwih’
wiquu E ks punwlniunt Ynnup Uks thnpp punwlniunt Ynnuhg:
15,  fwth’ wwppkp  Yupquynpius  (xy)  pYwugnyghp
gnnipinit niukb, Epk x-p qnuyq wdpnne phy E wjtwyhuht, np
4 = x = 10, hulj y-p wdpnne phy k wytyhuht, np 4<y<10:
16. Epbynyph dudwbwl jnipupwisnip wtd dknp ubnukg 5
wy] dupnluig hbwn: Cunhwinip mbnh niukguy 60 dknpubnunud:
Lwtih” dwpy Jup kpkynyph dudwiw:
17. Cniup nmipu quiny wnwthg, pwynud L 18 Yhndbkwp
hjniuhu, wwyw 24 Yhindbkwnp wplibp: Gph snttup guijuind k wyy
ytknhg wudhowlwunpku qtiw) wnit ninhn gény b puymd k
dudnid 2 Yhndbnp dwbtwwyuwph, nppwt dwudwbwl Yunlh
YbEpunwpdh Smuwmwywnphp:
18. Mnnuulnit Epwtljut tkpptwdhgp 13ud k, hul bokph
gnidupp  17ud:  Qubtp bLowbljuup ubpgdwés opowtiugsh
gunujpnp:
19. ABCD nipnuiljjutt A wuljjutt Yhunpyp BC Ynnup hwwnnid
E K yhwnnud: Zujnth k np BK=5ud, KC=7ud: Gukp nipnuljjui
dwljtpbup:
20. Zujuuwpwupnit ubnuih wulmibwghdp 25ud E, huly
pupdpnipiniip 15ud: Gunbp ubnuih dwljtpkup:
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7-pn nuuwpubt (kpYpnpn thny)

3 0,45‘-1%—(—1, 7):

1. Quwnwpk] gnpénnnipinitubkpp. E : BZ -

1
2. Spwlwnnputphg dkhp 3 dudnid Jupnid L nuownh 7

dwup, hul] tpypopnp 7 dwdnid Jupnid £ nuownh 25%: Uhwuht
woliuinkyny kplne wpulpnnpibpp puth’  dudmd jYupki wy
uwN:

3. Upynnmud tnws dnpubph phyp tnwthy b Zupnth t, np wyy
huudnpubpp Jupbh B hujuuwpuybu pudwtl) ph' 2, pt' 3 U pt’
5 tpkjowubkph dpholi, puyg htwpwynp sk pwdwik) 4 tpkjuwubph
Uhol: Ljwqugnijp pubh’ jubdnp fu wplnmud:

4. Uwpbtdwnhjujh wnwownhunny 7 wowlkpnubphg whwnp L
Jwuqut) 6 hnquing ojhiwhwljwi phu: Lwih’ knwiwln] t qu
httwpwynp wiiky:

5. dgutithy phyp ujuynid £ 1-nd b Jhpowtnid 7-ny: Gpk wyn pyh
Jtpghtt pyutipwtip” 7-p gugkup b gpkup wyy pyh uyqpnid, wwyw
unwugyws phyp uyqpiwluithg Uks Yhuh 5 wbqud: Sunuk) wyn
Ykguthp pih pwlpwtbph gnudwpp:

6. A ptwfui pyh dwuhtt wpdnud k snpu wunmud, npuip Eo' A-u
puwdwiymid £ 5-h, A-u pudwiynd k 11-h, A-u pwdwbdnud L
55-h, A-u 10-hg thnpp k: Zuynih &, np wyn wunnudubphg tpyniup
&how kU, hul Epyniup upowy: Gk A-

7. Luupunuutphg b unwjnuubphg Juqudus 25 hnquing
htppnid juwuquwés wnwehtihg pugh pnnp dwpnhl wuwght, np
hpkug wnolnmid Jwbquws dwpnp uwnwjunu k, hul] wnweht
juiuquwé dwpnt wund E, np hpkuhg hbknn jubquws pnnp
dwpnhly wnwunu ki Lwh” vinwjunu ju hkpenud:

8. Ljwupnud wuwwnlbpqus wwwnlbph
9 o
dwljipbup 2 ul? Lk Nppuwu Lk

wwwnlkph  wwpwghdp:  Ljupmd 1 .
hwwndwsubph Epyupnipniuubpp
wpunuwhuwjngws ki vwtnhdbnpbpny:
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8-p1 nuuwp (kplpnpr thny)

1.Lnisk hwJwuwpnudp.  5x-4(x-3(x-2))=2
2. Mupqhgity 0,5a(2,4b+1,6a)—1,5b(0,6b+0,8a)

1
wpunwhwjnnipjniip b hwoyl] tpw wpdbtpp, tpp a= 25 i1

b-31

3
3 .Puquubnudp tkpuyugt) wpnwnpjuh mbkupny.

c’+2cd +c—3d*+3d

4. Uhwdwdwbtwl] Junkghtt unyt bEpluwpnipjudp bEplynt dnd:
Unubphg dtlp hwuwn £ b Junynud k 4 dudnid, hulj djntup pupuy
E b qurynd k 2 dudnud: Npnp dudwbwl] wig Eplne dndbpb
hwuggpht: Mwpqytkg, np hwun dndh dbuwgnppyp 3 wbhqud
tpyup E pupwl dndh dbwgnpphg: Lwih’ pnyb tht Jundby
Unubpp:
5. ABC kpwtlniunid mupyws £ AH pupdpnipiniip, ptn npnid
AH=HC=AB/2: Gk tnwuljjut wulyniuutpp, tpt hwjnth E np
H ytkwnp qunugnud £ BC Ynnuh Jpu
6. Gphk hwdwdnnnyhtt ubkplw quuynn nmulunhpubkph phip
ujuqtp 20%-ny wigu) nupju hwdbdwn, wyw tputg phyp
wyju mmwunh Yihubkp 2112: Gpt hwmdwdnnnyht ukplw niujunhputph
phip  wbpwbwp 25%-n], www nppwin’] wikh dwpy
Juwubtwlgkp hwdwdnnnyht wiugyu nwupduw hwdbdwwn:
7. dulp 2:20-ht dunlwgnugh uks L thnpp ujupubkpp hus
wuwnhdwih wulnit Yiuquku:
8. Unipuwulnit Epwbljmt b poipwbymb  bEowbljjub 6
wilmubtkphg hwpnbh kb snpuh wunhdwbught suhtpp 1200,
80°, 55°, 10%: Qunllk] unipuilnit bpwbljjub tnpp wbljjub
wuwnhdwbwyht swthp:
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9-pn nuuwpub (kplpnpn tay)

V3442 3-42

1.zwpybk] wmpnwhwjnnipjut wpdtpp. \/5 2 \/g 2

3a? _2ab+ 2’ &b

2. NMupqkgul) wpunwhwynmpmniup. 3 4
1., 1, 3.1
~a"—=b —a+=-b
4 9 4 2

3. Lnidk) withuuuwpnidp. 3—X >+/x-10

. x> —x<0

4. a-h htuy wpdbputph nhupnid hwdwljwupgp
3x-5a>1

[nudnid nitih:

5 Ziwpuynp t wpmynp hhg pwnupbbp  hpwp  hbwn
Swiwwwphubpny dhwgtl] wybybu, np jnipupwbgnip punup
dvhwiw punudbkup Gpkp punupttph htwn:

6. B’y pubiwnipjundp 90%-ng uughpuinj misniyp whwnp k uwnily
10%-ng 5 thwnip uyhpwunh ndnypht, np unwugwsd unp ndnyph
wnnlnup pupdp 1hth 40%-hg, puyg sghipuquigh 50%-n:

7. ABC tnwlljjmt A wlpnitp 60° £, AB=8 ud, AC=5ud: Gl
Enwtljjut BC Ynnuh Epljuupnipiniip:

8. ABC tnwtljjuls BC Ynnup 34 ud k: Uy Ynnuh dhotljiinhg AC
ninnhtt mupjus MN ninnquhuwjugp AC Ynnup mpnhnud E Eplynt
AN=25 ud b NC=15 ud hwwngwsutph: Gk} ABC hnulljub
dwljtipbup:

10-nm nuuwnpwl
Uwptiwmnhljw

1. Uyuwugmgl), np thnthnfuwuwGh ponp pnyjuwmptih - wpdtplbph
ntypmd  wpunwhwjmmpjul wpdtpp Juwppwo st hp vk dwlng

(nyinfuwluwGph wpdtpGhph 2ab_, a-b ) 2a b
PR WREEPEENG | @2 Zp? "2a+2b) a+b b-a
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2. Qumil 2a°-2ab+b*—2a+2 wpnwhwpnnpjuG thnppugnyt
wpdbtpp: a-h L b-h hGswhup® wpdtpGtph nhypmd wjG YpGnmGh hp
thnppwaqnt )G wpdbpp:

3. Qnlityg \/3X1 +1+ \/3X2 +1 wpuwhwjnnmpjut  wpdbpp,

npnbn X pl X,-p X* =5x+1=0 hwywuwpiwl wpdunnGbnG ba:

4. Lmoby \/Xz —4x +\/X—X2 —\/; =0 hwjwuwpnuip:
(3x—1)(x-2)’

V2x2 —x-1
6. Lmotp 1+4+7+ -+ x=117 hwjuwuwpnip dwju dwup
nhnwpytny, nputiuv pjwpwluwlwl wpngptuhwih  wlnuwdlGbph
gniiwin:
7. Gntip pytin Juqimd GG Gpypwywhwywl ypngpbuhw: Gph
dhohl wlnwuin Ypylwwyuwwmytlp, huy dynwultpp pnnGtip wlthntnfu,
wuyjw JuunwGwip pywpwlwlywa wnngnptiuhw: Gntip
tnypwswhwlwb ypngptuhwjh hwjmwpwnpnp:

8-9. A ywjphg nnipu two wynnitptGwl B yujp L hwulng 2
dwimd, huy B-hg nnipu tjwop A E hwulmd 3 dunimau:
8. B-ng nnipu o wjundibptluG pwGh® wnynuny whwp k
wytjuglh wpwgnpnilp, npytugh  dhwdwdiwlGwy hpwp hwinby
2wndybtjhu hwlnhynwip mtnh niGkGw A L B Jujptph the Guytiunnu:
9. UhwdwdwGwy ppwp hwlnby pwpdytihu pwGh® pnubhg
Gpwp Yhwlnhwtl:
10. Gnynt wyunnitpbiw thwdwdwlwy gnipu Giwl A Juwjphg L
utyltghl 540yd htnwynpnipjul Yypw qulynn B Jwjpp: Unweohl
wywmnibptiGwl, mnmGaGwmny tpypnpnhg 10Y8/d wytih dhko
wpwqmpjni B Jujp hwuwy GpwGhg 45p pnun: Qubip
Jnipupwlsjnip wynndbptliuwjh wpwgqnipyniGp:
11. 21 dwpn dhwuhG hwdwpb; GG 200 umGly: Uywgnmgh], np
gnympjm@ niGhG gnGt 2 dwpn, npnlp hwjwpt] G6 hwjwuwp pyny
uliytin:
12. UnwohG 100 pGuwwi6 pytiphg pwlhul GG wowlg dGugnpnh
pwdwlyny jud 2-h, Yud 3-h fud 5-h:

13-16. Spqws t AD uw BC hhspipng ABCD

hwjwuwpwupmb  whnuwGp:  {wywGh t, np£BCA =157,
/CDA=30°, AD =2/2:

5. Lot

<0  wGhwjwuwnpnuip:
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13. Qi AC wiyjniGuqdoh tipyupnipmGp:

14. QuiGh; ABC tnwilyjwip L ABCD ubtnuGhG wpunwqowd
nowlwqotinh QwnunjhnGtph hwpwptpnipniGp:

15. Gt utnubh wiynmbwqotnny Juqiqwd ump wyywb
wumh8wlwjhl swithn:

16. Qan(b) utinuGh Jwytiptup:

17-20. ABCD tnuiljuG db9 24 = 60°; AB L BC UYnnitph Jpw
hwiwywunuwuluymGupwp Yipgguo t6 M b N YntpG wyGubtu, np
AM=BN:

17. Uyuwgnigly, np DMN tnwGyyniGp hwjwuwpwynnd t:

18. GGty ADM L BMN tinwGYyjniGGaphG wpmwqowo pnowGwuqotph
ownwyhnGtph hwpwpbnpmp niGn:

19 .Quntip BMD L BND wljmGGtph gnidwpp:

20. Lwidtdiwwnty BNM L BDM wyniGGtpn:

Shahlw
Plunuht wnwewnpuuputin

1.Uwpdup Jpw wgnnn pupoh b othdwt nidbph wgnnud B unyt ninnny
b nuynwé i hwliwewl nmnnoipibikpny: Bus Juplh b wul) wy
nidtph hwdwqnph dwuht, tpk dupdhip swpdynid L hwjuwuwpuswth:
1/
1)Zzudwgnpt nipnus k owpddwt nignnipjudp:
2)Zzudwgnpl niqnyuws k pupddw hwjunwl) nignnipjudp:
3)Zzwdwqnpp hwjwuwp k qpoghe
4)zudwqnpp pwupddw ninnnipjut htn juqunud E ninhy wlpnite
2. bish” t hwjuuwp F mdp, bpk Gupmd  wuunlbp]us

Swpiwpulyh Yohep 20 E: Chlwb nidh whnbkubp: /1/ F
1) 10L 2) 11u 3) 20U 4) 220
3. Ujupnud wuwibpjws bpint junpuwbwpnp hnphgnuwlut 20 UL

hwipp dwljtplnypny supdynid i dhdjug punwnwy: b s nknh
yniuktw junpwbwpnubph htwn, ek hupgwshg hbwnn ppuip Yut tu
hpwnp: /1/

1) oupdyt nkugh dwfu,

2) Jpwpdytl nluh wy,

3) Yyuuqukl,

4) uljqpnud Youpdykh nhwgh dwfu, hkwnn' nhugh we:
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4.bush” £ hujwuwp nunwinquljui swpdnid junwpnn dwpdih gkl
wupphpnipjut pupugpnid wigws fwhwwyuphh b nwnwtnidubph
lwjunyph hwpwpbpnipmiup: /1/

N1 2)2 3)3 4)4

5.0qupnid yuunlbpgws b uvwpbwpwinid  wihubng 1 0¢:

nnyus onh obpUwunhgwith’ dudwtiujhg
Jwhwdnipjul gqpudbhlp: Ipudhlh n'p wbqudwuh £ 975 t:\"i’
hudwywunwupwtnd wyt Jhdwlhht, Epp whubnd | E
quin]nud kb b uwnnyg, U omp: /1/

1) Yhuyu AB 2) dhuyu BC 3) thuyu CE~ 4) BCu CE

Zwngkp

6. A whuy dwpdhttt nith tnyb dut o suthbpp,
his B whnph htymyp: Unijut kb wpynp hbnmyh
Lupdwll nidp winph hwwnwlhtt b whiy Jdwpduh
Lupdwt nidp  hnphqnuwljut  dwlbplnypht, bLpk

htnnmiyh b whuny dwpduh quugqdusutpp tnyub G
Nuwnwupiwbip hhdbwynpkp:/1/

7. Cupdynn quwugph Ywgnunid dh pwuh wbqud
ujupwhwinud Eu tpwind pug pnpudus qunulh
owpdnudp: Pusyhup™t t qiwgph swpddwb phnypp
jipupwisinip thopdnud: /1/

8. buswku Yuwpnn bGip hudnqlk;, np  whing
dhowduwypnid duyut wbkih wpwgq £ nwupwsynid, put onnid:/1/

9. Mnudk hwnnpyuunph Epynt Yuinp niukt tnyb quguép: Uh unpp

5 whquud kplup k Ujntuhg: N°p Junpt mih wykih Uks nhiwnpnipmi b
pwtth” whquud:/1/

10. S (nyup wnpyniph b bpw S” wwnykph ghppp s
nuyijujh OO qluwynp owywmhljulwt wnwugph
tundudp gnuyg E npdus tupnud: Busyhuho &
nuylyuljp: Ywnnignidny gnyg nykp nuyyuyh &
ntnp b ipw Yhquijtntph ghppp: /1/

vunhputp
11. Gpp onitt wgk) kp Judpeh Gpjupnipjut 3/8 dwup, jukg htinlihg

Eynn dbpktuwgh wmqpubowbp: Geh ontup Jugqh htwn, wmyw jhwinhuyh

[t}
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Ubkpktwghtt Judpoh ulgpnid, hull tpt Jugh wnwy, wjunubtptuwi
Yhwutth swip Yudpeh Jkpenid: Lwuh’ wihqud E w]undbpkiugh
wpugnipniip Ukd pwb wpwgnipniihg: /2/

12. Uwpuhip thngws b nigqudhg nhwh yip 5004] wpugnipyudp: by
pupdpnipjutt Jpu wyn dwpdh Yhuknhy b wnnkughwy tubpghwkpp
Ynwetwt hpup hwjwuwp: Onh phdwgpnieniut whnbubp: /2/

13. 400Yq 30°C otipdwunhdwh onip wwpnibwlnn nmwpnwyh dke 60°C
obpUmunpgwith gnip kgynid: Nppw’t dudwbwl whwnp t pug ponity
dnpulyp, npwhugh fuwebnipgh obpdwuwmhdwip nuntw 35°C, btph
mipupwiisinin 60 Y-nid jgynud £ 10Yq twp onip: /2/

14. Npnotp ul.1-nud yuwnlkpjws onpuygh — -
Inhy phdwgpmpitp b snppnpr wdwh
uywows hgnpnipniip: Ri=4 Od, R2=25 O,
Rs=100 Ouf, Re=5 Oul, I=2U/2/ Re  Uh1

15. Uwntwpwip 20p-h pupwugpnid 1,54q gnipp 16 °C-hg uwnkgunid L
Upts 4 °C: Uwnbwpuinid nppw’t vwnnyg junwewbw hwgnpy ukl
dwdju pupwugpnid: Qph nbuwlupwp ehpuntiwlnipiniup 4200 2/4q.°C
k, uvwnnygh hwplwi nkuwlwpup obpdnipitp’ 340000 9/4q: Uhunnp
dudwiwlnid vwntwpwht updws ehpdwpwbwlp hwunwnnth k: /2/
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2015 p.
7-pn puuwpuiy (wnwght thny)
1. Gunul 33...3 -4 wpnugpuih pubowbbph gnidwpp:
2015

1) 6044 2) 6048 3) 6045 4) 6046
2. [swnpup wnbkwnphg Edwb E 50 %-ny, hulj dwwnhwnp nbknphg
tdwl £ 40 %-ny: Rwlih” winnuny k dwnhwp puil nknhihg:

1) 50 2)20 3) 100 4) 25
3. a U b pYtph dhoht pYwpwbwwip hwywuwnp k 17-h, huy a,b
U ¢ pitph vhehti prwpwbwluwlp huguuwp ©15-h: Push” &
hwjwuwp C-u:

1) 14 2)13 3) 12 411
4. 1,2;3;...;N pytph owppnid ju wntijuql 13 hwwn phy, npnip
puquuuunhy ko 4-h b ny  wykh pwb hup phy, npnup
puquuuyunhy & 6-h: Uy pitphg pubhul ko puquuguunhl
wnwubkpyniuh:
1)2 2)3 3) 4 4)5
5. Udnwuhttkipp hptug bpkp Epkjuwtbph hbn quught puwnpni:
Lpwlp plbunptkght dh pwpp, nptt nith 5 tuwnwwnbtn: Gph
wuntuhbibpp tunky swpph Suypbpnid, wyw pwlh” wwppbp
Enuwlny wyn punnwthpp Yupnn £ tunk] wyng owppnud:
1)12 2)2 3)6 4)15

6. @l Wyupnid yunltpus
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20

wuwnltph dwljtpbup:

10

72 2)112 \\

3)36  4)20 S

7. Lmuh’ n phwluwb ph] Yu, np 2015-p Nn-h pudwbbhu
Utwgnpnp Yihtih 25:
1)6 2)8 3) 4 4)3
8. 2npu wwwdbkuiwhwinn dbkpbkuwbtpp dhwuphtt 3 pouybinod
wwngbwhwinmd ki 240 ty: Lwbh’ pnuybnud hhig wynpuhuh
dbptuwttpp dhwuhtt jyyuwngbiwhwki 500 top:
1)5 2)20 3) 60 4)12
9. 75nu2 -1 0,01wph np” vwul k:
1) 0,075 2)0,75 3) 0,025 4)0,25
10. Zkdwiynpyp by Juypjuind wigimd £ 5 d: Zkswlh
jmpupwisymp winfh opowbwgsh kpljupnipyniip 125 ud b Lwbh’
wunyun £ juunwpnid mupupwignip withyp 7 Juyypluinid:
1)33 2)28 3) 31 4) 30
11. Bpynt dnpuwjubiph hwdwwntn wojpwntint nhypnid nunwply
wjuquip (gynud £ 4 dwdnud: Bphk 2 dwd wppuwunp dhuyl
wnwehlt dénpuljp b bu 3 dwd Epypnpnp, wwyw Yiggh gunwpy
wijwqutth 60 %-p : Lwih’ dudnd qunupy wjwqip Ygih dhuwyl
tplypnpy Snpuilp:
1)6 2)12 3) 10 4)3
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12. 9npu dhwudwb ninnuulniuubp nply Bu Ynnp Ynnph wjtybu,
np unwgyl) E tupnid wunlbpjuws dks nipnuuljniup: ULS

nipnuljjut jupd Ynnuh Epupnipniup
15ud E: Nppw’t k Uks nipnuitljjut Eplup

Ynnuh Epupnipniip:
1)20 2)30 3)26  4)15
13. Spjws ptphg n'pli & 20-0,3-1997 pyht wdktwdnunp:
10000
1) 0,001 2) 0,01 3)0,1 4)1

14. ©pt hhug nwppkp Epiuhy plufut pYtph plupuiuywui
Uhohtp 20 L, wwyw nppwt t Upwbghg wdbktudbsh U
wdkuuwthnpph httwpwynp dkdwgniy nwppbpnipiniip:

1)28 2) 56 3) 44 4) 34
15. Uphnnud uib 15 Yupdhp, 7 uyghwnwl b 9 phinht qunulukp:
Uuktwphsp puitth” qlpwy wlnp £ hwik), np gpubg dke (huku
gnuk kpynt ninht quyul:

1)24 2)11 3) 22 4) 17

16. Zwoybk] wpunnwhwjnnipjut wpdtpp. [26,4: 1% -11,25-4|:

17. Qanlik) 3-hg Uks wdkwthnpp phup, npp 5, 6, 9, 10 b 54 pytphg
mipwpwisjniph Ypw pudwbihu unwugynid £ 3 duwgnpry:

18 . Uwyphyp Jugué swyhlubpp Yujubg wuwpwbhi: Zkwnn
Eptluwttpht juunptg dbjujut gnuyuw uubk] jnipupwbynip
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tpyynt pwwhhh wpwbipnid: Uydd upwth dpu jur hwgniunh 29
wwpuqu: Lwbh” pwwhl jw wwpwbh Jpu:

19. Gptp poyptp' Utwhhwnp, Quyuikt b Lhihpp, qutghtt 30
Jupyunul;:  Lpwbghg  joipwpwbympp  unwuguy] 10
jupyuinuly: Utwhhunp Jdwupkg 800 npud, Guyuuku’ 500,
Lhihpp' 200: Gpt btpwip Jwpluwinuwhubpp pudwibht pun
yuwunwpws  JSwpmutbph,  pugmghy pwbh’ Guphwbnwy
Junwiwp Ubwhhup:

20. Eowuhp pyh pywlpwbubtph wpunwnpuip 135 £ Stk wyy
pYh pwlipuwtitph gnudwpp:

8-pn puuwpw (wmnwght thny)
1. ABCD pwpwlniunt AD Ynnuh Jpw

A

Juopnigws £ ADE hwjwuwpulnnd
Eowlnitip: Gtk BEA wiljjult
Ubbdnipnip:

1)120°  2)90° 3)800  4) 75

2. 6phk 1111:101=A , wmyw b
3333:101+ 6666 : 303-p hwjwuwnp k.
1) 2A 2) 3A 3) 9A 4) 5A

3. Lqupnud nupnuibilymip tkpgdyws 4 ud
nnuny pupwlniuntt: Appw’t | ikpgsiws
nipnuljjut duykptup:

)13 2)10 3)6 4)12
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4. Pwlp’ huquihy phy Yuplh b Yuqdty 2, 3, 4, 5, 6
pYuwipwtitpny, npnup ulfuynd b JEppwbnid Eu qoygq
pwlpwtny, bpt jmpupubymp pyh ke wyy pyubpubitkpp
wtup L oquuuugnpst) vhuyt Ukl wmquud:

1) 52 2) 36 3)6 4)18

5. biash” & hunjwuwp twpnid iodws kg wilnibibph gnidwpp:

1) 180° 2) 360° 3) 3200 4) 2700
6. ‘Ukpumskup bpym  qnpénnmippmil A = x? 61
X*Y=X+Y:
bush” t hunjuuwp

AN\ "

1) 169 2) 625 3) 100 4)121

7. Yhgnip a-t b b -t qpnjhg nmwuppbp judwjuljub pyubywbitp
L Zkwnlyw) pUtphg n'pi E wigwydwh pudwignid 7-h:

1) aabbab 2) ababab 3) babbaa 4) abbaab
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8. Zuppmpub Ypw wwpjus kb snpu mnhnbbp: Yhgmp n-p
npuibg hunmiwb Yknkph putuli b bugh” sh Yupnny hujwuwnp
{htuly n—np:

1)0 2)2 3)3 4)5
9.0°put a=(999222)" u b=999221-999223 pytph Uhol
Quuygp:
1) a®=b’+1 2)b=a-1 3)a=b-1 4)a=2b

a 1 a’+2ab
10. Bphk b = 3 wujw b7+ 2ah -t hwjuwuwp L.
7 15 7
1) — 2) — 3) - 4) —
: 15 : 7 ) 8 )

11. 2:2°+3.2°° phyp hwjuuwp t.
1) 22016 2) 22017 3) 3. 22015 4) 22016

12. bush” E hwjuuwp X+ Y -p, kphk x> —6x =2xy — x> —y* -9 :

1)0 2)3 3)9 46
13. Qunliby wyl bplhy pybph pubwlp, npntp 4 %-ny dkswgikihu
unwugynid k tpluhy ph:
1)95 2) 4

3) 96 4)3
14. Vjupnud X=40,y =30 :

Uy npiypnid Z -p hwjuuwnp t.

1) 90 2)110 3) 70 4) 120
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15. Lwih’ towihy ph Jw npnip 12-h pudwikihu dhwgnpnnud
unwgynid £ 11, huly 18-h pwdwbihu dbwgnpynid unwugynd k 1:
1)12 2)6 3) 36 4)0

16. Uh ubkyulynud tunws 9-p dwppuig dhohti wwphpp
hwjwuwp E 25-h, hulj dniu ubkiyulnmd tunws 11 dwupplubg
uhoht wiwphpp hwqwuwp E 45: Oppw't & wyy 20 dwpnljwtg
Uhght nwpppp:

17.zwpyly 99..9:99..9+33...3-11 pyh pYwbpwbutph gnidwpp:

0 50

100 5

18.  Lwup’ btplhuhy ph]  Yw, npnig  pdwipwibbph
nbknuthnjunipniihg phyp jubdwbtw ny yuljwu put 3 whqud:

19. bugh” £ hunjwuwp a’b—ab+a’c—ac-u,

Lpk a:—S%, b+c=3,6:

1 1
20. zwpnth k, np X+—=3: Gulk] — +3X wpnwhwjnnipjul
X X

wnpdbpp:

7-p1 nuuwpub (kpypnpn Gimy)
1.  Zwoyb] wpunwhwjnnipjubt wpdtpp.

5,6:0,42—17,5:2E -10,5 :
12
2. wimpp wypuwipp dtnp kp phpt) 500 npudny: Uwypwipp
juwdwntghtt twpimnbujws qihg 10%-ny gudp quny b utnwuguy

8% pwhnyp: Ulgpnud pwith” winlnu swhnyp bp twhunbudnud
unwbiwg:
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3. Gpuwnwjunnulhtt gpyus Eu hbnbywy kg pytpp’ 1;-1;-1;1;1;1 -
Snipwpwliyymp puyihlt poyjunpynud £ thnpuby pitphg &hpwn
tpyniup Gpwilbpp: Zbwpunp t wpynp nplt puyhg hkwnn
gpuunuwinwlht gpdus (huku 1;-1;1;-1;1;-1 pybpp:

4. 2015-p pwdwiky ku 1-hg dhtioh 700-p pninp pykph Ypus:
N0"pb E wdbbudbs dugnpyp:

5. thpunlnbp E 1;2;3;..;100 pykphg puwnpl] 71 hwnb
wjuytu, np gpubg gnidwpp hwjuwuwp 1hth duougws 29 pykph
gnidwphi:

6. -Puﬂl]lo huiqutihy phy Yuw, nph vh pwiywp gugkinig hkwnn
wpyniupnid unnwugyh 5463:

7. Jupnpup, Uugpuihlp b Fugpuunp juunwpmd Bu dh
npn? wohuwwnwbp: Uunpuwuhlp b FPwugpuup dhwuht wy
wpoluwwwipp Jupnn B juwnwpl) 12 dwdnwd, Uungpuuhlp b
Jupnpuip® 15 dwdnd, hull Fugpuunp b Ywpnwip 20 dwdnud:
Lwlhh” dudnd wyy  Unygl woliwnwbpp Ukbwl Ywpnn
Juwnwupk) Fugqpunn:

8. Enpuypp YEpwy wihubnd Equs Shpwtukph % dwup b
bu 3 Shpwi: Ujunithbnlb pnypp Yhpwy wihubnd dbwgus
Shpwtubkph % dwup b lu 4 Shpwi, nphg hinn wihubnid dtwg 11
Shpwl: Uhgpnud pubih” shpwb juip whubnud:

8-pn nuuwpul (kpypnpr thny)

3.3 5,0
1.Zupyt] mpunnwhwynnipjut wpdbtpn. % :
7 3 +2:24

2.9hth Pnihup 3 wunuunuyp b 1 qupwit nunmd k25 pnyytind,
hulj Ywipjunup' 55 pnybnud: UEY wunuunulp b 3 qupwt 9hth
Enijup nunnud £ 35 pnybnud, hull Ywpjunp® 1 dwd 25 pnybnud:
Upwip Uhwuht puth’ pnybnud §nunkh 6 wunupunulyp:
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3. 1;2,3;45 pJwbpwbttphg Juqunmd G wwuwbhy pdbp’
mipuwpwisinip pYubpowiip ogunugnpskiny &hon Epljnt wbhquud:
Gupn 1 & wyy ptiphg nplk Ukl (hith plwlub pyh punwyniup:
4. Puquuiigudp Ybpnudty wpuwnphsubph.
X’ +3x* +3x-26:

5. Quubk (a+b)(b—c)(c—a)+abc+8 wpunwhwjnnipjut
wndtpp, kpk a+b=c:

6. Ttynngh opowtwywpunitph 40%-p gipwquighly b, pung npnud
wnnuukph 25%-u t qghipuqutghl, hul wneohlukph' 50%-n:
w)Unohlubph pwbwlp nnubkph pwiwlhg pwih’ wnlnuny &
wybh:

p) Udktwphsp putih” ppgwbunjupun jupnn b miukbuy wypughuh
ypngp:

7.BM-p  ABC towllub udhotwghdth L Zwynth L np
ZABM =40°, /MBC=70°: AB hwujwsh bplupnipjniip
putih” whqul £ Uks BM hunnwsh kpljupnipniihg:

8. ABC towlljjutt A wlljul Yhunpyp, B ququphg nwupjus
Uhotiwghdép b C  ququphg wwpjuws CH  pwpdpnipjniup
huwngmd o h Ytwnwd, pbng npnid AC=2-AH: Qulk
Enwtljjut wuljniutbpp:

10-pn puuwpwi
Uwpbdwunhlju

3 _gd
1. Spjws k, np 2° =8 : Qb ali b pybkph wnwppkpmpniip:
/2,5 dhun]np/

2. Lnusk] wmuhwjwuwpnidp.

(5-x)(x+6) . o
TZO' /2,5 Uhurynp/

\J3-2x<5

3. Lok hunfurfmpp. [4x+19] > 25

: /2,5 dhwnp/
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4. Zuywnbh L np X1X—_1+XZT_1 =2, npukn X-p UX,-p
2

2x* +(6—2a)x+3 =0 hwjuuwpldwh wpdunubpb b

Qunuky a-u: /2,5 dhunp/

5.6pkp pytp, npnug gnidwpp hwjwuwp £ 105-h juqund G

Epjpuwswthwljut wypngphuhw: Bphk wnwehtt phyp dbkdwlkup

1-ny, hulj Eppnpnp thnppugikup 46-ny funwbwp pyupwuljui

wpngphuhw Juqunn bpkp pdtp: @t wny pytpp: /2,5 dhudnp/

6. NMupqtgut] wpunwhwjnnipniup.

( 5a 42a j a®*-81 9(a+9)

a9 o 18a+8l) 5a-3 a9 o el

7. Gpynt punuputnhg thwdwdwbwly hpwp pugunwy supdytght
Epynt dbphuw: Unwehtt dbpkuwb wyn puwnwpubph dhol Enwd
Swiwwwphp wbgind £ 1 dwd 30 pnwybnud, hull Gplypnpgp’
1 dwdnud:

1) Upy wlwyquiphp putth” ninlynup Juibghh kplyponpn dbpkiwi 15
pnubnud: /0,5 dhugnp/

2) Lwth” pnugknud Eplpnpy Ukpkiwb jubghh weweht Ukpkingh
Ukl dudnud wbgwd fwbwyyuphp: /1 dhwynp/

3) Cupdnuip uljuknig pwih’ pnyk htwnn wyy Ukpkiwibpp
Jhwunhwtku: /1 dhunp/

8. ABC tnwuljut Uty AC =8, BC =6, AB =10: Qutip.

1) C wuljjul wunh&wbiught swthp: /0,5 dhwdnp/

2) Quulk) kS Ynnuhtt nwupjws pwpdpnipjut plupnipniup:
/0,5 Uhurnp/

3) @tk ABC tnwljjutp tkpgdwd spowtiugsh swnwyhnp: /0,5
dhwnp/

4) @itk ABC towbljub Uks wiljut Yhunpgh tpjupnipnip:

/1 vhunp/
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$hqhyw
hunuyhtt mnwewnpuuputp

L. R phuwnpmpyudp tpym dpwwnbuwy hwnnpnhy  twpe
dhwgynd ku hwonpnwpwp, wmyw' gniquihtn: N0"ph £ wnwght b
tpypnpy - plwypbpoud plughwbmp ghudwgpmpgnibkph
hwpwpbpnipniup: /1 dhwynp/

w/ 2 p/ 1/4 q/ 4 /8
2. Uwpdhtp  mpupwbgnip qujpljuind ninnughd
htwnwgdn] wighnud £ 5U0 &whwwwph: busyhuh” swpdmd &
Juwnwpnid dwpdhip: /1 dhwynp/

w/ Mnnughsd hwjwuwpwswh

p/ Minnughé huwjwuwpusuth wpuqugng

¢/ Mnnughé hwjwuwpwswh puanunny

1)/ Zupght htwpuynp sk vhwipwbwl yuwnwujiwt
3. Qpuistuny gyws thnrghip hwjwuwpuwswih pupdpund
Yhp: busyb u E mgnus thnushfh Jpw wqnnn nidkph hudwgopp:
/1 dhwynp/

w/ Mhnnué kE nbuh 4kp P/ s k nkugh tkppl

¢/ Zudwqnp mdpqpn k&

1Y Qpuwstny |gjwd tmighlyp sh jupng Jkp pupdpubg
4. m ququém] bV wpwugmpjudp pwpdiynn  uwyjwulp
hupjwédnid L unyt qubguédny wbpwpd uwjjuyhtt b Yusnd
npui: Nppw’t £ uwyulikph hiwnijup hwpguwshg htwnn: /1/
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w/0 p/ mV ¢/ mV/2 1/ 2mV
5. Quuubwlhtt wdpugdws dwpdhip wwwnwindubp k
quwnwpnud  hoppgniwlut hwppe  ukquih  Jpu:  Pagpw’a
dwbwwyuph Juigh dwpdhtp 2,5 gupptpnipjul pbpugpnd,
Epk nunwindubph juyunypn A E, hul] dudwbwljh uljqphuljut
wwhh  dwpdh  ptnnudp - hwjwuwpwlpenipjut - ghpphg
wnwybjugnyt t: /1 dhunp /

w/ 5A P/ 2A ¢/ 10A n/ 0
6. N'nt t &hown pupntiwlympynilip. /1 dhujnp/
Zuypuwl plpwgpnid prnipknuyhl dwpdap ...

w/ b’ ukppht Fukpghwh, b gbpiwunhfuith wgnd bu

p/ U tukppht tubpghwl, U ohpUwuwnmhgmbp dimd i
wuthnthnju

¢/ obpdwunhfwmbt wdmd k, hul) ubkppht Fukpghwt Jund k
withnthnju

1/ ukppht Eukpghwt dkdwunid E, huly ghpdwunhdwbp dnmd
L withnihnju
7. R, 2R, 3R, 4R phdwnpmpjnitubpny hwnnpphsutpp
vhwgdwsd tu hwonpyuwpwp b vhwgdus b hwunwwnnit jupdwt
guight: 0p phidwgpmpjuit  Jpu  dpliingh  dudwbwoynd
Juiiguunfh wlktuhnpp gkpdwpwtiwlyp: /1 dhunp/

w/ R P/ 2R ¢/ 3R i/ 4R
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8. 0 ayupnd t ghon wunlbpdws hnuwbpwhhp Yngh
unn quinn dwquhuwlwb upwpbph ghpppp (Unig gnuylng
wuwnlbpjws E dwquhuwlwt wwph hmiuhuwghtt phbnp):
/1 dhu]np/

£

o JUA) < 770

qQ <> 1) <

® © ®

Zupgkp
1. Supphp quiqusttpny kpym pllyuny dwpdhbibphg nph’
wpuwqugnidt £ Jks: Onh phuwnpmipniip hwpdh weil) b
buwdwpk), np uwytt Gpymt dwpdhbbbph bwdwp btnyub
NMuunwupiwip hhdtwynpkp: /1 dhwynp/
2. Pusuyt u Ythnpuyh hwunuinnth jupdwi guight dhugyws
hunnppujupny wugunny hnuwtph nidp, bpk Jupp dqhny
Epjupugubp: Mwnwupuwip hhdtwynptp: /1 dhwynp/
3. buswbu  Yhnjlh  dwpbdwnhjuljul  &ndwiwlyh
nwnwinidubph hwdwhunipniup, tpp wylt Bnlphg
wnbknuihnjubup Lntuht: NMuunwujupwtp hhdtwynptp: /1 dhwnp/
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4. Qupnignidny npnotp nuyiyuljh Yhqulbwnbkpp, Epk A-u
muunm Gt ko Ai-p gpu wunlbpp, MN-p nuwbyulh
qiuwynp nyynhjulwt wnwbgpl k: /1 dhwynp/

D &
Al

hunhpukp
L. Uwpdhtit wnpwbg uljqpiujutt  wpwgnipjut  wquun

wilnd E juwnwpnid H=100d pwpdpnipiniihg: Uquun wuljdwub
wpuqugnidp g=10u/2

w/ Py wpugmpmb Ymuktw  dwpdhip  gkwnbhi

hwutknt wuhht: /1 dhwynp/

p/ B’y Yhubwhy tukpghw Ymubkbw dwpdhih wiyndi

uljukmg 1 J wtg: /1 Yhwnp/
2. Ubtpkuwl owpdnidt  ulubnig hbtwnn 4 Juypljuih
pupugpnid juwnwpnd E hwjwuwpwsuth wpwqugnn owpdnid
a=2U/> wpuquguulp, www bu 4 Jupljuih  phpwugpnid
juunwpnid £ niqnughs  hwuuwpwsuth pwupdnid  wyh
wpugnipjudp, npp dknp Ep plipl) wpuqugnn gupduwt Ytpgnid:
w/ Ywnmghp dwplth wpugmpub  dudwiwulhg Yuundu
wpunwhwjnnng gpudhlyp supddwi 84-h pupwgpnid: /1 Yhwynp/
p/ Pupw't Swhwwwph b wigh] dwpdhip wipnne swpddwi
pupwgpnid: /1 vhunjnp/
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3. Zwdwute dwpdhip npnud £ §epnuhinid’ phlynuybng hp
dwjuyh 0,75 dwuny: Ykpnuhth jawnnipyniup 800yq/U3 E:

w/ Nppw’t k dwpduh Jpu wqnnn swipmpjui b wpphdbnuh
nidtinh hwpwpkpnipiniip: /1 dhwynp/

p/ Oppw't £ dwpdith tymph jonnipyniip: /1 dhunp/

4. ElEjuipuljut  phuhinid  towgnn  onipp  wdpnnonyht
qnpnpohwgun] 30 p-h phpwgpmu: Appw’t dudwiwlnud gl
phyuhynid wyn gnipp wnwpuguy 20 °C-hg uptyl towp (100 °C):
Qnh nbkuwupup obpuntiulynipyniip 42002/19.°C,
onghgnjugiwh  wkuwlwpup  obpdmpmip  2.3-109/Yq:
Qtpdwjhtt Ynpniunbbpp b dhtgh Eowp oph gninpohwgnidt
wbwnbkubp: /2 vhwnp/
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